
 

 

 
 
 
 
 
 
 

Ⅴ 集計結果表 
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問２　福生市の前に住んでいた所はどこですか。次の中から１つだけ選んでください。

 回答

者数

東京23区内 都外 東京23区以外

の都内

出生してから

福生に居住

無回答

全        　体 689 13.2 16.0 53.1 15.8 1.9
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 8.7 12.6 61.2 15.5 1.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 13.3 16.3 51.0 17.3 2.0
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 12.9 11.8 62.4 12.9     -
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 14.5 10.5 48.7 23.7 2.6
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 17.9 18.9 46.3 14.7 2.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 10.2 17.3 52.0 17.3 3.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 15.1 21.4 50.0 11.9 1.6
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 11.5 13.4 51.1 22.0 2.0
女　        性 　（計） 384 14.6 18.0 54.7 10.9 1.8
男        　性 ２０代 33     - 6.1 33.3 54.5 6.1

３０代 55 3.6 10.9 58.2 25.5 1.8
４０代 53 7.5 22.6 50.9 17.0 1.9
５０代 56 21.4 16.1 42.9 17.9 1.8
６０代 66 10.6 15.2 59.1 13.6 1.5
７０歳以上 42 23.8 4.8 54.8 16.7     -

女　        性 ２０代 43 2.3 25.6 48.8 23.3     -
３０代 83 7.2 18.1 55.4 14.5 4.8
４０代 75 13.3 16.0 58.7 12.0     -
５０代 65 13.8 18.5 61.5 6.2     -
６０代 68 25.0 14.7 52.9 5.9 1.5
７０歳以上 50 26.0 18.0 46.0 6.0 4.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 17.2 15.6 37.5 28.1 1.6
　自   営   業   主 54 14.8 16.7 37.0 29.6 1.9
　家   業   従   事 10 30.0 10.0 40.0 20.0     -
勤    め    人     （計） 374 10.7 15.8 55.3 16.6 1.6
　事務・技術系勤め人 172 10.5 14.5 56.4 16.3 2.3
　労   務   系勤め人 81 7.4 16.0 51.9 22.2 2.5
　パート・アルバイト 121 13.2 17.4 56.2 13.2     -
無　　　　　職　　　(計） 227 16.3 18.1 52.9 11.5 1.3
　学           　生 8     - 12.5 62.5 25.0     -
　主　           婦 120 16.7 20.0 53.3 9.2 0.8
　そ の 他 の 無 職 99 17.2 16.2 51.5 13.1 2.0
　無  回  答 24 12.5     - 62.5 12.5 12.5
【ライフステージ別】
独  身  期 103 6.8 12.6 38.8 38.8 2.9
家  族  形  成  期 78 3.8 16.7 66.7 11.5 1.3
家  族  成  長  前  期 59 5.1 20.3 61.0 10.2 3.4
家  族  成  長  後  期 51 17.6 9.8 54.9 17.6     -
家  族  成  熟  期 133 14.3 16.5 55.6 13.5     -
高  齢  期 31 35.5 12.9 41.9 9.7     -
老  人  世  帯 44 22.7 11.4 63.6 2.3     -
そ  の  他 151 13.2 21.9 49.0 13.2 2.6
　無  回  答 39 23.1 7.7 53.8 7.7 7.7

 問１　あなたは、福生市に住んで何年になりますか。次の中から１つだけ選んでください。

 回答

者数

【10年未満】

計

１年未満 １～５年未満 ５～10年未満 10～20年未満 20～30年未満 30年以上 無回答

全        　体 689 25.0 4.4 8.0 12.6 16.8 20.9 36.7 0.6
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 28.2 8.7 8.7 10.7 18.5 23.3 29.1 1.0
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 28.6 6.1 6.1 16.3 15.3 18.4 36.7 1.0
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 24.7 4.3 11.8 8.6 15.1 26.9 33.3     -

Ｄ ブ ロ ッ ク 76 15.8 2.6 4.0 9.2 9.2 21.1 52.6 1.3
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 30.5 3.2 6.3 21.1 15.8 22.1 31.6     -
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 20.4 1.0 8.2 11.2 19.4 16.3 43.9     -
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 24.6 4.0 9.5 11.1 21.4 19.1 34.1 0.8
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 23.3 3.9 6.9 12.5 14.4 22.0 39.7 0.7
女　        性 　（計） 384 26.3 4.7 8.9 12.8 18.8 20.1 34.4 0.5
男        　性 ２０代 33 33.3 12.1 15.2 6.1     - 66.7     -     -

３０代 55 47.3 9.1 7.3 30.9 16.4 3.6 30.9 1.8
４０代 53 32.1 1.9 11.3 18.9 34.0 9.4 24.5     -
５０代 56 12.5 1.8 1.8 8.9 8.9 37.5 41.1     -
６０代 66 10.6 1.5 4.6 4.6 13.6 19.7 54.6 1.5
７０歳以上 42 7.1     - 4.8 2.4 7.1 9.5 76.2     -

女　        性 ２０代 43 48.8 20.9 16.3 11.6 20.9 30.2     -     -
３０代 83 50.6 4.8 22.9 22.9 15.7 12.1 21.7     -
４０代 75 21.3     - 5.3 16.0 32.0 24.0 22.7     -
５０代 65 21.5 6.2 3.1 12.3 20.0 30.8 27.7     -
６０代 68 10.3 1.5 2.9 5.9 14.7 11.8 61.8 1.5
７０歳以上 50 2.0     -     - 2.0 6.0 16.0 74.0 2.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 9.4 3.1 3.1 3.1 15.6 18.8 56.3     -
　自   営   業   主 54 11.1 3.7 3.7 3.7 16.7 14.8 57.4     -
　家   業   従   事 10   -      -     -     - 10.0 40.0 50.0     -
勤    め    人     （計） 374 33.2 5.9 10.2 17.1 19.3 23.0 24.3 0.3
　事務・技術系勤め人 172 40.1 6.4 8.7 25.0 18.6 19.2 21.5 0.6
　労   務   系勤め人 81 24.7 7.4 9.9 7.4 24.7 25.9 24.7     -
　パート・アルバイト 121 28.9 4.1 12.4 12.4 16.5 26.5 28.1     -
無　　　　　職　　　(計） 227 16.7 2.6 5.7 8.4 14.1 17.6 51.1 0.4
　学           　生 8 25.0 12.5 12.5     - 50.0 25.0     -     -
　主　           婦 120 20.0 2.5 8.3 9.2 14.2 15.0 50.8     -
　そ の 他 の 無 職 99 12.1 2.0 2.0 8.1 11.1 20.2 55.6 1.0
　無  回  答 24 16.7     - 8.3 8.3 8.3 25.0 41.7 8.3
【ライフステージ別】
独  身  期 103 30.1 8.7 9.7 11.7 15.5 35.0 19.4     -
家  族  形  成  期 78 70.5 15.4 25.6 29.5 6.4 10.3 12.8     -
家  族  成  長  前  期 59 40.7     - 11.9 28.8 37.3 3.4 18.6     -
家  族  成  長  後  期 51 13.7     - 3.9 9.8 35.3 23.5 27.5     -
家  族  成  熟  期 133 8.3 0.8 2.3 5.3 9.0 29.3 53.4     -
高  齢  期 31 6.5 3.2     - 3.2 9.7 3.2 80.7     -
老  人  世  帯 44 11.4 2.3 2.3 6.8 18.2 18.2 52.3     -
そ  の  他 151 22.5 3.3 6.6 12.6 18.5 18.5 39.1 1.3
　無  回  答 39 7.7 2.6 5.1     - 10.3 25.6 51.3 5.1
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 回答

者数

近隣との人間

関係が良い

騒音などの公

害がない

商業やその他

事業に有利・

向いている

仕事の都合 住宅の都合 家族の都合 学校の都合 その他 無回答

全        　体 689 2.8 0.9 0.7 22.9 29.2 19.0 1.7 13.2 1.9

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 4.9 2.9 1.9 24.3 35.0 20.4 1.9 10.7 1.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 1.0     - 1.0 17.3 34.7 17.3 2.0 16.3 3.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 6.5 2.2 1.1 26.9 35.5 15.1 2.2 7.5     -
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 2.6     -     - 26.3 21.1 22.4     - 13.2 2.6
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 2.1     -     - 23.2 27.4 17.9 1.1 14.7 1.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 3.1 1.0     - 17.3 22.4 20.4 1.0 20.4 2.0
Ｇ ブ ロ ッ ク 126     -     - 0.8 25.4 27.0 19.8 3.2 10.3 2.4
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 4.3 0.3 1.0 27.2 27.5 17.7 1.6 8.5 1.6
女　        性 　（計） 384 1.6 1.3 0.5 19.5 30.5 20.1 1.8 16.9 2.1
男        　性 ２０代 33 6.1     -     - 18.2 3.0 24.2     - 6.1     -

３０代 55 1.8     -     - 25.5 23.6 20.0 1.8 9.1 3.6
４０代 53 3.8     -     - 35.8 20.8 17.0 1.9 7.5 1.9
５０代 56     -     - 1.8 32.1 33.9 16.1 1.8 7.1     -
６０代 66 7.6 1.5 3.0 22.7 37.9 13.6 1.5 10.6 1.5
７０歳以上 42 7.1     -     - 26.2 35.7 19.0 2.4 9.5 2.4

女　        性 ２０代 43     - 2.3     - 14.0 25.6 27.9 2.3 7.0     -
３０代 83 1.2 2.4     - 22.9 24.1 21.7 2.4 15.7 3.6
４０代 75 1.3     -     - 25.3 28.0 22.7 2.7 12.0 1.3
５０代 65 1.5 1.5 1.5 18.5 43.1 21.5     - 20.0     -
６０代 68     -     -     - 16.2 35.3 14.7 1.5 25.0 1.5
７０歳以上 50 6.0 2.0 2.0 16.0 26.0 12.0 2.0 20.0 6.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 3.1     - 6.2 26.6 15.6 18.8 3.1 3.1 3.1
　自   営   業   主 54 1.9     - 7.4 27.8 13.0 20.4 1.9 3.7 1.9
　家   業   従   事 10 10.0     -     - 20.0 30.0 10.0 10.0     - 10.0
勤    め    人     （計） 374 2.7 1.3     - 25.4 29.1 19.3 1.3 12.0 0.8
　事務・技術系勤め人 172 1.2 1.2     - 27.9 27.3 18.6 0.6 11.6 1.7
　労   務   系勤め人 81 3.7 1.2     - 27.2 29.6 22.2 2.5 9.9     -
　パート・アルバイト 121 4.1 1.7     - 20.7 31.4 18.2 1.7 14.0     -
無　　　　　職　　　(計） 227 2.6 0.4 0.4 18.5 32.6 18.5 1.8 17.6 1.8
　学           　生 8     -     -     - 12.5 12.5 50.0     - 12.5     -
　主　           婦 120 1.7 0.8 0.8 20.0 33.3 18.3 2.5 20.8 0.8
　そ の 他 の 無 職 99 4.0     -     - 17.2 33.3 16.2 1.0 14.1 3.0
　無  回  答 24 4.2     -     - 16.7 33.3 20.8 4.2 16.7 16.7
【ライフステージ別】
独  身  期 103 1.9     -     - 12.6 22.3 21.4 1.9 3.9 2.9
家  族  形  成  期 78 1.3 1.3     - 25.6 21.8 25.6 1.3 21.8     -
家  族  成  長  前  期 59 1.7 3.4     - 30.5 18.6 27.1 3.4 6.8     -
家  族  成  長  後  期 51 2.0     -     - 23.5 39.2 15.7 2.0 15.7 2.0
家  族  成  熟  期 133 3.0 0.8 3.0 16.5 36.1 18.0 0.8 11.3     -
高  齢  期 31 3.2     -     - 12.9 25.8 22.6     - 16.1 6.5
老  人  世  帯 44     -     -     - 27.3 54.5 15.9 4.5 20.5     -
そ  の  他 151 4.0 0.7 0.7 29.1 25.2 15.2 1.3 15.9 2.6
　無  回  答 39 7.7 2.6     - 33.3 30.8 10.3 2.6 12.8 7.7

問３　あなたが福生市に住もうと思った理由は何ですか。次の中からあてはまるものを全て選んでください。

 回答

者数

親、子どもが

住んでいる

以前、福生市

に住んでいた

ことがある

土地・家屋を

以前より所有

していた

自然環境が良

い

道路などの整

備が進んでい

る

公共施設が充

分

買い物が便利 子どもの教育

環境が良い

友人・知人な

どがいる

全        　体 689 23.8 6.4 8.7 9.6 2.8 2.2 7.4 2.8 11.8

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 21.4 6.8 6.8 15.5 2.9 1.0 1.9 4.9 11.7
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 18.4 7.1 12.2 3.1     - 1.0 4.1 1.0 13.3
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 24.7 7.5 7.5 24.7 4.3 2.2 7.5 6.5 6.5
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 31.6 7.9 10.5 6.6 2.6 3.9 10.5 2.6 17.1
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 21.1 6.3 5.3 5.3 2.1 2.1 8.4 1.1 12.6
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 28.6 5.1 14.3 12.2 4.1 3.1 9.2 2.0 9.2
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 23.0 4.8 5.6 1.6 3.2 2.4 10.3 1.6 12.7
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 29.2 4.6 11.8 7.9 3.3 2.3 9.2 3.0 12.1
女　        性 　（計） 384 19.5 7.8 6.2 10.9 2.3 2.1 6.0 2.6 11.5
男        　性 ２０代 33 60.6     - 9.1 3.0     -     - 9.1     - 15.2

３０代 55 32.7 5.5 7.3 3.6 1.8 3.6 7.3 1.8 10.9
４０代 53 28.3 9.4 3.8 3.8     -     - 3.8 1.9 11.3
５０代 56 21.4 3.6 19.6 8.9     - 3.6 7.1 1.8 10.7
６０代 66 22.7 3.0 16.7 13.6 7.6 3.0 15.2 4.5 10.6
７０歳以上 42 21.4 4.8 11.9 11.9 9.5 2.4 11.9 7.1 16.7

女　        性 ２０代 43 30.2     - 7.0 2.3     -     - 4.7     - 14.0
３０代 83 26.5 6.0 4.8 9.6 1.2 1.2 3.6 3.6 12.0
４０代 75 29.3 16.0 5.3 10.7 4.0 4.0 8.0 5.3 13.3
５０代 65 10.8 7.7 4.6 16.9 1.5 3.1 6.2 1.5 7.7
６０代 68 8.8 7.4 8.8 7.4 1.5 2.9 5.9 1.5 7.4
７０歳以上 50 10.0 6.0 8.0 18.0 6.0     - 8.0 2.0 16.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 34.4 6.2 23.4 14.1 3.1 4.7 9.4 4.7 12.5
　自   営   業   主 54 37.0 5.6 24.1 14.8 3.7 5.6 11.1 5.6 14.8
　家   業   従   事 10 20.0 10.0 20.0 10.0     -     -     -     -     -
勤    め    人     （計） 374 25.9 6.7 6.4 9.4 1.9 1.9 6.4 2.4 12.3
　事務・技術系勤め人 172 26.7 7.0 7.6 6.4 1.2 0.6 4.7 1.2 8.1
　労   務   系勤め人 81 25.9 7.4 4.9 12.3 3.7 4.9 8.6 2.5 14.8
　パート・アルバイト 121 24.8 5.8 5.8 11.6 1.7 1.7 7.4 4.1 16.5
無　　　　　職　　　(計） 227 19.4 6.2 6.6 8.8 4.4 1.8 8.8 3.1 11.5
　学           　生 8 25.0     - 12.5     -     -     -     -     - 12.5
　主　           婦 120 15.0 5.8 5.8 13.3 5.0 1.7 8.3 2.5 10.8
　そ の 他 の 無 職 99 24.2 7.1 7.1 4.0 4.0 2.0 10.1 4.0 12.1
　無  回  答 24 4.2 4.2 25.0 8.3     - 4.2 4.2     - 4.2
【ライフステージ別】
独  身  期 103 48.5 1.0 8.7 1.9 1.9 1.9 5.8 1.0 12.6
家  族  形  成  期 78 20.5 10.3 3.8 3.8     - 1.3 5.1 1.3 15.4
家  族  成  長  前  期 59 30.5 8.5 6.8 13.6     -     - 3.4 3.4 3.4
家  族  成  長  後  期 51 19.6 5.9 5.9 11.8 3.9 5.9 7.8 7.8 11.8
家  族  成  熟  期 133 21.1 6.0 10.5 15.8 3.8 4.5 9.8 4.5 12.0
高  齢  期 31 12.9 6.5 16.1 12.9 3.2 6.5 6.5 6.5 3.2
老  人  世  帯 44 13.6 4.5 2.3 6.8 4.5     - 11.4     - 15.9
そ  の  他 151 19.2 7.9 9.9 7.9 2.6 0.7 9.9 2.0 12.6
　無  回  答 39 7.7 7.7 15.4 17.9 7.7     -     -     - 12.8
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 回答

者数

自然環境が悪

い

道路などの整

備が遅れてい

る

公共施設が不

充分

交通が不便 買い物が不便 子どもの教育

環境が悪い

友人・知人な

どがいない

近隣との人間

関係が悪い

騒音などの公

害がある

全        　体 80 3.8 8.8 13.8 16.2 11.2 12.5 2.5 10.0 23.8
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 16 12.5 6.2 18.8 18.8 12.5 6.2     - 12.5 18.8
Ｂ ブ ロ ッ ク 10     - 30.0     - 10.0     - 10.0     - 10.0 40.0
Ｃ ブ ロ ッ ク 14     -     - 14.3 35.7 28.6 14.3     - 7.1 14.3
Ｄ ブ ロ ッ ク 7     -     - 14.3 14.3 14.3 14.3     - 14.3 28.6
Ｅ ブ ロ ッ ク 8     - 12.5 25.0     -     - 25.0     -     - 25.0
Ｆ ブ ロ ッ ク 13     - 7.7 7.7 23.1 7.7 15.4 7.7 15.4 7.7
Ｇ ブ ロ ッ ク 12 8.3 8.3 16.7     - 8.3 8.3 8.3 8.3 41.7
【性・年代別】
男　        性 　（計） 36 5.6 13.9 11.1 11.1 8.3 8.3     - 13.9 27.8
女　        性 　（計） 44 2.3 4.5 15.9 20.5 13.6 15.9 4.5 6.8 20.5
男        　性 ２０代 4 25.0 25.0 25.0     - 25.0 25.0     - 50.0     -

３０代 9 11.1 11.1     -     -     - 22.2     -     - 22.2
４０代 7     - 28.6     - 42.9 28.6     -     -     - 28.6
５０代 7     - 14.3 28.6     -     -     -     - 28.6 42.9
６０代 7     -     - 14.3     -     -     -     -     - 28.6
７０歳以上 2     -     -     - 50.0     -     -     - 50.0 50.0

女　        性 ２０代 5     -     - 40.0 60.0     -     -     -     -     -
３０代 11     -     -     -     - 18.2 36.4     -     - 27.3
４０代 9     - 11.1 33.3 11.1 11.1 33.3     -     - 33.3
５０代 9 11.1     - 11.1 44.4 11.1     - 11.1 11.1 22.2
６０代 10     - 10.0 10.0 10.0 20.0     - 10.0 20.0 10.0
７０歳以上     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 5     - 20.0     -     -     -     -     - 20.0 60.0
　自   営   業   主 5     - 20.0     -     -     -     -     - 20.0 60.0
　家   業   従   事     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
勤    め    人     （計） 52 5.8 5.8 13.5 17.3 11.5 15.4 3.8 9.6 17.3
　事務・技術系勤め人 27 7.4 11.1 14.8 18.5 11.1 14.8     - 7.4 22.2
　労   務   系勤め人 10     -     - 10.0 10.0 10.0 10.0     - 20.0 20.0
　パート・アルバイト 15 6.7     - 13.3 20.0 13.3 20.0 13.3 6.7 6.7
無　　　　　職　　　(計） 22     - 9.1 13.6 18.2 13.6 9.1     - 9.1 31.8
　学           　生 1     -     -     -     -     -     -     -     -     -
　主　           婦 13     -     - 7.7 15.4 23.1 15.4     - 7.7 30.8
　そ の 他 の 無 職 8     - 25.0 25.0 25.0     -     -     - 12.5 37.5
　無  回  答 1     - 100.0 100.0     -     -     -     -     -     -
【ライフステージ別】
独  身  期 11     - 9.1 27.3 27.3     - 9.1     -     - 9.1
家  族  形  成  期 10 20.0     -     -     - 10.0 20.0     - 10.0 30.0
家  族  成  長  前  期 8     - 25.0 12.5 12.5 25.0 75.0     - 12.5     -
家  族  成  長  後  期 11     -     - 9.1 18.2 9.1     -     -     - 36.4
家  族  成  熟  期 12     -     - 16.7 16.7 16.7     - 8.3 16.7 16.7
高  齢  期     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
老  人  世  帯 1     -     -     -     -     -     -     - 100.0 100.0
そ  の  他 26 3.8 11.5 11.5 19.2 11.5 3.8 3.8 11.5 30.8
　無  回  答 1     - 100.0 100.0     -     -     -     -     -     -

問４で「3.できれば移転したい」、「4.移転する」を選んだ方

その理由を下の中から２つまで選んでください。

問４　あなたは、今後も福生市に住み続けたいと思いますか。それとも市外に転居したいと思いますか。次の中から１つだけ選んでください。

 回答

者数

【住み続けた

い』（計）

ずっと住み続

けたい

当分の間住み

たい

【移転した

い】計

できれば市外

に移転したい

移転する どちらとも言

えない

無回答

全        　体 689 74.4 38.8 35.6 11.6 10.3 1.3 13.1 1.0
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 67.0 32.0 35.0 15.5 13.6 1.9 16.5 1.0
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 77.6 38.8 38.8 10.2 8.2 2.0 11.2 1.0
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 68.8 37.6 31.2 15.1 12.9 2.2 16.1     -
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 71.1 39.5 31.6 9.2 7.9 1.3 17.1 2.6
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 76.8 36.8 40.0 8.5 7.4 1.1 14.7     -
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 77.5 46.9 30.6 13.2 12.2 1.0 7.1 2.0
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 79.4 39.7 39.7 9.5 9.5     - 10.3 0.8
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 75.1 38.7 36.4 11.8 10.2 1.6 12.1 1.0
女　        性 　（計） 384 73.7 38.8 34.9 11.4 10.4 1.0 13.8 1.0
男        　性 ２０代 33 78.8 30.3 48.5 12.1 12.1     - 9.1     -

３０代 55 69.1 25.5 43.6 16.3 12.7 3.6 12.7 1.8
４０代 53 69.8 30.2 39.6 13.2 11.3 1.9 17.0     -
５０代 56 76.8 35.7 41.1 12.5 12.5     - 10.7     -
６０代 66 74.3 47.0 27.3 10.6 7.6 3.0 12.1 3.0
７０歳以上 42 85.7 64.3 21.4 4.8 4.8     - 9.5     -

女　        性 ２０代 43 62.8 14.0 48.8 11.6 11.6     - 25.6     -
３０代 83 69.9 18.1 51.8 13.2 10.8 2.4 15.7 1.2
４０代 75 72.0 33.3 38.7 12.0 12.0     - 14.7 1.3
５０代 65 69.2 36.9 32.3 13.8 13.8     - 16.9     -
６０代 68 76.5 54.4 22.1 14.7 11.8 2.9 7.4 1.5
７０歳以上 50 94.0 84.0 10.0   -      -     - 4.0 2.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 79.7 51.6 28.1 7.8 7.8     - 12.5     -
　自   営   業   主 54 79.6 50.0 29.6 9.3 9.3     - 11.1     -
　家   業   従   事 10 80.0 60.0 20.0   -      -     - 20.0     -
勤    め    人     （計） 374 71.4 30.2 41.2 13.9 12.6 1.3 14.4 0.3
　事務・技術系勤め人 172 68.0 23.8 44.2 15.7 14.0 1.7 15.7 0.6
　労   務   系勤め人 81 70.3 29.6 40.7 12.4 9.9 2.5 17.3     -
　パート・アルバイト 121 76.9 39.7 37.2 12.4 12.4     - 10.7     -
無　　　　　職　　　(計） 227 78.4 49.3 29.1 9.7 7.9 1.8 11.0 0.9
　学           　生 8 62.5     - 62.5 12.5 12.5     - 25.0     -
　主　           婦 120 76.7 55.0 21.7 10.8 8.3 2.5 12.5     -
　そ の 他 の 無 職 99 81.9 46.5 35.4 8.1 7.1 1.0 8.1 2.0
　無  回  答 24 66.7 37.5 29.2 4.2 4.2     - 12.5 16.7
【ライフステージ別】
独  身  期 103 68.9 19.4 49.5 10.7 9.7 1.0 19.4 1.0
家  族  形  成  期 78 73.1 24.4 48.7 12.8 9.0 3.8 14.1     -
家  族  成  長  前  期 59 72.9 30.5 42.4 13.6 13.6     - 13.6     -
家  族  成  長  後  期 51 64.7 41.2 23.5 21.6 19.6 2.0 13.7     -
家  族  成  熟  期 133 79.7 45.1 34.6 9.1 8.3 0.8 11.3     -
高  齢  期 31 96.7 80.6 16.1   -      -     - 3.2     -
老  人  世  帯 44 84.1 68.2 15.9 2.3 2.3     - 13.6     -
そ  の  他 151 69.5 36.4 33.1 17.2 15.2 2.0 11.3 2.0
　無  回  答 39 76.9 48.7 28.2 2.6 2.6     - 12.8 7.7
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 回答

者数

【満足】

（計）

非常に満足 まあ満足 普通 【不満】

（計）

やや不満 非常に不満 無回答 平均値

全        　体 689 39.3 6.5 32.8 44.0 13.2 10.2 3.0 3.5  0.31
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 35.9 5.8 30.1 41.7 18.4 12.6 5.8 3.9  0.18
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 34.7 3.1 31.6 46.9 14.3 10.2 4.1 4.1  0.20
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 41.9 6.5 35.5 44.1 10.8 10.8     - 3.2  0.39
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 36.8 7.9 28.9 44.7 13.2 11.8 1.3 5.3  0.32
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 36.8 8.4 28.4 41.1 18.9 14.7 4.2 3.2  0.23
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 46.9 7.1 39.8 40.8 9.2 6.1 3.1 3.1  0.43
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 41.3 7.1 34.1 47.6 8.7 6.3 2.4 2.4  0.38
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 42.3 6.9 35.4 42.3 12.1 9.2 3.0 3.3  0.35
女　        性 　（計） 384 37.0 6.2 30.7 45.3 14.1 10.9 3.1 3.6  0.27
男        　性 ２０代 33 51.5 3.0 48.5 39.4 9.1 9.1     -     -  0.45

３０代 55 29.1 9.1 20.0 52.7 16.4 10.9 5.5 1.8  0.17
４０代 53 41.5 3.8 37.7 47.2 11.3 5.7 5.7     -  0.32
５０代 56 35.7 3.6 32.1 48.2 14.3 10.7 3.6 1.8  0.22
６０代 66 50.0 10.6 39.4 37.9 7.6 7.6     - 4.5  0.56
７０歳以上 42 50.0 9.5 40.5 23.8 14.3 11.9 2.4 11.9  0.51

女　        性 ２０代 43 48.8 4.7 44.2 41.9 9.3 7.0 2.3     -  0.40
３０代 83 30.1 6.0 24.1 49.4 18.1 16.9 1.2 2.4  0.16
４０代 75 40.0 6.7 33.3 40.0 18.7 10.7 8.0 1.3  0.22
５０代 65 35.4     - 35.4 44.6 20.0 18.5 1.5     -  0.14
６０代 68 32.4 8.8 23.5 52.9 8.8 5.9 2.9 5.9  0.28
７０歳以上 50 42.0 12.0 30.0 40.0 4.0 2.0 2.0 14.0  0.53

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 40.6 15.6 25.0 53.1 6.2 4.7 1.6     -  0.48
　自   営   業   主 54 38.9 13.0 25.9 53.7 7.4 5.6 1.9     -  0.43
　家   業   従   事 10 50.0 30.0 20.0 50.0   -      -     -     -  0.80
勤    め    人     （計） 374 38.5 5.1 33.4 44.9 15.2 11.8 3.5 1.3  0.25
　事務・技術系勤め人 172 41.3 5.2 36.0 41.9 15.7 13.4 2.3 1.2  0.29
　労   務   系勤め人 81 35.8 8.6 27.2 49.4 13.6 9.9 3.7 1.2  0.28
　パート・アルバイト 121 36.4 2.5 33.9 46.3 15.7 10.7 5.0 1.7  0.18
無　　　　　職　　　(計） 227 39.6 6.6 33.0 42.7 11.9 9.3 2.6 5.7  0.34
　学           　生 8 62.5     - 62.5 25.0 12.5 12.5     -     -  0.50
　主　           婦 120 35.0 4.2 30.8 49.2 11.7 9.2 2.5 4.2  0.26
　そ の 他 の 無 職 99 43.4 10.1 33.3 36.4 12.1 9.1 3.0 8.1  0.42
　無  回  答 24 45.8 4.2 41.7 16.7 12.5 8.3 4.2 25.0  0.44
【ライフステージ別】
独  身  期 103 44.7 5.8 38.8 45.6 8.7 7.8 1.0 1.0  0.41
家  族  形  成  期 78 29.5 5.1 24.4 48.7 20.5 17.9 2.6 1.3  0.12
家  族  成  長  前  期 59 32.2 8.5 23.7 47.5 20.3 10.2 10.2     -  0.10
家  族  成  長  後  期 51 33.3 2.0 31.4 51.0 15.7 7.8 7.8     -  0.12
家  族  成  熟  期 133 40.6 3.8 36.8 44.4 12.8 10.5 2.3 2.3  0.30
高  齢  期 31 38.7 12.9 25.8 48.4 6.5 6.5     - 6.5  0.48
老  人  世  帯 44 34.1 6.8 27.3 47.7 6.8 4.5 2.3 11.4  0.36
そ  の  他 151 43.7 7.9 35.8 41.1 12.6 10.6 2.0 2.6  0.38
　無  回  答 39 48.7 12.8 35.9 17.9 12.8 10.3 2.6 20.5  0.58

問５　あなたは、「地域の住みよさ」について、普段どのように感じていますか。次の（ア）から（シ）までの項目について、それぞれ１つずつ

選んで番号に○をつけてください。

（ア）道路や排水の整備

 回答

者数

商業やその他

事業に不利・

不向き

仕事の都合 住宅の都合 家族の都合 学校の都合 その他 無回答

全　体 80 5.0 11.2 7.5 11.2 1.2 23.8     -
【居住地域別】
Ａブロック 16     - 6.2 6.2 6.2 6.2 25.0     -
Ｂブロック 10     - 20.0     - 20.0     - 10.0     -
Ｃブロック 14 7.1 7.1     - 14.3     - 35.7     -
Ｄブロック 7 14.3     - 28.6 14.3     - 28.6     -
Ｅブロック 8     - 12.5     - 12.5     - 37.5     -
Ｆブロック 13 7.7 23.1 7.7 7.7     - 23.1     -
Ｇブロック 12 8.3 8.3 16.7 8.3     - 8.3     -
【性・年代別】
男　性 （計） 36 8.3 16.7 8.3 13.9     - 19.4     -
女　性 （計） 44 2.3 6.8 6.8 9.1 2.3 27.3     -
男　性 ２０代 4 25.0     -     -     -     -     -     -

３０代 9     - 22.2 11.1 33.3     - 11.1     -
４０代 7     - 42.9     -     -     - 14.3     -
５０代 7 14.3     - 14.3     -     - 42.9     -
６０代 7 14.3 14.3 14.3 28.6     - 28.6     -
７０代以上 2     -     -     -     -     -     -     -

女　性 ２０代 5     - 40.0     -     - 20.0     -     -
３０代 11     - 9.1     - 18.2     - 45.5     -
４０代 9 11.1     -     -     -     - 33.3     -
５０代 9     -     - 11.1     -     - 22.2     -
６０代 10     -     - 20.0 20.0     - 20.0     -
７０代以上     -     -     -     -     -     -     -     -

【職業別】
自　営 （計） 5 20.0 20.0 20.0     -     - 20.0     -
　自営業主 5 20.0 20.0 20.0     -     - 20.0     -
　家業従事     -     -     -     -     -     -     -     -
勤め人 （計） 52 5.8 13.5 5.8 7.7     - 26.9     -
　事務・技術系勤め人 27 3.7 14.8 3.7 11.1     - 22.2     -
　労務系勤め人 10     - 20.0 20.0 10.0     - 30.0     -
　パート・アルバイト 15 13.3 6.7     -     -     - 33.3     -
無　職 （計） 22     - 4.5 9.1 22.7 4.5 18.2     -
　学　生 1     -     -     -     - 100.0     -     -
　主　婦 13     -     - 7.7 23.1     - 23.1     -
　その他の無職 8     - 12.5 12.5 25.0     - 12.5     -
　無回答 1     -     -     -     -     -     -     -
【ライフステージ別】
独身期 11 9.1 36.4 9.1 9.1 9.1 9.1     -
家族形成期 10     -     -     - 40.0     - 10.0     -
家族成長前期 8     - 25.0     -     -     - 12.5     -
家族成長後期 11     -     - 9.1     -     - 63.6     -
家族成熟期 12 8.3 8.3 16.7 16.7     - 33.3     -
高齢期     -     -     -     -     -     -     -     -
老人世帯 1     -     -     -     -     -     -     -
その他 26 7.7 7.7 7.7 7.7     - 19.2     -
　無回答 1     -     -     -     -     -     -     -

問４で「3.できれば移転したい」、「4.移転する」を選んだ方

その理由を下の中から２つまで選んでください。
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 回答

者数

【満足】

（計）

非常に満足 まあ満足 普通 【不満】

（計）

やや不満 非常に不満 無回答 平均値

全        　体 689 46.4 11.2 35.3 38.9 10.9 8.4 2.5 3.8  0.46
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 45.6 11.7 34.0 39.8 10.7 8.7 1.9 3.9  0.46
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 46.9 11.2 35.7 36.7 13.3 10.2 3.1 3.1  0.43
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 49.5 16.1 33.3 34.4 11.8 9.7 2.2 4.3  0.54
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 50.0 5.3 44.7 35.5 9.2 6.6 2.6 5.3  0.46
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 45.3 6.3 38.9 38.9 14.7 9.5 5.3 1.1  0.32
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 54.1 15.3 38.8 35.7 7.1 6.1 1.0 3.1  0.63
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 37.3 11.1 26.2 47.6 9.5 7.9 1.6 5.6  0.39
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 41.0 8.9 32.1 42.3 13.1 10.8 2.3 3.6  0.36
女　        性 　（計） 384 50.8 13.0 37.8 36.2 9.1 6.5 2.6 3.9  0.54
男        　性 ２０代 33 39.4 18.2 21.2 39.4 21.2 15.2 6.1     -  0.30

３０代 55 23.6 3.6 20.0 47.3 27.3 23.6 3.6 1.8 -0.06
４０代 53 28.3 5.7 22.6 56.6 13.2 9.4 3.8 1.9  0.17
５０代 56 46.4 3.6 42.9 42.9 8.9 8.9     - 1.8  0.42
６０代 66 56.1 13.6 42.4 30.3 9.1 7.6 1.5 4.5  0.62
７０歳以上 42 50.0 11.9 38.1 38.1   -      -     - 11.9  0.70

女　        性 ２０代 43 53.5 14.0 39.5 39.5 4.7     - 4.7 2.3  0.57
３０代 83 37.3 9.6 27.7 44.6 16.9 14.5 2.4 1.2  0.27
４０代 75 57.3 10.7 46.7 29.3 12.0 10.7 1.3 1.3  0.55
５０代 65 52.3 10.8 41.5 36.9 10.8 6.2 4.6     -  0.48
６０代 68 61.8 20.6 41.2 30.9 2.9 1.5 1.5 4.4  0.82
７０歳以上 50 44.0 14.0 30.0 36.0 2.0     - 2.0 18.0  0.63

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 51.6 14.1 37.5 35.9 12.5 9.4 3.1     -  0.50
　自   営   業   主 54 55.6 14.8 40.7 33.3 11.1 7.4 3.7     -  0.56
　家   業   従   事 10 30.0 10.0 20.0 50.0 20.0 20.0     -     -  0.20
勤    め    人     （計） 374 43.3 9.6 33.7 41.7 13.6 10.7 2.9 1.3  0.37
　事務・技術系勤め人 172 38.4 7.6 30.8 43.0 17.4 14.0 3.5 1.2  0.25
　労   務   系勤め人 81 39.5 13.6 25.9 44.4 14.8 12.3 2.5 1.2  0.36
　パート・アルバイト 121 52.9 9.9 43.0 38.0 7.4 5.0 2.5 1.7  0.54
無　　　　　職　　　(計） 227 49.8 13.7 36.1 37.0 6.6 4.8 1.8 6.6  0.59
　学           　生 8 62.5 12.5 50.0 12.5 25.0 25.0     -     -  0.50
　主　           婦 120 45.8 15.0 30.8 40.8 7.5 5.0 2.5 5.8  0.54
　そ の 他 の 無 職 99 53.5 12.1 41.4 34.3 4.0 3.0 1.0 8.1  0.66
　無  回  答 24 50.0 4.2 45.8 20.8 4.2 4.2     - 25.0  0.67
【ライフステージ別】
独  身  期 103 40.8 12.6 28.2 38.8 19.4 15.5 3.9 1.0  0.30
家  族  形  成  期 78 35.9 6.4 29.5 48.7 14.1 9.0 5.1 1.3  0.23
家  族  成  長  前  期 59 39.0 6.8 32.2 40.7 20.3 20.3     -     -  0.25
家  族  成  長  後  期 51 45.1 9.8 35.3 39.2 15.7 11.8 3.9     -  0.35
家  族  成  熟  期 133 51.1 9.8 41.4 39.1 7.5 4.5 3.0 2.3  0.52
高  齢  期 31 41.9 16.1 25.8 41.9 9.7 6.5 3.2 6.5  0.48
老  人  世  帯 44 50.0 11.4 38.6 43.2 2.3 2.3     - 4.5  0.62
そ  の  他 151 54.3 14.6 39.7 36.4 6.0 4.6 1.3 3.3  0.64
　無  回  答 39 48.7 12.8 35.9 17.9 2.6 2.6     - 30.8  0.85

（ウ）ごみの収集方法

 回答

者数

【満足】

（計）

非常に満足 まあ満足 普通 【不満】

（計）

やや不満 非常に不満 無回答 平均値

全        　体 689 16.7 2.8 13.9 35.7 43.5 30.0 13.5 4.1 -0.39

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 15.5 1.9 13.6 29.1 50.5 33.0 17.5 4.9 -0.53
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 14.3 2.0 12.2 37.8 43.9 28.6 15.3 4.1 -0.45
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 23.7 4.3 19.4 38.7 34.4 22.6 11.8 3.2 -0.19
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 18.4 1.3 17.1 30.3 44.7 31.6 13.2 6.6 -0.41
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 12.6 2.1 10.5 40.0 45.3 31.6 13.7 2.1 -0.45
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 20.4 5.1 15.3 35.7 39.8 30.6 9.2 4.1 -0.24
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 13.5 2.4 11.1 37.3 45.2 31.7 13.5 4.0 -0.45
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 15.4 3.6 11.8 35.7 44.3 30.8 13.4 4.6 -0.41
女　        性 　（計） 384 17.7 2.1 15.6 35.7 43.0 29.4 13.5 3.6 -0.38
男        　性 ２０代 33 24.2 6.1 18.2 36.4 39.4 33.3 6.1     - -0.12

３０代 55 5.5 3.6 1.8 47.3 45.5 32.7 12.7 1.8 -0.50
４０代 53 11.3     - 11.3 34.0 54.7 37.7 17.0     - -0.57
５０代 56 12.5 1.8 10.7 35.7 50.0 37.5 12.5 1.8 -0.47
６０代 66 21.2 7.6 13.6 37.9 36.4 22.7 13.6 4.5 -0.22
７０歳以上 42 21.4 2.4 19.0 19.0 38.1 21.4 16.7 21.4 -0.33

女　        性 ２０代 43 30.2 4.7 25.6 34.9 34.9 27.9 7.0     - -0.02
３０代 83 14.5 1.2 13.3 33.7 50.6 39.8 10.8 1.2 -0.45
４０代 75 18.7 1.3 17.3 40.0 40.0 25.3 14.7 1.3 -0.35
５０代 65 15.4     - 15.4 32.3 52.3 33.8 18.5     - -0.52
６０代 68 13.2 2.9 10.3 32.4 48.5 26.5 22.1 5.9 -0.56
７０歳以上 50 20.0 4.0 16.0 42.0 22.0 18.0 4.0 16.0 -0.05

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 10.9 6.2 4.7 48.4 40.6 31.2 9.4     - -0.33
　自   営   業   主 54 11.1 5.6 5.6 48.1 40.7 31.5 9.3     - -0.33
　家   業   従   事 10 10.0 10.0     - 50.0 40.0 30.0 10.0     - -0.30
勤    め    人     （計） 374 16.6 1.6 15.0 36.1 46.3 32.9 13.4 1.1 -0.42
　事務・技術系勤め人 172 16.9 2.3 14.5 32.6 49.4 36.6 12.8 1.2 -0.44
　労   務   系勤め人 81 12.3 1.2 11.1 40.7 45.7 33.3 12.3 1.2 -0.45
　パート・アルバイト 121 19.0 0.8 18.2 38.0 42.1 27.3 14.9 0.8 -0.38
無　　　　　職　　　(計） 227 18.1 4.0 14.1 33.9 40.5 26.4 14.1 7.5 -0.35
　学           　生 8 62.5 12.5 50.0 25.0 12.5 12.5     -     -  0.62
　主　           婦 120 12.5 3.3 9.2 43.3 38.3 24.2 14.2 5.8 -0.39
　そ の 他 の 無 職 99 21.2 4.0 17.2 23.2 45.5 30.3 15.2 10.1 -0.39
　無  回  答 24 20.8     - 20.8 12.5 37.5 16.7 20.8 29.2 -0.53
【ライフステージ別】
独  身  期 103 20.4 4.9 15.5 42.7 35.9 29.1 6.8 1.0 -0.18
家  族  形  成  期 78 11.5     - 11.5 28.2 60.3 48.7 11.5     - -0.60
家  族  成  長  前  期 59 11.9 3.4 8.5 47.5 40.7 28.8 11.9     - -0.37
家  族  成  長  後  期 51 15.7 3.9 11.8 37.3 47.1 27.5 19.6     - -0.47
家  族  成  熟  期 133 17.3 2.3 15.0 30.1 49.6 33.8 15.8 3.0 -0.47
高  齢  期 31 16.1 6.5 9.7 35.5 41.9 22.6 19.4 6.5 -0.41
老  人  世  帯 44 18.2 2.3 15.9 34.1 36.4 22.7 13.6 11.4 -0.33
そ  の  他 151 17.9 2.0 15.9 38.4 40.4 26.5 13.9 3.3 -0.36
　無  回  答 39 17.9 2.6 15.4 23.1 30.8 15.4 15.4 28.2 -0.36

問５　あなたは、「地域の住みよさ」について、普段どのように感じていますか。次の（ア）から（シ）までの項目について、それぞれ１つずつ

選んで番号に○をつけてください。

（イ）騒音・振動・大気汚染などの公害
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 回答

者数

【満足】

（計）

非常に満足 まあ満足 普通 【不満】

（計）

やや不満 非常に不満 無回答 平均値

全        　体 689 30.3 6.0 24.4 51.1 13.6 10.9 2.8 4.9  0.21
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 29.1 3.9 25.2 54.4 9.7 6.8 2.9 6.8  0.22
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 29.6 6.1 23.5 49.0 18.4 14.3 4.1 3.1  0.14
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 47.3 19.4 28.0 44.1 4.3 3.2 1.1 4.3  0.64
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 28.9 3.9 25.0 55.3 10.5 6.6 3.9 5.3  0.19
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 14.7 1.1 13.7 58.9 22.1 18.9 3.2 4.2 -0.10
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 28.6 5.1 23.5 51.0 15.3 14.3 1.0 5.1  0.18
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 33.3 3.2 30.2 46.8 14.3 11.1 3.2 5.6  0.20
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 30.5 4.9 25.6 54.4 10.2 7.2 3.0 4.9  0.23
女　        性 　（計） 384 30.2 6.8 23.4 48.4 16.4 13.8 2.6 4.9  0.19
男        　性 ２０代 33 27.3 3.0 24.2 57.6 12.1 9.1 3.0 3.0  0.22

３０代 55 32.7 3.6 29.1 45.5 20.0 16.4 3.6 1.8  0.13
４０代 53 22.6 3.8 18.9 67.9 9.4 5.7 3.8     -  0.13
５０代 56 21.4 1.8 19.6 67.9 7.1 3.6 3.6 3.6  0.13
６０代 66 40.9 9.1 31.8 45.5 7.6 4.5 3.0 6.1  0.42
７０歳以上 42 35.7 7.1 28.6 42.9 4.8 4.8     - 16.7  0.49

女　        性 ２０代 43 32.6 7.0 25.6 48.8 18.6 18.6     -     -  0.21
３０代 83 30.1 8.4 21.7 43.4 25.3 19.3 6.0 1.2  0.05
４０代 75 29.3 6.7 22.7 49.3 20.0 14.7 5.3 1.3  0.11
５０代 65 33.8 3.1 30.8 55.4 10.8 10.8     -     -  0.25
６０代 68 33.8 10.3 23.5 42.6 11.8 11.8     - 11.8  0.35
７０歳以上 50 20.0 4.0 16.0 54.0 8.0 6.0 2.0 18.0  0.15

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 28.1 10.9 17.2 53.1 15.6 10.9 4.7 3.1  0.19
　自   営   業   主 54 29.6 13.0 16.7 51.9 16.7 11.1 5.6 1.9  0.21
　家   業   従   事 10 20.0     - 20.0 60.0 10.0 10.0     - 10.0  0.11
勤    め    人     （計） 374 31.3 5.9 25.4 54.8 12.6 10.4 2.1 1.3  0.23
　事務・技術系勤め人 172 31.4 4.1 27.3 58.7 8.7 8.1 0.6 1.2  0.26
　労   務   系勤め人 81 24.7 6.2 18.5 61.7 12.3 8.6 3.7 1.2  0.15
　パート・アルバイト 121 35.5 8.3 27.3 44.6 18.2 14.9 3.3 1.7  0.23
無　　　　　職　　　(計） 227 30.4 5.3 25.1 45.8 15.0 11.9 3.1 8.8  0.19
　学           　生 8 37.5 12.5 25.0 50.0 12.5 12.5     -     -  0.38
　主　           婦 120 29.2 4.2 25.0 41.7 20.8 18.3 2.5 8.3  0.11
　そ の 他 の 無 職 99 31.3 6.1 25.3 50.5 8.1 4.0 4.0 10.1  0.28
　無  回  答 24 20.8     - 20.8 37.5 12.5 8.3 4.2 29.2  0.06
【ライフステージ別】
独  身  期 103 29.1 3.9 25.2 57.3 11.7 11.7     - 1.9  0.22
家  族  形  成  期 78 35.9 7.7 28.2 37.2 26.9 17.9 9.0     -  0.08
家  族  成  長  前  期 59 28.8 8.5 20.3 49.2 22.0 20.3 1.7     -  0.14
家  族  成  長  後  期 51 35.3 7.8 27.5 49.0 15.7 7.8 7.8     -  0.20
家  族  成  熟  期 133 36.1 6.8 29.3 48.9 11.3 10.5 0.8 3.8  0.32
高  齢  期 31 38.7 9.7 29.0 35.5 9.7 6.5 3.2 16.1  0.42
老  人  世  帯 44 11.4 2.3 9.1 72.7 9.1 6.8 2.3 6.8  0.02
そ  の  他 151 28.5 4.6 23.8 56.3 9.3 6.6 2.6 6.0  0.23
　無  回  答 39 20.5 5.1 15.4 43.6 10.3 10.3     - 25.6  0.21

（オ）公園や子どもの遊び場

 回答

者数

【満足】

（計）

非常に満足 まあ満足 普通 【不満】

（計）

やや不満 非常に不満 無回答 平均値

全        　体 689 50.4 16.8 33.5 32.1 13.6 10.3 3.3 3.9  0.52
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 60.2 22.3 37.9 20.4 14.6 10.7 3.9 4.9  0.67
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 55.1 21.4 33.7 31.6 10.2 9.2 1.0 3.1  0.67
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 47.3 17.2 30.1 35.5 12.9 9.7 3.2 4.3  0.51
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 42.1 10.5 31.6 30.3 19.7 17.1 2.6 7.9  0.33
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 44.2 14.7 29.5 37.9 16.8 11.6 5.3 1.1  0.37
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 41.8 11.2 30.6 39.8 14.3 8.2 6.1 4.1  0.34
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 57.1 18.3 38.9 30.2 9.5 7.9 1.6 3.2  0.66
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 46.2 15.1 31.1 36.7 11.8 9.5 2.3 5.2  0.50
女　        性 　（計） 384 53.6 18.2 35.4 28.4 15.1 10.9 4.2 2.9  0.54
男        　性 ２０代 33 39.4 9.1 30.3 45.5 15.2 12.1 3.0     -  0.30

３０代 55 50.9 16.4 34.5 34.5 12.7 10.9 1.8 1.8  0.52
４０代 53 49.1 20.8 28.3 43.4 5.7 5.7     - 1.9  0.63
５０代 56 35.7 7.1 28.6 42.9 19.6 16.1 3.6 1.8  0.20
６０代 66 48.5 19.7 28.8 36.4 9.1 7.6 1.5 6.1  0.61
７０歳以上 42 52.4 14.3 38.1 16.7 9.5 4.8 4.8 21.4  0.70

女　        性 ２０代 43 58.1 16.3 41.9 20.9 20.9 20.9     -     -  0.49
３０代 83 50.6 13.3 37.3 32.5 15.7 13.3 2.4 1.2  0.44
４０代 75 54.7 21.3 33.3 28.0 16.0 9.3 6.7 1.3  0.53
５０代 65 52.3 15.4 36.9 30.8 16.9 6.2 10.8     -  0.37
６０代 68 60.3 22.1 38.2 23.5 13.2 11.8 1.5 2.9  0.68
７０歳以上 50 46.0 22.0 24.0 32.0 8.0 6.0 2.0 14.0  0.65

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 46.9 21.9 25.0 40.6 10.9 9.4 1.6 1.6  0.57
　自   営   業   主 54 48.1 22.2 25.9 38.9 11.1 9.3 1.9 1.9  0.58
　家   業   従   事 10 40.0 20.0 20.0 50.0 10.0 10.0     -     -  0.50
勤    め    人     （計） 374 53.5 15.8 37.7 31.6 14.2 10.2 4.0 0.8  0.51
　事務・技術系勤め人 172 55.2 15.7 39.5 30.8 12.2 10.5 1.7 1.7  0.58
　労   務   系勤め人 81 45.7 17.3 28.4 35.8 18.5 12.3 6.2     -  0.38
　パート・アルバイト 121 56.2 14.9 41.3 29.8 14.0 8.3 5.8     -  0.51
無　　　　　職　　　(計） 227 47.1 18.1 29.1 31.7 14.1 11.0 3.1 7.0  0.52
　学           　生 8 50.0 12.5 37.5 25.0 25.0 25.0     -     -  0.38
　主　           婦 120 46.7 17.5 29.2 31.7 15.0 12.5 2.5 6.7  0.50
　そ の 他 の 無 職 99 47.5 19.2 28.3 32.3 12.1 8.1 4.0 8.1  0.55
　無  回  答 24 41.7 8.3 33.3 20.8 8.3 8.3     - 29.2  0.59
【ライフステージ別】
独  身  期 103 52.4 13.6 38.8 31.1 15.5 15.5     - 1.0  0.51
家  族  形  成  期 78 48.7 16.7 32.1 34.6 16.7 11.5 5.1     -  0.44
家  族  成  長  前  期 59 45.8 10.2 35.6 39.0 13.6 13.6     - 1.7  0.43
家  族  成  長  後  期 51 45.1 27.5 17.6 33.3 21.6 19.6 2.0     -  0.49
家  族  成  熟  期 133 52.6 13.5 39.1 29.3 16.5 9.8 6.8 1.5  0.44
高  齢  期 31 58.1 32.3 25.8 35.5 3.2 3.2     - 3.2  0.90
老  人  世  帯 44 47.7 9.1 38.6 29.5 11.4 9.1 2.3 11.4  0.49
そ  の  他 151 51.0 19.2 31.8 35.8 9.3 4.0 5.3 4.0  0.58
　無  回  答 39 48.7 20.5 28.2 12.8 10.3 10.3     - 28.2  0.82

問５　あなたは、「地域の住みよさ」について、普段どのように感じていますか。次の（ア）から（シ）までの項目について、それぞれ１つずつ

選んで番号に○をつけてください。

（エ）住まいの日当たり、風通し
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 回答

者数

【満足】

（計）

非常に満足 まあ満足 普通 【不満】

（計）

やや不満 非常に不満 無回答 平均値

全        　体 689 39.2 9.0 30.2 37.6 19.2 15.5 3.6 4.1  0.26
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 49.5 13.6 35.9 30.1 17.5 15.5 1.9 2.9  0.45
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 34.7 4.1 30.6 42.9 19.4 15.3 4.1 3.1  0.16
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 23.7 3.2 20.4 32.3 39.8 29.0 10.8 4.3 -0.25
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 39.5 14.5 25.0 36.8 17.1 13.2 3.9 6.6  0.35
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 47.4 10.5 36.8 35.8 15.8 13.7 2.1 1.1  0.40
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 37.8 9.2 28.6 43.9 13.3 11.2 2.0 5.1  0.33
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 40.5 8.7 31.7 40.5 13.5 11.9 1.6 5.6  0.36
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 39.0 7.5 31.5 41.6 14.8 12.5 2.3 4.6  0.31
女　        性 　（計） 384 39.3 10.2 29.2 34.4 22.7 18.0 4.7 3.6  0.23
男        　性 ２０代 33 45.5 9.1 36.4 36.4 18.2 18.2     -     -  0.36

３０代 55 41.8 9.1 32.7 41.8 14.5 12.7 1.8 1.8  0.35
４０代 53 41.5 5.7 35.8 37.7 20.8 13.2 7.5     -  0.19
５０代 56 33.9 5.4 28.6 39.3 25.0 23.2 1.8 1.8  0.13
６０代 66 43.9 10.6 33.3 48.5 1.5 1.5     - 6.1  0.56
７０歳以上 42 26.2 4.8 21.4 42.9 11.9 9.5 2.4 19.0  0.18

女　        性 ２０代 43 55.8 16.3 39.5 20.9 23.3 20.9 2.3     -  0.49
３０代 83 36.1 2.4 33.7 38.6 24.1 22.9 1.2 1.2  0.12
４０代 75 46.7 14.7 32.0 24.0 28.0 20.0 8.0 1.3  0.23
５０代 65 40.0 10.8 29.2 36.9 23.1 15.4 7.7     -  0.18
６０代 68 32.4 13.2 19.1 38.2 20.6 14.7 5.9 8.8  0.19
７０歳以上 50 28.0 6.0 22.0 46.0 14.0 12.0 2.0 12.0  0.20

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 34.4 15.6 18.8 50.0 15.6 12.5 3.1     -  0.31
　自   営   業   主 54 35.2 16.7 18.5 50.0 14.8 11.1 3.7     -  0.33
　家   業   従   事 10 30.0 10.0 20.0 50.0 20.0 20.0     -     -  0.20
勤    め    人     （計） 374 40.6 9.1 31.6 38.8 19.5 16.3 3.2 1.1  0.27
　事務・技術系勤め人 172 45.9 9.3 36.6 35.5 17.4 15.1 2.3 1.2  0.36
　労   務   系勤め人 81 34.6 8.6 25.9 46.9 18.5 16.0 2.5     -  0.22
　パート・アルバイト 121 37.2 9.1 28.1 38.0 23.1 18.2 5.0 1.7  0.18
無　　　　　職　　　(計） 227 38.3 7.0 31.3 33.9 20.3 15.9 4.4 7.5  0.22
　学           　生 8 75.0     - 75.0     - 25.0 25.0     -     -  0.50
　主　           婦 120 33.3 5.8 27.5 40.8 21.7 16.7 5.0 4.2  0.13
　そ の 他 の 無 職 99 41.4 9.1 32.3 28.3 18.2 14.1 4.0 12.1  0.32
　無  回  答 24 37.5 8.3 29.2 20.8 12.5 8.3 4.2 29.2  0.41
【ライフステージ別】
独  身  期 103 53.4 7.8 45.6 31.1 14.6 12.6 1.9 1.0  0.45
家  族  形  成  期 78 44.9 9.0 35.9 33.3 21.8 21.8     -     -  0.32
家  族  成  長  前  期 59 23.7 6.8 16.9 42.4 33.9 28.8 5.1     - -0.08
家  族  成  長  後  期 51 47.1 15.7 31.4 31.4 21.6 17.6 3.9     -  0.37
家  族  成  熟  期 133 39.8 11.3 28.6 36.1 20.3 15.0 5.3 3.8  0.27
高  齢  期 31 25.8 9.7 16.1 48.4 19.4 19.4     - 6.5  0.17
老  人  世  帯 44 25.0 4.5 20.5 61.4 6.8 4.5 2.3 6.8  0.22
そ  の  他 151 38.4 7.9 30.5 39.7 18.5 13.2 5.3 3.3  0.23
　無  回  答 39 30.8 7.7 23.1 25.6 12.8 7.7 5.1 30.8  0.30

（キ）通勤・通学や外出のときの交通の便

 回答

者数

【満足】

（計）

非常に満足 まあ満足 普通 【不満】

（計）

やや不満 非常に不満 無回答 平均値

全        　体 689 44.8 9.3 35.6 34.1 17.3 12.6 4.6 3.8  0.33
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 38.8 2.9 35.9 26.2 31.1 19.4 11.7 3.9 -0.01
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 25.5 2.0 23.5 36.7 33.7 24.5 9.2 4.1 -0.16
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 37.6 7.5 30.1 37.6 21.5 16.1 5.4 3.2  0.19
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 46.1 10.5 35.5 32.9 14.5 11.8 2.6 6.6  0.42
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 55.8 9.5 46.3 36.8 6.3 5.3 1.1 1.1  0.59
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 50.0 17.3 32.7 38.8 7.1 5.1 2.0 4.1  0.61
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 57.1 14.3 42.9 31.0 7.9 7.1 0.8 4.0  0.65
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 46.9 8.2 38.7 33.8 15.1 12.1 3.0 4.3  0.39
女　        性 　（計） 384 43.2 10.2 33.1 34.4 19.0 13.0 6.0 3.4  0.29
男        　性 ２０代 33 60.6 3.0 57.6 24.2 15.2 9.1 6.1     -  0.48

３０代 55 52.7 10.9 41.8 30.9 14.5 12.7 1.8 1.8  0.50
４０代 53 47.2 11.3 35.8 32.1 20.8 15.1 5.7     -  0.34
５０代 56 46.4 5.4 41.1 37.5 14.3 12.5 1.8 1.8  0.38
６０代 66 47.0 10.6 36.4 39.4 9.1 9.1     - 4.5  0.51
７０歳以上 42 28.6 4.8 23.8 33.3 19.0 14.3 4.8 19.0  0.12

女　        性 ２０代 43 53.5 9.3 44.2 34.9 9.3 4.7 4.7 2.3  0.52
３０代 83 48.2 13.3 34.9 30.1 20.5 18.1 2.4 1.2  0.38
４０代 75 46.7 6.7 40.0 32.0 18.7 12.0 6.7 2.7  0.27
５０代 65 44.6 13.8 30.8 32.3 23.1 13.8 9.2     -  0.28
６０代 68 35.3 10.3 25.0 38.2 22.1 13.2 8.8 4.4  0.18
７０歳以上 50 30.0 6.0 24.0 42.0 16.0 12.0 4.0 12.0  0.16

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 37.5 7.8 29.7 40.6 21.9 17.2 4.7     -  0.19
　自   営   業   主 54 38.9 9.3 29.6 38.9 22.2 18.5 3.7     -  0.22
　家   業   従   事 10 30.0     - 30.0 50.0 20.0 10.0 10.0     -  0.00
勤    め    人     （計） 374 50.3 9.6 40.6 33.7 15.0 10.7 4.3 1.1  0.41
　事務・技術系勤め人 172 50.0 8.7 41.3 33.1 15.1 11.0 4.1 1.7  0.40
　労   務   系勤め人 81 51.9 11.1 40.7 28.4 19.8 16.0 3.7     -  0.40
　パート・アルバイト 121 49.6 9.9 39.7 38.0 11.6 6.6 5.0 0.8  0.43
無　　　　　職　　　(計） 227 38.3 8.8 29.5 34.8 20.3 14.5 5.7 6.6  0.23
　学           　生 8 50.0     - 50.0 25.0 25.0 25.0     -     -  0.25
　主　           婦 120 34.2 8.3 25.8 40.0 20.8 15.0 5.8 5.0  0.17
　そ の 他 の 無 職 99 42.4 10.1 32.3 29.3 19.2 13.1 6.1 9.1  0.30
　無  回  答 24 41.7 12.5 29.2 16.7 12.5 12.5     - 29.2  0.59
【ライフステージ別】
独  身  期 103 56.3 11.7 44.7 32.0 9.7 7.8 1.9 1.9  0.57
家  族  形  成  期 78 55.1 7.7 47.4 23.1 21.8 17.9 3.8     -  0.37
家  族  成  長  前  期 59 42.4 10.2 32.2 37.3 20.3 11.9 8.5     -  0.24
家  族  成  長  後  期 51 49.0 11.8 37.3 31.4 17.6 9.8 7.8 2.0  0.36
家  族  成  熟  期 133 45.9 8.3 37.6 33.8 18.0 12.8 5.3 2.3  0.32
高  齢  期 31 51.6 6.5 45.2 35.5 6.5 3.2 3.2 6.5  0.52
老  人  世  帯 44 18.2 4.5 13.6 61.4 15.9 9.1 6.8 4.5  0.00
そ  の  他 151 43.0 10.6 32.5 34.4 19.2 15.9 3.3 3.3  0.32
　無  回  答 39 20.5 7.7 12.8 28.2 23.1 17.9 5.1 28.2  0.00

問５　あなたは、「地域の住みよさ」について、普段どのように感じていますか。次の（ア）から（シ）までの項目について、それぞれ１つずつ

選んで番号に○をつけてください。

（カ）食料品、日用品の買い物の便



204 

 
 

 回答

者数

【満足】

（計）

非常に満足 まあ満足 普通 【不満】

（計）

やや不満 非常に不満 無回答 平均値

全        　体 689 23.7 4.5 19.2 63.4 9.0 7.5 1.5 3.9  0.18
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 27.2 2.9 24.3 60.2 6.8 4.9 1.9 5.8  0.23
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 25.5 6.1 19.4 61.2 9.2 7.1 2.0 4.1  0.21
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 19.4 3.2 16.1 69.9 7.5 5.4 2.2 3.2  0.13
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 17.1 3.9 13.2 65.8 11.8 9.2 2.6 5.3  0.07
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 24.2 5.3 18.9 61.1 13.7 12.6 1.1 1.1  0.15
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 29.6 3.1 26.5 60.2 6.1 5.1 1.0 4.1  0.27
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 21.4 6.3 15.1 65.9 8.7 8.7     - 4.0  0.20
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 23.0 4.3 18.7 63.0 9.5 7.9 1.6 4.6  0.17
女　        性 　（計） 384 24.2 4.7 19.5 63.8 8.6 7.3 1.3 3.4  0.20
男        　性 ２０代 33 36.4 12.1 24.2 51.5 12.1 6.1 6.1     -  0.30

３０代 55 25.5     - 25.5 60.0 12.7 10.9 1.8 1.8  0.11
４０代 53 17.0     - 17.0 73.6 9.4 7.5 1.9     -  0.06
５０代 56 17.9 3.6 14.3 67.9 12.5 10.7 1.8 1.8  0.07
６０代 66 19.7 4.5 15.2 68.2 6.1 6.1     - 6.1  0.19
７０歳以上 42 28.6 9.5 19.0 47.6 4.8 4.8     - 19.0  0.41

女　        性 ２０代 43 27.9 9.3 18.6 55.8 14.0 9.3 4.7 2.3  0.17
３０代 83 25.3 6.0 19.3 67.5 6.0 6.0     - 1.2  0.24
４０代 75 21.3 1.3 20.0 69.3 8.0 8.0     - 1.3  0.15
５０代 65 24.6 1.5 23.1 66.2 9.2 4.6 4.6     -  0.12
６０代 68 20.6 4.4 16.2 64.7 10.3 10.3     - 4.4  0.15
７０歳以上 50 28.0 8.0 20.0 52.0 6.0 6.0     - 14.0  0.33

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 21.9 7.8 14.1 68.8 9.4 7.8 1.6     -  0.19
　自   営   業   主 54 20.4 7.4 13.0 68.5 11.1 9.3 1.9     -  0.15
　家   業   従   事 10 30.0 10.0 20.0 70.0   -      -     -     -  0.40
勤    め    人     （計） 374 22.7 3.2 19.5 65.2 10.7 8.3 2.4 1.3  0.13
　事務・技術系勤め人 172 21.5 1.2 20.3 68.0 9.3 7.0 2.3 1.2  0.11
　労   務   系勤め人 81 27.2 2.5 24.7 55.6 16.0 11.1 4.9 1.2  0.09
　パート・アルバイト 121 21.5 6.6 14.9 67.8 9.1 8.3 0.8 1.7  0.18
無　　　　　職　　　(計） 227 26.9 5.7 21.1 60.4 6.2 6.2     - 6.6  0.28
　学           　生 8 25.0     - 25.0 75.0   -      -     -     -  0.25
　主　           婦 120 30.8 5.8 25.0 56.7 7.5 7.5     - 5.0  0.31
　そ の 他 の 無 職 99 22.2 6.1 16.2 63.6 5.1 5.1     - 9.1  0.26
　無  回  答 24 12.5 4.2 8.3 50.0 8.3 8.3     - 29.2  0.12
【ライフステージ別】
独  身  期 103 32.0 3.9 28.2 54.4 11.7 8.7 2.9 1.9  0.22
家  族  形  成  期 78 26.9 10.3 16.7 65.4 7.7 6.4 1.3     -  0.28
家  族  成  長  前  期 59 18.6     - 18.6 69.5 11.9 10.2 1.7     -  0.05
家  族  成  長  後  期 51 25.5 2.0 23.5 62.7 11.8 11.8     -     -  0.16
家  族  成  熟  期 133 21.8 3.8 18.0 66.9 9.0 6.0 3.0 2.3  0.14
高  齢  期 31 19.4 6.5 12.9 67.7 3.2 3.2     - 9.7  0.25
老  人  世  帯 44 27.3 9.1 18.2 56.8 9.1 9.1     - 6.8  0.29
そ  の  他 151 21.9 3.3 18.5 65.6 8.6 7.9 0.7 4.0  0.17
　無  回  答 39 12.8 5.1 7.7 59.0 2.6 2.6     - 25.6  0.21

（ケ）近所づきあい、人情味の豊かさ

 回答

者数

【満足】

（計）

非常に満足 まあ満足 普通 【不満】

（計）

やや不満 非常に不満 無回答 平均値

全        　体 689 27.7 5.4 22.4 52.5 16.1 12.2 3.9 3.6  0.14
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 20.4 1.0 19.4 51.5 24.3 17.5 6.8 3.9 -0.10
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 19.4 1.0 18.4 55.1 22.4 16.3 6.1 3.1 -0.08
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 17.2 2.2 15.1 60.2 19.4 12.9 6.5 3.2 -0.07
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 31.6 9.2 22.4 48.7 13.2 10.5 2.6 6.6  0.27
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 28.4 6.3 22.1 53.7 16.8 12.6 4.2 1.1  0.14
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 36.7 7.1 29.6 51.0 8.2 7.1 1.0 4.1  0.36
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 38.1 10.3 27.8 48.4 9.5 8.7 0.8 4.0  0.40
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 26.9 5.9 21.0 52.5 16.4 13.8 2.6 4.3  0.14
女　        性 　（計） 384 28.4 4.9 23.4 52.6 15.9 10.9 4.9 3.1  0.13
男        　性 ２０代 33 27.3 9.1 18.2 63.6 9.1 6.1 3.0     -  0.30

３０代 55 25.5 5.5 20.0 52.7 20.0 20.0     - 1.8  0.11
４０代 53 26.4     - 26.4 56.6 17.0 11.3 5.7     -  0.04
５０代 56 26.8 5.4 21.4 44.6 26.8 23.2 3.6 1.8  0.04
６０代 66 31.8 10.6 21.2 53.0 10.6 10.6     - 4.5  0.33
７０歳以上 42 21.4 4.8 16.7 47.6 11.9 7.1 4.8 19.0  0.18

女　        性 ２０代 43 37.2 7.0 30.2 51.2 11.6 2.3 9.3     -  0.21
３０代 83 24.1 1.2 22.9 54.2 20.5 14.5 6.0 1.2 -0.01
４０代 75 21.3 2.7 18.7 50.7 26.7 22.7 4.0 1.3 -0.08
５０代 65 29.2 7.7 21.5 60.0 10.8 6.2 4.6     -  0.22
６０代 68 35.3 7.4 27.9 45.6 14.7 8.8 5.9 4.4  0.26
７０歳以上 50 28.0 6.0 22.0 54.0 4.0 4.0     - 14.0  0.35

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 25.0 9.4 15.6 56.2 18.8 12.5 6.2     -  0.09
　自   営   業   主 54 25.9 11.1 14.8 55.6 18.5 13.0 5.6     -  0.13
　家   業   従   事 10 20.0     - 20.0 60.0 20.0 10.0 10.0     - -0.10
勤    め    人     （計） 374 27.8 4.5 23.3 53.7 17.6 13.6 4.0 0.8  0.11
　事務・技術系勤め人 172 27.3 2.9 24.4 52.9 18.6 14.5 4.1 1.2  0.08
　労   務   系勤め人 81 30.9 4.9 25.9 53.1 16.0 11.1 4.9     -  0.15
　パート・アルバイト 121 26.4 6.6 19.8 55.4 17.4 14.0 3.3 0.8  0.12
無　　　　　職　　　(計） 227 27.8 5.3 22.5 53.3 12.3 9.7 2.6 6.6  0.19
　学           　生 8 25.0     - 25.0 75.0   -      -     -     -  0.25
　主　           婦 120 25.0 1.7 23.3 57.5 12.5 8.3 4.2 5.0  0.11
　そ の 他 の 無 職 99 31.3 10.1 21.2 46.5 13.1 12.1 1.0 9.1  0.30
　無  回  答 24 33.3 8.3 25.0 16.7 20.8 12.5 8.3 29.2  0.18
【ライフステージ別】
独  身  期 103 34.0 3.9 30.1 55.3 9.7 5.8 3.9 1.0  0.25
家  族  形  成  期 78 25.6 7.7 17.9 53.8 20.5 14.1 6.4     -  0.06
家  族  成  長  前  期 59 18.6     - 18.6 54.2 27.1 23.7 3.4     - -0.12
家  族  成  長  後  期 51 29.4 2.0 27.5 49.0 21.6 17.6 3.9     -  0.06
家  族  成  熟  期 133 30.8 8.3 22.6 50.4 16.5 13.5 3.0 2.3  0.20
高  齢  期 31 19.4 3.2 16.1 61.3 12.9 12.9     - 6.5  0.10
老  人  世  帯 44 25.0 2.3 22.7 56.8 11.4 9.1 2.3 6.8  0.15
そ  の  他 151 28.5 6.6 21.9 53.6 14.6 10.6 4.0 3.3  0.17
　無  回  答 39 23.1 7.7 15.4 35.9 12.8 5.1 7.7 28.2  0.14

問５　あなたは、「地域の住みよさ」について、普段どのように感じていますか。次の（ア）から（シ）までの項目について、それぞれ１つずつ

選んで番号に○をつけてください。

（ク）病院や診療所などの便利さ
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 回答

者数

【満足】

（計）

非常に満足 まあ満足 普通 【不満】

（計）

やや不満 非常に不満 無回答 平均値

全        　体 689 18.4 3.0 15.4 60.8 16.0 13.9 2.0 4.8  0.04
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 18.4 1.9 16.5 59.2 16.5 13.6 2.9 5.8  0.01
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 19.4 2.0 17.3 59.2 15.3 13.3 2.0 6.1  0.04
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 22.6 7.5 15.1 63.4 9.7 7.5 2.2 4.3  0.19
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 17.1 1.3 15.8 57.9 17.1 17.1     - 7.9  0.01
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 14.7 3.2 11.6 65.3 18.9 17.9 1.1 1.1 -0.02
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 16.3 3.1 13.3 61.2 18.4 15.3 3.1 4.1 -0.02
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 19.8 2.4 17.5 59.5 15.9 13.5 2.4 4.8  0.04
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 20.3 3.3 17.0 57.4 17.0 15.4 1.6 5.2  0.05
女　        性 　（計） 384 16.9 2.9 14.1 63.5 15.1 12.8 2.3 4.4  0.02
男        　性 ２０代 33 21.2 9.1 12.1 60.6 15.2 15.2     - 3.0  0.16

３０代 55 30.9 3.6 27.3 47.3 20.0 16.4 3.6 1.8  0.11
４０代 53 13.2 1.9 11.3 62.3 24.5 20.8 3.8     - -0.11
５０代 56 19.6     - 19.6 60.7 17.9 16.1 1.8 1.8  0.02
６０代 66 16.7 3.0 13.6 65.2 12.1 12.1     - 6.1  0.08
７０歳以上 42 21.4 4.8 16.7 45.2 11.9 11.9     - 21.4  0.21

女　        性 ２０代 43 18.6 2.3 16.3 58.1 23.3 20.9 2.3     - -0.07
３０代 83 14.5 1.2 13.3 71.1 13.3 9.6 3.6 1.2 -0.02
４０代 75 16.0 4.0 12.0 65.3 16.0 14.7 1.3 2.7  0.03
５０代 65 21.5 1.5 20.0 64.6 13.8 10.8 3.1     -  0.08
６０代 68 16.2 5.9 10.3 64.7 13.2 11.8 1.5 5.9  0.09
７０歳以上 50 16.0 2.0 14.0 50.0 14.0 12.0 2.0 20.0  0.00

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 18.8 3.1 15.6 57.8 21.9 17.2 4.7 1.6 -0.05
　自   営   業   主 54 18.5 3.7 14.8 55.6 24.1 18.5 5.6 1.9 -0.08
　家   業   従   事 10 20.0     - 20.0 70.0 10.0 10.0     -     -  0.10
勤    め    人     （計） 374 20.6 4.0 16.6 61.8 16.6 14.4 2.1 1.1  0.06
　事務・技術系勤め人 172 19.2 2.9 16.3 62.8 16.3 15.1 1.2 1.7  0.05
　労   務   系勤め人 81 19.8 4.9 14.8 64.2 16.0 14.8 1.2     -  0.07
　パート・アルバイト 121 23.1 5.0 18.2 58.7 17.4 13.2 4.1 0.8  0.07
無　　　　　職　　　(計） 227 16.3 1.8 14.5 60.4 14.1 13.2 0.9 9.3  0.03
　学           　生 8   -      -     - 75.0 25.0 25.0     -     - -0.25
　主　           婦 120 17.5 2.5 15.0 66.7 9.2 9.2     - 6.7  0.12
　そ の 他 の 無 職 99 16.2 1.0 15.2 51.5 19.2 17.2 2.0 13.1 -0.05
　無  回  答 24 4.2     - 4.2 58.3 8.3 4.2 4.2 29.2 -0.12
【ライフステージ別】
独  身  期 103 25.2 3.9 21.4 59.2 14.6 12.6 1.9 1.0  0.13
家  族  形  成  期 78 17.9 2.6 15.4 62.8 19.2 16.7 2.6     - -0.01
家  族  成  長  前  期 59 10.2     - 10.2 71.2 18.6 13.6 5.1     - -0.14
家  族  成  長  後  期 51 19.6 5.9 13.7 58.8 21.6 21.6     -     -  0.04
家  族  成  熟  期 133 24.1 3.8 20.3 57.1 14.3 13.5 0.8 4.5  0.13
高  齢  期 31 16.1     - 16.1 64.5 6.5 6.5     - 12.9  0.11
老  人  世  帯 44 15.9 2.3 13.6 63.6 13.6 13.6     - 6.8  0.05
そ  の  他 151 16.6 3.3 13.2 62.3 17.2 13.9 3.3 4.0 -0.01
　無  回  答 39 5.1 2.6 2.6 48.7 12.8 10.3 2.6 33.3 -0.12

（サ）スポーツや文化活動をする施設

 回答

者数

【満足】

（計）

非常に満足 まあ満足 普通 【不満】

（計）

やや不満 非常に不満 無回答 平均値

全        　体 689 42.7 6.8 35.8 45.4 8.3 6.7 1.6 3.6  0.41
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 53.4 7.8 45.6 37.9 5.8 3.9 1.9 2.9  0.55
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 45.9 7.1 38.8 43.9 7.1 5.1 2.0 3.1  0.45
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 61.3 20.4 40.9 32.3 3.2 3.2     - 3.2  0.81
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 31.6 1.3 30.3 52.6 9.2 6.6 2.6 6.6  0.23
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 32.6 1.1 31.6 49.5 16.8 12.6 4.2 1.1  0.13
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 42.9 7.1 35.7 49.0 4.1 4.1     - 4.1  0.48
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 31.7 3.2 28.6 52.4 11.1 10.3 0.8 4.8  0.24
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 43.6 6.2 37.4 43.0 9.5 8.2 1.3 3.9  0.41
女　        性 　（計） 384 41.9 7.3 34.6 47.4 7.3 5.5 1.8 3.4  0.42
男        　性 ２０代 33 54.5 9.1 45.5 30.3 15.2 12.1 3.0     -  0.45

３０代 55 34.5 7.3 27.3 47.3 16.4 12.7 3.6 1.8  0.22
４０代 53 47.2 5.7 41.5 43.4 9.4 9.4     -     -  0.43
５０代 56 44.6 1.8 42.9 44.6 8.9 7.1 1.8 1.8  0.38
６０代 66 45.5 7.6 37.9 47.0 4.5 4.5     - 3.0  0.50
７０歳以上 42 38.1 7.1 31.0 38.1 4.8 4.8     - 19.0  0.50

女　        性 ２０代 43 44.2 7.0 37.2 48.8 7.0 4.7 2.3     -  0.40
３０代 83 48.2 7.2 41.0 43.4 7.2 3.6 3.6 1.2  0.44
４０代 75 42.7 6.7 36.0 50.7 5.3 5.3     - 1.3  0.43
５０代 65 41.5 9.2 32.3 49.2 9.2 4.6 4.6     -  0.37
６０代 68 32.4 5.9 26.5 54.4 8.8 8.8     - 4.4  0.31
７０歳以上 50 42.0 8.0 34.0 36.0 6.0 6.0     - 16.0  0.50

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 42.2 7.8 34.4 48.4 9.4 7.8 1.6     -  0.39
　自   営   業   主 54 42.6 7.4 35.2 48.1 9.3 7.4 1.9     -  0.39
　家   業   従   事 10 40.0 10.0 30.0 50.0 10.0 10.0     -     -  0.40
勤    め    人     （計） 374 45.2 7.8 37.4 44.4 9.6 7.2 2.4 0.8  0.41
　事務・技術系勤め人 172 44.8 8.7 36.0 43.6 10.5 8.1 2.3 1.2  0.41
　労   務   系勤め人 81 49.4 4.9 44.4 42.0 8.6 6.2 2.5     -  0.43
　パート・アルバイト 121 43.0 8.3 34.7 47.1 9.1 6.6 2.5 0.8  0.40
無　　　　　職　　　(計） 227 39.6 5.7 33.9 47.6 6.2 5.7 0.4 6.6  0.42
　学           　生 8 50.0 12.5 37.5 50.0   -      -     -     -  0.62
　主　           婦 120 43.3 5.8 37.5 45.8 5.8 5.8     - 5.0  0.46
　そ の 他 の 無 職 99 34.3 5.1 29.3 49.5 7.1 6.1 1.0 9.1  0.34
　無  回  答 24 33.3     - 33.3 33.3 4.2 4.2     - 29.2  0.41
【ライフステージ別】
独  身  期 103 47.6 9.7 37.9 42.7 8.7 8.7     - 1.0  0.49
家  族  形  成  期 78 48.7 5.1 43.6 41.0 10.3 1.3 9.0     -  0.35
家  族  成  長  前  期 59 30.5 3.4 27.1 55.9 13.6 13.6     -     -  0.20
家  族  成  長  後  期 51 43.1 11.8 31.4 52.9 3.9 3.9     -     -  0.51
家  族  成  熟  期 133 42.9 8.3 34.6 47.4 7.5 6.8 0.8 2.3  0.44
高  齢  期 31 45.2 6.5 38.7 41.9 6.5 6.5     - 6.5  0.48
老  人  世  帯 44 36.4 4.5 31.8 52.3 6.8 6.8     - 4.5  0.36
そ  の  他 151 45.0 6.0 39.1 42.4 8.6 6.6 2.0 4.0  0.42
　無  回  答 39 30.8 2.6 28.2 35.9 5.1 5.1     - 28.2  0.39

問５　あなたは、「地域の住みよさ」について、普段どのように感じていますか。次の（ア）から（シ）までの項目について、それぞれ１つずつ

選んで番号に○をつけてください。

（コ）緑や空気などの自然環境
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 回答

者数

【住みやす

い】（計）

非常に住みや

すい

まあ住みやす

い

普通 【住みにく

い】（計）

やや住みにく

い

非常に住みに

くい

無回答

全        　体 689 51.2 5.5 45.7 37.7 10.2 9.0 1.2 0.9
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 46.6 2.9 43.7 41.7 10.7 9.7 1.0 1.0
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 51.0 7.1 43.9 35.7 12.3 9.2 3.1 1.0
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 57.0 7.5 49.5 29.0 12.9 12.9     - 1.1
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 53.9 3.9 50.0 36.8 7.9 5.3 2.6 1.3
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 41.0 6.3 34.7 47.4 11.6 10.5 1.1     -
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 59.2 6.1 53.1 33.7 6.1 6.1     - 1.0
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 50.8 4.8 46.0 38.9 9.5 8.7 0.8 0.8
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 49.8 4.9 44.9 37.7 11.4 9.8 1.6 1.0
女　        性 　（計） 384 52.4 6.0 46.4 37.8 9.1 8.3 0.8 0.8
男        　性 ２０代 33 66.7 9.1 57.6 30.3 3.0 3.0     -     -

３０代 55 49.1 5.5 43.6 40.0 9.1 9.1     - 1.8
４０代 53 41.5 1.9 39.6 35.8 22.7 17.0 5.7     -
５０代 56 50.0     - 50.0 41.1 9.0 5.4 3.6     -
６０代 66 53.0 4.5 48.5 30.3 15.2 15.2     - 1.5
７０歳以上 42 42.9 11.9 31.0 50.0 4.8 4.8     - 2.4

女　        性 ２０代 43 62.8 4.7 58.1 32.6 4.7 4.7     -     -
３０代 83 57.8 9.6 48.2 32.5 9.6 9.6     -     -
４０代 75 53.3 5.3 48.0 36.0 9.3 9.3     - 1.3
５０代 65 44.6 1.5 43.1 41.5 13.9 10.8 3.1     -
６０代 68 45.6 5.9 39.7 41.2 11.8 10.3 1.5 1.5
７０歳以上 50 52.0 8.0 44.0 44.0 2.0 2.0     - 2.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 59.4 4.7 54.7 29.7 10.9 7.8 3.1     -
　自   営   業   主 54 63.0 3.7 59.3 27.8 9.3 5.6 3.7     -
　家   業   従   事 10 40.0 10.0 30.0 40.0 20.0 20.0     -     -
勤    め    人     （計） 374 51.4 5.9 45.5 37.7 10.7 9.6 1.1 0.3
　事務・技術系勤め人 172 51.7 5.8 45.9 37.8 9.8 8.1 1.7 0.6
　労   務   系勤め人 81 60.5 6.2 54.3 29.6 9.8 8.6 1.2     -
　パート・アルバイト 121 44.6 5.8 38.8 43.0 12.4 12.4     -     -
無　　　　　職　　　(計） 227 49.3 4.8 44.5 40.5 9.3 8.4 0.9 0.9
　学           　生 8 75.0     - 75.0 25.0   -      -     -     -
　主　           婦 120 50.8 2.5 48.3 41.7 7.5 6.7 0.8     -
　そ の 他 の 無 職 99 45.5 8.1 37.4 40.4 12.1 11.1 1.0 2.0
　無  回  答 24 45.8 8.3 37.5 33.3 8.3 8.3     - 12.5
【ライフステージ別】
独  身  期 103 63.1 7.8 55.3 34.0 2.9 2.9     -     -
家  族  形  成  期 78 57.7 7.7 50.0 35.9 6.4 6.4     -     -
家  族  成  長  前  期 59 42.4 1.7 40.7 37.3 20.3 20.3     -     -
家  族  成  長  後  期 51 56.8 3.9 52.9 29.4 13.7 9.8 3.9     -
家  族  成  熟  期 133 47.4 3.8 43.6 39.8 12.8 10.5 2.3     -
高  齢  期 31 48.4 9.7 38.7 48.4 3.2 3.2     -     -
老  人  世  帯 44 38.7 2.3 36.4 50.0 11.4 11.4     -     -
そ  の  他 151 53.6 6.6 47.0 34.4 10.6 8.6 2.0 1.3
　無  回  答 39 33.3 5.1 28.2 46.2 10.3 10.3     - 10.3

問６　いろいろお伺いいたしましたが、一口に言って、福生市は住みよい所だと思いますか。それとも住みにくい所

だと思いますか。次の中から１つだけ選んでください。

 回答

者数

【満足】

（計）

非常に満足 まあ満足 普通 【不満】

（計）

やや不満 非常に不満 無回答 平均値

全        　体 689 16.5 2.0 14.5 53.4 27.0 22.1 4.9 3.0 -0.14
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 17.5 2.9 14.6 51.5 27.2 20.4 6.8 3.9 -0.14
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 13.3 2.0 11.2 56.1 26.5 22.4 4.1 4.1 -0.16
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 21.5 1.1 20.4 51.6 24.7 22.6 2.2 2.2 -0.04
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 17.1 1.3 15.8 57.9 19.7 14.5 5.3 5.3 -0.07
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 10.5 1.1 9.5 54.7 34.7 25.3 9.5     - -0.33
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 22.4 5.1 17.3 52.0 22.4 19.4 3.1 3.1  0.02
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 14.3 0.8 13.5 51.6 31.0 27.0 4.0 3.2 -0.20
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 14.4 2.3 12.1 58.7 23.9 18.7 5.2 3.0 -0.13
女　        性 　（計） 384 18.2 1.8 16.4 49.2 29.4 24.7 4.7 3.1 -0.15
男        　性 ２０代 33 18.2     - 18.2 63.6 18.2 9.1 9.1     - -0.09

３０代 55 12.7     - 12.7 58.2 27.3 21.8 5.5 1.8 -0.20
４０代 53 9.4     - 9.4 62.3 28.3 20.8 7.5     - -0.25
５０代 56 12.5     - 12.5 55.4 32.1 26.8 5.4     - -0.25
６０代 66 16.7 6.1 10.6 60.6 18.2 16.7 1.5 4.5  0.03
７０歳以上 42 19.0 7.1 11.9 52.4 16.7 11.9 4.8 11.9  0.08

女　        性 ２０代 43 20.9 4.7 16.3 48.8 30.2 25.6 4.7     - -0.12
３０代 83 19.3     - 19.3 50.6 28.9 25.3 3.6 1.2 -0.15
４０代 75 16.0 2.7 13.3 54.7 28.0 22.7 5.3 1.3 -0.15
５０代 65 10.8     - 10.8 43.1 44.6 32.3 12.3 1.5 -0.44
６０代 68 17.6     - 17.6 48.5 27.9 27.9     - 5.9 -0.09
７０歳以上 50 28.0 6.0 22.0 48.0 14.0 12.0 2.0 10.0  0.18

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 14.1 3.1 10.9 62.5 23.4 15.6 7.8     - -0.14
　自   営   業   主 54 11.1 1.9 9.3 64.8 24.1 14.8 9.3     - -0.20
　家   業   従   事 10 30.0 10.0 20.0 50.0 20.0 20.0     -     -  0.20
勤    め    人     （計） 374 16.6 1.3 15.2 55.1 27.5 21.7 5.9 0.8 -0.16
　事務・技術系勤め人 172 15.1 1.2 14.0 58.1 25.6 20.3 5.2 1.2 -0.15
　労   務   系勤め人 81 24.7 2.5 22.2 49.4 25.9 21.0 4.9     - -0.04
　パート・アルバイト 121 13.2 0.8 12.4 54.5 31.4 24.0 7.4 0.8 -0.25
無　　　　　職　　　(計） 227 17.6 2.6 15.0 48.0 28.6 25.6 3.1 5.7 -0.12
　学           　生 8   -      -     - 62.5 37.5 37.5     -     - -0.38
　主　           婦 120 17.5 1.7 15.8 46.7 30.8 29.2 1.7 5.0 -0.14
　そ の 他 の 無 職 99 19.2 4.0 15.2 48.5 25.3 20.2 5.1 7.1 -0.08
　無  回  答 24 12.5 4.2 8.3 54.2 12.5 12.5     - 20.8  0.05
【ライフステージ別】
独  身  期 103 20.4 1.0 19.4 55.3 23.3 19.4 3.9 1.0 -0.06
家  族  形  成  期 78 14.1 1.3 12.8 56.4 29.5 25.6 3.8     - -0.18
家  族  成  長  前  期 59 13.6     - 13.6 57.6 28.8 22.0 6.8     - -0.22
家  族  成  長  後  期 51 15.7     - 15.7 54.9 29.4 21.6 7.8     - -0.22
家  族  成  熟  期 133 12.8 3.0 9.8 57.9 27.1 22.6 4.5 2.3 -0.16
高  齢  期 31 25.8 6.5 19.4 51.6 19.4 19.4     - 3.2  0.13
老  人  世  帯 44 13.6 2.3 11.4 50.0 29.5 25.0 4.5 6.8 -0.20
そ  の  他 151 18.5 2.0 16.6 47.7 29.8 22.5 7.3 4.0 -0.17
　無  回  答 39 17.9 5.1 12.8 46.2 17.9 17.9     - 17.9  0.06

問５　あなたは、「地域の住みよさ」について、普段どのように感じていますか。次の（ア）から（シ）までの項目について、それぞれ１つずつ

選んで番号に○をつけてください。

（シ）老後の生活を送る場として
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 回答

者数

福祉センター 茶室（福庵） 熊川神社・神

明社

国道16号線沿

いの商店街

横田基地 七夕まつり

（８月）

さくら祭り ほたる祭り 夏祭り

全        　体 689 7.3 1.9 13.4 31.8 45.1 65.0 26.0 31.8 16.1

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 11.7     - 18.4 31.1 41.7 63.1 28.2 40.8 14.6
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 6.1     - 14.3 34.7 42.9 55.1 30.6 36.7 16.3
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 16.1 1.1 15.1 28.0 40.9 65.6 43.0 40.9 17.2
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 6.6 2.6 10.5 31.6 42.1 61.8 19.7 30.3 15.8
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 2.1 5.3 7.4 30.5 55.8 67.4 13.7 26.3 16.8
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 4.1 3.1 13.3 35.7 46.9 76.5 31.6 36.7 21.4
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 4.8 1.6 13.5 31.0 45.2 65.1 16.7 15.1 11.9
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 6.6 1.3 12.5 29.2 45.9 62.0 23.3 28.5 17.7
女　        性 　（計） 384 7.8 2.3 14.1 33.9 44.5 67.4 28.1 34.4 14.8
男        　性 ２０代 33     - 3.0 3.0 42.4 51.5 72.7 18.2 30.3 21.2

３０代 55 1.8 1.8 7.3 45.5 60.0 61.8 14.5 27.3 7.3
４０代 53 3.8     - 11.3 43.4 58.5 62.3 13.2 30.2 17.0
５０代 56 5.4     - 14.3 30.4 53.6 58.9 19.6 30.4 8.9
６０代 66 10.6 3.0 19.7 9.1 33.3 59.1 34.8 19.7 27.3
７０歳以上 42 16.7     - 14.3 9.5 16.7 61.9 38.1 38.1 26.2

女　        性 ２０代 43 4.7     - 7.0 55.8 62.8 83.7 11.6 39.5 7.0
３０代 83 3.6 3.6 13.3 47.0 67.5 80.7 14.5 33.7 10.8
４０代 75 6.7 1.3 13.3 34.7 50.7 68.0 24.0 42.7 8.0
５０代 65 7.7 3.1 9.2 29.2 32.3 55.4 33.8 30.8 15.4
６０代 68 8.8 2.9 14.7 19.1 32.4 52.9 42.6 25.0 11.8
７０歳以上 50 18.0 2.0 28.0 18.0 14.0 66.0 44.0 36.0 42.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 7.8 3.1 10.9 35.9 54.7 64.1 26.6 31.2 23.4
　自   営   業   主 54 7.4 1.9 13.0 40.7 59.3 61.1 27.8 29.6 24.1
　家   業   従   事 10 10.0 10.0     - 10.0 30.0 80.0 20.0 40.0 20.0
勤    め    人     （計） 374 5.9 1.3 11.8 37.4 51.1 67.4 20.1 32.4 12.8
　事務・技術系勤め人 172 4.7 1.7 10.5 36.0 51.7 64.5 15.1 29.7 12.2
　労   務   系勤め人 81 6.2 1.2 13.6 50.6 63.0 67.9 21.0 37.0 11.1
　パート・アルバイト 121 7.4 0.8 12.4 30.6 42.1 71.1 26.4 33.1 14.9
無　　　　　職　　　(計） 227 9.7 2.2 15.9 22.5 33.5 63.0 34.4 30.0 18.9
　学           　生 8     -     -     - 50.0 62.5 62.5 12.5 62.5     -
　主　           婦 120 11.7 2.5 20.0 28.3 34.2 65.0 37.5 31.7 22.5
　そ の 他 の 無 職 99 8.1 2.0 12.1 13.1 30.3 60.6 32.3 25.3 16.2
　無  回  答 24 4.2 4.2 20.8 20.8 37.5 50.0 37.5 41.7 20.8
【ライフステージ別】
独  身  期 103 1.0 1.9 5.8 43.7 55.3 69.9 15.5 32.0 7.8
家  族  形  成  期 78 7.7 3.8 11.5 50.0 70.5 78.2 15.4 34.6 14.1
家  族  成  長  前  期 59 3.4 1.7 8.5 40.7 50.8 74.6 8.5 30.5 11.9
家  族  成  長  後  期 51 2.0     - 9.8 35.3 56.9 68.6 29.4 41.2 11.8
家  族  成  熟  期 133 12.0 3.0 19.5 27.1 38.3 60.9 34.6 36.8 18.8
高  齢  期 31 6.5 3.2 16.1 6.5 25.8 61.3 45.2 32.3 25.8
老  人  世  帯 44 15.9 2.3 15.9 11.4 20.5 63.6 34.1 27.3 27.3
そ  の  他 151 8.6 0.7 14.6 30.5 41.7 58.3 27.8 27.2 17.9
　無  回  答 39 5.1     - 17.9 10.3 23.1 51.3 35.9 20.5 17.9

 回答

者数

玉川上水 多摩川 柳山公園 多摩川中央公

園

多摩川沿いの

サクラ並木

みずくらいど

公園・日光橋

公園

中央図書館・

郷土資料室

中央体育館・

地域体育館

市民会館・公

民館

全        　体 689 37.9 38.6 4.8 27.4 49.6 4.4 18.1 9.1 11.3

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 41.7 52.4 2.9 17.5 50.5 8.7 15.5 10.7 11.7
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 42.9 36.7 2.0 25.5 48.0 5.1 26.5 8.2 11.2
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 36.6 40.9 8.6 57.0 64.5 4.3 18.3 8.6 10.8
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 28.9 26.3 1.3 31.6 60.5 1.3 26.3 3.9 18.4
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 33.7 34.7 1.1 24.2 37.9 3.2 14.7 4.2 11.6
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 44.9 36.7 12.2 23.5 50.0 3.1 17.3 11.2 10.2
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 34.9 38.9 4.8 18.3 41.3 4.0 11.9 14.3 7.9
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 40.3 45.2 4.3 28.5 44.9 4.9 14.4 8.2 10.2
女　        性 　（計） 384 35.9 33.3 5.2 26.6 53.4 3.9 21.1 9.9 12.2
男        　性 ２０代 33 33.3 48.5 3.0 36.4 24.2 6.1 15.2 3.0 9.1

３０代 55 34.5 49.1     - 21.8 32.7 1.8 14.5 7.3 3.6
４０代 53 34.0 41.5 3.8 18.9 43.4 1.9 9.4 9.4 3.8
５０代 56 28.6 37.5 1.8 23.2 44.6 7.1 7.1 10.7 5.4
６０代 66 57.6 51.5 6.1 42.4 57.6 6.1 15.2 7.6 13.6
７０歳以上 42 50.0 42.9 11.9 28.6 59.5 7.1 28.6 9.5 28.6

女　        性 ２０代 43 20.9 25.6 2.3 25.6 44.2 2.3 11.6 2.3 7.0
３０代 83 28.9 31.3 4.8 26.5 41.0 3.6 24.1 9.6 9.6
４０代 75 33.3 33.3 2.7 28.0 48.0     - 18.7 6.7 6.7
５０代 65 41.5 41.5 3.1 23.1 63.1 3.1 20.0 10.8 7.7
６０代 68 45.6 35.3 5.9 25.0 60.3 7.4 25.0 11.8 17.6
７０歳以上 50 44.0 30.0 14.0 32.0 68.0 8.0 24.0 18.0 28.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 37.5 37.5 7.8 28.1 54.7 4.7 10.9 10.9 7.8
　自   営   業   主 54 42.6 38.9 5.6 31.5 55.6 3.7 9.3 11.1 7.4
　家   業   従   事 10 10.0 30.0 20.0 10.0 50.0 10.0 20.0 10.0 10.0
勤    め    人     （計） 374 32.9 39.0 2.7 25.7 45.5 2.9 15.0 7.0 8.6
　事務・技術系勤め人 172 33.1 43.6 2.3 28.5 41.3 2.9 15.1 5.2 5.8
　労   務   系勤め人 81 35.8 43.2 3.7 23.5 49.4 6.2 13.6 9.9 11.1
　パート・アルバイト 121 30.6 29.8 2.5 23.1 48.8 0.8 15.7 7.4 10.7
無　　　　　職　　　(計） 227 45.8 37.9 6.6 30.4 53.3 6.6 25.1 11.5 17.2
　学           　生 8 50.0 50.0     - 50.0 37.5     - 37.5     - 12.5
　主　           婦 120 47.5 34.2 5.8 30.8 57.5 5.0 24.2 14.2 16.7
　そ の 他 の 無 職 99 43.4 41.4 8.1 28.3 49.5 9.1 25.3 9.1 18.2
　無  回  答 24 41.7 41.7 12.5 25.0 66.7 4.2 20.8 16.7 8.3
【ライフステージ別】
独  身  期 103 24.3 38.8 2.9 26.2 36.9 4.9 17.5 4.9 6.8
家  族  形  成  期 78 35.9 34.6 1.3 32.1 37.2 2.6 17.9 5.1 6.4
家  族  成  長  前  期 59 27.1 33.9 3.4 32.2 39.0     - 20.3 11.9 5.1
家  族  成  長  後  期 51 35.3 37.3     - 21.6 41.2 2.0 11.8 2.0 11.8
家  族  成  熟  期 133 42.9 42.9 6.8 29.3 67.7 3.8 19.5 15.0 15.8
高  齢  期 31 54.8 51.6 9.7 45.2 64.5 6.5 22.6 9.7 16.1
老  人  世  帯 44 50.0 29.5 4.5 22.7 59.1 13.6 25.0 15.9 31.8
そ  の  他 151 42.4 40.4 5.3 23.8 48.3 5.3 15.9 8.6 8.6
　無  回  答 39 35.9 33.3 12.8 20.5 56.4 2.6 17.9 7.7 10.3

問７　福生市内の施設や行事の中で、あなたが福生市らしい魅力を感じるものはどれですか。次の中からあてはまるものを全て選んでください。
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問８　将来の福生市はどのようなまちであってほしいと思いますか。あなたが希望するまちを次の中から２つまで選んでください。

 回答

者数

災害や交通安

全に配慮した

安心して生活

できるまち

安心して子育

てができるま

ち

高齢者や障害

者が安心して

生活できるま

ち

ごみ減量・リ

サイクル化が

進んだ環境に

配慮したまち

多くの人が集

まるにぎわい

のあるまち

緑豊かな美し

い景観のまち

文化活動やス

ポーツ活動が

盛んなまち

地域の活動や

ボランティア

活動をはじ

め、様々な交

流が盛んなま

ち

その他

全        　体 689 37.4 29.0 55.0 6.8 9.1 31.5 5.5 8.3 2.9
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 35.9 23.3 60.2 8.7 7.8 35.0 5.8 7.8 3.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 32.7 31.6 57.1 12.2 6.1 33.7 4.1 7.1 3.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 36.6 16.1 57.0 2.2 9.7 40.9 4.3 10.8 5.4
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 47.4 25.0 56.6 2.6 7.9 26.3 2.6 11.8 2.6
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 35.8 36.8 56.8 8.4 11.6 28.4 2.1 6.3 2.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 42.9 31.6 45.9 4.1 9.2 35.7 8.2 6.1 1.0
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 34.1 35.7 52.4 7.9 11.1 22.2 9.5 8.7 2.4
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 33.8 26.9 52.1 6.6 13.8 31.1 6.2 9.8 2.6
女　        性 　（計） 384 40.4 30.7 57.3 7.0 5.5 31.8 4.9 7.0 3.1
男        　性 ２０代 33 21.2 51.5 33.3 12.1 21.2 30.3 15.2 6.1     -

３０代 55 32.7 50.9 21.8 9.1 14.5 25.5 10.9 12.7 5.5
４０代 53 41.5 32.1 45.3 9.4 15.1 32.1 1.9 7.5 3.8
５０代 56 35.7 10.7 67.9 7.1 8.9 37.5 3.6 7.1     -
６０代 66 34.8 16.7 66.7 1.5 10.6 39.4 3.0 10.6 4.5
７０歳以上 42 40.5 7.1 71.4 2.4 16.7 16.7 7.1 14.3     -

女　        性 ２０代 43 34.9 60.5 30.2 7.0 7.0 30.2 7.0 14.0 2.3
３０代 83 34.9 53.0 31.3 7.2 4.8 37.3 6.0 3.6 6.0
４０代 75 44.0 34.7 60.0 9.3 2.7 33.3 4.0 2.7 2.7
５０代 65 46.2 16.9 67.7 1.5 7.7 35.4 4.6 9.2 1.5
６０代 68 50.0 8.8 76.5 10.3 5.9 27.9 4.4 5.9 1.5
７０歳以上 50 38.0 10.0 80.0 6.0 6.0 22.0 4.0 12.0 4.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 37.5 20.3 48.4 9.4 17.2 32.8 6.2 10.9 3.1
　自   営   業   主 54 38.9 22.2 46.3 9.3 18.5 33.3 5.6 9.3 1.9
　家   業   従   事 10 30.0 10.0 60.0 10.0 10.0 30.0 10.0 20.0 10.0
勤    め    人     （計） 374 36.1 35.6 48.7 6.7 7.8 34.0 6.7 8.8 3.2
　事務・技術系勤め人 172 38.4 36.0 41.3 7.6 9.3 35.5 6.4 11.6 2.9
　労   務   系勤め人 81 37.0 38.3 51.9 7.4 4.9 29.6 1.2 6.2 3.7
　パート・アルバイト 121 32.2 33.1 57.0 5.0 7.4 34.7 10.7 6.6 3.3
無　　　　　職　　　(計） 227 40.1 22.9 67.8 6.2 8.8 27.8 4.0 7.0 2.6
　学           　生 8 50.0 50.0 25.0 12.5 12.5 25.0 25.0     -     -
　主　           婦 120 39.2 29.2 66.7 7.5 6.7 33.3 2.5 6.7 2.5
　そ の 他 の 無 職 99 40.4 13.1 72.7 4.0 11.1 21.2 4.0 8.1 3.0
　無  回  答 24 33.3 8.3 50.0 8.3 12.5 25.0     - 4.2     -
【ライフステージ別】
独  身  期 103 35.0 34.0 36.9 11.7 10.7 30.1 7.8 12.6 4.9
家  族  形  成  期 78 29.5 74.4 25.6 5.1 10.3 38.5 7.7 2.6     -
家  族  成  長  前  期 59 32.2 67.8 30.5 5.1 6.8 23.7 8.5 3.4 6.8
家  族  成  長  後  期 51 47.1 33.3 41.2 13.7 5.9 33.3 3.9 5.9 3.9
家  族  成  熟  期 133 39.8 17.3 74.4 2.3 6.0 36.1 5.3 9.8 0.8
高  齢  期 31 35.5 12.9 87.1 6.5 12.9 29.0 3.2 6.5 3.2
老  人  世  帯 44 43.2 6.8 84.1 9.1 18.2 13.6     - 11.4 2.3
そ  の  他 151 41.1 11.9 63.6 6.0 9.3 35.1 6.0 9.3 4.0
　無  回  答 39 28.2 5.1 59.0 7.7 7.7 23.1     - 7.7     -

 回答

者数

ふれあいフェ

スティバル

輝きフェス

ティバル

野外彫刻 市民文化祭 市民総合体育

大会

その他 特になし 無回答

全        　体 689 7.5 4.8 0.9 5.7 3.5 1.9 3.0 1.2

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 7.8 4.9     - 9.7 6.8 1.9 1.9 1.0
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 4.1 1.0     - 5.1 3.1 1.0 3.1 1.0
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 16.1 11.8 3.2 7.5 5.4 1.1 1.1 1.1
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 10.5 3.9 1.3 6.6 2.6 2.6 1.3 1.3
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 7.4 5.3     - 4.2 1.1 2.1 5.3 1.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 8.2 6.1 2.0 5.1 2.0 2.0 4.1 1.0
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 1.6 1.6     - 2.4 3.2 2.4 4.0 1.6
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 6.2 4.3 0.7 4.3 3.3 2.6 3.3 1.3
女　        性 　（計） 384 8.6 5.2 1.0 6.8 3.6 1.3 2.9 1.0
男        　性 ２０代 33 9.1 3.0     -     - 3.0 6.1 3.0     -

３０代 55 3.6 1.8     -     - 1.8 1.8 3.6 1.8
４０代 53 1.9 1.9     - 1.9 3.8 3.8 1.9     -
５０代 56 12.5 5.4     - 1.8     - 1.8 5.4     -
６０代 66 6.1 6.1 1.5 6.1 7.6 3.0 3.0 1.5
７０歳以上 42 4.8 7.1 2.4 16.7 2.4     - 2.4 4.8

女　        性 ２０代 43 9.3 2.3     -     - 2.3     - 2.3     -
３０代 83 8.4 4.8     - 2.4 2.4 2.4 2.4     -
４０代 75 8.0 6.7 2.7 1.3     - 2.7 1.3 1.3
５０代 65 3.1 1.5 1.5 9.2 4.6 1.5 4.6     -
６０代 68 7.4 2.9     - 11.8 4.4     - 4.4 1.5
７０歳以上 50 18.0 14.0 2.0 18.0 10.0     - 2.0 4.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 17.2 9.4 1.6 10.9 7.8 4.7 1.6     -
　自   営   業   主 54 14.8 11.1 1.9 7.4 5.6 5.6 1.9     -
　家   業   従   事 10 30.0     -     - 30.0 20.0     -     -     -
勤    め    人     （計） 374 6.7 3.5 0.8 2.9 2.1 2.1 3.5 0.3
　事務・技術系勤め人 172 5.2 1.2 0.6 1.7 2.3 3.5 1.7 0.6
　労   務   系勤め人 81 4.9 3.7     - 1.2 2.5 2.5 2.5     -
　パート・アルバイト 121 9.9 6.6 1.7 5.8 1.7     - 6.6     -
無　　　　　職　　　(計） 227 6.6 5.7 0.9 8.8 4.8 0.9 3.1 1.3
　学           　生 8 25.0 12.5     -     -     -     -     -     -
　主　           婦 120 5.0 5.0     - 11.7 5.8 1.7 2.5     -
　そ の 他 の 無 職 99 7.1 6.1 2.0 6.1 4.0     - 4.0 3.0
　無  回  答 24 4.2 4.2     - 4.2     -     -     - 16.7
【ライフステージ別】
独  身  期 103 6.8 1.9     -     - 3.9 1.0 4.9     -
家  族  形  成  期 78 5.1 2.6     - 1.3     - 3.8     -     -
家  族  成  長  前  期 59 8.5 6.8     - 3.4 1.7 5.1 1.7     -
家  族  成  長  後  期 51 5.9 5.9 2.0 3.9 5.9 5.9 2.0     -
家  族  成  熟  期 133 8.3 8.3 1.5 7.5 3.8 1.5 1.5     -
高  齢  期 31 12.9 6.5     - 12.9 3.2     -     -     -
老  人  世  帯 44 6.8 6.8     - 18.2 6.8     - 2.3     -
そ  の  他 151 7.9 2.0 2.0 6.0 4.6 0.7 6.6 1.3
　無  回  答 39 7.7 7.7     - 7.7     -     - 2.6 15.4

問７　福生市内の施設や行事の中で、あなたが福生市らしい魅力を感じるものはどれですか。次の中からあてはまるものを全て選んでください。



209 

 
 

問９　あなたがごみ減量やリサイクルを進める上で、日常心がけていることは何ですか。次の中からあてはまるものを全て選んでください。

 回答

者数

不要なものや

使い捨ての商

品は買わな

い、過剰包装

は断る

食料品の買い

過ぎや食事の

作り過ぎに注

意している

買い物袋を持

参している

生ごみ処理機

や生ごみ堆肥

化容器を使っ

ている

丈夫なものを

選び長く使

う、修理して

使う

洗剤やシャン

プーなどは詰

め替え用を買

う

不用でも使え

る物は他人に

譲ったり、ガ

レージセール

に出したりす

る

ビール瓶や酒

瓶は酒屋に返

せるように、

繰り返し使え

る物を選ぶ

繰り返して使

えなくなった

物は、分別し

て資源として

リサイクルす

る

全        　体 689 48.6 33.2 57.3 4.4 25.7 82.9 18.4 4.1 51.8
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 45.6 29.1 52.4 5.8 27.2 79.6 22.3 6.8 52.4
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 43.9 27.6 57.1 5.1 26.5 85.7 20.4 4.1 50.0
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 59.1 40.9 66.7 4.3 31.2 88.2 17.2 5.4 62.4
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 40.8 44.7 48.7 7.9 25.0 78.9 19.7     - 56.6
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 48.4 35.8 52.6 3.2 25.3 81.1 18.9 4.2 43.2
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 53.1 25.5 63.3 4.1 19.4 85.7 17.3 5.1 57.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 48.4 32.5 58.7 1.6 25.4 81.0 14.3 2.4 44.4
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 41.0 25.2 44.9 5.2 27.5 74.1 15.7 2.0 43.6
女　        性 　（計） 384 54.7 39.6 67.2 3.6 24.2 89.8 20.6 5.7 58.3
男        　性 ２０代 33 36.4 9.1 30.3     - 12.1 72.7 6.1     - 33.3

３０代 55 41.8 16.4 41.8 3.6 25.5 76.4 23.6     - 30.9
４０代 53 37.7 28.3 35.8 9.4 30.2 81.1 26.4     - 54.7
５０代 56 39.3 17.9 46.4 3.6 39.3 76.8 10.7 3.6 46.4
６０代 66 43.9 30.3 57.6 6.1 24.2 69.7 9.1 3.0 50.0
７０歳以上 42 45.2 47.6 50.0 7.1 28.6 66.7 16.7 4.8 40.5

女　        性 ２０代 43 44.2 25.6 51.2     - 20.9 90.7 7.0     - 48.8
３０代 83 47.0 36.1 68.7 1.2 20.5 90.4 27.7 6.0 59.0
４０代 75 53.3 37.3 68.0 2.7 24.0 90.7 24.0 5.3 64.0
５０代 65 60.0 41.5 81.5 3.1 27.7 95.4 18.5 3.1 60.0
６０代 68 60.3 47.1 61.8 5.9 25.0 82.4 19.1 5.9 58.8
７０歳以上 50 64.0 48.0 66.0 10.0 28.0 90.0 20.0 14.0 54.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 42.2 37.5 45.3 7.8 34.4 78.1 29.7 3.1 54.7
　自   営   業   主 54 40.7 35.2 44.4 5.6 37.0 74.1 27.8     - 51.9
　家   業   従   事 10 50.0 50.0 50.0 20.0 20.0 100.0 40.0 20.0 70.0
勤    め    人     （計） 374 45.7 28.1 57.2 2.7 24.6 85.8 17.9 3.5 51.3
　事務・技術系勤め人 172 46.5 20.3 55.8 3.5 27.3 82.0 19.2 2.3 51.2
　労   務   系勤め人 81 42.0 34.6 49.4 1.2 21.0 85.2 11.1 1.2 45.7
　パート・アルバイト 121 47.1 34.7 64.5 2.5 23.1 91.7 20.7 6.6 55.4
無　　　　　職　　　(計） 227 57.3 41.4 61.2 6.2 26.4 81.1 17.6 5.3 52.0
　学           　生 8 37.5     - 37.5     - 12.5 50.0 12.5     - 50.0
　主　           婦 120 58.3 43.3 75.0 4.2 28.3 88.3 19.2 7.5 60.8
　そ の 他 の 無 職 99 57.6 42.4 46.5 9.1 25.3 74.7 16.2 3.0 41.4
　無  回  答 24 29.2 25.0 54.2 4.2 12.5 66.7 4.2 4.2 50.0
【ライフステージ別】
独  身  期 103 42.7 15.5 41.7     - 22.3 79.6 15.5     - 38.8
家  族  形  成  期 78 43.6 42.3 59.0 3.8 25.6 91.0 28.2 6.4 52.6
家  族  成  長  前  期 59 49.2 28.8 57.6 3.4 22.0 86.4 23.7     - 54.2
家  族  成  長  後  期 51 45.1 21.6 64.7 9.8 31.4 86.3 17.6 5.9 60.8
家  族  成  熟  期 133 54.1 40.6 66.2 5.3 27.1 84.2 16.5 4.5 63.2
高  齢  期 31 54.8 41.9 64.5 6.5 38.7 80.6 22.6 12.9 58.1
老  人  世  帯 44 63.6 43.2 59.1 6.8 34.1 68.2 18.2 2.3 52.3
そ  の  他 151 47.7 33.1 57.0 5.3 24.5 83.4 17.9 4.6 49.0
　無  回  答 39 41.0 41.0 48.7     - 12.8 76.9 5.1 5.1 35.9

問８　将来の福生市はどのようなまちであってほしいと思いますか。あなたが希望するまちを次の中から２つまで選んでください。

 回答

者数

今のままで良

い

無回答

全        　体 689 2.3 1.3
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 2.9 1.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 2.0 1.0
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 1.1 2.2
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 3.9 2.6
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 1.1     -
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 1.0 1.0
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 4.0 0.8
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 2.3 1.3
女　        性 　（計） 384 2.3 1.3
男        　性 ２０代 33     -     -

３０代 55 3.6     -
４０代 53     -     -
５０代 56 5.4     -
６０代 66     -     -
７０歳以上 42 4.8     -

女　        性 ２０代 43 2.3     -
３０代 83 2.4     -
４０代 75     -     -
５０代 65 1.5     -
６０代 68 1.5     -
７０歳以上 50 8.0     -

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64     -     -
　自   営   業   主 54     -     -
　家   業   従   事 10     -     -
勤    め    人     （計） 374 1.9     -
　事務・技術系勤め人 172 1.2 0.6
　労   務   系勤め人 81 3.7 1.2
　パート・アルバイト 121 1.7     -
無　　　　　職　　　(計） 227 3.1     -
　学           　生 8     -     -
　主　           婦 120 0.8 0.8
　そ の 他 の 無 職 99 6.1 2.0
　無  回  答 24 8.3 16.7
【ライフステージ別】
独  身  期 103 3.9 1.0
家  族  形  成  期 78 1.3     -
家  族  成  長  前  期 59     -     -
家  族  成  長  後  期 51     -     -
家  族  成  熟  期 133     - 0.8
高  齢  期 31     -     -
老  人  世  帯 44 2.3     -
そ  の  他 151 2.6 0.7
　無  回  答 39 15.4 15.4
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 回答

者数

地球温暖化 ダイオキシン

の発生

オゾン層の破

壊

自動車・工場

などからの大

気汚染

水質汚染 自然破壊 環境ホルモン

の発生

自動車騒音 酸性雨

全        　体 689 84.6 22.4 37.3 23.8 40.1 52.7 12.9 20.5 16.0

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 86.4 25.2 40.8 22.3 47.6 55.3 16.5 23.3 19.4
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 75.5 19.4 38.8 22.4 35.7 42.9 11.2 27.6 12.2
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 86.0 22.6 30.1 25.8 49.5 65.6 19.4 20.4 21.5
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 89.5 18.4 36.8 25.0 28.9 56.6 6.6 18.4 11.8
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 83.2 21.1 31.6 25.3 44.2 50.5 13.7 15.8 16.8
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 86.7 26.5 38.8 20.4 33.7 51.0 12.2 13.3 18.4
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 85.7 22.2 42.1 25.4 38.9 49.2 10.3 23.0 11.9
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 82.3 17.0 36.4 23.0 37.0 45.9 10.2 23.0 17.0
女　        性 　（計） 384 86.5 26.6 38.0 24.5 42.4 58.1 15.1 18.5 15.1
男        　性 ２０代 33 78.8 15.2 36.4 27.3 24.2 33.3 18.2 27.3 12.1

３０代 55 80.0 18.2 32.7 23.6 36.4 36.4 10.9 20.0 10.9
４０代 53 79.2 20.8 43.4 26.4 41.5 49.1 9.4 22.6 18.9
５０代 56 82.1 10.7 44.6 17.9 32.1 48.2 12.5 17.9 19.6
６０代 66 87.9 18.2 28.8 18.2 45.5 53.0 7.6 21.2 18.2
７０歳以上 42 83.3 19.0 33.3 28.6 35.7 50.0 4.8 33.3 21.4

女　        性 ２０代 43 90.7 14.0 32.6 32.6 46.5 55.8 16.3 23.3 9.3
３０代 83 85.5 20.5 36.1 26.5 33.7 54.2 15.7 12.0 6.0
４０代 75 90.7 21.3 38.7 18.7 41.3 54.7 16.0 13.3 21.3
５０代 65 87.7 30.8 47.7 21.5 49.2 69.2 16.9 16.9 15.4
６０代 68 85.3 33.8 35.3 23.5 47.1 64.7 16.2 27.9 19.1
７０歳以上 50 78.0 40.0 36.0 28.0 40.0 48.0 8.0 22.0 20.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 85.9 20.3 42.2 29.7 34.4 57.8 12.5 10.9 14.1
　自   営   業   主 54 87.0 20.4 42.6 27.8 38.9 55.6 13.0 11.1 16.7
　家   業   従   事 10 80.0 20.0 40.0 40.0 10.0 70.0 10.0 10.0     -
勤    め    人     （計） 374 86.4 20.6 38.0 21.4 39.3 51.3 12.6 18.4 14.7
　事務・技術系勤め人 172 83.7 16.9 39.5 19.8 37.2 48.3 13.4 16.3 16.3
　労   務   系勤め人 81 92.6 21.0 38.3 27.2 44.4 48.1 7.4 18.5 14.8
　パート・アルバイト 121 86.0 25.6 35.5 19.8 38.8 57.9 14.9 21.5 12.4
無　　　　　職　　　(計） 227 83.7 26.4 35.7 27.8 45.8 54.6 14.5 26.4 18.9
　学           　生 8 100.0     - 37.5 25.0 37.5 62.5 12.5 12.5 25.0
　主　           婦 120 85.0 30.8 37.5 27.5 50.8 60.8 15.8 21.7 18.3
　そ の 他 の 無 職 99 80.8 23.2 33.3 28.3 40.4 46.5 13.1 33.3 19.2
　無  回  答 24 62.5 16.7 29.2 8.3 12.5 41.7 4.2 20.8 12.5
【ライフステージ別】
独  身  期 103 78.6 13.6 27.2 22.3 31.1 49.5 7.8 18.4 9.7
家  族  形  成  期 78 92.3 23.1 44.9 34.6 39.7 44.9 23.1 19.2 10.3
家  族  成  長  前  期 59 89.8 18.6 49.2 25.4 39.0 49.2 15.3 11.9 15.3
家  族  成  長  後  期 51 86.3 17.6 43.1 25.5 37.3 49.0 21.6 13.7 19.6
家  族  成  熟  期 133 87.2 27.1 37.6 19.5 45.1 62.4 13.5 21.8 23.3
高  齢  期 31 93.5 45.2 45.2 29.0 51.6 58.1 9.7 22.6 19.4
老  人  世  帯 44 93.2 20.5 31.8 27.3 47.7 50.0 9.1 29.5 18.2
そ  の  他 151 81.5 23.2 37.7 21.9 45.0 56.3 11.9 21.9 16.6
　無  回  答 39 61.5 20.5 20.5 15.4 15.4 38.5     - 28.2 7.7

問10　あなたは環境問題について、最近どのような事柄に関心がありますか。関心のあるものを次の中からあてはまるものを全て選んでください。

 回答

者数

再生紙の商品

（トイレット

ペーパーな

ど）を利用し

ている

エコマークな

ど環境に配慮

した商品を利

用している

その他 特に考えてい

ない

無回答

全        　体 689 33.5 14.2 2.0 2.0 0.6
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 37.9 18.4 1.9 3.9 1.0
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 30.6 10.2 2.0 1.0 1.0
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 40.9 19.4 3.2     -     -
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 35.5 11.8 2.6 3.9     -
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 28.4 11.6 4.2 1.1     -
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 35.7 16.3     - 3.1 1.0
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 27.8 11.9 0.8 1.6 0.8
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 27.2 12.8 2.0 4.3 0.7
女　        性 　（計） 384 38.5 15.4 2.1 0.3 0.5
男        　性 ２０代 33 21.2 6.1     - 9.1     -

３０代 55 16.4 9.1     - 5.5 1.8
４０代 53 24.5 11.3 3.8 5.7     -
５０代 56 32.1 8.9 1.8 5.4     -
６０代 66 30.3 18.2 1.5 1.5     -
７０歳以上 42 38.1 21.4 4.8     - 2.4

女　        性 ２０代 43 11.6 7.0     - 2.3     -
３０代 83 31.3 9.6 1.2     -     -
４０代 75 42.7 8.0 2.7     - 1.3
５０代 65 38.5 15.4 1.5     -     -
６０代 68 52.9 27.9 2.9     -     -
７０歳以上 50 48.0 26.0 4.0     - 2.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 28.1 12.5 3.1 3.1     -
　自   営   業   主 54 27.8 11.1 1.9 3.7     -
　家   業   従   事 10 30.0 20.0 10.0     -     -
勤    め    人     （計） 374 29.7 11.2 1.9 1.9     -
　事務・技術系勤め人 172 23.3 9.3 1.7 2.3     -
　労   務   系勤め人 81 27.2 11.1 2.5 2.5     -
　パート・アルバイト 121 40.5 14.0 1.7 0.8     -
無　　　　　職　　　(計） 227 41.9 18.9 2.2 2.2     -
　学           　生 8 12.5     -     - 25.0     -
　主　           婦 120 49.2 21.7 1.7     -     -
　そ の 他 の 無 職 99 35.4 17.2 3.0 3.0     -
　無  回  答 24 29.2 20.8     -     - 16.7
【ライフステージ別】
独  身  期 103 18.4 7.8     - 4.9     -
家  族  形  成  期 78 26.9 11.5 1.3     -     -
家  族  成  長  前  期 59 30.5 5.1 3.4 3.4     -
家  族  成  長  後  期 51 37.3 15.7 2.0 2.0     -
家  族  成  熟  期 133 43.6 13.5 0.8 0.8     -
高  齢  期 31 45.2 35.5 3.2     -     -
老  人  世  帯 44 38.6 13.6     -     -     -
そ  の  他 151 36.4 15.2 5.3 3.3     -
　無  回  答 39 25.6 30.8     -     - 10.3
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 回答

者数

ゆとりのある

教育環境の確

保

子育てに対す

る経済的な負

担を軽くする

ための施策

世帯人員に応

じたゆとりあ

る住宅確保等

のための住環

境の整備

保育サービス

の充実

身近な地域で

子育ての相談

や学習などが

気軽にできる

環境の推進

その他 無回答

全        　体 689 28.4 59.7 18.4 40.3 28.3 3.3 3.3

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 21.4 60.2 24.3 42.7 28.2 1.0 3.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 31.6 57.1 14.3 39.8 27.6 5.1 2.0
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 30.1 53.8 24.7 37.6 24.7 3.2 6.5
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 28.9 50.0 19.7 38.2 39.5 5.3 1.3
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 34.7 67.4 13.7 45.3 21.1 4.2 2.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 25.5 61.2 19.4 42.9 29.6 3.1 4.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 27.8 64.3 14.3 36.5 29.4 2.4 3.2
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 30.8 65.6 19.7 33.1 26.6 2.6 3.0
女　        性 　（計） 384 26.6 54.9 17.4 46.1 29.7 3.9 3.6
男        　性 ２０代 33 21.2 87.9 27.3 42.4 9.1     -     -

３０代 55 25.5 81.8 9.1 34.5 32.7 1.8     -
４０代 53 34.0 62.3 22.6 30.2 22.6 9.4     -
５０代 56 35.7 64.3 21.4 30.4 26.8 1.8     -
６０代 66 37.9 54.5 24.2 34.8 31.8     -     -
７０歳以上 42 45.2 50.0 14.3 28.6 28.6 2.4     -

女　        性 ２０代 43 9.3 58.1 23.3 62.8 37.2 2.3     -
３０代 83 28.9 60.2 13.3 50.6 21.7 7.2     -
４０代 75 33.3 57.3 9.3 45.3 28.0 4.0     -
５０代 65 35.4 55.4 15.4 44.6 29.2 3.1     -
６０代 68 29.4 42.6 29.4 42.6 35.3 2.9     -
７０歳以上 50 40.0 56.0 18.0 32.0 32.0 2.0     -

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 31.2 60.9 18.8 40.6 32.8 3.1     -
　自   営   業   主 54 29.6 61.1 18.5 42.6 29.6 3.7     -
　家   業   従   事 10 40.0 60.0 20.0 30.0 50.0     -     -
勤    め    人     （計） 374 27.5 62.6 19.3 44.1 27.0 3.7     -
　事務・技術系勤め人 172 29.7 64.0 16.9 43.6 23.3 7.0 0.6
　労   務   系勤め人 81 24.7 60.5 23.5 39.5 30.9 1.2 2.5
　パート・アルバイト 121 26.4 62.0 19.8 47.9 29.8 0.8 0.8
無　　　　　職　　　(計） 227 30.4 56.8 15.9 36.1 30.4 3.1     -
　学           　生 8     - 62.5     - 62.5 62.5     -     -
　主　           婦 120 30.0 60.8 15.0 37.5 30.0 4.2 5.0
　そ の 他 の 無 職 99 33.3 51.5 18.2 32.3 28.3 2.0 6.1
　無  回  答 24 16.7 37.5 29.2 20.8 16.7     - 29.2
【ライフステージ別】
独  身  期 103 23.3 60.2 16.5 46.6 33.0 1.9 2.9
家  族  形  成  期 78 17.9 78.2 15.4 55.1 23.1 2.6     -
家  族  成  長  前  期 59 37.3 81.4 8.5 25.4 20.3 10.2     -
家  族  成  長  後  期 51 29.4 60.8 15.7 47.1 23.5 3.9     -
家  族  成  熟  期 133 31.6 54.9 18.0 41.4 33.8 1.5 1.5
高  齢  期 31 35.5 67.7 12.9 35.5 41.9     -     -
老  人  世  帯 44 25.0 50.0 25.0 43.2 29.5 2.3 2.3
そ  の  他 151 32.5 49.7 23.8 37.7 27.8 5.3 4.0
　無  回  答 39 20.5 46.2 25.6 15.4 15.4     - 28.2

問11　子どもが健やかに生まれ育つための社会環境づくりのためには、どのような施策が必要だと思いますか。次の中から２つまで選んでください。

 回答

者数

近隣騒音 アスベスト その他 特に関心はな

い

無回答

全        　体 689 15.1 14.4 2.3 2.8 1.2

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 12.6 16.5 1.9 1.0 1.0
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 16.3 6.1 1.0 4.1 1.0
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 14.0 18.3 2.2 3.2 1.1
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 9.2 15.8     - 1.3     -
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 13.7 17.9 6.3 3.2 1.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 15.3 16.3 3.1 3.1 2.0
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 21.4 11.1 1.6 3.2 1.6
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 21.0 12.1 3.3 3.3 0.7
女　        性 　（計） 384 10.4 16.1 1.6 2.3 1.6
男        　性 ２０代 33 24.2 9.1 3.0     -     -

３０代 55 21.8 23.6     - 3.6 1.8
４０代 53 9.4 9.4 3.8 3.8     -
５０代 56 23.2 14.3 1.8 1.8     -
６０代 66 27.3 7.6 6.1 4.5     -
７０歳以上 42 19.0 7.1 4.8 4.8 2.4

女　        性 ２０代 43 9.3 11.6 2.3 2.3     -
３０代 83 12.0 9.6 1.2 4.8 2.4
４０代 75 9.3 17.3 1.3     - 1.3
５０代 65 10.8 16.9 3.1 1.5     -
６０代 68 10.3 25.0     - 1.5     -
７０歳以上 50 10.0 16.0 2.0 4.0 6.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 7.8 12.5 3.1 6.2     -
　自   営   業   主 54 9.3 13.0 3.7 7.4     -
　家   業   従   事 10     - 10.0     -     -     -
勤    め    人     （計） 374 15.2 14.2 2.4 1.9     -
　事務・技術系勤め人 172 16.3 16.3 1.7 0.6     -
　労   務   系勤め人 81 18.5 9.9 4.9 1.2     -
　パート・アルバイト 121 11.6 14.0 1.7 4.1     -
無　　　　　職　　　(計） 227 18.1 15.9 1.8 3.1 1.3
　学           　生 8 12.5     -     -     -     -
　主　           婦 120 13.3 20.0 0.8 1.7 0.8
　そ の 他 の 無 職 99 24.2 12.1 3.0 5.1 2.0
　無  回  答 24 4.2 8.3 4.2 4.2 20.8
【ライフステージ別】
独  身  期 103 13.6 14.6 1.9 4.9 1.9
家  族  形  成  期 78 15.4 12.8     -     -     -
家  族  成  長  前  期 59 16.9 16.9 3.4 1.7     -
家  族  成  長  後  期 51 13.7 23.5     - 2.0     -
家  族  成  熟  期 133 12.8 16.5 2.3 3.0     -
高  齢  期 31 16.1 12.9 3.2     -     -
老  人  世  帯 44 22.7 13.6     - 4.5     -
そ  の  他 151 16.6 12.6 4.6 2.6     -
　無  回  答 39 10.3 2.6 2.6 5.1 15.4

問10　あなたは環境問題について、最近どのような事柄に関心がありますか。関心のあるものを次の中からあてはまるものを全て選んでください。
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問13　あなたは、老後をどのように暮らしていきたいと思いますか。次の中からあなたのお考えに最も近いものを１つだけ選んでください。

 回答

者数

自分に適した

仕事を持ちた

い

趣味を深めた

り、新しい知

識を身につけ

たい

老人クラブ、

サークル活動

に参加したい

毎日の生活の

中で、家族や

友人などとの

接触を深めな

がら暮したい

元気な限り、

同じ高齢者で

手助けを必要

とする人の力

となりたい

その他 無回答

全        　体 689 22.4 31.9 3.9 31.2 8.0 1.3 1.3

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 26.2 30.1 4.9 30.1 5.8 1.9 1.0
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 18.4 39.8 5.1 27.6 8.2     - 1.0
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 30.1 26.9 1.1 31.2 9.7     - 1.1
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 19.7 31.6 3.9 35.5 7.9 1.3     -
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 25.3 35.8 2.1 22.1 13.7 1.1     -
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 13.3 30.6 4.1 40.8 7.1 1.0 3.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 23.0 29.4 5.6 31.7 4.8 3.2 2.4
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 22.3 38.7 2.6 25.2 6.9 2.3 2.0
女　        性 　（計） 384 22.4 26.6 4.9 35.9 8.9 0.5 0.8
男        　性 ２０代 33 21.2 30.3     - 33.3 15.2     -     -

３０代 55 21.8 43.6 1.8 21.8 3.6 3.6 3.6
４０代 53 28.3 34.0 1.9 28.3 5.7 1.9     -
５０代 56 33.9 42.9 1.8 19.6     -     - 1.8
６０代 66 16.7 36.4 4.5 30.3 9.1 1.5 1.5
７０歳以上 42 9.5 42.9 4.8 19.0 11.9 7.1 4.8

女　        性 ２０代 43 18.6 30.2 2.3 41.9 7.0     -     -
３０代 83 27.7 30.1 4.8 36.1 1.2     -     -
４０代 75 34.7 21.3 4.0 30.7 8.0     - 1.3
５０代 65 24.6 33.8 4.6 26.2 9.2 1.5     -
６０代 68 16.2 22.1 5.9 36.8 17.6 1.5     -
７０歳以上 50 4.0 22.0 8.0 50.0 12.0     - 4.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 23.4 32.8 3.1 31.2 4.7 3.1 1.6
　自   営   業   主 54 25.9 33.3 3.7 27.8 5.6 1.9 1.9
　家   業   従   事 10 10.0 30.0     - 50.0     - 10.0     -
勤    め    人     （計） 374 27.0 32.9 3.5 29.1 6.4 0.5 0.5
　事務・技術系勤め人 172 23.3 43.0 1.7 28.5 2.3 0.6 0.6
　労   務   系勤め人 81 29.6 24.7 3.7 29.6 12.3     -     -
　パート・アルバイト 121 30.6 24.0 5.8 29.8 8.3 0.8 0.8
無　　　　　職　　　(計） 227 13.7 31.7 5.3 35.7 11.0 2.2 0.4
　学           　生 8 37.5 50.0     - 12.5     -     -     -
　主　           婦 120 13.3 26.7 4.2 44.2 10.0 1.7     -
　そ の 他 の 無 職 99 12.1 36.4 7.1 27.3 13.1 3.0 1.0
　無  回  答 24 29.2 16.7     - 20.8 12.5     - 20.8
【ライフステージ別】
独  身  期 103 24.3 33.0 1.0 33.0 6.8 1.0 1.0
家  族  形  成  期 78 14.1 37.2 3.8 37.2 6.4 1.3     -
家  族  成  長  前  期 59 33.9 28.8 5.1 27.1 3.4     - 1.7
家  族  成  長  後  期 51 43.1 23.5 5.9 17.6 7.8 2.0     -
家  族  成  熟  期 133 15.0 35.3 4.5 33.8 9.8 1.5     -
高  齢  期 31 12.9 19.4 3.2 54.8 9.7     -     -
老  人  世  帯 44 9.1 34.1 4.5 40.9 6.8 4.5     -
そ  の  他 151 27.8 32.5 4.6 25.2 7.9 1.3 0.7
　無  回  答 39 15.4 28.2 2.6 23.1 15.4     - 15.4

 回答

者数

【ボランティ

ア活動に参加

したことがあ

る】

【ボランティ

ア活動に参加

したことはな

い】

【ボランティ

ア活動に今後

も参加した

い】

【ボランティ

ア活動に今後

は参加したく

ない】

ボランティア

活動に参加し

たことがあ

り、今後も参

加する（した

い）

ボランティア

活動に参加し

たことがある

が、今後は参

加したいと思

わない

ボランティア

活動に参加し

たことはない

が、今後は参

加したい

ボランティア

活動に参加し

たことはな

く、今後も参

加したいと思

わない

無回答

全        　体 689 20.4 76.2 59.5 37.1 14.4 6.0 45.1 31.1 3.5
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 27.1 69.0 53.4 42.7 18.4 8.7 35.0 34.0 3.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 24.5 71.4 54.1 41.8 13.3 11.2 40.8 30.6 4.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 16.2 79.6 61.3 34.5 14.0 2.2 47.3 32.3 4.3
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 25.0 73.7 57.9 40.8 15.8 9.2 42.1 31.6 1.3
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 14.8 83.2 69.5 28.5 13.7 1.1 55.8 27.4 2.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 16.3 79.6 59.2 36.7 11.2 5.1 48.0 31.6 4.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 19.1 77.0 61.1 35.0 14.3 4.8 46.8 30.2 4.0
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 19.4 77.4 59.7 37.1 12.5 6.9 47.2 30.2 3.3
女　        性 　（計） 384 21.1 75.3 59.4 37.0 15.9 5.2 43.5 31.8 3.6
男        　性 ２０代 33 21.2 78.8 57.6 42.4 12.1 9.1 45.5 33.3     -

３０代 55 12.8 85.4 47.3 50.9 5.5 7.3 41.8 43.6 1.8
４０代 53 18.8 79.2 64.1 33.9 11.3 7.5 52.8 26.4 1.9
５０代 56 12.5 85.7 64.3 33.9 10.7 1.8 53.6 32.1 1.8
６０代 66 24.3 74.3 71.3 27.3 15.2 9.1 56.1 18.2 1.5
７０歳以上 42 28.5 57.2 47.6 38.1 21.4 7.1 26.2 31.0 14.3

女　        性 ２０代 43 30.3 67.4 65.1 32.6 25.6 4.7 39.5 27.9 2.3
３０代 83 15.6 83.2 45.8 53.0 7.2 8.4 38.6 44.6 1.2
４０代 75 10.7 82.7 61.4 32.0 10.7     - 50.7 32.0 6.7
５０代 65 23.1 76.9 63.1 36.9 18.5 4.6 44.6 32.3     -
６０代 68 23.5 72.0 66.1 29.4 17.6 5.9 48.5 23.5 4.4
７０歳以上 50 32.0 60.0 60.0 32.0 24.0 8.0 36.0 24.0 8.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 23.4 76.5 64.0 35.9 15.6 7.8 48.4 28.1     -
　自   営   業   主 54 18.6 81.5 63.0 37.1 13.0 5.6 50.0 31.5     -
　家   業   従   事 10 50.0 50.0 70.0 30.0 30.0 20.0 40.0 10.0     -
勤    め    人     （計） 374 17.1 81.6 63.1 35.6 13.1 4.0 50.0 31.6 1.3
　事務・技術系勤め人 172 18.1 80.2 59.9 38.4 13.4 4.7 46.5 33.7 1.7
　労   務   系勤め人 81 16.0 83.9 69.1 30.8 11.1 4.9 58.0 25.9     -
　パート・アルバイト 121 16.5 81.8 63.6 34.7 14.0 2.5 49.6 32.2 1.7
無　　　　　職　　　(計） 227 25.5 69.6 52.8 42.3 16.7 8.8 36.1 33.5 4.8
　学           　生 8 62.5 37.5 75.0 25.0 50.0 12.5 25.0 12.5     -
　主　           婦 120 27.5 68.3 56.6 39.2 18.3 9.2 38.3 30.0 4.2
　そ の 他 の 無 職 99 20.2 73.7 46.4 47.5 12.1 8.1 34.3 39.4 6.1
　無  回  答 24 12.5 54.1 54.1 12.5 8.3 4.2 45.8 8.3 33.3
【ライフステージ別】
独  身  期 103 21.3 76.7 55.3 42.7 15.5 5.8 39.8 36.9 1.9
家  族  形  成  期 78 18.0 82.0 47.4 52.6 7.7 10.3 39.7 42.3     -
家  族  成  長  前  期 59 8.5 88.2 47.5 49.2 6.8 1.7 40.7 47.5 3.4
家  族  成  長  後  期 51 23.5 74.5 74.5 23.5 19.6 3.9 54.9 19.6 2.0
家  族  成  熟  期 133 22.6 76.0 67.7 30.9 17.3 5.3 50.4 25.6 1.5
高  齢  期 31 32.3 64.5 64.5 32.3 22.6 9.7 41.9 22.6 3.2
老  人  世  帯 44 25.0 75.0 63.7 36.3 18.2 6.8 45.5 29.5     -
そ  の  他 151 19.2 76.8 63.6 32.4 14.6 4.6 49.0 27.8 4.0
　無  回  答 39 18.0 56.4 41.0 33.4 7.7 10.3 33.3 23.1 25.6

問12　お年寄りや障害者の人々のために地域でボランティア活動が行われていますが、ボランティア活動についてあてはまるものを次の中から１つだけ選んでください。
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 回答

者数

全体的に利用

しやすい

以前よりは利

用しやすく

なってきた

が、中にはま

だ利用しにく

い場所もある

利用しにくい

ところが多い

わからない 無回答

全        　体 689 4.6 50.5 15.7 27.9 1.3
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 7.8 45.6 13.6 32.0 1.0
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 4.1 48.0 10.2 36.7 1.0
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 5.4 55.9 18.3 18.3 2.2
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 1.3 55.3 25.0 18.4     -
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 4.2 56.8 13.7 25.3     -
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 5.1 46.9 13.3 31.6 3.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 4.0 47.6 17.5 29.4 1.6
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 4.6 55.7 12.1 26.6 1.0
女　        性 　（計） 384 4.7 46.4 18.5 28.9 1.6
男        　性 ２０代 33 9.1 42.4 12.1 36.4     -

３０代 55 3.6 50.9 7.3 36.4 1.8
４０代 53     - 49.1 18.9 32.1     -
５０代 56 1.8 57.1 12.5 28.6     -
６０代 66 4.5 63.6 12.1 19.7     -
７０歳以上 42 11.9 66.7 9.5 7.1 4.8

女　        性 ２０代 43 11.6 39.5 18.6 30.2     -
３０代 83 1.2 50.6 16.9 30.1 1.2
４０代 75 2.7 50.7 22.7 22.7 1.3
５０代 65 3.1 44.6 21.5 29.2 1.5
６０代 68 2.9 45.6 20.6 30.9     -
７０歳以上 50 12.0 42.0 8.0 32.0 6.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 9.4 57.8 6.2 26.6     -
　自   営   業   主 54 5.6 57.4 5.6 31.5     -
　家   業   従   事 10 30.0 60.0 10.0     -     -
勤    め    人     （計） 374 4.3 49.7 16.6 29.1 0.3
　事務・技術系勤め人 172 2.9 50.6 13.4 33.1     -
　労   務   系勤め人 81 8.6 44.4 17.3 29.6     -
　パート・アルバイト 121 3.3 52.1 20.7 23.1 0.8
無　　　　　職　　　(計） 227 4.0 49.8 17.2 28.2 0.9
　学           　生 8     - 37.5 12.5 50.0     -
　主　           婦 120 4.2 47.5 15.8 31.7 0.8
　そ の 他 の 無 職 99 4.0 53.5 19.2 22.2 1.0
　無  回  答 24 4.2 50.0 12.5 8.3 25.0
【ライフステージ別】
独  身  期 103 4.9 44.7 10.7 38.8 1.0
家  族  形  成  期 78 6.4 47.4 17.9 28.2     -
家  族  成  長  前  期 59 1.7 44.1 23.7 30.5     -
家  族  成  長  後  期 51     - 66.7 11.8 21.6     -
家  族  成  熟  期 133 3.0 51.1 21.8 24.1     -
高  齢  期 31 12.9 61.3 9.7 12.9 3.2
老  人  世  帯 44 2.3 65.9 6.8 25.0     -
そ  の  他 151 6.0 49.0 13.2 31.1 0.7
　無  回  答 39 7.7 38.5 20.5 17.9 15.4

問14　バリアフリー化の推進についてお伺いします。福生市の道路や公園、建物は、高齢者や障害者の方をはじめ誰もが安全で快適に利用しやすいものになっ

ていると思いますか。次の中から１つだけ選んでください。
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 回答

者数

誰もが利用し

やすいよう

に、建物や道

路、交通機関

などを整備し

ていくこと

高齢者や障害

者の方などに

対し、一人ひ

とりが思いや

りの気持ちを

持って行動す

ること

バリアフリー

についての理

解を促進する

ため、行政が

市民や事業者

に向けた周

知、啓発を推

進すること

各施設が、利

用者に対する

サービスを工

夫すること

その他 無回答

全        　体 689 43.1 31.8 13.2 9.0 1.2 1.7
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 44.7 34.0 10.7 9.7     - 1.0
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 42.9 33.7 7.1 12.2 1.0 3.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 48.4 28.0 16.1 4.3 2.2 1.1
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 40.8 25.0 17.1 13.2 2.6 1.3
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 49.5 31.6 10.5 5.3 2.1 1.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 37.8 31.6 14.3 12.2     - 4.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 38.9 35.7 16.7 7.1 0.8 0.8
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 41.3 29.2 15.4 11.1 1.0 2.0
女　        性 　（計） 384 44.5 33.9 11.5 7.3 1.3 1.6
男        　性 ２０代 33 51.5 27.3 6.1 12.1     - 3.0

３０代 55 36.4 34.5 18.2 9.1     - 1.8
４０代 53 43.4 32.1 13.2 9.4 1.9     -
５０代 56 41.1 19.6 17.9 19.6 1.8     -
６０代 66 39.4 30.3 21.2 6.1 1.5 1.5
７０歳以上 42 40.5 31.0 9.5 11.9     - 7.1

女　        性 ２０代 43 48.8 37.2 4.7 7.0 2.3     -
３０代 83 44.6 30.1 10.8 9.6 2.4 2.4
４０代 75 48.0 33.3 8.0 6.7 1.3 2.7
５０代 65 38.5 40.0 12.3 9.2     -     -
６０代 68 42.6 33.8 19.1 2.9 1.5     -
７０歳以上 50 46.0 30.0 12.0 8.0     - 4.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 42.2 28.1 15.6 10.9 3.1     -
　自   営   業   主 54 40.7 27.8 16.7 11.1 3.7     -
　家   業   従   事 10 50.0 30.0 10.0 10.0     -     -
勤    め    人     （計） 374 41.4 35.0 12.3 9.6 1.3 0.3
　事務・技術系勤め人 172 40.1 34.3 12.2 12.2 1.2     -
　労   務   系勤め人 81 45.7 34.6 12.3 6.2 1.2     -
　パート・アルバイト 121 40.5 36.4 12.4 8.3 1.7 0.8
無　　　　　職　　　(計） 227 47.1 28.2 15.0 8.4 0.4 0.9
　学           　生 8 87.5 12.5     -     -     -     -
　主　           婦 120 45.8 31.7 12.5 9.2     - 0.8
　そ の 他 の 無 職 99 45.5 25.3 19.2 8.1 1.0 1.0
　無  回  答 24 33.3 25.0 4.2     -     - 37.5
【ライフステージ別】
独  身  期 103 46.6 32.0 9.7 8.7 1.0 1.9
家  族  形  成  期 78 47.4 30.8 14.1 7.7     -     -
家  族  成  長  前  期 59 50.8 25.4 8.5 13.6 1.7     -
家  族  成  長  後  期 51 39.2 33.3 13.7 9.8 2.0 2.0
家  族  成  熟  期 133 39.8 33.1 13.5 11.3 1.5 0.8
高  齢  期 31 45.2 38.7 12.9 3.2     -     -
老  人  世  帯 44 47.7 29.5 11.4 11.4     -     -
そ  の  他 151 39.1 32.5 17.9 7.9 2.0 0.7
　無  回  答 39 38.5 30.8 10.3 2.6     - 17.9

問15　高齢者や障害者の方をはじめ、誰もが住みやすいバリアフリーのまちづくりを実現するために、特に重要だと思うことは何ですか。次の中から１つだけ

選んでください。
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 問16　バリアフリーのまちづくりを実現するにあたり、あなたが一番取り組みやすいことは何ですか。次の中から１つだけ選んでください。

 回答

者数

まちの中で高

齢者や障害者

の方が困って

いたら、手助

けをする

歩道や点字ブ

ロックなど

に、歩行の妨

げになるもの

（自転車や看

板など）を置

かない

福祉のまちづ

くりを目指し

たボランティ

ア活動に参加

する

福祉のまちづ

くりに関する

勉強会やイベ

ントに参加す

る

その他 無回答

全        　体 689 54.1 38.3 2.9 1.5 1.2 2.0

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 51.5 40.8 1.9 1.9 1.9 1.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 50.0 42.9 3.1     - 2.0 2.0
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 64.5 28.0 2.2 3.2     - 2.2
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 57.9 32.9 3.9 3.9 1.3     -
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 47.4 46.3 3.2 1.1 1.1 1.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 55.1 35.7 2.0 1.0 1.0 5.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 54.0 39.7 4.0     - 0.8 1.6
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 49.2 42.0 3.3 1.3 1.6 2.6
女　        性 　（計） 384 58.1 35.4 2.6 1.6 0.8 1.6
男        　性 ２０代 33 42.4 51.5 6.1     -     -     -

３０代 55 54.5 38.2     - 1.8 3.6 1.8
４０代 53 58.5 34.0 1.9 3.8 1.9     -
５０代 56 46.4 44.6 3.6     - 1.8 3.6
６０代 66 51.5 39.4 4.5 1.5     - 3.0
７０歳以上 42 35.7 50.0 4.8     - 2.4 7.1

女　        性 ２０代 43 48.8 41.9 4.7 2.3     - 2.3
３０代 83 50.6 41.0 2.4 1.2 2.4 2.4
４０代 75 65.3 32.0     -     - 1.3 1.3
５０代 65 69.2 27.7 1.5 1.5     -     -
６０代 68 55.9 33.8 7.4 2.9     -     -
７０歳以上 50 56.0 38.0     - 2.0     - 4.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 59.4 32.8 3.1 1.6 3.1     -
　自   営   業   主 54 61.1 31.5 1.9 1.9 3.7     -
　家   業   従   事 10 50.0 40.0 10.0     -     -     -
勤    め    人     （計） 374 55.9 38.0 2.4 1.6 1.3 0.8
　事務・技術系勤め人 172 57.6 36.6 2.3 1.7 1.7     -
　労   務   系勤め人 81 54.3 40.7 3.7     -     - 1.2
　パート・アルバイト 121 54.5 38.0 1.7 2.5 1.7 1.7
無　　　　　職　　　(計） 227 52.0 41.0 4.0 1.3 0.4 1.3
　学           　生 8 50.0 50.0     -     -     -     -
　主　           婦 120 57.5 37.5 2.5 1.7     - 0.8
　そ の 他 の 無 職 99 45.5 44.4 6.1 1.0 1.0 2.0
　無  回  答 24 33.3 33.3     -     -     - 33.3
【ライフステージ別】
独  身  期 103 49.5 42.7 3.9 1.9     - 1.9
家  族  形  成  期 78 52.6 43.6 1.3     - 2.6     -
家  族  成  長  前  期 59 54.2 35.6 1.7 3.4 3.4 1.7
家  族  成  長  後  期 51 64.7 33.3     - 2.0     -     -
家  族  成  熟  期 133 58.6 36.8 2.3 1.5 0.8     -
高  齢  期 31 48.4 48.4 3.2     -     -     -
老  人  世  帯 44 45.5 43.2 2.3 4.5 2.3 2.3
そ  の  他 151 56.3 35.1 5.3 0.7 1.3 1.3
　無  回  答 39 46.2 30.8 2.6     -     - 20.5
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 問17　横田基地について、日頃あなたが考えていることに最も近いものを、次の中から１つだけ選んでください。

 回答

者数

【肯定派】計 国の防衛政策

上のための施

設であり、

あって当然で

ある

国政上の問題

であり、あっ

てもやむを得

ない

あってもやむ

を得ないが、

騒音対策や生

活環境整備に

力を入れるべ

きだ

必要な施設だ

と思うが、福

生市にあるの

は困る

市の発展に影

響しているの

で、ない方が

良い

その他 無回答

全        　体 689 83.4 6.5 21.9 55.0 1.9 9.6 3.6 1.5
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 84.4 8.7 20.4 55.3 1.0 10.7 2.9 1.0
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 81.6 7.1 28.6 45.9 3.1 9.2 5.1 1.0
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 85.0 4.3 19.4 61.3 2.2 8.6 1.1 3.2
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 77.6 3.9 27.6 46.1 1.3 14.5 5.3 1.3
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 87.3 6.3 22.1 58.9 1.1 8.4 3.2     -
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 83.7 8.2 18.4 57.1 2.0 7.1 5.1 2.0
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 83.2 6.3 19.0 57.9 2.4 9.5 3.2 1.6
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 83.6 8.2 20.3 55.1 1.0 11.1 2.6 1.6
女　        性 　（計） 384 83.3 5.2 23.2 54.9 2.6 8.3 4.4 1.3
男        　性 ２０代 33 87.9 18.2 24.2 45.5     - 9.1 3.0     -

３０代 55 80.0 3.6 25.5 50.9 1.8 10.9 5.5 1.8
４０代 53 86.8 11.3 13.2 62.3 1.9 7.5 3.8     -
５０代 56 82.1 8.9 19.6 53.6     - 16.1 1.8     -
６０代 66 86.3 3.0 13.6 69.7     - 9.1 1.5 3.0
７０歳以上 42 78.6 9.5 31.0 38.1 2.4 14.3     - 4.8

女　        性 ２０代 43 88.4 11.6 32.6 44.2     - 4.7 7.0     -
３０代 83 86.7 8.4 26.5 51.8 2.4 2.4 7.2 1.2
４０代 75 82.6 1.3 21.3 60.0 1.3 12.0 1.3 2.7
５０代 65 81.6 3.1 18.5 60.0 1.5 13.8 3.1     -
６０代 68 80.9 2.9 11.8 66.2 4.4 10.3 4.4     -
７０歳以上 50 80.0 6.0 34.0 40.0 6.0 6.0 4.0 4.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 84.4 9.4 25.0 50.0 1.6 6.2 7.8     -
　自   営   業   主 54 87.1 9.3 24.1 53.7 1.9 3.7 7.4     -
　家   業   従   事 10 70.0 10.0 30.0 30.0     - 20.0 10.0     -
勤    め    人     （計） 374 85.3 7.2 21.1 57.0 1.6 10.2 2.7 0.3
　事務・技術系勤め人 172 86.1 9.9 22.1 54.1 0.6 9.9 3.5     -
　労   務   系勤め人 81 87.7 4.9 19.8 63.0     - 9.9 2.5     -
　パート・アルバイト 121 82.7 5.0 20.7 57.0 4.1 10.7 1.7 0.8
無　　　　　職　　　(計） 227 82.7 4.8 23.3 54.6 2.2 10.6 4.0 0.4
　学           　生 8 75.0     - 25.0 50.0     -     - 25.0     -
　主　           婦 120 81.7 4.2 25.8 51.7 2.5 10.0 5.0 0.8
　そ の 他 の 無 職 99 84.9 6.1 20.2 58.6 2.0 12.1 1.0     -
　無  回  答 24 58.4 4.2 12.5 41.7 4.2     - 4.2 33.3
【ライフステージ別】
独  身  期 103 86.4 9.7 29.1 47.6 1.9 6.8 3.9 1.0
家  族  形  成  期 78 88.5 9.0 23.1 56.4 1.3 5.1 5.1     -
家  族  成  長  前  期 59 76.3 6.8 25.4 44.1 1.7 15.3 6.8     -
家  族  成  長  後  期 51 80.3 3.9 17.6 58.8 2.0 15.7     - 2.0
家  族  成  熟  期 133 85.7 3.8 16.5 65.4     - 10.5 3.8     -
高  齢  期 31 80.7 6.5 19.4 54.8     - 16.1 3.2     -
老  人  世  帯 44 81.8 4.5 27.3 50.0 2.3 13.6     - 2.3
そ  の  他 151 84.1 7.3 17.9 58.9 3.3 8.6 4.0     -
　無  回  答 39 74.4 5.1 30.8 38.5 5.1     - 2.6 17.9
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 回答

者数

【必要】計 必要 どちらかと言

えば必要

【不要】計 どちらかと言

えば不要

不要 この放送を知

らない

無回答

全        　体 689 74.8 39.2 35.6 22.3 15.8 6.5 1.6 1.3
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 78.6 41.7 36.9 17.5 12.6 4.9 2.9 1.0
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 73.5 30.6 42.9 22.5 14.3 8.2 3.1 1.0
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 80.7 48.4 32.3 18.3 12.9 5.4 1.1     -
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 78.9 42.1 36.8 21.0 18.4 2.6     -     -
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 73.7 42.1 31.6 25.2 14.7 10.5     - 1.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 70.4 39.8 30.6 26.5 16.3 10.2 1.0 2.0
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 69.8 32.5 37.3 24.6 20.6 4.0 2.4 3.2
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 73.8 40.7 33.1 23.6 15.4 8.2 1.6 1.0
女　        性 　（計） 384 75.5 38.0 37.5 21.3 16.1 5.2 1.6 1.6
男        　性 ２０代 33 72.8 36.4 36.4 24.3 18.2 6.1 3.0     -

３０代 55 65.4 30.9 34.5 27.3 10.9 16.4 5.5 1.8
４０代 53 62.3 32.1 30.2 35.9 20.8 15.1 1.9     -
５０代 56 71.5 41.1 30.4 28.6 23.2 5.4     -     -
６０代 66 83.3 51.5 31.8 15.1 12.1 3.0     - 1.5
７０歳以上 42 88.1 50.0 38.1 9.5 7.1 2.4     - 2.4

女　        性 ２０代 43 72.1 32.6 39.5 28.0 23.3 4.7     -     -
３０代 83 68.6 31.3 37.3 26.5 16.9 9.6 3.6 1.2
４０代 75 80.0 33.3 46.7 17.3 12.0 5.3     - 2.7
５０代 65 69.3 30.8 38.5 27.7 23.1 4.6 1.5 1.5
６０代 68 78.0 47.1 30.9 20.6 16.2 4.4 1.5     -
７０歳以上 50 88.0 58.0 30.0 6.0 6.0     - 2.0 4.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 71.9 42.2 29.7 26.6 14.1 12.5 1.6     -
　自   営   業   主 54 72.2 42.6 29.6 25.9 14.8 11.1 1.9     -
　家   業   従   事 10 70.0 40.0 30.0 30.0 10.0 20.0     -     -
勤    め    人     （計） 374 74.9 38.0 36.9 22.8 15.0 7.8 1.6 0.8
　事務・技術系勤め人 172 68.0 34.9 33.1 30.2 20.3 9.9 1.2 0.6
　労   務   系勤め人 81 77.8 45.7 32.1 17.2 8.6 8.6 3.7 1.2
　パート・アルバイト 121 82.7 37.2 45.5 15.7 11.6 4.1 0.8 0.8
無　　　　　職　　　(計） 227 76.6 41.4 35.2 21.2 18.1 3.1 1.8 0.4
　学           　生 8 37.5 12.5 25.0 62.5 62.5     -     -     -
　主　           婦 120 76.7 42.5 34.2 21.6 18.3 3.3 1.7     -
　そ の 他 の 無 職 99 79.8 42.4 37.4 17.1 14.1 3.0 2.0 1.0
　無  回  答 24 62.5 29.2 33.3 16.7 12.5 4.2     - 20.8
【ライフステージ別】
独  身  期 103 68.0 33.0 35.0 27.2 19.4 7.8 3.9 1.0
家  族  形  成  期 78 73.1 30.8 42.3 25.6 14.1 11.5 1.3     -
家  族  成  長  前  期 59 62.7 32.2 30.5 33.9 22.0 11.9 3.4     -
家  族  成  長  後  期 51 80.4 31.4 49.0 17.7 15.7 2.0 2.0     -
家  族  成  熟  期 133 75.2 42.1 33.1 24.0 18.0 6.0     - 0.8
高  齢  期 31 90.3 74.2 16.1 6.5 6.5     - 3.2     -
老  人  世  帯 44 84.1 47.7 36.4 13.7 11.4 2.3     - 2.3
そ  の  他 151 76.8 41.7 35.1 21.2 15.2 6.0 1.3 0.7
　無  回  答 39 74.4 35.9 38.5 12.8 7.7 5.1     - 12.8

問19　次の防災行政無線による放送について、放送時間や必要性などどのように思いますか。下の表の中の番号に１つだけ○をつけてください。

火の元・戸締り

問18　2010年に自衛隊との共同使用が決定していますが、横田基地はどうあるべきだと思いますか。次の中から１つだけ選んでください。

 回答

者数

米軍と自衛隊

とで共同使用

するべきだ

自衛隊が米軍

に代わって使

用するべきだ

民間空港にす

るべきだ

日本に返還し

て福生市など

関係市町のま

ちづくりにも

使えるように

するべきだ

その他 無回答

全        　体 689 34.0 3.5 18.0 34.1 7.7 2.8
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 38.8 1.0 18.4 33.0 6.8 1.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 37.8 4.1 15.3 34.7 5.1 3.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 32.3 4.3 20.4 32.3 7.5 3.2
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 31.6 2.6 23.7 34.2 3.9 3.9
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 31.6 2.1 17.9 33.7 14.7     -
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 30.6 4.1 15.3 39.8 6.1 4.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 34.1 5.6 16.7 31.7 8.7 3.2
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 35.7 4.6 16.7 35.1 5.9 2.0
女　        性 　（計） 384 32.6 2.6 19.0 33.3 9.1 3.4
男        　性 ２０代 33 51.5     - 15.2 24.2 9.1     -

３０代 55 38.2 9.1 18.2 27.3 5.5 1.8
４０代 53 37.7 1.9 22.6 32.1 3.8 1.9
５０代 56 30.4 1.8 14.3 42.9 8.9 1.8
６０代 66 30.3 7.6 13.6 42.4 4.5 1.5
７０歳以上 42 33.3 4.8 16.7 35.7 4.8 4.8

女　        性 ２０代 43 46.5 2.3 16.3 23.3 7.0 4.7
３０代 83 39.8 6.0 18.1 21.7 13.3 1.2
４０代 75 29.3 2.7 17.3 36.0 12.0 2.7
５０代 65 26.2 3.1 16.9 43.1 7.7 3.1
６０代 68 22.1     - 26.5 44.1 5.9 1.5
７０歳以上 50 36.0     - 18.0 30.0 6.0 10.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 34.4 1.6 23.4 31.2 7.8 1.6
　自   営   業   主 54 33.3 1.9 24.1 29.6 9.3 1.9
　家   業   従   事 10 40.0     - 20.0 40.0     -     -
勤    め    人     （計） 374 35.3 4.5 16.0 34.5 8.0 1.6
　事務・技術系勤め人 172 34.9 4.1 16.3 34.9 8.1 1.7
　労   務   系勤め人 81 40.7 4.9 19.8 27.2 6.2 1.2
　パート・アルバイト 121 32.2 5.0 13.2 38.8 9.1 1.7
無　　　　　職　　　(計） 227 32.6 2.6 20.7 34.4 7.5 2.2
　学           　生 8 50.0     - 12.5 25.0 12.5     -
　主　           婦 120 29.2 1.7 22.5 35.8 7.5 3.3
　そ の 他 の 無 職 99 35.4 4.0 19.2 33.3 7.1 1.0
　無  回  答 24 25.0     - 8.3 33.3 4.2 29.2
【ライフステージ別】
独  身  期 103 47.6 4.9 15.5 24.3 4.9 2.9
家  族  形  成  期 78 39.7 6.4 21.8 24.4 7.7     -
家  族  成  長  前  期 59 22.0     - 23.7 30.5 23.7     -
家  族  成  長  後  期 51 31.4 2.0 23.5 33.3 7.8 2.0
家  族  成  熟  期 133 28.6 1.5 14.3 45.9 7.5 2.3
高  齢  期 31 25.8 3.2 25.8 41.9     - 3.2
老  人  世  帯 44 20.5 2.3 20.5 47.7 4.5 4.5
そ  の  他 151 37.1 6.0 15.2 33.1 7.3 1.3
　無  回  答 39 35.9     - 15.4 28.2 2.6 17.9
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 回答

者数

午後７時 午後８時 午後10時 無回答

全        　体 10 30.0 50.0 20.0     -

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク     -     -     -     -     -
Ｂ ブ ロ ッ ク     -     -     -     -     -
Ｃ ブ ロ ッ ク 2 50.0 50.0     -     -
Ｄ ブ ロ ッ ク 2     - 100.0     -     -
Ｅ ブ ロ ッ ク 3 33.3 33.3 33.3     -
Ｆ ブ ロ ッ ク 2 50.0 50.0     -     -
Ｇ ブ ロ ッ ク 1     -     - 100.0     -
【性・年代別】
男　        性 　（計） 3 66.7 33.3     -     -
女　        性 　（計） 7 14.3 57.1 28.6     -
男        　性 ２０代     -     -     -     -     -

３０代 2 100.0     -     -     -
４０代 1     - 100.0     -     -
５０代     -     -     -     -     -
６０代     -     -     -     -     -
７０歳以上     -     -     -     -     -

女　        性 ２０代     -     -     -     -     -
３０代 3 33.3 66.7     -     -
４０代 1     - 100.0     -     -
５０代 1     -     - 100.0     -
６０代 1     -     - 100.0     -
７０歳以上 1     - 100.0     -     -

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 1 100.0     -     -     -
　自   営   業   主 1 100.0     -     -     -
　家   業   従   事     -     -     -     -     -
勤    め    人     （計） 8 25.0 50.0 25.0     -
　事務・技術系勤め人 3     - 100.0     -     -
　労   務   系勤め人 2 50.0     - 50.0     -
　パート・アルバイト 3 33.3 33.3 33.3     -
無　　　　　職　　　(計） 1     - 100.0     -     -
　学           　生     -     -     -     -     -
　主　           婦 1     - 100.0     -     -
　そ の 他 の 無 職     -     -     -     -     -
　無  回  答     -     -     -     -     -
【ライフステージ別】
独  身  期 1     - 100.0     -     -
家  族  形  成  期 2 100.0     -     -     -
家  族  成  長  前  期 3 33.3 66.7     -     -
家  族  成  長  後  期     -     -     -     -     -
家  族  成  熟  期 1     -     - 100.0     -
高  齢  期     -     -     -     -     -
老  人  世  帯 1     - 100.0     -     -
そ  の  他 2     - 50.0 50.0     -
　無  回  答     -     -     -     -     -

「時間帯を変更した方が良い」を選んだ方

時間を変更するとしたら何時が良いですか。下の表の番号に１つだけ○をつけてください。

 回答

者数

音がうるさい 内容が変わら

ないので不要

良く聞こえな

い

目的が不明確 効果がわから

ない

時間を変更し

た方が良い

無回答

全        　体 154 16.9 26.6 26.6 23.4 55.2 6.5 0.6

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 18 22.2 16.7 27.8 33.3 55.6     -     -
Ｂ ブ ロ ッ ク 22 13.6 27.3 31.8 18.2 77.3     -     -
Ｃ ブ ロ ッ ク 17 17.6 23.5 17.6 17.6 52.9 11.8     -
Ｄ ブ ロ ッ ク 16 6.2 25.0 18.8 12.5 50.0 12.5     -
Ｅ ブ ロ ッ ク 24 25.0 20.8 37.5 33.3 50.0 12.5     -
Ｆ ブ ロ ッ ク 26 30.8 34.6 42.3 26.9 57.7 7.7     -
Ｇ ブ ロ ッ ク 31 3.2 32.3 9.7 19.4 45.2 3.2 3.2
【性・年代別】
男　        性 　（計） 72 16.7 27.8 25.0 27.8 56.9 4.2     -
女　        性 　（計） 82 17.1 25.6 28.0 19.5 53.7 8.5 1.2
男        　性 ２０代 33 9.1 3.0 3.0 9.1 15.2     -     -

３０代 55 1.8 5.5 3.6 10.9 16.4 3.6     -
４０代 53 3.8 13.2 9.4 11.3 22.6 1.9     -
５０代 56 3.6 7.1 8.9 5.4 16.1     -     -
６０代 66 4.5 6.1 4.5 1.5 7.6     -     -
７０歳以上 42 2.4 2.4 4.8 2.4 2.4     -     -

女　        性 ２０代 43     - 7.0 7.0 2.3 18.6     -     -
３０代 83 6.0 6.0 6.0 6.0 13.3 3.6 1.2
４０代 75 5.3 6.7 5.3 4.0 6.7 1.3     -
５０代 65 4.6 6.2 6.2 6.2 18.5 1.5     -
６０代 68 1.5 5.9 10.3 2.9 11.8 1.5     -
７０歳以上 50 2.0     -     - 2.0     - 2.0     -

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 6.2 7.8 3.1 7.8 9.4 1.6     -
　自   営   業   主 54 7.4 5.6 3.7 7.4 11.1 1.9     -
　家   業   従   事 10     - 20.0     - 10.0     -     -     -
勤    め    人     （計） 374 3.5 6.1 5.9 5.3 12.6 2.1 0.3
　事務・技術系勤め人 172 4.7 9.3 9.9 7.6 16.9 1.7 0.6
　労   務   系勤め人 81 2.5 4.9 3.7 1.2 9.9 2.5     -
　パート・アルバイト 121 2.5 2.5 1.7 5.0 8.3 2.5     -
無　　　　　職　　　(計） 227 4.0 4.8 7.0 4.8 13.7 0.4     -
　学           　生 8     - 12.5 12.5 12.5 62.5     -     -
　主　           婦 120 2.5 6.7 9.2 5.0 15.0 0.8     -
　そ の 他 の 無 職 99 6.1 2.0 4.0 4.0 8.1     -     -
　無  回  答 24     - 8.3 4.2     - 4.2     -     -
【ライフステージ別】
独  身  期 103 1.9 6.8 5.8 6.8 14.6 1.0 1.0
家  族  形  成  期 78 7.7 5.1 5.1 6.4 12.8 2.6     -
家  族  成  長  前  期 59 6.8 10.2 5.1 10.2 23.7 5.1     -
家  族  成  長  後  期 51 2.0 5.9 7.8 5.9 9.8     -     -
家  族  成  熟  期 133 3.0 5.3 9.0 5.3 14.3 0.8     -
高  齢  期 31 3.2     - 6.5 3.2 3.2     -     -
老  人  世  帯 44 2.3 6.8 4.5     - 6.8 2.3     -
そ  の  他 151 4.0 6.0 4.6 4.6 10.6 1.3     -
　無  回  答 39 2.6 5.1 2.6     - 5.1     -     -

問19で「どちらかと言えば不要」、「不要」を選んだ方

その理由を下の中からあてはまるものを全て選んでください。
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 回答

者数

【不要】計 必要 どちらかと言

えば必要

【不要】計 どちらかと言

えば不要

不要 この放送を知

らない

無回答

全        　体 689 80.9 51.4 29.5 12.4 7.5 4.9 1.2 5.5
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 78.6 48.5 30.1 11.7 6.8 4.9 3.9 5.8
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 80.7 48.0 32.7 14.3 10.2 4.1 1.0 4.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 87.1 62.4 24.7 8.7 6.5 2.2 1.1 3.2
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 81.6 56.6 25.0 10.5 9.2 1.3     - 7.9
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 80.0 53.7 26.3 15.8 8.4 7.4     - 4.2
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 75.5 43.9 31.6 13.2 6.1 7.1 1.0 10.2
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 82.5 49.2 33.3 12.6 6.3 6.3 0.8 4.0
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 78.4 50.5 27.9 14.7 7.5 7.2 1.6 5.2
女　        性 　（計） 384 82.8 52.1 30.7 10.7 7.6 3.1 0.8 5.7
男        　性 ２０代 33 72.7 48.5 24.2 12.1 3.0 9.1 12.1 3.0

３０代 55 80.0 52.7 27.3 16.3 3.6 12.7 1.8 1.8
４０代 53 71.7 41.5 30.2 26.4 15.1 11.3     - 1.9
５０代 56 80.3 57.1 23.2 17.8 10.7 7.1     - 1.8
６０代 66 83.3 53.0 30.3 9.1 6.1 3.0     - 7.6
７０歳以上 42 78.6 47.6 31.0 4.8 4.8     -     - 16.7

女　        性 ２０代 43 81.4 37.2 44.2 16.3 9.3 7.0     - 2.3
３０代 83 80.7 49.4 31.3 14.4 9.6 4.8 2.4 2.4
４０代 75 84.0 58.7 25.3 10.7 6.7 4.0     - 5.3
５０代 65 84.6 50.8 33.8 12.3 9.2 3.1     - 3.1
６０代 68 83.8 52.9 30.9 5.9 5.9     - 1.5 8.8
７０歳以上 50 82.0 60.0 22.0 4.0 4.0     -     - 14.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 73.4 56.2 17.2 18.7 6.2 12.5 1.6 6.2
　自   営   業   主 54 70.4 55.6 14.8 22.2 7.4 14.8 1.9 5.6
　家   業   従   事 10 90.0 60.0 30.0   -      -     -     - 10.0
勤    め    人     （計） 374 82.3 51.6 30.7 13.6 7.5 6.1 1.1 2.9
　事務・技術系勤め人 172 78.5 49.4 29.1 19.2 10.5 8.7 0.6 1.7
　労   務   系勤め人 81 82.7 53.1 29.6 11.1 3.7 7.4 2.5 3.7
　パート・アルバイト 121 87.6 53.7 33.9 7.5 5.8 1.7 0.8 4.1
無　　　　　職　　　(計） 227 81.9 50.2 31.7 9.7 8.4 1.3 1.3 7.0
　学           　生 8 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0     - 25.0     -
　主　           婦 120 84.2 50.0 34.2 9.2 7.5 1.7 0.8 5.8
　そ の 他 の 無 職 99 81.8 52.5 29.3 9.1 8.1 1.0     - 9.1
　無  回  答 24 66.6 45.8 20.8 4.2 4.2     -     - 29.2
【ライフステージ別】
独  身  期 103 79.6 50.5 29.1 13.6 6.8 6.8 3.9 2.9
家  族  形  成  期 78 80.8 43.6 37.2 18.0 7.7 10.3 1.3     -
家  族  成  長  前  期 59 74.6 47.5 27.1 20.4 11.9 8.5 3.4 1.7
家  族  成  長  後  期 51 88.2 64.7 23.5 11.7 7.8 3.9     -     -
家  族  成  熟  期 133 87.2 55.6 31.6 9.1 6.8 2.3     - 3.8
高  齢  期 31 80.6 54.8 25.8 6.5 6.5     - 3.2 9.7
老  人  世  帯 44 81.8 47.7 34.1 6.8 4.5 2.3     - 11.4
そ  の  他 151 78.8 50.3 28.5 15.2 9.9 5.3     - 6.0
　無  回  答 39 69.2 48.7 20.5   -      -     -     - 30.8

問20　次の防災行政無線による放送について、放送時間や必要性などどのように思いますか。下の表の中の番号に１つだけ○をつけてください。

（イ）火災鎮火のお知らせ

 回答

者数

【必要】計 必要 どちらかと言

えば必要

【不要】計 どちらかと言

えば不要

不要 この放送を知

らない

無回答

全        　体 689 88.5 62.1 26.4 8.6 5.7 2.9 1.3 1.6
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 87.4 67.0 20.4 7.8 6.8 1.0 3.9 1.0
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 86.7 60.2 26.5 10.2 6.1 4.1 1.0 2.0
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 91.4 67.7 23.7 6.5 4.3 2.2 1.1 1.1
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 90.8 64.5 26.3 7.9 6.6 1.3 1.3     -
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 88.4 62.1 26.3 10.5 6.3 4.2     - 1.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 87.7 56.1 31.6 9.2 4.1 5.1 1.0 2.0
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 88.1 58.7 29.4 8.0 5.6 2.4 0.8 3.2
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 86.2 62.3 23.9 10.8 6.2 4.6 1.6 1.3
女　        性 　（計） 384 90.4 62.0 28.4 6.8 5.2 1.6 1.0 1.8
男        　性 ２０代 33 78.8 57.6 21.2 6.1     - 6.1 12.1 3.0

３０代 55 81.8 61.8 20.0 14.6 7.3 7.3 1.8 1.8
４０代 53 77.3 50.9 26.4 22.6 13.2 9.4     -     -
５０代 56 89.3 66.1 23.2 9.0 5.4 3.6     - 1.8
６０代 66 92.5 66.7 25.8 7.6 6.1 1.5     -     -
７０歳以上 42 95.2 69.0 26.2 2.4 2.4     -     - 2.4

女　        性 ２０代 43 88.3 48.8 39.5 9.3 7.0 2.3 2.3     -
３０代 83 84.3 55.4 28.9 10.8 7.2 3.6 2.4 2.4
４０代 75 90.7 62.7 28.0 8.0 5.3 2.7     - 1.3
５０代 65 92.3 58.5 33.8 6.2 6.2     - 1.5     -
６０代 68 95.6 73.5 22.1 2.9 2.9     -     - 1.5
７０歳以上 50 92.0 72.0 20.0 2.0 2.0     -     - 6.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 87.5 67.2 20.3 10.9 6.2 4.7 1.6     -
　自   営   業   主 54 85.2 63.0 22.2 13.0 7.4 5.6 1.9     -
　家   業   従   事 10 100.0 90.0 10.0   -      -     -     -     -
勤    め    人     （計） 374 88.3 61.0 27.3 9.6 5.6 4.0 1.6 0.5
　事務・技術系勤め人 172 84.9 59.3 25.6 14.5 8.7 5.8 0.6     -
　労   務   系勤め人 81 90.2 66.7 23.5 7.4 2.5 4.9 2.5     -
　パート・アルバイト 121 91.7 59.5 32.2 4.1 3.3 0.8 2.5 1.7
無　　　　　職　　　(計） 227 90.3 63.9 26.4 7.1 6.2 0.9 0.9 1.8
　学           　生 8 62.5 37.5 25.0 12.5 12.5     - 25.0     -
　主　           婦 120 92.5 63.3 29.2 5.9 4.2 1.7     - 1.7
　そ の 他 の 無 職 99 89.9 66.7 23.2 8.1 8.1     -     - 2.0
　無  回  答 24 79.2 50.0 29.2   -      -     -     - 20.8
【ライフステージ別】
独  身  期 103 85.5 61.2 24.3 6.8 4.9 1.9 4.9 2.9
家  族  形  成  期 78 82.1 51.3 30.8 16.7 9.0 7.7 1.3     -
家  族  成  長  前  期 59 83.0 52.5 30.5 13.6 6.8 6.8 3.4     -
家  族  成  長  後  期 51 88.2 64.7 23.5 9.8 5.9 3.9     - 2.0
家  族  成  熟  期 133 94.0 69.2 24.8 4.5 4.5     - 0.8 0.8
高  齢  期 31 90.4 71.0 19.4 6.5 6.5     -     - 3.2
老  人  世  帯 44 97.8 70.5 27.3 2.3 2.3     -     -     -
そ  の  他 151 88.1 60.3 27.8 11.3 7.3 4.0     - 0.7
　無  回  答 39 89.7 64.1 25.6   -      -     -     - 10.3

問20　次の防災行政無線による放送について、放送時間や必要性などどのように思いますか。下の表の中の番号に１つだけ○をつけてください。

（ア）火災発生・消防団出動のお知らせ
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 回答

者数

音がうるさい 何を話してい

るか聞き取り

づらい

離れた地域は

不要

サイレン以外

の方法が良い

時間帯を変更

した方が良い

無回答

全        　体 86 24.4 52.3 43.0 15.1 11.6 4.7

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 12 25.0 58.3 41.7 8.3 8.3 8.3
Ｂ ブ ロ ッ ク 14 21.4 50.0 50.0   -  7.1    -
Ｃ ブ ロ ッ ク 8 37.5 62.5 12.5 37.5 12.5 12.5
Ｄ ブ ロ ッ ク 8   -  50.0 25.0 25.0 12.5    -
Ｅ ブ ロ ッ ク 15 46.7 53.3 53.3 26.7 20.0    -
Ｆ ブ ロ ッ ク 13 30.8 61.5 38.5 15.4 15.4 7.7
Ｇ ブ ロ ッ ク 16 6.2 37.5 56.2 6.2 6.2 6.2
【性・年代別】
男　        性 　（計） 45 26.7 53.3 40.0 13.3 13.3 2.2
女　        性 　（計） 41 8.0 18.7 16.9 6.2 3.6 2.7
男        　性 ２０代 4 75.0 50.0 25.0 75.0 50.0    -

３０代 9 44.4 44.4 33.3   -  33.3    -
４０代 14 14.3 57.1 35.7 14.3 7.1    -
５０代 10 20.0 70.0 50.0   -    -     -
６０代 6 16.7 50.0 33.3 16.7   -  16.7
７０歳以上 2   -    -  100.0   -    -     -

女　        性 ２０代 7 14.3 57.1 57.1 28.6   -     -
３０代 12 41.7 58.3 25.0 25.0 16.7 8.3
４０代 8 25.0 50.0 62.5 25.0 12.5    -
５０代 8 12.5 50.0 62.5   -  12.5    -
６０代 4   -  25.0 50.0   -    -  25.0
７０歳以上 2   -  50.0   -    -    -  50.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 12 33.3 41.7 25.0 16.7 8.3 8.3
　自   営   業   主 12 33.3 41.7 25.0 16.7 8.3 8.3
　家   業   従   事 0   -    -    -    -    -     -
勤    め    人     （計） 51 27.5 52.9 49.0 17.6 17.6 2.0
　事務・技術系勤め人 33 21.2 51.5 54.5 15.2 15.2 3.0
　労   務   系勤め人 9 33.3 44.4 22.2 22.2 11.1    -
　パート・アルバイト 9 13.6 54.5 36.4 9.1   -  9.1
無　　　　　職　　　(計） 22   -  100.0 50.0   -    -     -
　学           　生 2 44.4 66.7 55.6 22.2 33.3    -
　主　           婦 9 9.1 54.5 36.4 18.2   -  9.1
　そ の 他 の 無 職 11 22.2 44.4 33.3   -    -  11.1
　無  回  答 1   -  100.0 100.0   -    -     -
【ライフステージ別】
独  身  期 14 35.7 57.1 28.6 21.4 7.1 7.1
家  族  形  成  期 14 42.9 42.9 28.6 28.6 21.4 7.1
家  族  成  長  前  期 12 33.3 50.0 50.0 25.0 25.0    -
家  族  成  長  後  期 6 33.3 83.3 16.7 16.7 16.7    -
家  族  成  熟  期 12 8.3 66.7 58.3   -    -  8.3
高  齢  期 2   -  50.0 50.0   -    -     -
老  人  世  帯 3 33.3 33.3 66.7   -    -     -
そ  の  他 23 8.7 43.5 52.2 8.7 8.7 4.3
　無  回  答 0   -    -    -    -    -     -

　問20（ア）または（イ）で「どちらかと言えば不要」、「不要」を選んだ方

その理由を下の中からあてはまるものを全て選んでください。

（イ）火災鎮火のお知らせ

 回答

者数

音がうるさい 何を話してい

るか聞き取り

づらい

離れた地域は

不要

サイレン以外

の方法が良い

時間帯を変更

した方が良い

無回答

全        　体 100 35.6 55.9 33.9 27.1 16.9    -

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 8 25.0 62.5 37.5 12.5 12.5    -
Ｂ ブ ロ ッ ク 10 30.0 40.0 40.0 40.0 20.0    -
Ｃ ブ ロ ッ ク 6 50.0 66.7   -  50.0 16.7    -
Ｄ ブ ロ ッ ク 6   -  66.7 16.7 16.7 16.7    -
Ｅ ブ ロ ッ ク 10 40.0 60.0 50.0 30.0 10.0    -
Ｆ ブ ロ ッ ク 9 33.3 55.6 33.3 22.2 22.2    -
Ｇ ブ ロ ッ ク 10 60.0 50.0 40.0 20.0 20.0    -
【性・年代別】
男　        性 　（計） 54 20.4 27.8 24.1 16.7 11.1    -
女　        性 　（計） 46 21.7 39.1 15.2 15.2 8.7    -
男        　性 ２０代 2 100.0   -    -    -    -     -

３０代 8 50.0 25.0 25.0 62.5 50.0    -
４０代 12 16.7 50.0 58.3 16.7 16.7    -
５０代 5 20.0 60.0 40.0   -    -     -
６０代 5 40.0 60.0 40.0 40.0   -     -
７０歳以上 1   -  100.0   -    -    -     -

女　        性 ２０代 4 25.0 50.0 50.0 25.0   -     -
３０代 9 66.7 77.8 22.2 44.4 33.3    -
４０代 6 16.7 66.7 33.3 33.3   -     -
５０代 4 25.0 75.0   -    -    -     -
６０代 2 50.0 50.0 50.0   -  50.0    -
７０歳以上 1   -  100.0   -    -    -     -

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 7 42.9 14.3 42.9 14.3 14.3    -
　自   営   業   主 7 42.9 14.3 42.9 14.3 14.3    -
　家   業   従   事 0   -    -    -    -    -     -
勤    め    人     （計） 36 41.7 52.8 41.7 33.3 25.0    -
　事務・技術系勤め人 25 36.0 60.0 48.0 28.0 24.0    -
　労   務   系勤め人 6 33.3 16.7 33.3 50.0 16.7    -
　パート・アルバイト 5 18.8 76.2 14.3 23.8 9.5    -
無　　　　　職　　　(計） 16   -  100.0   -    -    -     -
　学           　生 1 80.0 60.0 20.0 40.0 40.0    -
　主　           婦 7 14.3 85.7 14.3 28.6   -     -
　そ の 他 の 無 職 8 25.0 75.0 12.5 12.5   -     -
　無  回  答 0   -    -    -    -    -     -
【ライフステージ別】
独  身  期 7 42.9 57.1 28.6 28.6   -     -
家  族  形  成  期 13 53.8 46.2 15.4 38.5 23.1    -
家  族  成  長  前  期 8 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0    -
家  族  成  長  後  期 5 20.0 80.0   -  20.0   -     -
家  族  成  熟  期 6 16.7 66.7 50.0   -    -     -
高  齢  期 2   -  100.0   -    -    -     -
老  人  世  帯 1 100.0   -  100.0 100.0   -     -
そ  の  他 17 23.5 52.9 47.1 17.6 17.6    -
　無  回  答 0   -    -    -    -    -     -

問20（ア）または（イ）で「どちらかと言えば不要」、「不要」を選んだ方

その理由を下の中からあてはまるものを全て選んでください。

（ア）火災発生・消防団出動のお知らせ
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 回答

者数

午後８時まで 午後９時まで 午後10時まで 午後11時まで 午前０時まで 午前１時まで 無回答

全        　体 8 62.5 25.0   -    -  12.5   -    -  
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 1 100.0   -    -    -    -    -    -  
Ｂ ブ ロ ッ ク 2   -  100.0   -    -    -    -    -  
Ｃ ブ ロ ッ ク 1 100.0   -    -    -    -    -    -  
Ｄ ブ ロ ッ ク 1   -    -    -    -  100.0   -    -  
Ｅ ブ ロ ッ ク 1 100.0   -    -    -    -    -    -  
Ｆ ブ ロ ッ ク 2 100.0   -    -    -    -    -    -  
Ｇ ブ ロ ッ ク 0   -    -    -    -    -    -  -
【性・年代別】
男　        性 　（計） 6 50.0 33.3   -    -  16.7   -  -
女　        性 　（計） 2 100.0   -    -    -    -    -  -
男        　性 ２０代 1 100.0   -    -    -    -    -  -

３０代 3 66.7 33.3   -    -    -    -  -
４０代 2   -  50.0   -    -  50.0   -  -
５０代 0   -    -    -    -    -    -  -
６０代 0   -    -    -    -    -    -  -
７０歳以上 0   -    -    -    -    -    -  -

女　        性 ２０代 0   -    -    -    -    -    -    -  
３０代 2   -    -    -    -    -    -    -  
４０代 0   -    -    -    -    -    -    -  
５０代 0   -    -    -    -    -    -    -  
６０代 0   -    -    -    -    -    -    -  
７０歳以上 0   -    -    -    -    -    -  -

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 1 100.0   -    -    -    -    -  -
　自   営   業   主 1 100.0   -    -    -    -    -    -  
　家   業   従   事 0   -    -    -    -    -    -    -  
勤    め    人     （計） 7 57.1 28.6   -    -  14.3   -  -
　事務・技術系勤め人 5 40.0 40.0   -    -  20.0   -  -
　労   務   系勤め人 1 100.0   -    -    -    -    -    -  
　パート・アルバイト 1 100.0   -    -    -    -    -    -  
無　　　　　職　　　(計） 0   -    -    -    -    -    -    -  
　学           　生 0   -    -    -    -    -    -    -  
　主　           婦 0   -    -    -    -    -    -    -  
　そ の 他 の 無 職 0   -    -    -    -    -    -    -  
　無  回  答 0   -    -    -    -    -    -  -
【ライフステージ別】
独  身  期 0   -    -    -    -    -    -    -  
家  族  形  成  期 3 100.0   -    -    -    -    -  -
家  族  成  長  前  期 3 66.7 33.3   -    -    -    -  -
家  族  成  長  後  期 0   -    -    -    -    -    -    -  
家  族  成  熟  期 0   -    -    -    -    -    -    -  
高  齢  期 0   -    -    -    -    -    -    -  
老  人  世  帯 0   -    -    -    -    -    -    -  
そ  の  他 2   -  50.0   -    -  50.0   -  -
　無  回  答 0   -    -    -    -    -    -  -

（ア）または（イ）で「5.時間帯を変更した方が良い」を選んだ方

時間帯を変更するとしたら、どの時間帯が良いと思いますか。下の表から朝・夜それぞれ１つずつ選んでください。

（ア）火災発生・消防団出動　夜の放送終了時間

 回答

者数

午前４時以前 午前５時以降 午前６時以降 午前７時以降 午前８時以降 午前９時以降 無回答

全        　体 8   -    -  12.5 25.0 37.5 12.5 12.5
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 1   -    -    -    -    -  100.0 -
Ｂ ブ ロ ッ ク 2   -    -    -  50.0 50.0   -  -
Ｃ ブ ロ ッ ク 1   -    -    -  100.0   -    -  -
Ｄ ブ ロ ッ ク 1   -    -  100.0   -    -    -  -
Ｅ ブ ロ ッ ク 1   -    -    -    -    -    -  100.0
Ｆ ブ ロ ッ ク 2   -    -    -    -  100.0   -  -
Ｇ ブ ロ ッ ク 0   -    -    -    -    -    -  -
【性・年代別】
男　        性 　（計） 6   -    -  16.7 16.7 33.3 16.7 16.7
女　        性 　（計） 2   -    -    -  50.0 50.0   -  -
男        　性 ２０代 1   -    -    -    -    -  100.0 -

３０代 3   -    -    -  33.3 33.3   -  33.3
４０代 2   -    -  50.0   -  50.0   -  -
５０代 0   -    -    -    -    -    -  -
６０代 0   -    -    -    -    -    -  -
７０歳以上 0   -    -    -    -    -    -  -

女　        性 ２０代 0   -    -    -    -    -    -  -
３０代 2   -    -    -  50.0 50.0   -  -
４０代 0   -    -    -    -    -    -  -
５０代 0   -    -    -    -    -    -  -
６０代 0   -    -    -    -    -    -  -
７０歳以上 0   -    -    -    -    -    -  -

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 1   -    -    -    -  100.0   -  -
　自   営   業   主 1   -    -    -    -  100.0   -  -
　家   業   従   事 0   -    -    -    -    -    -  -
勤    め    人     （計） 7   -    -  14.3 28.6 28.6 14.3 14.3
　事務・技術系勤め人 5   -    -  20.0 20.0 40.0 20.0 -
　労   務   系勤め人 1   -    -    -    -    -    -  100.0
　パート・アルバイト 1   -    -    -  100.0   -    -  -
無　　　　　職　　　(計） 0   -    -    -    -    -    -  -
　学           　生 0   -    -    -    -    -    -  -
　主　           婦 0   -    -    -    -    -    -  -
　そ の 他 の 無 職 0   -    -    -    -    -    -  -
　無  回  答 0   -    -    -    -    -    -  -
【ライフステージ別】
独  身  期 0   -    -    -    -    -    -  -
家  族  形  成  期 3   -    -    -  33.3   -  33.3 33.3
家  族  成  長  前  期 3   -    -    -  33.3 66.7   -  -
家  族  成  長  後  期 0   -    -    -    -    -    -  -
家  族  成  熟  期 0   -    -    -    -    -    -  -
高  齢  期 0   -    -    -    -    -    -  -
老  人  世  帯 0   -    -    -    -    -    -  -
そ  の  他 2   -    -  50.0   -  50.0   -  -
　無  回  答 0   -    -    -    -    -    -  -

（ア）または（イ）で「5.時間帯を変更した方が良い」を選んだ方

時間帯を変更するとしたら、どの時間帯が良いと思いますか。下の表から朝・夜それぞれ１つずつ選んでください。

（ア）火災発生・消防団出動　朝の放送開始時間
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 回答

者数

午後８時まで 午後９時まで 午後10時まで 午後11時まで 午前０時まで 午前１時まで 無回答

全        　体 10 50.0 10.0 30.0   -  10.0   -    -  
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 1 100.0 - - - - - -
Ｂ ブ ロ ッ ク 1 - 100.0 - - - - -
Ｃ ブ ロ ッ ク 1 100.0 - - - - - -
Ｄ ブ ロ ッ ク 1 - - - - 100.0 - -
Ｅ ブ ロ ッ ク 3 33.3   -  66.7   -    -    -  -
Ｆ ブ ロ ッ ク 2 100.0   -    -    -    -    -  -
Ｇ ブ ロ ッ ク 1   -    -  100.0   -    -    -  -
【性・年代別】
男　        性 　（計） 6 50.0 16.7 16.7   -  16.7   -  -
女　        性 　（計） 4 50.0   -  50.0   -    -    -  -
男        　性 ２０代 2 50.0   -  50.0   -    -    -  -

３０代 3 66.7 33.3   -    -    -    -  -
４０代 1   -    -    -    -  100.0   -    -  
５０代 0   -    -    -    -    -    -    -  
６０代 0   -    -    -    -    -    -    -  
７０歳以上 0   -    -    -    -    -    -    -  

女　        性 ２０代 0   -    -    -    -    -    -    -  
３０代 2 100.0   -    -    -    -    -  -
４０代 1   -    -  100.0   -    -    -  -
５０代 1   -    -  100.0   -    -    -  -
６０代 0   -    -    -    -    -    -    -  
７０歳以上 0   -    -    -    -    -    -  -

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 1 100.0   -    -    -    -    -    -  
　自   営   業   主 1 100.0   -    -    -    -    -    -  
　家   業   従   事 0   -    -    -    -    -    -    -  
勤    め    人     （計） 9 44.4 11.1 33.3   -  11.1   -  -
　事務・技術系勤め人 5 40.0 20.0 20.0   -  20.0   -  -
　労   務   系勤め人 1 100.0   -    -    -    -    -  -
　パート・アルバイト 3 33.3   -  66.7   -    -    -  -
無　　　　　職　　　(計） 0   -    -    -    -    -    -    -  
　学           　生 0   -    -    -    -    -    -    -  
　主　           婦 0   -    -    -    -    -    -    -  
　そ の 他 の 無 職 0   -    -    -    -    -    -    -  
　無  回  答 0   -    -    -    -    -    -  -
【ライフステージ別】
独  身  期 1   -    -  100.0   -    -    -  -
家  族  形  成  期 3 100.0   -    -    -    -    -  -
家  族  成  長  前  期 3 66.7 33.3   -    -    -    -  -
家  族  成  長  後  期 1   -    -  100.0   -    -    -  -
家  族  成  熟  期 0   -    -    -    -    -    -    -  
高  齢  期 0   -    -    -    -    -    -    -  
老  人  世  帯 0   -    -    -    -    -    -    -  
そ  の  他 2   -    -  50.0 50.0   -    -  -
　無  回  答 0   -    -    -    -    -    -  -

（ア）または（イ）で「5.時間帯を変更した方が良い」を選んだ方

時間帯を変更するとしたら、どの時間帯が良いと思いますか。下の表から朝・夜それぞれ１つずつ選んでください。

（イ）火災鎮火　夜の放送開始時間

 回答

者数

午前４時以前 午前５時以降 午前６時以降 午前７時以降 午前８時以降 午前９時以降 無回答

全        　体 10   -    -  20.0 30.0 20.0 10.0 20.0
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 1   -    -    -    -    -  10.0 -
Ｂ ブ ロ ッ ク 1   -    -    -  10.0   -    -  -
Ｃ ブ ロ ッ ク 1   -    -    -  10.0   -    -  -
Ｄ ブ ロ ッ ク 1   -    -  10.0   -    -    -  -
Ｅ ブ ロ ッ ク 3   -    -    -  10.0   -    -  20.0
Ｆ ブ ロ ッ ク 2   -    -    -    -  20.0   -  -
Ｇ ブ ロ ッ ク 1   -    -  10.0   -    -    -  -
【性・年代別】
男　        性 　（計） 6   -    -  16.7 16.7 16.7 16.7 33.4
女　        性 　（計） 4   -    -  25.0 50.0 25.0   -  -
男        　性 ２０代 2   -    -    -    -    -  50.0 50.0

３０代 3   -    -    -  33.3 33.3   -  33.3
４０代 1   -    -  100.0   -    -    -    -  
５０代 0   -    -    -    -    -    -    -  
６０代 0   -    -    -    -    -    -    -  
７０歳以上 0   -    -    -    -    -    -    -  

女　        性 ２０代 0   -    -    -    -    -    -    -  
３０代 2   -    -    -  50.0 50.0   -  -
４０代 1   -    -    -  100.0   -    -  -
５０代 1   -    -  100.0   -    -    -  -
６０代 0   -    -    -    -    -    -    -  
７０歳以上 0   -    -    -    -    -    -  -

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 1   -    -    -    -  100.0   -  -
　自   営   業   主 1   -    -    -    -  100.0   -  -
　家   業   従   事 0   -    -    -    -    -    -  -
勤    め    人     （計） 9   -    -  22.2 33.3 11.1 11.1 22.2
　事務・技術系勤め人 5   -    -  40.0 20.0 20.0 20.0 -
　労   務   系勤め人 1   -    -    -    -    -    -  100.0
　パート・アルバイト 3   -    -    -  66.7   -    -  33.3
無　　　　　職　　　(計） 0   -    -    -    -    -    -  -
　学           　生 0   -    -    -    -    -    -  -
　主　           婦 0   -    -    -    -    -    -  -
　そ の 他 の 無 職 0   -    -    -    -    -    -  -
　無  回  答 0   -    -    -    -    -    -  -
【ライフステージ別】
独  身  期 1   -    -    -    -    -    -  100.0
家  族  形  成  期 3   -    -    -  33.3   -  33.3 33.3
家  族  成  長  前  期 3   -    -    -  33.3 66.7   -  -
家  族  成  長  後  期 1   -    -    -  100.0   -    -  -
家  族  成  熟  期 0   -    -    -    -    -    -  -
高  齢  期 0   -    -    -    -    -    -  -
老  人  世  帯 0   -    -    -    -    -    -  -
そ  の  他 2   -    -  100.0   -    -    -  -
　無  回  答 0   -    -    -    -    -    -  -

（ア）または（イ）で「5.時間帯を変更した方が良い」を選んだ方

時間帯を変更するとしたら、どの時間帯が良いと思いますか。下の表から朝・夜それぞれ１つずつ選んでください。

（イ）火災鎮火　朝の放送開始時間
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 回答

者数

【必要】計 必要 どちらかと言

えば必要

【不要】計 どちらかと言

えば不要

不要 この放送を知

らない

無回答

全        　体 689 88.3 65.9 22.4 5.7 2.9 2.8 3.5 2.6
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 82.5 60.2 22.3 9.7 6.8 2.9 5.8 1.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 86.7 66.3 20.4 5.1 3.1 2.0 5.1 3.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 93.6 74.2 19.4 2.2 1.1 1.1 1.1 3.2
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 93.5 72.4 21.1 2.6 1.3 1.3 1.3 2.6
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 88.4 68.4 20.0 5.3 2.1 3.2 5.3 1.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 90.8 62.2 28.6 3.0 2.0 1.0 3.1 3.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 84.9 61.1 23.8 9.5 3.2 6.3 2.4 3.2
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 83.6 59.0 24.6 7.9 4.3 3.6 5.2 3.3
女　        性 　（計） 384 92.0 71.4 20.6 3.9 1.8 2.1 2.1 2.1
男        　性 ２０代 33 81.8 54.5 27.3 12.1 9.1 3.0 6.1     -

３０代 55 81.8 61.8 20.0 10.9 3.6 7.3 5.5 1.8
４０代 53 81.1 52.8 28.3 7.6 1.9 5.7 11.3     -
５０代 56 87.5 66.1 21.4 7.2 5.4 1.8 5.4     -
６０代 66 89.4 63.6 25.8 4.5 3.0 1.5 3.0 3.0
７０歳以上 42 76.2 50.0 26.2 7.2 4.8 2.4     - 16.7

女　        性 ２０代 43 90.7 65.1 25.6 4.7     - 4.7 4.7     -
３０代 83 91.6 71.1 20.5 6.0 1.2 4.8 1.2 1.2
４０代 75 94.7 84.0 10.7 1.3 1.3     - 1.3 2.7
５０代 65 90.7 61.5 29.2 4.6 4.6     - 4.6     -
６０代 68 92.7 80.9 11.8 3.0 1.5 1.5 1.5 2.9
７０歳以上 50 90.0 58.0 32.0 4.0 2.0 2.0     - 6.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 92.2 65.6 26.6 4.7 1.6 3.1 3.1     -
　自   営   業   主 54 90.7 64.8 25.9 5.6 1.9 3.7 3.7     -
　家   業   従   事 10 100.0 70.0 30.0   -      -     -     -     -
勤    め    人     （計） 374 89.0 68.4 20.6 5.8 2.9 2.9 4.8 0.3
　事務・技術系勤め人 172 87.2 64.5 22.7 5.8 1.7 4.1 7.0     -
　労   務   系勤め人 81 90.1 71.6 18.5 3.7 2.5 1.2 4.9 1.2
　パート・アルバイト 121 90.9 71.9 19.0 7.5 5.0 2.5 1.7     -
無　　　　　職　　　(計） 227 88.1 63.4 24.7 6.1 3.5 2.6 1.8 4.0
　学           　生 8 87.5 50.0 37.5 12.5 12.5     -     -     -
　主　           婦 120 90.0 71.7 18.3 5.0 3.3 1.7 0.8 4.2
　そ の 他 の 無 職 99 85.8 54.5 31.3 7.0 3.0 4.0 3.0 4.0
　無  回  答 24 66.7 50.0 16.7   -      -     -     - 33.3
【ライフステージ別】
独  身  期 103 84.5 58.3 26.2 11.7 4.9 6.8 2.9 1.0
家  族  形  成  期 78 89.8 65.4 24.4 3.8     - 3.8 5.1 1.3
家  族  成  長  前  期 59 94.9 86.4 8.5 3.4 1.7 1.7 1.7     -
家  族  成  長  後  期 51 92.2 76.5 15.7 7.8 7.8     -     -     -
家  族  成  熟  期 133 92.5 66.2 26.3 2.3 2.3     - 4.5 0.8
高  齢  期 31 87.1 71.0 16.1 3.2 3.2     - 3.2 6.5
老  人  世  帯 44 90.9 75.0 15.9 6.8 2.3 4.5     - 2.3
そ  の  他 151 85.5 58.3 27.2 6.6 3.3 3.3 6.0 2.0
　無  回  答 39 74.3 56.4 17.9 2.6     - 2.6     - 23.1

問21　次の防災行政無線による放送について、どのように思いますか。下の表の（ア）から（ツ）の項目について、それぞれ１つずつ選んで下の表の中の番号に○をつけてくだ

さい。（テ）その他は具体的に案がありましたらご記入ください。

（ア）児童の帰宅を促すチャイム
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（ウ）行方不明者のお知らせ

 回答

者数

【必要】計 必要 どちらかと言

えば必要

【不要】計 どちらかと言

えば不要

不要 この放送を知

らない

無回答

全        　体 689 89.2 63.7 25.5 4.5 2.6 1.9 2.2 4.1
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 87.4 59.2 28.2 4.8 2.9 1.9 3.9 3.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 90.8 71.4 19.4 5.1 3.1 2.0 1.0 3.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 94.6 73.1 21.5 1.1 1.1     - 2.2 2.2
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 81.6 56.6 25.0 5.2 3.9 1.3 2.6 10.5
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 92.6 70.5 22.1 4.3 1.1 3.2 2.1 1.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 88.8 61.2 27.6 2.0 1.0 1.0 4.1 5.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 88.1 55.6 32.5 8.0 4.8 3.2     - 4.0
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 88.2 58.7 29.5 5.3 3.0 2.3 3.0 3.6
女　        性 　（計） 384 90.1 67.7 22.4 3.9 2.3 1.6 1.6 4.4
男        　性 ２０代 33 84.9 48.5 36.4 3.0 3.0     - 12.1     -

３０代 55 87.3 60.0 27.3 7.2 3.6 3.6 3.6 1.8
４０代 53 88.7 54.7 34.0 5.7 1.9 3.8 3.8 1.9
５０代 56 94.6 73.2 21.4 3.6     - 3.6     - 1.8
６０代 66 89.4 60.6 28.8 6.1 6.1     - 1.5 3.0
７０歳以上 42 80.9 47.6 33.3 4.8 2.4 2.4     - 14.3

女　        性 ２０代 43 90.7 55.8 34.9 4.6 2.3 2.3 4.7     -
３０代 83 91.6 74.7 16.9 4.8 2.4 2.4 2.4 1.2
４０代 75 86.7 70.7 16.0 6.7 4.0 2.7     - 6.7
５０代 65 98.5 63.1 35.4 1.5 1.5     -     -     -
６０代 68 88.3 66.2 22.1 3.0 1.5 1.5 2.9 5.9
７０歳以上 50 84.0 70.0 14.0 2.0 2.0     -     - 14.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 89.1 70.3 18.8 7.8 6.2 1.6 1.6 1.6
　自   営   業   主 54 87.0 64.8 22.2 9.3 7.4 1.9 1.9 1.9
　家   業   従   事 10 100.0 100.0     -   -      -     -     -     -
勤    め    人     （計） 374 92.5 65.5 27.0 4.0 1.9 2.1 2.4 1.1
　事務・技術系勤め人 172 91.9 65.7 26.2 4.6 2.3 2.3 2.3 1.2
　労   務   系勤め人 81 92.6 67.9 24.7 1.2 1.2     - 6.2     -
　パート・アルバイト 121 93.4 63.6 29.8 5.0 1.7 3.3     - 1.7
無　　　　　職　　　(計） 227 86.8 59.9 26.9 4.4 2.6 1.8 2.2 6.6
　学           　生 8 75.0 37.5 37.5   -      -     - 25.0     -
　主　           婦 120 90.8 70.8 20.0 4.2 1.7 2.5 1.7 3.3
　そ の 他 の 無 職 99 82.8 48.5 34.3 5.0 4.0 1.0 1.0 11.1
　無  回  答 24 62.5 54.2 8.3 4.2 4.2     -     - 33.3
【ライフステージ別】
独  身  期 103 87.4 61.2 26.2 5.8 2.9 2.9 5.8 1.0
家  族  形  成  期 78 92.3 66.7 25.6 2.6 1.3 1.3 3.8 1.3
家  族  成  長  前  期 59 89.8 61.0 28.8 6.8 3.4 3.4 1.7 1.7
家  族  成  長  後  期 51 94.1 78.4 15.7 4.0 2.0 2.0 2.0     -
家  族  成  熟  期 133 94.7 65.4 29.3 2.3 1.5 0.8 0.8 2.3
高  齢  期 31 90.3 74.2 16.1 3.2 3.2     - 3.2 3.2
老  人  世  帯 44 88.6 59.1 29.5 4.6 2.3 2.3 2.3 4.5
そ  の  他 151 90.1 62.3 27.8 5.9 3.3 2.6 0.7 3.3
　無  回  答 39 59.0 46.2 12.8 5.1 5.1     -     - 35.9

 回答

者数

【必要】計 必要 どちらかと言

えば必要

【不要】計 どちらかと言

えば不要

不要 この放送を知

らない

無回答

全        　体 689 73.7 43.5 30.2 9.3 6.0 3.3 11.0 6.0
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 75.7 42.7 33.0 9.7 5.8 3.9 10.7 3.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 66.4 37.8 28.6 13.3 10.2 3.1 14.3 6.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 81.7 54.8 26.9 7.6 6.5 1.1 7.5 3.2
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 75.0 36.8 38.2 2.6 1.3 1.3 10.5 11.8
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 80.0 55.8 24.2 6.3 2.1 4.2 9.5 4.2
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 72.5 43.9 28.6 7.1 6.1 1.0 14.3 6.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 67.4 34.9 32.5 15.0 7.9 7.1 10.3 7.1
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 73.1 42.6 30.5 9.5 5.6 3.9 11.8 5.6
女　        性 　（計） 384 74.2 44.3 29.9 9.1 6.2 2.9 10.4 6.2
男        　性 ２０代 33 66.7 36.4 30.3 15.2 9.1 6.1 12.1 6.1

３０代 55 76.3 41.8 34.5 10.9 3.6 7.3 10.9 1.8
４０代 53 67.9 37.7 30.2 11.4 5.7 5.7 18.9 1.9
５０代 56 71.4 46.4 25.0 8.9 7.1 1.8 16.1 3.6
６０代 66 83.3 48.5 34.8 6.0 4.5 1.5 7.6 3.0
７０歳以上 42 66.7 40.5 26.2 7.2 4.8 2.4 4.8 21.4

女　        性 ２０代 43 62.8 32.6 30.2 11.7 7.0 4.7 23.3 2.3
３０代 83 79.5 48.2 31.3 9.6 4.8 4.8 9.6 1.2
４０代 75 78.6 53.3 25.3 10.7 8.0 2.7 5.3 5.3
５０代 65 72.3 35.4 36.9 13.8 12.3 1.5 13.8     -
６０代 68 72.1 45.6 26.5 1.5     - 1.5 11.8 14.7
７０歳以上 50 74.0 44.0 30.0 8.0 6.0 2.0 2.0 16.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 89.1 51.6 37.5 4.7 1.6 3.1 3.1 3.1
　自   営   業   主 54 87.1 51.9 35.2 5.6 1.9 3.7 3.7 3.7
　家   業   従   事 10 100.0 50.0 50.0   -      -     -     -     -
勤    め    人     （計） 374 73.8 44.1 29.7 9.6 5.9 3.7 14.4 2.1
　事務・技術系勤め人 172 69.2 39.5 29.7 10.5 5.8 4.7 18.6 1.7
　労   務   系勤め人 81 77.8 51.9 25.9 6.1 4.9 1.2 13.6 2.5
　パート・アルバイト 121 77.7 45.5 32.2 10.7 6.6 4.1 9.1 2.5
無　　　　　職　　　(計） 227 70.5 41.9 28.6 11.0 7.9 3.1 8.8 9.7
　学           　生 8 37.5 12.5 25.0   -      -     - 62.5     -
　主　           婦 120 75.9 46.7 29.2 9.2 6.7 2.5 6.7 8.3
　そ の 他 の 無 職 99 66.7 38.4 28.3 14.1 10.1 4.0 7.1 12.1
　無  回  答 24 62.5 29.2 33.3   -      -     -     - 37.5
【ライフステージ別】
独  身  期 103 67.9 32.0 35.9 10.7 4.9 5.8 17.5 3.9
家  族  形  成  期 78 76.9 47.4 29.5 10.2 5.1 5.1 11.5 1.3
家  族  成  長  前  期 59 81.3 55.9 25.4 13.6 6.8 6.8 5.1     -
家  族  成  長  後  期 51 80.4 51.0 29.4 9.8 9.8     - 7.8 2.0
家  族  成  熟  期 133 82.0 44.4 37.6 6.0 6.0     - 10.5 1.5
高  齢  期 31 77.4 54.8 22.6 3.2 3.2     - 6.5 12.9
老  人  世  帯 44 79.5 54.5 25.0 4.5     - 4.5 9.1 6.8
そ  の  他 151 65.5 37.7 27.8 12.6 8.6 4.0 14.6 7.3
　無  回  答 39 56.4 35.9 20.5 5.2 2.6 2.6     - 38.5

問21　次の防災行政無線による放送について、どのように思いますか。下の表の（ア）から（ツ）の項目について、それぞれ１つずつ選んで下の表の中の番号に○をつけてくだ

さい。（テ）その他は具体的に案がありましたらご記入ください。

（イ）児童の見守り
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（オ）選挙期間中の広報

 回答

者数

【必要】計 必要 どちらかと言

えば必要

【不要】計 どちらかと言

えば不要

不要 この放送を知

らない

無回答

全        　体 689 55.8 23.1 32.7 34.6 20.5 14.1 4.4 5.4
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 54.3 25.2 29.1 36.0 21.4 14.6 4.9 4.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 59.2 23.5 35.7 29.6 18.4 11.2 7.1 4.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 61.3 29.0 32.3 32.3 17.2 15.1 1.1 5.4
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 56.6 23.7 32.9 31.6 18.4 13.2 1.3 10.5
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 56.9 21.1 35.8 35.8 21.1 14.7 5.3 2.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 58.2 24.5 33.7 31.6 21.4 10.2 5.1 5.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 46.9 16.7 30.2 42.1 23.8 18.3 4.8 6.3
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 55.8 23.0 32.8 34.1 17.4 16.7 5.9 4.3
女　        性 　（計） 384 55.8 23.2 32.6 34.9 22.9 12.0 3.1 6.2
男        　性 ２０代 33 45.5 18.2 27.3 39.4 27.3 12.1 15.2     -

３０代 55 45.4 12.7 32.7 49.1 21.8 27.3 3.6 1.8
４０代 53 47.2 18.9 28.3 45.3 20.8 24.5 7.5     -
５０代 56 55.4 25.0 30.4 34.0 17.9 16.1 7.1 3.6
６０代 66 75.7 34.8 40.9 19.7 7.6 12.1 1.5 3.0
７０歳以上 42 57.1 23.8 33.3 19.1 14.3 4.8 4.8 19.0

女　        性 ２０代 43 34.9 11.6 23.3 58.1 39.5 18.6 7.0     -
３０代 83 60.3 21.7 38.6 36.2 21.7 14.5 2.4 1.2
４０代 75 48.0 17.3 30.7 42.6 29.3 13.3 2.7 6.7
５０代 65 66.2 26.2 40.0 27.7 20.0 7.7 3.1 3.1
６０代 68 58.8 27.9 30.9 28.0 16.2 11.8 4.4 8.8
７０歳以上 50 60.0 34.0 26.0 20.0 14.0 6.0     - 20.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 61.0 34.4 26.6 34.4 18.8 15.6 4.7     -
　自   営   業   主 54 59.3 35.2 24.1 35.2 20.4 14.8 5.6     -
　家   業   従   事 10 70.0 30.0 40.0 30.0 10.0 20.0     -     -
勤    め    人     （計） 374 54.3 21.1 33.2 38.8 22.2 16.6 5.1 1.9
　事務・技術系勤め人 172 47.6 20.3 27.3 45.3 27.9 17.4 5.8 1.2
　労   務   系勤め人 81 61.7 24.7 37.0 29.6 12.3 17.3 6.2 2.5
　パート・アルバイト 121 58.6 19.8 38.8 35.6 20.7 14.9 3.3 2.5
無　　　　　職　　　(計） 227 56.8 24.2 32.6 30.4 20.3 10.1 3.5 9.3
　学           　生 8 25.0 12.5 12.5 62.5 62.5     - 12.5     -
　主　           婦 120 62.5 27.5 35.0 28.3 20.0 8.3 2.5 6.7
　そ の 他 の 無 職 99 52.5 21.2 31.3 30.3 17.2 13.1 4.0 13.1
　無  回  答 24 54.2 12.5 41.7 8.3     - 8.3     - 37.5
【ライフステージ別】
独  身  期 103 47.6 17.5 30.1 43.7 32.0 11.7 7.8 1.0
家  族  形  成  期 78 52.6 15.4 37.2 41.0 20.5 20.5 5.1 1.3
家  族  成  長  前  期 59 38.9 18.6 20.3 57.6 28.8 28.8 3.4     -
家  族  成  長  後  期 51 60.8 13.7 47.1 33.3 25.5 7.8 3.9 2.0
家  族  成  熟  期 133 65.4 26.3 39.1 27.0 15.0 12.0 4.5 3.0
高  齢  期 31 70.9 41.9 29.0 12.9 9.7 3.2 6.5 9.7
老  人  世  帯 44 65.9 38.6 27.3 29.5 22.7 6.8     - 4.5
そ  の  他 151 57.6 25.8 31.8 31.8 17.2 14.6 4.0 6.6
　無  回  答 39 38.4 17.9 20.5 23.1 7.7 15.4     - 38.5

 回答

者数

【必要】計 必要 どちらかと言

えば必要

【不要】計 どちらかと言

えば不要

不要 この放送を知

らない

無回答

全        　体 689 69.5 36.7 32.8 20.3 13.6 6.7 5.7 4.5
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 73.8 33.0 40.8 17.5 10.7 6.8 5.8 2.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 69.4 37.8 31.6 18.4 14.3 4.1 9.2 3.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 77.4 41.9 35.5 15.1 10.8 4.3 3.2 4.3
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 69.8 38.2 31.6 15.7 11.8 3.9 3.9 10.5
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 67.3 36.8 30.5 24.2 15.8 8.4 6.3 2.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 65.3 38.8 26.5 21.4 14.3 7.1 8.2 5.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 65.0 32.5 32.5 27.0 16.7 10.3 3.2 4.8
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 67.9 33.8 34.1 20.0 11.1 8.9 8.2 3.9
女　        性 　（計） 384 70.9 39.1 31.8 20.5 15.6 4.9 3.6 4.9
男        　性 ２０代 33 63.6 39.4 24.2 21.3 15.2 6.1 15.2     -

３０代 55 63.7 16.4 47.3 29.0 14.5 14.5 5.5 1.8
４０代 53 62.3 30.2 32.1 22.6 15.1 7.5 15.1     -
５０代 56 66.1 35.7 30.4 21.4 12.5 8.9 8.9 3.6
６０代 66 81.8 42.4 39.4 13.6 3.0 10.6 3.0 1.5
７０歳以上 42 64.3 40.5 23.8 11.9 9.5 2.4 4.8 19.0

女　        性 ２０代 43 72.1 30.2 41.9 25.6 23.3 2.3 2.3     -
３０代 83 66.3 39.8 26.5 25.3 16.9 8.4 7.2 1.2
４０代 75 69.3 32.0 37.3 21.3 16.0 5.3 4.0 5.3
５０代 65 75.4 35.4 40.0 18.4 13.8 4.6 4.6 1.5
６０代 68 73.5 42.6 30.9 16.1 13.2 2.9 1.5 8.8
７０歳以上 50 70.0 56.0 14.0 16.0 12.0 4.0     - 14.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 76.6 42.2 34.4 20.3 12.5 7.8 3.1     -
　自   営   業   主 54 75.9 38.9 37.0 20.4 11.1 9.3 3.7     -
　家   業   従   事 10 80.0 60.0 20.0 20.0 20.0     -     -     -
勤    め    人     （計） 374 69.0 33.7 35.3 22.2 14.2 8.0 7.5 1.3
　事務・技術系勤め人 172 65.1 32.0 33.1 23.2 14.5 8.7 10.5 1.2
　労   務   系勤め人 81 66.6 37.0 29.6 24.7 17.3 7.4 6.2 2.5
　パート・アルバイト 121 76.0 33.9 42.1 19.0 11.6 7.4 4.1 0.8
無　　　　　職　　　(計） 227 70.5 41.4 29.1 18.1 13.7 4.4 4.0 7.5
　学           　生 8 37.5 12.5 25.0 37.5 37.5     - 25.0     -
　主　           婦 120 76.7 44.2 32.5 16.6 13.3 3.3 1.7 5.0
　そ の 他 の 無 職 99 65.7 40.4 25.3 18.2 12.1 6.1 5.1 11.1
　無  回  答 24 50.0 25.0 25.0 12.5 8.3 4.2     - 37.5
【ライフステージ別】
独  身  期 103 70.0 35.0 35.0 21.4 14.6 6.8 7.8 1.0
家  族  形  成  期 78 65.4 28.2 37.2 25.6 19.2 6.4 7.7 1.3
家  族  成  長  前  期 59 55.9 22.0 33.9 37.3 22.0 15.3 6.8     -
家  族  成  長  後  期 51 78.4 33.3 45.1 19.6 17.6 2.0     - 2.0
家  族  成  熟  期 133 75.1 35.3 39.8 17.3 12.0 5.3 6.0 1.5
高  齢  期 31 80.7 58.1 22.6 9.7 6.5 3.2 3.2 6.5
老  人  世  帯 44 81.8 56.8 25.0 13.6 9.1 4.5 2.3 2.3
そ  の  他 151 68.8 43.0 25.8 17.8 9.9 7.9 7.3 6.0
　無  回  答 39 46.1 25.6 20.5 17.9 12.8 5.1     - 35.9

問21　次の防災行政無線による放送について、どのように思いますか。下の表の（ア）から（ツ）の項目について、それぞれ１つずつ選んで下の表の中の番号に○をつけてくだ

さい。（テ）その他は具体的に案がありましたらご記入ください。

（エ）火災予防や振り込め詐欺注意等のお知らせ
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（キ）横田基地内での大音響によるサイレン訓練

 回答

者数

【必要】計 必要 どちらかと言

えば必要

【不要】計 どちらかと言

えば不要

不要 この放送を知

らない

無回答

全        　体 689 44.5 22.4 22.1 39.1 19.7 19.4 11.0 5.4
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 42.7 20.4 22.3 37.9 16.5 21.4 14.6 4.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 53.1 27.6 25.5 30.6 10.2 20.4 12.2 4.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 58.1 30.1 28.0 28.0 12.9 15.1 8.6 5.4
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 43.4 19.7 23.7 38.1 26.3 11.8 9.2 9.2
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 43.1 28.4 14.7 47.4 27.4 20.0 6.3 3.2
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 43.9 18.4 25.5 35.7 19.4 16.3 14.3 6.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 31.0 14.3 16.7 52.4 25.4 27.0 11.1 5.6
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 42.3 20.7 21.6 42.0 22.3 19.7 12.1 3.6
女　        性 　（計） 384 46.1 23.7 22.4 37.0 17.7 19.3 10.2 6.8
男        　性 ２０代 33 39.4 24.2 15.2 33.4 15.2 18.2 27.3     -

３０代 55 38.2 12.7 25.5 49.1 27.3 21.8 10.9 1.8
４０代 53 37.8 18.9 18.9 49.0 22.6 26.4 13.2     -
５０代 56 37.5 26.8 10.7 42.8 23.2 19.6 16.1 3.6
６０代 66 50.0 19.7 30.3 42.4 24.2 18.2 4.5 3.0
７０歳以上 42 50.0 23.8 26.2 28.6 16.7 11.9 7.1 14.3

女　        性 ２０代 43 34.9 18.6 16.3 44.2 23.3 20.9 18.6 2.3
３０代 83 45.8 22.9 22.9 35.0 18.1 16.9 15.7 3.6
４０代 75 41.4 18.7 22.7 45.3 21.3 24.0 5.3 8.0
５０代 65 52.3 24.6 27.7 36.9 15.4 21.5 6.2 4.6
６０代 68 48.6 26.5 22.1 33.8 13.2 20.6 8.8 8.8
７０歳以上 50 52.0 32.0 20.0 26.0 16.0 10.0 8.0 14.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 48.5 29.7 18.8 42.2 14.1 28.1 9.4     -
　自   営   業   主 54 42.6 27.8 14.8 46.3 16.7 29.6 11.1     -
　家   業   従   事 10 80.0 40.0 40.0 20.0     - 20.0     -     -
勤    め    人     （計） 374 43.9 21.7 22.2 41.5 19.8 21.7 12.0 2.7
　事務・技術系勤め人 172 40.7 19.2 21.5 41.8 21.5 20.3 14.5 2.9
　労   務   系勤め人 81 38.3 21.0 17.3 43.3 23.5 19.8 14.8 3.7
　パート・アルバイト 121 52.0 25.6 26.4 39.7 14.9 24.8 6.6 1.7
無　　　　　職　　　(計） 227 45.0 22.5 22.5 36.6 22.5 14.1 10.6 7.9
　学           　生 8 12.5 12.5     - 50.0 37.5 12.5 37.5     -
　主　           婦 120 47.5 24.2 23.3 35.8 22.5 13.3 10.0 6.7
　そ の 他 の 無 職 99 44.4 21.2 23.2 36.4 21.2 15.2 9.1 10.1
　無  回  答 24 37.5 12.5 25.0 20.8 8.3 12.5 4.2 37.5
【ライフステージ別】
独  身  期 103 41.8 21.4 20.4 37.9 20.4 17.5 17.5 2.9
家  族  形  成  期 78 46.1 19.2 26.9 34.6 16.7 17.9 16.7 2.6
家  族  成  長  前  期 59 33.9 18.6 15.3 59.3 28.8 30.5 5.1 1.7
家  族  成  長  後  期 51 35.2 17.6 17.6 49.0 29.4 19.6 11.8 3.9
家  族  成  熟  期 133 48.1 24.8 23.3 42.1 20.3 21.8 6.0 3.8
高  齢  期 31 51.6 35.5 16.1 29.0 12.9 16.1 12.9 6.5
老  人  世  帯 44 59.1 34.1 25.0 29.6 18.2 11.4 6.8 4.5
そ  の  他 151 47.0 21.2 25.8 35.7 17.2 18.5 12.6 4.6
　無  回  答 39 30.8 15.4 15.4 30.7 12.8 17.9 5.1 33.3

 回答

者数

【必要】計 必要 どちらかと言

えば必要

【不要】計 どちらかと言

えば不要

不要 この放送を知

らない

無回答

全        　体 689 80.9 44.8 36.1 9.5 6.0 3.5 4.8 4.8
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 78.7 40.8 37.9 7.8 2.9 4.9 8.7 4.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 80.7 48.0 32.7 11.2 7.1 4.1 5.1 3.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 83.9 55.9 28.0 10.8 8.6 2.2 2.2 3.2
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 77.7 46.1 31.6 6.5 3.9 2.6 5.3 10.5
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 88.4 48.4 40.0 5.3 1.1 4.2 4.2 2.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 81.6 46.9 34.7 10.2 7.1 3.1 3.1 5.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 76.9 32.5 44.4 12.7 9.5 3.2 4.8 5.6
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 79.3 39.3 40.0 10.8 6.9 3.9 5.2 4.6
女　        性 　（計） 384 82.3 49.2 33.1 8.3 5.2 3.1 4.4 4.9
男        　性 ２０代 33 72.8 27.3 45.5 12.1 12.1     - 15.2     -

３０代 55 80.0 27.3 52.7 14.6 9.1 5.5 3.6 1.8
４０代 53 77.3 35.8 41.5 16.9 7.5 9.4 5.7     -
５０代 56 76.8 48.2 28.6 14.3 8.9 5.4 5.4 3.6
６０代 66 89.4 48.5 40.9 4.5 3.0 1.5 3.0 3.0
７０歳以上 42 73.9 42.9 31.0 2.4 2.4     - 2.4 21.4

女　        性 ２０代 43 83.8 41.9 41.9 4.6 2.3 2.3 11.6     -
３０代 83 83.1 49.4 33.7 9.6 6.0 3.6 6.0 1.2
４０代 75 86.6 53.3 33.3 6.6 5.3 1.3 1.3 5.3
５０代 65 84.6 47.7 36.9 10.8 4.6 6.2 4.6     -
６０代 68 76.5 51.5 25.0 8.8 5.9 2.9 4.4 10.3
７０歳以上 50 78.0 48.0 30.0 8.0 6.0 2.0     - 14.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 82.8 51.6 31.2 9.4 4.7 4.7 4.7 3.1
　自   営   業   主 54 81.4 48.1 33.3 9.3 3.7 5.6 5.6 3.7
　家   業   従   事 10 90.0 70.0 20.0 10.0 10.0     -     -     -
勤    め    人     （計） 374 83.9 43.0 40.9 9.6 5.6 4.0 5.3 1.1
　事務・技術系勤め人 172 80.3 38.4 41.9 11.6 5.8 5.8 7.0 1.2
　労   務   系勤め人 81 82.7 43.2 39.5 7.4 6.2 1.2 8.6 1.2
　パート・アルバイト 121 90.1 49.6 40.5 8.3 5.0 3.3 0.8 0.8
無　　　　　職　　　(計） 227 77.5 46.7 30.8 10.1 7.5 2.6 4.4 7.9
　学           　生 8 87.5 37.5 50.0   -      -     - 12.5     -
　主　           婦 120 82.5 53.3 29.2 10.0 6.7 3.3 2.5 5.0
　そ の 他 の 無 職 99 70.7 39.4 31.3 11.1 9.1 2.0 6.1 12.1
　無  回  答 24 62.5 37.5 25.0   -      -     -     - 37.5
【ライフステージ別】
独  身  期 103 74.8 37.9 36.9 13.6 11.7 1.9 10.7 1.0
家  族  形  成  期 78 85.9 35.9 50.0 5.1 1.3 3.8 7.7 1.3
家  族  成  長  前  期 59 86.4 54.2 32.2 11.9 8.5 3.4 1.7     -
家  族  成  長  後  期 51 82.3 49.0 33.3 13.7 7.8 5.9 3.9     -
家  族  成  熟  期 133 89.5 46.6 42.9 6.0 4.5 1.5 2.3 2.3
高  齢  期 31 83.9 61.3 22.6 6.4 3.2 3.2 3.2 6.5
老  人  世  帯 44 88.6 56.8 31.8 4.6 2.3 2.3 2.3 4.5
そ  の  他 151 78.2 44.4 33.8 10.6 5.3 5.3 5.3 6.0
　無  回  答 39 48.7 30.8 17.9 12.8 7.7 5.1     - 38.5

問21　次の防災行政無線による放送について、どのように思いますか。下の表の（ア）から（ツ）の項目について、それぞれ１つずつ選んで下の表の中の番号に○をつけてくだ

さい。（テ）その他は具体的に案がありましたらご記入ください。

（カ）市行事の開催・中止のお知らせ
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（ケ）気象警報のお知らせ

 回答

者数

【必要】計 必要 どちらかと言

えば必要

【不要】計 どちらかと言

えば不要

不要 この放送を知

らない

無回答

全        　体 689 88.9 63.1 25.8 5.5 3.5 2.0     - 5.5
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 90.3 63.1 27.2 2.9 2.9     -     - 6.8
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 85.7 62.2 23.5 10.2 6.1 4.1     - 4.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 89.3 75.3 14.0 5.4 3.2 2.2     - 5.4
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 86.8 57.9 28.9 7.9 6.6 1.3     - 5.3
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 95.8 65.3 30.5 2.2 1.1 1.1     - 2.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 90.8 59.2 31.6 1.0     - 1.0     - 8.2
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 84.9 59.5 25.4 8.8 4.8 4.0     - 6.3
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 88.2 61.6 26.6 6.9 4.9 2.0     - 4.9
女　        性 　（計） 384 89.6 64.3 25.3 4.4 2.3 2.1     - 6.0
男        　性 ２０代 33 84.8 63.6 21.2 12.1 12.1     -     - 3.0

３０代 55 89.1 65.5 23.6 7.2 3.6 3.6     - 3.6
４０代 53 94.3 56.6 37.7 5.7 1.9 3.8     -     -
５０代 56 92.9 67.9 25.0 5.4 3.6 1.8     - 1.8
６０代 66 86.4 66.7 19.7 7.6 6.1 1.5     - 6.1
７０歳以上 42 78.5 45.2 33.3 4.8 4.8     -     - 16.7

女　        性 ２０代 43 100.0 58.1 41.9   -      -     -     -     -
３０代 83 90.4 62.7 27.7 8.4 4.8 3.6     - 1.2
４０代 75 88.0 69.3 18.7 8.0 6.7 1.3     - 4.0
５０代 65 90.8 70.8 20.0 4.6     - 4.6     - 4.6
６０代 68 89.7 66.2 23.5   -      -     -     - 10.3
７０歳以上 50 80.0 54.0 26.0 2.0     - 2.0     - 18.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 93.8 68.8 25.0 4.7 1.6 3.1     - 1.6
　自   営   業   主 54 92.6 70.4 22.2 5.6 1.9 3.7     - 1.9
　家   業   従   事 10 100.0 60.0 40.0   -      -     -     -     -
勤    め    人     （計） 374 91.2 63.9 27.3 7.0 5.1 1.9     - 1.9
　事務・技術系勤め人 172 91.3 65.7 25.6 7.6 4.1 3.5     - 1.2
　労   務   系勤め人 81 87.7 56.8 30.9 9.8 8.6 1.2     - 2.5
　パート・アルバイト 121 93.4 66.1 27.3 4.1 4.1     -     - 2.5
無　　　　　職　　　(計） 227 86.8 61.7 25.1 4.0 1.8 2.2     - 9.3
　学           　生 8 100.0 62.5 37.5   -      -     -     -     -
　主　           婦 120 88.3 68.3 20.0 3.3 0.8 2.5     - 8.3
　そ の 他 の 無 職 99 83.8 53.5 30.3 5.0 3.0 2.0     - 11.1
　無  回  答 24 62.5 50.0 12.5   -      -     -     - 37.5
【ライフステージ別】
独  身  期 103 92.3 54.4 37.9 5.8 3.9 1.9     - 1.9
家  族  形  成  期 78 92.3 67.9 24.4 6.4 3.8 2.6     - 1.3
家  族  成  長  前  期 59 93.2 74.6 18.6 5.1 3.4 1.7     - 1.7
家  族  成  長  後  期 51 92.1 62.7 29.4 7.9 5.9 2.0     -     -
家  族  成  熟  期 133 97.7 69.9 27.8 1.6 0.8 0.8     - 0.8
高  齢  期 31 90.3 74.2 16.1   -      -     -     - 9.7
老  人  世  帯 44 86.3 56.8 29.5 6.8 4.5 2.3     - 6.8
そ  の  他 151 84.8 61.6 23.2 8.6 5.3 3.3     - 6.6
　無  回  答 39 51.3 41.0 10.3 5.2 2.6 2.6     - 43.6

 回答

者数

【必要】計 必要 どちらかと言

えば必要

【不要】計 どちらかと言

えば不要

不要 この放送を知

らない

無回答

全        　体 689 84.8 57.9 26.9 8.2 4.9 3.3     - 7.0
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 81.6 61.2 20.4 8.8 3.9 4.9     - 9.7
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 86.8 63.3 23.5 9.1 7.1 2.0     - 4.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 82.8 55.9 26.9 9.7 5.4 4.3     - 7.5
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 77.6 51.3 26.3 10.5 7.9 2.6     - 11.8
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 92.6 62.1 30.5 2.2 1.1 1.1     - 5.3
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 81.6 56.1 25.5 11.2 7.1 4.1     - 7.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 88.1 54.8 33.3 7.2 3.2 4.0     - 4.8
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 83.9 55.4 28.5 9.5 4.9 4.6     - 6.6
女　        性 　（計） 384 85.4 59.9 25.5 7.2 4.9 2.3     - 7.3
男        　性 ２０代 33 87.9 57.6 30.3 9.1 9.1     -     - 3.0

３０代 55 81.8 52.7 29.1 12.7 3.6 9.1     - 5.5
４０代 53 94.3 56.6 37.7 5.7 3.8 1.9     -     -
５０代 56 89.3 64.3 25.0 7.2 1.8 5.4     - 3.6
６０代 66 83.3 59.1 24.2 10.6 6.1 4.5     - 6.1
７０歳以上 42 64.3 38.1 26.2 11.9 7.1 4.8     - 23.8

女　        性 ２０代 43 90.7 65.1 25.6 9.3 7.0 2.3     -     -
３０代 83 87.9 55.4 32.5 9.6 4.8 4.8     - 2.4
４０代 75 82.7 56.0 26.7 12.0 10.7 1.3     - 5.3
５０代 65 87.7 60.0 27.7 6.2 3.1 3.1     - 6.2
６０代 68 85.3 63.2 22.1 3.0 1.5 1.5     - 11.8
７０歳以上 50 78.0 64.0 14.0 2.0 2.0     -     - 20.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 90.6 62.5 28.1 6.2     - 6.2     - 3.1
　自   営   業   主 54 90.8 63.0 27.8 5.6     - 5.6     - 3.7
　家   業   従   事 10 90.0 60.0 30.0 10.0     - 10.0     -     -
勤    め    人     （計） 374 87.5 57.8 29.7 9.6 5.9 3.7     - 2.9
　事務・技術系勤め人 172 85.5 54.1 31.4 12.2 7.0 5.2     - 2.3
　労   務   系勤め人 81 90.2 59.3 30.9 6.2 3.7 2.5     - 3.7
　パート・アルバイト 121 88.4 62.0 26.4 8.3 5.8 2.5     - 3.3
無　　　　　職　　　(計） 227 81.4 58.1 23.3 7.5 5.3 2.2     - 11.0
　学           　生 8 100.0 62.5 37.5   -      -     -     -     -
　主　           婦 120 85.9 66.7 19.2 6.7 5.0 1.7     - 7.5
　そ の 他 の 無 職 99 74.8 47.5 27.3 9.1 6.1 3.0     - 16.2
　無  回  答 24 58.3 45.8 12.5   -      -     -     - 41.7
【ライフステージ別】
独  身  期 103 85.4 55.3 30.1 11.7 6.8 4.9     - 2.9
家  族  形  成  期 78 91.1 60.3 30.8 7.6 3.8 3.8     - 1.3
家  族  成  長  前  期 59 86.4 61.0 25.4 11.9 8.5 3.4     - 1.7
家  族  成  長  後  期 51 92.1 58.8 33.3 5.9 3.9 2.0     - 2.0
家  族  成  熟  期 133 91.7 65.4 26.3 5.3 4.5 0.8     - 3.0
高  齢  期 31 83.9 74.2 9.7   -      -     -     - 16.1
老  人  世  帯 44 86.3 63.6 22.7 6.8 6.8     -     - 6.8
そ  の  他 151 82.8 51.0 31.8 11.2 4.6 6.6     - 6.0
　無  回  答 39 41.0 35.9 5.1 5.2 2.6 2.6     - 53.8

問21　次の防災行政無線による放送について、どのように思いますか。下の表の（ア）から（ツ）の項目について、それぞれ１つずつ選んで下の表の中の番号に○をつけてくだ

さい。（テ）その他は具体的に案がありましたらご記入ください。

（ク）凶悪な事件の発生
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（サ）中規模な地震発生のお知らせ

 回答

者数

【必要】計 必要 どちらかと言

えば必要

【不要】計 どちらかと言

えば不要

不要 この放送を知

らない

無回答

全        　体 689 74.8 45.6 29.2 18.0 13.1 4.9     - 7.3
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 80.6 45.6 35.0 10.7 7.8 2.9     - 8.7
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 69.4 40.8 28.6 24.4 17.3 7.1     - 6.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 75.3 47.3 28.0 19.4 12.9 6.5     - 5.4
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 72.4 47.4 25.0 15.8 10.5 5.3     - 11.8
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 83.1 48.4 34.7 14.7 12.6 2.1     - 2.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 73.5 42.9 30.6 18.3 12.2 6.1     - 8.2
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 69.8 46.8 23.0 21.5 16.7 4.8     - 8.7
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 73.7 43.9 29.8 20.0 12.1 7.9     - 6.2
女　        性 　（計） 384 75.5 46.9 28.6 16.4 13.8 2.6     - 8.1
男        　性 ２０代 33 81.8 48.5 33.3 15.1 12.1 3.0     - 3.0

３０代 55 67.2 43.6 23.6 27.3 16.4 10.9     - 5.5
４０代 53 67.9 32.1 35.8 28.3 18.9 9.4     - 3.8
５０代 56 85.7 51.8 33.9 14.3 5.4 8.9     -     -
６０代 66 74.3 47.0 27.3 21.2 12.1 9.1     - 4.5
７０歳以上 42 66.7 40.5 26.2 9.5 7.1 2.4     - 23.8

女　        性 ２０代 43 76.8 41.9 34.9 20.9 20.9     -     - 2.3
３０代 83 73.5 47.0 26.5 25.3 18.1 7.2     - 1.2
４０代 75 76.0 45.3 30.7 17.4 14.7 2.7     - 6.7
５０代 65 75.4 44.6 30.8 15.3 13.8 1.5     - 9.2
６０代 68 79.4 54.4 25.0 10.3 8.8 1.5     - 10.3
７０歳以上 50 72.0 46.0 26.0 6.0 6.0     -     - 22.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 82.8 51.6 31.2 10.9 4.7 6.2     - 6.2
　自   営   業   主 54 85.2 51.9 33.3 9.3 3.7 5.6     - 5.6
　家   業   従   事 10 70.0 50.0 20.0 20.0 10.0 10.0     - 10.0
勤    め    人     （計） 374 74.9 46.0 28.9 22.1 16.0 6.1     - 2.9
　事務・技術系勤め人 172 68.6 40.1 28.5 30.3 22.7 7.6     - 1.2
　労   務   系勤め人 81 81.5 51.9 29.6 12.3 7.4 4.9     - 6.2
　パート・アルバイト 121 79.3 50.4 28.9 17.4 12.4 5.0     - 3.3
無　　　　　職　　　(計） 227 73.6 43.6 30.0 15.0 11.9 3.1     - 11.5
　学           　生 8 62.5 25.0 37.5 37.5 37.5     -     -     -
　主　           婦 120 77.5 46.7 30.8 13.4 11.7 1.7     - 9.2
　そ の 他 の 無 職 99 69.7 41.4 28.3 15.2 10.1 5.1     - 15.2
　無  回  答 24 62.5 41.7 20.8   -      -     -     - 37.5
【ライフステージ別】
独  身  期 103 72.8 45.6 27.2 24.3 17.5 6.8     - 2.9
家  族  形  成  期 78 76.9 43.6 33.3 20.5 17.9 2.6     - 2.6
家  族  成  長  前  期 59 71.2 39.0 32.2 25.4 18.6 6.8     - 3.4
家  族  成  長  後  期 51 86.3 45.1 41.2 11.8 9.8 2.0     - 2.0
家  族  成  熟  期 133 82.7 52.6 30.1 14.3 10.5 3.8     - 3.0
高  齢  期 31 77.4 41.9 35.5 9.7 9.7     -     - 12.9
老  人  世  帯 44 72.7 56.8 15.9 20.4 13.6 6.8     - 6.8
そ  の  他 151 72.9 44.4 28.5 19.8 11.9 7.9     - 7.3
　無  回  答 39 46.2 30.8 15.4 2.6 2.6     -     - 51.3

 回答

者数

【必要】計 必要 どちらかと言

えば必要

【不要】計 どちらかと言

えば不要

不要 この放送を知

らない

無回答

全        　体 689 80.7 47.2 33.5 12.5 10.0 2.5     - 6.8
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 85.5 44.7 40.8 6.8 2.9 3.9     - 7.8
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 82.7 38.8 43.9 14.3 11.2 3.1     - 3.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 84.9 63.4 21.5 9.7 8.6 1.1     - 5.4
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 76.3 36.8 39.5 11.8 10.5 1.3     - 11.8
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 84.2 50.5 33.7 12.6 10.5 2.1     - 3.2
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 78.5 46.9 31.6 13.3 10.2 3.1     - 8.2
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 73.8 47.6 26.2 17.5 15.1 2.4     - 8.7
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 82.0 46.9 35.1 12.5 9.2 3.3     - 5.6
女　        性 　（計） 384 79.7 47.4 32.3 12.5 10.7 1.8     - 7.8
男        　性 ２０代 33 81.9 45.5 36.4 15.1 12.1 3.0     - 3.0

３０代 55 83.6 52.7 30.9 12.8 7.3 5.5     - 3.6
４０代 53 84.9 35.8 49.1 13.2 9.4 3.8     - 1.9
５０代 56 87.5 51.8 35.7 9.0 5.4 3.6     - 3.6
６０代 66 77.3 50.0 27.3 18.2 15.2 3.0     - 4.5
７０歳以上 42 76.2 42.9 33.3 4.8 4.8     -     - 19.0

女　        性 ２０代 43 83.7 37.2 46.5 16.3 14.0 2.3     -     -
３０代 83 79.5 45.8 33.7 19.3 15.7 3.6     - 1.2
４０代 75 85.3 56.0 29.3 8.0 8.0     -     - 6.7
５０代 65 80.0 53.8 26.2 13.8 12.3 1.5     - 6.2
６０代 68 76.5 45.6 30.9 10.3 7.4 2.9     - 13.2
７０歳以上 50 72.0 40.0 32.0 6.0 6.0     -     - 22.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 87.4 56.2 31.2 7.8 4.7 3.1     - 4.7
　自   営   業   主 54 87.0 61.1 25.9 9.3 5.6 3.7     - 3.7
　家   業   従   事 10 90.0 30.0 60.0   -      -     -     - 10.0
勤    め    人     （計） 374 81.8 46.8 35.0 15.2 12.3 2.9     - 2.9
　事務・技術系勤め人 172 82.6 47.7 34.9 15.7 12.8 2.9     - 1.7
　労   務   系勤め人 81 80.3 45.7 34.6 17.3 14.8 2.5     - 2.5
　パート・アルバイト 121 81.8 46.3 35.5 13.2 9.9 3.3     - 5.0
無　　　　　職　　　(計） 227 78.8 45.8 33.0 10.6 8.8 1.8     - 10.6
　学           　生 8 87.5 50.0 37.5 12.5 12.5     -     -     -
　主　           婦 120 80.0 51.7 28.3 11.7 10.0 1.7     - 8.3
　そ の 他 の 無 職 99 76.8 38.4 38.4 9.1 7.1 2.0     - 14.1
　無  回  答 24 62.5 41.7 20.8   -      -     -     - 37.5
【ライフステージ別】
独  身  期 103 79.6 39.8 39.8 18.5 14.6 3.9     - 1.9
家  族  形  成  期 78 89.8 46.2 43.6 9.0 6.4 2.6     - 1.3
家  族  成  長  前  期 59 83.0 62.7 20.3 15.3 11.9 3.4     - 1.7
家  族  成  長  後  期 51 84.4 56.9 27.5 15.7 13.7 2.0     -     -
家  族  成  熟  期 133 89.5 48.9 40.6 7.5 7.5     -     - 3.0
高  齢  期 31 80.7 58.1 22.6 6.5 6.5     -     - 12.9
老  人  世  帯 44 75.0 43.2 31.8 18.1 13.6 4.5     - 6.8
そ  の  他 151 78.1 45.0 33.1 13.2 9.9 3.3     - 8.6
　無  回  答 39 43.6 30.8 12.8 7.7 5.1 2.6     - 48.7

問21　次の防災行政無線による放送について、どのように思いますか。下の表の（ア）から（ツ）の項目について、それぞれ１つずつ選んで下の表の中の番号に○をつけてくだ

さい。（テ）その他は具体的に案がありましたらご記入ください。

（コ）河川情報のお知らせ
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（ス）横田基地内での火災等発生のお知らせ

 回答

者数

【必要】計 必要 どちらかと言

えば必要

【不要】計 どちらかと言

えば不要

不要 この放送を知

らない

無回答

全        　体 689 54.9 24.7 30.2 38.3 25.8 12.5     - 6.8
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 55.3 22.3 33.0 35.9 22.3 13.6     - 8.7
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 56.1 19.4 36.7 38.8 29.6 9.2     - 5.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 48.4 24.7 23.7 44.1 29.0 15.1     - 7.5
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 57.9 23.7 34.2 31.6 21.1 10.5     - 10.5
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 56.8 26.3 30.5 41.0 30.5 10.5     - 2.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 50.0 21.4 28.6 41.9 28.6 13.3     - 8.2
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 58.7 32.5 26.2 34.9 20.6 14.3     - 6.3
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 54.4 24.6 29.8 39.4 23.3 16.1     - 6.2
女　        性 　（計） 384 55.2 24.7 30.5 37.5 27.9 9.6     - 7.3
男        　性 ２０代 33 57.5 24.2 33.3 39.4 33.3 6.1     - 3.0

３０代 55 41.9 25.5 16.4 52.8 25.5 27.3     - 5.5
４０代 53 54.8 20.8 34.0 45.3 24.5 20.8     -     -
５０代 56 51.8 25.0 26.8 42.9 26.8 16.1     - 5.4
６０代 66 62.1 24.2 37.9 33.4 18.2 15.2     - 4.5
７０歳以上 42 59.6 28.6 31.0 19.1 14.3 4.8     - 21.4

女　        性 ２０代 43 60.4 20.9 39.5 39.5 30.2 9.3     -     -
３０代 83 48.2 21.7 26.5 49.4 36.1 13.3     - 2.4
４０代 75 54.7 20.0 34.7 40.0 32.0 8.0     - 5.3
５０代 65 53.9 26.2 27.7 40.0 27.7 12.3     - 6.2
６０代 68 55.9 29.4 26.5 33.9 26.5 7.4     - 10.3
７０歳以上 50 64.0 32.0 32.0 14.0 8.0 6.0     - 22.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 56.3 18.8 37.5 39.0 28.1 10.9     - 4.7
　自   営   業   主 54 55.6 16.7 38.9 40.7 29.6 11.1     - 3.7
　家   業   従   事 10 60.0 30.0 30.0 30.0 20.0 10.0     - 10.0
勤    め    人     （計） 374 53.8 25.7 28.1 43.0 28.3 14.7     - 3.2
　事務・技術系勤め人 172 46.5 22.1 24.4 50.6 31.4 19.2     - 2.9
　労   務   系勤め人 81 55.6 27.2 28.4 39.5 28.4 11.1     - 4.9
　パート・アルバイト 121 62.9 29.8 33.1 34.7 24.0 10.7     - 2.5
無　　　　　職　　　(計） 227 56.4 25.1 31.3 33.5 22.9 10.6     - 10.1
　学           　生 8 25.0     - 25.0 75.0 50.0 25.0     -     -
　主　           婦 120 57.5 26.7 30.8 35.0 24.2 10.8     - 7.5
　そ の 他 の 無 職 99 57.6 25.3 32.3 28.3 19.2 9.1     - 14.1
　無  回  答 24 54.1 20.8 33.3 8.3 8.3     -     - 37.5
【ライフステージ別】
独  身  期 103 49.5 24.3 25.2 47.5 32.0 15.5     - 2.9
家  族  形  成  期 78 53.8 20.5 33.3 44.9 34.6 10.3     - 1.3
家  族  成  長  前  期 59 38.9 18.6 20.3 57.6 32.2 25.4     - 3.4
家  族  成  長  後  期 51 56.9 21.6 35.3 41.2 31.4 9.8     - 2.0
家  族  成  熟  期 133 60.9 24.8 36.1 36.8 27.8 9.0     - 2.3
高  齢  期 31 61.3 22.6 38.7 22.6 16.1 6.5     - 16.1
老  人  世  帯 44 77.3 50.0 27.3 18.1 13.6 4.5     - 4.5
そ  の  他 151 53.6 23.8 29.8 37.8 21.2 16.6     - 8.6
　無  回  答 39 46.2 23.1 23.1 10.3 7.7 2.6     - 43.6

 回答

者数

【必要】計 必要 どちらかと言

えば必要

【不要】計 どちらかと言

えば不要

不要 この放送を知

らない

無回答

全        　体 689 81.3 51.1 30.2 12.1 8.9 3.2     - 6.7
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 82.6 47.6 35.0 8.7 6.8 1.9     - 8.7
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 84.7 53.1 31.6 11.2 7.1 4.1     - 4.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 81.7 51.6 30.1 12.9 8.6 4.3     - 5.4
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 77.6 50.0 27.6 9.2 6.6 2.6     - 13.2
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 87.3 56.8 30.5 10.6 9.5 1.1     - 2.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 77.6 44.9 32.7 14.3 11.2 3.1     - 8.2
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 77.8 53.2 24.6 15.9 11.1 4.8     - 6.3
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 79.0 46.9 32.1 15.1 10.2 4.9     - 5.9
女　        性 　（計） 384 83.0 54.4 28.6 9.6 7.8 1.8     - 7.3
男        　性 ２０代 33 84.9 48.5 36.4 12.1 12.1     -     - 3.0

３０代 55 74.6 45.5 29.1 21.8 10.9 10.9     - 3.6
４０代 53 81.1 41.5 39.6 17.0 11.3 5.7     - 1.9
５０代 56 83.9 62.5 21.4 12.5 7.1 5.4     - 3.6
６０代 66 80.3 45.5 34.8 16.6 13.6 3.0     - 3.0
７０歳以上 42 69.0 35.7 33.3 7.2 4.8 2.4     - 23.8

女　        性 ２０代 43 88.4 62.8 25.6 9.3 9.3     -     - 2.3
３０代 83 78.3 49.4 28.9 19.3 15.7 3.6     - 2.4
４０代 75 86.7 58.7 28.0 8.0 6.7 1.3     - 5.3
５０代 65 81.6 50.8 30.8 12.3 9.2 3.1     - 6.2
６０代 68 85.3 55.9 29.4 3.0 1.5 1.5     - 11.8
７０歳以上 50 80.0 52.0 28.0 2.0 2.0     -     - 18.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 79.7 53.1 26.6 15.6 9.4 6.2     - 4.7
　自   営   業   主 54 79.6 53.7 25.9 14.9 9.3 5.6     - 5.6
　家   業   従   事 10 80.0 50.0 30.0 20.0 10.0 10.0     -     -
勤    め    人     （計） 374 82.4 54.3 28.1 15.0 11.8 3.2     - 2.7
　事務・技術系勤め人 172 77.3 50.6 26.7 20.4 14.0 6.4     - 2.3
　労   務   系勤め人 81 86.4 56.8 29.6 8.6 7.4 1.2     - 4.9
　パート・アルバイト 121 86.8 57.9 28.9 11.6 11.6     -     - 1.7
無　　　　　職　　　(計） 227 81.9 46.7 35.2 7.4 4.8 2.6     - 10.6
　学           　生 8 75.0 25.0 50.0 25.0 25.0     -     -     -
　主　           婦 120 85.0 53.3 31.7 7.5 5.0 2.5     - 7.5
　そ の 他 の 無 職 99 78.8 40.4 38.4 6.0 3.0 3.0     - 15.2
　無  回  答 24 62.5 37.5 25.0   -      -     -     - 37.5
【ライフステージ別】
独  身  期 103 81.5 48.5 33.0 14.6 10.7 3.9     - 3.9
家  族  形  成  期 78 85.9 53.8 32.1 12.9 10.3 2.6     - 1.3
家  族  成  長  前  期 59 77.9 52.5 25.4 18.7 13.6 5.1     - 3.4
家  族  成  長  後  期 51 84.3 54.9 29.4 13.7 9.8 3.9     - 2.0
家  族  成  熟  期 133 89.4 58.6 30.8 7.6 6.8 0.8     - 3.0
高  齢  期 31 87.1 45.2 41.9 3.2 3.2     -     - 9.7
老  人  世  帯 44 81.9 61.4 20.5 13.6 9.1 4.5     - 4.5
そ  の  他 151 78.8 45.7 33.1 14.6 9.3 5.3     - 6.6
　無  回  答 39 48.7 33.3 15.4 2.6 2.6     -     - 48.7

問21　次の防災行政無線による放送について、どのように思いますか。下の表の（ア）から（ツ）の項目について、それぞれ１つずつ選んで下の表の中の番号に○をつけてくだ

さい。（テ）その他は具体的に案がありましたらご記入ください。

（シ）地域的な停電発生のお知らせ
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（ソ）武力攻撃情報のお知らせ

 回答

者数

【必要】計 必要 どちらかと言

えば必要

【不要】計 どちらかと言

えば不要

不要 この放送を知

らない

無回答

全        　体 689 79.0 53.7 25.3 13.7 8.6 5.1     - 7.4
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 79.6 50.5 29.1 11.6 5.8 5.8     - 8.7
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 80.6 55.1 25.5 14.3 11.2 3.1     - 5.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 77.4 52.7 24.7 14.0 7.5 6.5     - 8.6
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 76.3 52.6 23.7 11.9 6.6 5.3     - 11.8
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 84.2 60.0 24.2 11.6 9.5 2.1     - 4.2
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 76.6 43.9 32.7 15.3 9.2 6.1     - 8.2
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 77.8 59.5 18.3 15.8 9.5 6.3     - 6.3
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 83.3 59.0 24.3 9.9 5.6 4.3     - 6.9
女　        性 　（計） 384 75.5 49.5 26.0 16.6 10.9 5.7     - 7.8
男        　性 ２０代 33 72.7 60.6 12.1 21.3 15.2 6.1     - 6.1

３０代 55 89.1 61.8 27.3 7.2 3.6 3.6     - 3.6
４０代 53 88.7 60.4 28.3 11.4 5.7 5.7     -     -
５０代 56 91.1 66.1 25.0 5.4 1.8 3.6     - 3.6
６０代 66 83.4 57.6 25.8 9.0 4.5 4.5     - 7.6
７０歳以上 42 66.6 45.2 21.4 9.5 7.1 2.4     - 23.8

女　        性 ２０代 43 83.7 44.2 39.5 16.3 14.0 2.3     -     -
３０代 83 75.9 50.6 25.3 22.9 14.5 8.4     - 1.2
４０代 75 80.0 49.3 30.7 16.0 12.0 4.0     - 4.0
５０代 65 70.8 46.2 24.6 21.6 10.8 10.8     - 7.7
６０代 68 75.0 51.5 23.5 10.3 5.9 4.4     - 14.7
７０歳以上 50 68.0 54.0 14.0 10.0 8.0 2.0     - 22.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 89.1 64.1 25.0 7.8 3.1 4.7     - 3.1
　自   営   業   主 54 88.9 66.7 22.2 9.3 3.7 5.6     - 1.9
　家   業   従   事 10 90.0 50.0 40.0   -      -     -     - 10.0
勤    め    人     （計） 374 82.0 54.5 27.5 15.2 9.1 6.1     - 2.7
　事務・技術系勤め人 172 82.6 60.5 22.1 15.7 8.7 7.0     - 1.7
　労   務   系勤め人 81 82.8 51.9 30.9 12.3 7.4 4.9     - 4.9
　パート・アルバイト 121 81.0 47.9 33.1 16.5 10.7 5.8     - 2.5
無　　　　　職　　　(計） 227 73.2 50.7 22.5 14.1 10.1 4.0     - 12.8
　学           　生 8 100.0 37.5 62.5   -      -     -     -     -
　主　           婦 120 73.3 55.8 17.5 15.8 10.0 5.8     - 10.8
　そ の 他 の 無 職 99 70.8 45.5 25.3 13.1 11.1 2.0     - 16.2
　無  回  答 24 58.4 41.7 16.7   -      -     -     - 41.7
【ライフステージ別】
独  身  期 103 80.6 49.5 31.1 16.5 13.6 2.9     - 2.9
家  族  形  成  期 78 85.9 64.1 21.8 12.8 5.1 7.7     - 1.3
家  族  成  長  前  期 59 81.3 52.5 28.8 17.0 11.9 5.1     - 1.7
家  族  成  長  後  期 51 82.3 52.9 29.4 17.6 13.7 3.9     -     -
家  族  成  熟  期 133 88.0 56.4 31.6 7.6 3.8 3.8     - 4.5
高  齢  期 31 74.2 61.3 12.9 9.7 9.7     -     - 16.1
老  人  世  帯 44 79.6 59.1 20.5 11.4 11.4     -     - 9.1
そ  の  他 151 74.9 51.7 23.2 17.9 8.6 9.3     - 7.3
　無  回  答 39 41.0 33.3 7.7 7.7 2.6 5.1     - 51.3

 回答

者数

【必要】計 必要 どちらかと言

えば必要

【不要】計 どちらかと言

えば不要

不要 この放送を知

らない

無回答

全        　体 689 68.6 35.8 32.8 23.5 15.2 8.3     - 7.8
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 70.9 30.1 40.8 18.5 10.7 7.8     - 10.7
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 67.4 32.7 34.7 28.6 19.4 9.2     - 4.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 67.7 37.6 30.1 22.6 15.1 7.5     - 9.7
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 69.8 39.5 30.3 17.1 13.2 3.9     - 13.2
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 75.8 44.2 31.6 21.1 13.7 7.4     - 3.2
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 63.3 30.6 32.7 28.6 18.4 10.2     - 8.2
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 66.7 37.3 29.4 26.2 15.9 10.3     - 7.1
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 70.5 35.7 34.8 21.3 12.8 8.5     - 8.2
女　        性 　（計） 384 67.1 35.9 31.2 25.3 17.2 8.1     - 7.6
男        　性 ２０代 33 75.8 18.2 57.6 21.2 18.2 3.0     - 3.0

３０代 55 61.8 30.9 30.9 32.7 20.0 12.7     - 5.5
４０代 53 67.9 32.1 35.8 32.1 18.9 13.2     -     -
５０代 56 80.4 51.8 28.6 12.5 5.4 7.1     - 7.1
６０代 66 75.7 42.4 33.3 18.2 10.6 7.6     - 6.1
７０歳以上 42 59.6 28.6 31.0 9.6 4.8 4.8     - 31.0

女　        性 ２０代 43 65.2 32.6 32.6 34.9 27.9 7.0     -     -
３０代 83 57.8 30.1 27.7 41.0 25.3 15.7     - 1.2
４０代 75 74.7 40.0 34.7 20.0 14.7 5.3     - 5.3
５０代 65 60.0 30.8 29.2 30.8 20.0 10.8     - 9.2
６０代 68 76.5 36.8 39.7 11.8 7.4 4.4     - 11.8
７０歳以上 50 70.0 48.0 22.0 10.0 8.0 2.0     - 20.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 81.3 42.2 39.1 15.6 6.2 9.4     - 3.1
　自   営   業   主 54 81.5 42.6 38.9 14.8 3.7 11.1     - 3.7
　家   業   従   事 10 80.0 40.0 40.0 20.0 20.0     -     -     -
勤    め    人     （計） 374 66.9 34.5 32.4 29.7 18.7 11.0     - 3.5
　事務・技術系勤め人 172 66.3 35.5 30.8 31.4 19.2 12.2     - 2.3
　労   務   系勤め人 81 64.2 35.8 28.4 29.7 23.5 6.2     - 6.2
　パート・アルバイト 121 69.4 32.2 37.2 27.3 14.9 12.4     - 3.3
無　　　　　職　　　(計） 227 69.6 37.4 32.2 17.6 13.2 4.4     - 12.8
　学           　生 8 75.0     - 75.0 25.0 25.0     -     -     -
　主　           婦 120 75.0 40.0 35.0 15.0 10.8 4.2     - 10.0
　そ の 他 の 無 職 99 62.7 37.4 25.3 20.3 15.2 5.1     - 17.2
　無  回  答 24 54.2 25.0 29.2 4.2 4.2     -     - 41.7
【ライフステージ別】
独  身  期 103 56.3 24.3 32.0 41.8 30.1 11.7     - 1.9
家  族  形  成  期 78 62.9 30.8 32.1 34.6 23.1 11.5     - 2.6
家  族  成  長  前  期 59 84.8 47.5 37.3 13.6 8.5 5.1     - 1.7
家  族  成  長  後  期 51 78.4 43.1 35.3 19.6 15.7 3.9     - 2.0
家  族  成  熟  期 133 81.2 42.9 38.3 13.6 6.8 6.8     - 5.3
高  齢  期 31 83.9 48.4 35.5 3.2 3.2     -     - 12.9
老  人  世  帯 44 75.0 45.5 29.5 13.6 6.8 6.8     - 11.4
そ  の  他 151 61.6 31.8 29.8 29.8 17.9 11.9     - 8.6
　無  回  答 39 41.0 20.5 20.5 10.3 7.7 2.6     - 48.7

問21　次の防災行政無線による放送について、どのように思いますか。下の表の（ア）から（ツ）の項目について、それぞれ１つずつ選んで下の表の中の番号に○をつけてくだ

さい。（テ）その他は具体的に案がありましたらご記入ください。

（セ）児童の登下校に関するお知らせ
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（チ）電車の遅延情報

 回答

者数

【必要】計 必要 どちらかと言

えば必要

【不要】計 どちらかと言

えば不要

不要 この放送を知

らない

無回答

全        　体 689 46.4 22.2 24.2 45.8 25.5 20.3     - 7.7
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 51.5 20.4 31.1 39.8 19.4 20.4     - 8.7
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 40.8 16.3 24.5 54.1 30.6 23.5     - 5.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 46.2 21.5 24.7 47.3 25.8 21.5     - 6.5
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 51.4 30.3 21.1 38.2 23.7 14.5     - 10.5
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 46.3 24.2 22.1 47.4 29.5 17.9     - 6.3
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 40.8 20.4 20.4 49.0 30.6 18.4     - 10.2
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 48.4 23.8 24.6 44.4 20.6 23.8     - 7.1
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 44.0 20.7 23.3 49.2 27.2 22.0     - 6.9
女　        性 　（計） 384 48.4 23.4 25.0 43.2 24.2 19.0     - 8.3
男        　性 ２０代 33 42.4 30.3 12.1 54.6 36.4 18.2     - 3.0

３０代 55 38.2 16.4 21.8 56.4 29.1 27.3     - 5.5
４０代 53 41.5 13.2 28.3 58.5 28.3 30.2     -     -
５０代 56 51.8 30.4 21.4 42.8 23.2 19.6     - 5.4
６０代 66 44.0 18.2 25.8 50.0 27.3 22.7     - 6.1
７０歳以上 42 45.2 19.0 26.2 30.9 21.4 9.5     - 23.8

女　        性 ２０代 43 53.5 30.2 23.3 46.6 32.6 14.0     -     -
３０代 83 47.0 24.1 22.9 51.8 22.9 28.9     - 1.2
４０代 75 57.4 26.7 30.7 36.0 21.3 14.7     - 6.7
５０代 65 46.2 20.0 26.2 46.2 23.1 23.1     - 7.7
６０代 68 47.1 20.6 26.5 42.7 26.5 16.2     - 10.3
７０歳以上 50 38.0 20.0 18.0 34.0 22.0 12.0     - 28.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 53.1 17.2 35.9 42.2 20.3 21.9     - 4.7
　自   営   業   主 54 51.9 16.7 35.2 44.5 24.1 20.4     - 3.7
　家   業   従   事 10 60.0 20.0 40.0 30.0     - 30.0     - 10.0
勤    め    人     （計） 374 46.8 24.1 22.7 50.0 26.2 23.8     - 3.2
　事務・技術系勤め人 172 41.9 22.7 19.2 55.2 27.3 27.9     - 2.9
　労   務   系勤め人 81 50.6 25.9 24.7 44.4 25.9 18.5     - 4.9
　パート・アルバイト 121 51.2 24.8 26.4 46.3 24.8 21.5     - 2.5
無　　　　　職　　　(計） 227 46.2 21.1 25.1 41.0 25.6 15.4     - 12.8
　学           　生 8 62.5 25.0 37.5 37.5 25.0 12.5     -     -
　主　           婦 120 45.8 20.0 25.8 43.4 26.7 16.7     - 10.8
　そ の 他 の 無 職 99 45.4 22.2 23.2 38.3 24.2 14.1     - 16.2
　無  回  答 24 25.0 16.7 8.3 37.5 29.2 8.3     - 37.5
【ライフステージ別】
独  身  期 103 48.5 30.1 18.4 48.6 28.2 20.4     - 2.9
家  族  形  成  期 78 46.2 23.1 23.1 52.6 23.1 29.5     - 1.3
家  族  成  長  前  期 59 33.9 15.3 18.6 62.7 32.2 30.5     - 3.4
家  族  成  長  後  期 51 51.0 19.6 31.4 47.1 31.4 15.7     - 2.0
家  族  成  熟  期 133 55.6 23.3 32.3 41.4 27.1 14.3     - 3.0
高  齢  期 31 54.9 22.6 32.3 25.8 22.6 3.2     - 19.4
老  人  世  帯 44 56.8 29.5 27.3 36.4 25.0 11.4     - 6.8
そ  の  他 151 43.1 19.9 23.2 47.7 22.5 25.2     - 9.3
　無  回  答 39 18.0 10.3 7.7 33.3 15.4 17.9     - 48.7

 回答

者数

【必要】計 必要 どちらかと言

えば必要

【不要】計 どちらかと言

えば不要

不要 この放送を知

らない

無回答

全        　体 689 46.6 19.0 27.6 45.4 28.6 16.8     - 8.0
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 48.5 16.5 32.0 41.7 26.2 15.5     - 9.7
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 33.7 10.2 23.5 59.2 35.7 23.5     - 7.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 50.6 22.6 28.0 43.0 26.9 16.1     - 6.5
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 51.3 19.7 31.6 36.9 23.7 13.2     - 11.8
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 49.5 25.3 24.2 46.3 35.8 10.5     - 4.2
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 38.8 15.3 23.5 52.1 33.7 18.4     - 9.2
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 53.2 23.0 30.2 38.8 19.8 19.0     - 7.9
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 46.9 19.0 27.9 45.6 27.2 18.4     - 7.5
女　        性 　（計） 384 46.3 19.0 27.3 45.3 29.7 15.6     - 8.3
男        　性 ２０代 33 33.3 9.1 24.2 63.6 42.4 21.2     - 3.0

３０代 55 36.4 10.9 25.5 58.2 27.3 30.9     - 5.5
４０代 53 41.5 11.3 30.2 58.5 37.7 20.8     -     -
５０代 56 48.2 16.1 32.1 44.7 26.8 17.9     - 7.1
６０代 66 60.6 31.8 28.8 30.3 16.7 13.6     - 9.1
７０歳以上 42 54.8 31.0 23.8 23.8 19.0 4.8     - 21.4

女　        性 ２０代 43 41.9 7.0 34.9 58.1 46.5 11.6     -     -
３０代 83 33.8 13.3 20.5 65.1 42.2 22.9     - 1.2
４０代 75 38.7 14.7 24.0 54.6 37.3 17.3     - 6.7
５０代 65 53.8 16.9 36.9 35.4 16.9 18.5     - 10.8
６０代 68 54.4 27.9 26.5 33.9 22.1 11.8     - 11.8
７０歳以上 50 62.0 36.0 26.0 16.0 10.0 6.0     - 22.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 53.1 25.0 28.1 42.2 29.7 12.5     - 4.7
　自   営   業   主 54 51.9 24.1 27.8 44.5 31.5 13.0     - 3.7
　家   業   従   事 10 60.0 30.0 30.0 30.0 20.0 10.0     - 10.0
勤    め    人     （計） 374 42.8 15.0 27.8 53.2 32.6 20.6     - 4.0
　事務・技術系勤め人 172 38.3 14.5 23.8 58.1 33.1 25.0     - 3.5
　労   務   系勤め人 81 46.9 14.8 32.1 48.1 35.8 12.3     - 4.9
　パート・アルバイト 121 46.3 15.7 30.6 49.6 29.8 19.8     - 4.1
無　　　　　職　　　(計） 227 51.1 24.2 26.9 36.6 23.8 12.8     - 12.3
　学           　生 8 50.0 12.5 37.5 50.0 37.5 12.5     -     -
　主　           婦 120 50.9 26.7 24.2 39.2 25.0 14.2     - 10.0
　そ の 他 の 無 職 99 51.5 22.2 29.3 32.3 21.2 11.1     - 16.2
　無  回  答 24 45.9 16.7 29.2 16.6 8.3 8.3     - 37.5
【ライフステージ別】
独  身  期 103 34.9 9.7 25.2 62.2 40.8 21.4     - 2.9
家  族  形  成  期 78 42.3 15.4 26.9 56.4 35.9 20.5     - 1.3
家  族  成  長  前  期 59 37.3 8.5 28.8 57.6 32.2 25.4     - 5.1
家  族  成  長  後  期 51 45.1 11.8 33.3 51.0 39.2 11.8     - 3.9
家  族  成  熟  期 133 57.1 18.8 38.3 38.4 25.6 12.8     - 4.5
高  齢  期 31 67.8 48.4 19.4 19.4 19.4     -     - 12.9
老  人  世  帯 44 68.2 47.7 20.5 25.0 15.9 9.1     - 6.8
そ  の  他 151 45.0 21.2 23.8 46.4 25.2 21.2     - 8.6
　無  回  答 39 30.7 12.8 17.9 18.0 7.7 10.3     - 51.3

問21　次の防災行政無線による放送について、どのように思いますか。下の表の（ア）から（ツ）の項目について、それぞれ１つずつ選んで下の表の中の番号に○をつけてくだ

さい。（テ）その他は具体的に案がありましたらご記入ください。

（タ）市政のお知らせ
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 回答

者数

【感じる】計 強く感じる 少し感じる 【感じない】

計

あまり感じな

い

ほとんど感じ

ない

無回答

全        　体 689 84.6 39.8 44.8 14.2 10.7 3.5 1.2
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 84.4 48.5 35.9 15.5 13.6 1.9     -
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 78.6 38.8 39.8 18.4 14.3 4.1 3.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 87.1 34.4 52.7 11.8 8.6 3.2 1.1
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 86.8 36.8 50.0 11.8 7.9 3.9 1.3
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 88.5 41.1 47.4 11.6 9.5 2.1     -
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 80.6 40.8 39.8 17.3 11.2 6.1 2.0
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 86.5 37.3 49.2 12.7 9.5 3.2 0.8
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 82.6 38.7 43.9 16.7 13.1 3.6 0.7
女　        性 　（計） 384 86.2 40.6 45.6 12.3 8.9 3.4 1.6
男        　性 ２０代 33 78.8 48.5 30.3 21.2 18.2 3.0     -

３０代 55 78.2 30.9 47.3 20.0 12.7 7.3 1.8
４０代 53 81.2 34.0 47.2 18.9 15.1 3.8     -
５０代 56 84.0 42.9 41.1 16.1 14.3 1.8     -
６０代 66 84.8 34.8 50.0 15.1 10.6 4.5     -
７０歳以上 42 88.1 47.6 40.5 9.5 9.5     - 2.4

女　        性 ２０代 43 74.4 39.5 34.9 25.6 23.3 2.3     -
３０代 83 87.9 30.1 57.8 9.6 7.2 2.4 2.4
４０代 75 90.7 38.7 52.0 6.7 4.0 2.7 2.7
５０代 65 87.7 38.5 49.2 12.3 7.7 4.6     -
６０代 68 85.3 47.1 38.2 14.7 11.8 2.9     -
７０歳以上 50 86.0 56.0 30.0 10.0 4.0 6.0 4.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 84.4 42.2 42.2 15.6 7.8 7.8     -
　自   営   業   主 54 85.1 37.0 48.1 14.8 7.4 7.4     -
　家   業   従   事 10 80.0 70.0 10.0 20.0 10.0 10.0     -
勤    め    人     （計） 374 83.9 39.0 44.9 15.8 12.3 3.5 0.3
　事務・技術系勤め人 172 84.3 36.6 47.7 15.1 11.0 4.1 0.6
　労   務   系勤め人 81 83.9 43.2 40.7 16.0 14.8 1.2     -
　パート・アルバイト 121 83.5 39.7 43.8 16.5 12.4 4.1     -
無　　　　　職　　　(計） 227 86.3 40.5 45.8 12.7 10.1 2.6 0.9
　学           　生 8 62.5 25.0 37.5 37.5 37.5     -     -
　主　           婦 120 88.4 44.2 44.2 11.7 9.2 2.5     -
　そ の 他 の 無 職 99 85.9 37.4 48.5 12.1 9.1 3.0 2.0
　無  回  答 24 79.2 37.5 41.7   -      -     - 20.8
【ライフステージ別】
独  身  期 103 78.6 39.8 38.8 19.4 15.5 3.9 1.9
家  族  形  成  期 78 84.6 30.8 53.8 15.4 14.1 1.3     -
家  族  成  長  前  期 59 83.0 28.8 54.2 17.0 8.5 8.5     -
家  族  成  長  後  期 51 92.2 37.3 54.9 7.8 7.8     -     -
家  族  成  熟  期 133 84.9 46.6 38.3 15.0 12.0 3.0     -
高  齢  期 31 93.6 48.4 45.2 6.5 6.5     -     -
老  人  世  帯 44 84.1 56.8 27.3 15.9 11.4 4.5     -
そ  の  他 151 86.0 37.7 48.3 13.9 9.9 4.0     -
　無  回  答 39 79.5 35.9 43.6 5.1     - 5.1 15.4

問22　身近な犯罪である「空き巣」、「ひったくり」、「振り込め詐欺」、「悪徳商法」などについてお伺いします。身近な犯罪への不安を感じますか。次の中から１つだけ選

んでください。

 回答

者数

【必要】計 必要 どちらかと言

えば必要

【不要】計 どちらかと言

えば不要

不要 この放送を知

らない

無回答

全        　体 689 16.9 6.0 10.9 69.8 28.3 41.5     - 13.4
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 16.5 5.8 10.7 69.9 20.4 49.5     - 13.6
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 15.3 5.1 10.2 76.5 31.6 44.9     - 8.2
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 18.3 4.3 14.0 71.0 28.0 43.0     - 10.8
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 9.2 2.6 6.6 69.7 34.2 35.5     - 21.1
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 21.0 10.5 10.5 66.3 32.6 33.7     - 12.6
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 14.3 5.1 9.2 68.4 33.7 34.7     - 17.3
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 20.6 7.1 13.5 67.4 21.4 46.0     - 11.9
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 14.1 3.6 10.5 73.8 28.2 45.6     - 12.1
女　        性 　（計） 384 19.0 7.8 11.2 66.7 28.4 38.3     - 14.3
男        　性 ２０代 33 21.2 12.1 9.1 72.7 33.3 39.4     - 6.1

３０代 55 9.1 1.8 7.3 81.8 27.3 54.5     - 9.1
４０代 53 9.4     - 9.4 88.7 26.4 62.3     - 1.9
５０代 56 19.7 5.4 14.3 69.7 26.8 42.9     - 10.7
６０代 66 15.1 3.0 12.1 68.2 31.8 36.4     - 16.7
７０歳以上 42 11.9 2.4 9.5 59.5 23.8 35.7     - 28.6

女　        性 ２０代 43 30.3 16.3 14.0 67.4 30.2 37.2     - 2.3
３０代 83 14.4 6.0 8.4 79.5 36.1 43.4     - 6.0
４０代 75 25.4 6.7 18.7 62.6 21.3 41.3     - 12.0
５０代 65 15.4 7.7 7.7 72.4 26.2 46.2     - 12.3
６０代 68 16.2 5.9 10.3 63.2 25.0 38.2     - 20.6
７０歳以上 50 16.0 8.0 8.0 48.0 32.0 16.0     - 36.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 20.3 6.2 14.1 62.5 29.7 32.8     - 17.2
　自   営   業   主 54 18.5 3.7 14.8 63.0 31.5 31.5     - 18.5
　家   業   従   事 10 30.0 20.0 10.0 60.0 20.0 40.0     - 10.0
勤    め    人     （計） 374 17.6 7.2 10.4 74.6 27.8 46.8     - 7.8
　事務・技術系勤め人 172 11.7 4.1 7.6 81.4 30.2 51.2     - 7.0
　労   務   系勤め人 81 21.0 11.1 9.9 66.6 22.2 44.4     - 12.3
　パート・アルバイト 121 24.0 9.1 14.9 70.2 28.1 42.1     - 5.8
無　　　　　職　　　(計） 227 15.0 4.0 11.0 66.5 29.5 37.0     - 18.5
　学           　生 8 12.5     - 12.5 87.5 75.0 12.5     -     -
　主　           婦 120 12.5 3.3 9.2 70.0 32.5 37.5     - 17.5
　そ の 他 の 無 職 99 18.2 5.1 13.1 60.6 22.2 38.4     - 21.2
　無  回  答 24 12.5 4.2 8.3 45.8 20.8 25.0     - 41.7
【ライフステージ別】
独  身  期 103 20.4 10.7 9.7 73.8 35.0 38.8     - 5.8
家  族  形  成  期 78 20.5 9.0 11.5 75.7 29.5 46.2     - 3.8
家  族  成  長  前  期 59 3.4     - 3.4 86.4 18.6 67.8     - 10.2
家  族  成  長  後  期 51 19.6     - 19.6 74.5 35.3 39.2     - 5.9
家  族  成  熟  期 133 22.6 6.8 15.8 68.4 29.3 39.1     - 9.0
高  齢  期 31 9.7 6.5 3.2 64.6 32.3 32.3     - 25.8
老  人  世  帯 44 18.2 6.8 11.4 70.4 29.5 40.9     - 11.4
そ  の  他 151 13.9 4.6 9.3 68.3 27.2 41.1     - 17.9
　無  回  答 39 12.8 5.1 7.7 30.8 10.3 20.5     - 56.4

問21　次の防災行政無線による放送について、どのように思いますか。下の表の（ア）から（ツ）の項目について、それぞれ１つずつ選んで下の表の中の番号に○をつけてくだ

さい。（テ）その他は具体的に案がありましたらご記入ください。

（ツ）ペットの捜索
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問24　今後、外国との交流が進む中で、あなたはどのようなことに参加したり、自分でしたいと思いますか。次の中から1つだけ選んでください。

 回答

者数

留学生などの

ホームステイ

を受け入れる

外国人と一緒

にレクリエー

ションやス

ポーツを通し

た交流をする

通訳やボラン

ティアに参加

する

日本の言葉や

習慣などを教

える

経済的・物質

的な援助をす

る

外国人に対し

て、差別をし

たり、特別視

をしない

外国語や外国

に関する勉強

をする

その他 特にない 無回答

全        　体 689 2.8 12.5 1.6 7.7 1.0 39.8 10.6 0.3 21.2 2.6

【居住地域別】     -
Ａ ブ ロ ッ ク 103 1.9 11.7 1.9 7.8     - 46.6 10.7     - 17.5 1.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 5.1 12.2 1.0 7.1     - 41.8 10.2     - 18.4 4.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 6.5 9.7 2.2 11.8 2.2 41.9 8.6 1.1 12.9 3.2
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 1.3 13.2     - 6.6     - 48.7 11.8     - 14.5 3.9
Ｅ ブ ロ ッ ク 95     - 18.9 2.1 8.4 2.1 33.7 8.4     - 26.3     -
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 1.0 9.2 2.0 5.1 1.0 38.8 8.2 1.0 29.6 4.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 3.2 12.7 1.6 7.1 1.6 31.0 15.1     - 26.2 1.6
【性・年代別】     -
男　        性 　（計） 305 3.3 12.5 2.3 8.2 1.0 38.0 11.1 0.3 21.3 2.0
女　        性 　（計） 384 2.3 12.5 1.0 7.3 1.0 41.1 10.2 0.3 21.1 3.1
男        　性 ２０代 33 6.1 24.2 9.1     -     - 27.3 9.1     - 24.2     -

３０代 55 7.3 12.7     - 1.8     - 38.2 18.2     - 20.0 1.8
４０代 53 3.8 20.8     - 13.2 1.9 30.2 17.0     - 13.2     -
５０代 56 1.8 8.9 3.6 14.3 1.8 32.1 16.1     - 21.4     -
６０代 66     - 6.1 3.0 9.1 1.5 51.5 3.0 1.5 22.7 1.5
７０歳以上 42 2.4 7.1     - 7.1     - 42.9 2.4     - 28.6 9.5

女　        性 ２０代 43 7.0 16.3     - 9.3 2.3 34.9 16.3     - 14.0     -
３０代 83 2.4 18.1 2.4 9.6     - 27.7 13.3 1.2 22.9 2.4
４０代 75 1.3 10.7 1.3 5.3 2.7 42.7 13.3     - 18.7 4.0
５０代 65     - 10.8 1.5 7.7     - 56.9 9.2     - 10.8 3.1
６０代 68 2.9 14.7     - 5.9 1.5 36.8 5.9     - 30.9 1.5
７０歳以上 50 2.0 2.0     - 6.0     - 52.0 2.0     - 28.0 8.0

【職業別】     -
自　　　　　営　　 （計） 64 7.8 10.9 3.1 12.5 1.6 37.5 4.7     - 21.9     -
　自   営   業   主 54 5.6 11.1 3.7 13.0 1.9 37.0 5.6     - 22.2     -
　家   業   従   事 10 20.0 10.0     - 10.0     - 40.0     -     - 20.0     -
勤    め    人     （計） 374 3.5 15.2 1.6 7.0 1.1 37.4 14.2 0.5 18.7 0.8
　事務・技術系勤め人 172 4.7 15.1 1.7 7.0 0.6 35.5 17.4 1.2 16.9     -
　労   務   系勤め人 81 2.5 19.8 2.5 7.4 1.2 29.6 12.3     - 23.5 1.2
　パート・アルバイト 121 2.5 12.4 0.8 6.6 1.7 45.5 10.7     - 18.2 1.7
無　　　　　職　　　(計） 227     - 9.7 1.3 7.5 0.9 45.4 6.6     - 25.6 3.1
　学           　生 8     - 37.5     -     -     - 37.5 25.0     -     -     -
　主　           婦 120     - 9.2 0.8 8.3 1.7 47.5 4.2     - 25.8 2.5
　そ の 他 の 無 職 99     - 8.1 2.0 7.1     - 43.4 8.1     - 27.3 4.0
　無  回  答 24 4.2     -     - 8.3     - 29.2 8.3     - 16.7 33.3
【ライフステージ別】     -
独  身  期 103 5.8 17.5 3.9 4.9     - 33.0 15.5     - 18.4 1.0
家  族  形  成  期 78 5.1 17.9 1.3 9.0 1.3 28.2 15.4     - 20.5 1.3
家  族  成  長  前  期 59 3.4 13.6 1.7 1.7     - 28.8 16.9 1.7 32.2     -
家  族  成  長  後  期 51 2.0 21.6 2.0 5.9 2.0 41.2 11.8     - 11.8 2.0
家  族  成  熟  期 133 0.8 9.0 1.5 12.8     - 47.4 8.3 0.8 17.3 2.3
高  齢  期 31 3.2 9.7     - 12.9     - 41.9     -     - 32.3     -
老  人  世  帯 44     - 9.1     - 6.8     - 47.7 2.3     - 34.1     -
そ  の  他 151 2.0 10.6 1.3 7.3 3.3 45.0 9.9     - 18.5 2.0
　無  回  答 39 2.6     -     - 5.1     - 38.5 5.1     - 25.6 23.1

問23　安全で安心して暮すことができるまちづくりのために、あなたが必要だと思う防犯対策は何ですか。次の中から２つまで選んでください。

 回答

者数

警察や市によ

る防犯パト

ロールの強化

町会・自治会

など地域住民

による防犯パ

トロールの推

進

街路灯・防犯

灯の増設

繁華街や公共

施設への防犯

カメラの設置

犯罪発生等に

関する情報提

供

市民の防犯意

識の向上

その他 無回答

全        　体 689 71.3 11.5 41.5 25.4 19.4 17.3 1.5 1.5

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 67.0 9.7 49.5 20.4 17.5 22.3 3.9 1.0
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 64.3 15.3 41.8 13.3 24.5 18.4     - 2.0
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 73.1 15.1 40.9 22.6 24.7 14.0 1.1     -
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 71.1 13.2 38.2 19.7 22.4 21.1 1.3 2.6
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 71.6 7.4 40.0 27.4 20.0 18.9 1.1 1.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 69.4 8.2 38.8 38.8 15.3 16.3 2.0 3.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 80.2 11.9 40.5 32.5 14.3 11.9 0.8 0.8
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 71.8 13.4 36.4 28.5 19.0 17.7 1.6 1.0
女　        性 　（計） 384 70.8 9.9 45.6 22.9 19.8 16.9 1.3 1.8
男        　性 ２０代 33 66.7 21.2 48.5 21.2 9.1 21.2     -     -

３０代 55 69.1 12.7 36.4 25.5 16.4 21.8 5.5     -
４０代 53 71.7 9.4 41.5 22.6 26.4 17.0     -     -
５０代 56 75.0 5.4 35.7 30.4 26.8 16.1 1.8     -
６０代 66 65.2 16.7 28.8 42.4 18.2 19.7 1.5     -
７０歳以上 42 92.9 19.0 33.3 21.4 11.9 9.5     -     -

女　        性 ２０代 43 69.8 11.6 46.5 25.6 16.3 18.6 2.3     -
３０代 83 74.7 8.4 45.8 21.7 24.1 13.3 2.4     -
４０代 75 70.7 10.7 42.7 22.7 17.3 21.3 1.3     -
５０代 65 76.9 3.1 47.7 26.2 23.1 12.3     -     -
６０代 68 73.5 7.4 50.0 22.1 17.6 20.6 1.5     -
７０歳以上 50 68.0 22.0 40.0 20.0 18.0 16.0     -     -

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 71.9 17.2 37.5 40.6 15.6 9.4 1.6     -
　自   営   業   主 54 68.5 18.5 40.7 35.2 16.7 11.1 1.9     -
　家   業   従   事 10 90.0 10.0 20.0 70.0 10.0     -     -     -
勤    め    人     （計） 374 71.7 8.3 42.5 25.4 21.1 17.6 2.4     -
　事務・技術系勤め人 172 72.7 7.0 40.1 23.3 22.7 19.8 2.9     -
　労   務   系勤め人 81 66.7 4.9 44.4 25.9 22.2 17.3 3.7     -
　パート・アルバイト 121 73.6 12.4 44.6 28.1 18.2 14.9 0.8 0.8
無　　　　　職　　　(計） 227 71.4 15.9 42.3 22.5 18.1 19.4     -     -
　学           　生 8 50.0 25.0 50.0 12.5 12.5 37.5     -     -
　主　           婦 120 75.0 14.2 46.7 18.3 23.3 15.8     -     -
　そ の 他 の 無 職 99 68.7 17.2 36.4 28.3 12.1 22.2     - 3.0
　無  回  答 24 62.5 4.2 29.2 12.5 16.7 12.5     - 25.0
【ライフステージ別】
独  身  期 103 67.0 14.6 40.8 22.3 20.4 22.3 1.0 1.0
家  族  形  成  期 78 76.9 11.5 47.4 25.6 14.1 15.4 2.6     -
家  族  成  長  前  期 59 66.1 10.2 42.4 30.5 20.3 13.6 5.1     -
家  族  成  長  後  期 51 76.5 9.8 33.3 29.4 17.6 23.5     -     -
家  族  成  熟  期 133 72.9 9.8 43.6 27.1 22.6 17.3 0.8 0.8
高  齢  期 31 67.7 22.6 45.2 29.0 12.9 16.1     -     -
老  人  世  帯 44 75.0 15.9 38.6 20.5 13.6 20.5     -     -
そ  の  他 151 68.9 7.3 41.7 27.2 23.2 17.2 2.0 0.7
　無  回  答 39 74.4 15.4 33.3 10.3 15.4 2.6     - 17.9
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外国の情報や

資料を収集

し、市民が利

用できるよう

にする

小・中学校な

どに外国人教

師を招き、外

国語教育に力

を入れる

福生市独特の

国際色豊かな

まち並みをつ

くる

その他 特にない 無回答

全        　体 8.4 33.2 17.4 1.3 11.0 2.8

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 5.8 33.0 21.4 1.0 10.7 1.0
Ｂ ブ ロ ッ ク 6.1 33.7 13.3 2.0 12.2 3.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 16.1 26.9 12.9 2.2 8.6 5.4
Ｄ ブ ロ ッ ク 5.3 35.5 22.4 1.3 9.2 3.9
Ｅ ブ ロ ッ ク 10.5 33.7 17.9     - 11.6     -
Ｆ ブ ロ ッ ク 5.1 35.7 17.3 2.0 12.2 4.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 9.5 34.1 17.5 0.8 11.9 2.4
【性・年代別】
男　        性 　（計） 7.5 32.5 15.7 2.0 10.8 1.3
女　        性 　（計） 9.1 33.9 18.8 0.8 11.2 3.9
男        　性 ２０代 9.1 33.3 21.2     - 3.0     -

３０代 9.1 38.2 12.7 5.5 12.7     -
４０代 11.3 35.8 9.4 1.9 7.5     -
５０代 3.6 32.1 21.4     - 12.5     -
６０代 4.5 34.8 16.7 3.0 12.1     -
７０歳以上 9.5 16.7 14.3     - 14.3     -

女　        性 ２０代 9.3 11.6 30.2     - 11.6     -
３０代 7.2 31.3 21.7 2.4 12.0     -
４０代 5.3 45.3 17.3 1.3 9.3     -
５０代 15.4 33.8 15.4     - 6.2     -
６０代 10.3 42.6 19.1     - 13.2     -
７０歳以上 8.0 28.0 10.0     - 16.0     -

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 4.7 35.9 18.8 1.6 12.5     -
　自   営   業   主 5.6 35.2 18.5     - 13.0     -
　家   業   従   事     - 40.0 20.0 10.0 10.0     -
勤    め    人     （計） 9.4 33.4 19.0 1.3 8.8     -
　事務・技術系勤め人 9.9 36.0 20.3 1.7 7.6 1.2
　労   務   系勤め人 9.9 28.4 19.8 1.2 9.9 1.2
　パート・アルバイト 8.3 33.1 16.5 0.8 9.9 0.8
無　　　　　職　　　(計） 7.9 33.5 14.5 1.3 14.5     -
　学           　生     - 12.5 25.0     - 25.0     -
　主　           婦 9.2 40.8 14.2 0.8 13.3 4.2
　そ の 他 の 無 職 7.1 26.3 14.1 2.0 15.2 3.0
　無  回  答 8.3 20.8 16.7     - 8.3 29.2
【ライフステージ別】
独  身  期 10.7 23.3 25.2 1.0 11.7 1.0
家  族  形  成  期 7.7 32.1 16.7 2.6 7.7     -
家  族  成  長  前  期     - 54.2 10.2 3.4 10.2     -
家  族  成  長  後  期 9.8 37.3 17.6 2.0 7.8 2.0
家  族  成  熟  期 9.8 41.4 12.8 0.8 9.0 2.3
高  齢  期 6.5 32.3 16.1     - 9.7 6.5
老  人  世  帯 9.1 25.0 13.6     - 25.0 4.5
そ  の  他 11.3 31.8 20.5 1.3 11.9 0.7
　無  回  答     - 12.8 17.9     - 10.3 23.1

問25　市が国際化を進めていく上で、特に力を入れるべきだと思うことを、次の中から３つまで選んでください。（○は３つ）

 回答

者数

国際交流セン

ターなどの国

際化を進める

施策を整備す

る

外国の都市と

姉妹都市の提

携をする

交換留学生や

研修生の派遣

などの事業を

盛んにする

外国人の留学

やホームステ

イなどの受け

入れを盛んに

する

外国の特産品

の展示会を開

くなどの経済

交流を盛んに

する

スポーツ施設

団を派遣した

り、各国のス

ポーツ大会を

開催する

横田基地を利

用して、アメ

リカの情報や

文化の交流を

盛んにする

国際交流を目

的とした市民

団体を育成す

る

市民の国際感

覚を高めるよ

うにＰＲする

全        　体 689 12.0 13.5 8.6 6.4 14.8 6.4 40.6 5.5 5.7

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 15.5 15.5 8.7 1.9 14.6 7.8 47.6 4.9 7.8
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 7.1 15.3 7.1 5.1 16.3 7.1 42.9 2.0 4.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 14.0 18.3 9.7 10.8 11.8 9.7 36.6 9.7 8.6
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 13.2 18.4 7.9 5.3 15.8 6.6 38.2 10.5 6.6
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 10.5 7.4 11.6 9.5 9.5 3.2 41.1 3.2 5.3
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 12.2 11.2 10.2 3.1 17.3 4.1 36.7 6.1 4.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 11.9 10.3 5.6 8.7 17.5 6.3 40.5 4.0 4.0
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 12.5 14.4 9.8 7.2 14.1 7.2 37.7 6.2 7.2
女　        性 　（計） 384 11.7 12.8 7.6 5.7 15.4 5.7 43.0 4.9 4.4
男        　性 ２０代 33 18.2 15.2 18.2 15.2 6.1 15.2 51.5 6.1     -

３０代 55 7.3 16.4 9.1 9.1 5.5 12.7 36.4 5.5     -
４０代 53 11.3 18.9 7.5 7.5 13.2 5.7 39.6 5.7 7.5
５０代 56 7.1 10.7 7.1 7.1 21.4 3.6 41.1 7.1 12.5
６０代 66 13.6 10.6 15.2 4.5 18.2 3.0 37.9 6.1 10.6
７０歳以上 42 21.4 26.2 2.4 2.4 16.7 7.1 21.4 7.1 9.5

女　        性 ２０代 43 9.3 14.0 7.0 7.0 23.3 9.3 53.5 7.0 7.0
３０代 83 12.0 20.5 7.2 8.4 13.3 6.0 39.8 4.8 2.4
４０代 75 14.7 13.3 9.3 4.0 16.0 6.7 42.7 4.0 5.3
５０代 65 13.8 15.4 7.7 6.2 18.5 6.2 47.7 7.7 1.5
６０代 68 7.4 16.2 4.4 7.4 7.4 2.9 44.1 2.9 7.4
７０歳以上 50 12.0 20.0 10.0     - 18.0 4.0 32.0 4.0 4.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 10.9 9.4 14.1 4.7 7.8 7.8 45.3 6.2 6.2
　自   営   業   主 54 7.4 9.3 14.8 3.7 9.3 7.4 48.1 5.6 5.6
　家   業   従   事 10 30.0 10.0 10.0 10.0     - 10.0 30.0 10.0 10.0
勤    め    人     （計） 374 11.8 15.8 6.1 7.5 17.1 8.0 42.5 6.4 5.6
　事務・技術系勤め人 172 9.3 13.4 5.2 7.0 16.9 10.5 44.8 7.0 4.7
　労   務   系勤め人 81 17.3 16.0 9.9 8.6 16.0 6.2 43.2 7.4 8.6
　パート・アルバイト 121 11.6 19.0 5.0 7.4 18.2 5.8 38.8 5.0 5.0
無　　　　　職　　　(計） 227 13.2 11.9 11.5 4.4 13.2 3.1 39.2 3.5 5.3
　学           　生 8 25.0 25.0 25.0 12.5 25.0     - 37.5     -     -
　主　           婦 120 10.8 12.5 9.2 5.0 12.5 5.0 43.3 4.2 6.7
　そ の 他 の 無 職 99 15.2 10.1 13.1 3.0 13.1 1.0 34.3 3.0 4.0
　無  回  答 24 8.3 4.2 4.2 12.5 12.5 8.3 12.5 8.3 8.3
【ライフステージ別】
独  身  期 103 11.7 18.4 8.7 7.8 13.6 9.7 46.6 5.8 1.0
家  族  形  成  期 78 15.4 17.9 11.5 11.5 14.1 10.3 46.2 7.7 5.1
家  族  成  長  前  期 59 5.1 15.3 8.5 5.1 5.1 6.8 32.2 1.7 6.8
家  族  成  長  後  期 51 11.8 11.8 2.0 3.9 17.6 3.9 49.0 9.8 3.9
家  族  成  熟  期 133 12.0 10.5 11.3 6.8 15.0 4.5 46.6 7.5 5.3
高  齢  期 31 12.9 6.5 3.2 3.2 29.0 3.2 38.7     - 9.7
老  人  世  帯 44 9.1 18.2 6.8 2.3 13.6     - 22.7 2.3 6.8
そ  の  他 151 13.9 12.6 8.6 5.3 15.9 6.6 39.1 5.3 7.3
　無  回  答 39 12.8 5.1 7.7 7.7 15.4 7.7 23.1 2.6 10.3



235 

 
 

 回答

者数

竹飾り 模擬店 イベント その他 無回答

全        　体 575 32.0 38.1 19.0 6.1 4.9

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 78 30.8 35.9 21.8 7.7 3.8
Ｂ ブ ロ ッ ク 73 31.5 37.0 19.2 8.2 4.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 79 34.2 38.0 16.5 5.1 6.3
Ｄ ブ ロ ッ ク 65 43.1 27.7 18.5 7.7 3.1
Ｅ ブ ロ ッ ク 82 28.0 46.3 15.9 3.7 6.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 90 28.9 42.2 18.9 5.6 4.4
Ｇ ブ ロ ッ ク 108 30.6 37.0 21.3 5.6 5.6
【性・年代別】
男　        性 　（計） 249 32.5 35.3 22.1 6.0 4.0
女　        性 　（計） 326 31.6 40.2 16.6 6.1 5.5
男        　性 ２０代 27 18.5 51.9 18.5 7.4 3.7

３０代 42 19.0 54.8 16.7 4.8 4.8
４０代 37 24.3 45.9 18.9 5.4 5.4
５０代 47 38.3 34.0 23.4 2.1 2.1
６０代 59 44.1 20.3 20.3 10.2 5.1
７０歳以上 37 40.5 16.2 35.1 5.4 2.7

女　        性 ２０代 37 10.8 73.0 5.4 5.4 5.4
３０代 76 23.7 59.2 7.9 3.9 5.3
４０代 63 20.6 52.4 12.7 4.8 9.5
５０代 53 39.6 20.8 28.3 11.3     -
６０代 54 51.9 13.0 20.4 9.3 5.6
７０歳以上 43 44.2 18.6 27.9 2.3 7.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 51 31.4 37.3 15.7 3.9 11.8
　自   営   業   主 43 32.6 39.5 11.6 2.3 14.0
　家   業   従   事 8 25.0 25.0 37.5 12.5     -
勤    め    人     （計） 316 25.6 44.0 21.2 5.4 3.8
　事務・技術系勤め人 141 22.0 47.5 17.7 7.8 5.0
　労   務   系勤め人 70 32.9 47.1 15.7 2.9 1.4
　パート・アルバイト 105 25.7 37.1 29.5 3.8 3.8
無　　　　　職　　　(計） 192 42.7 30.2 15.6 6.8 4.7
　学           　生 6     - 83.3 16.7     -     -
　主　           婦 109 43.1 29.4 16.5 7.3 3.7
　そ の 他 の 無 職 77 45.5 27.3 14.3 6.5 6.5
　無  回  答 16 31.2 18.8 25.0 18.8 6.2
【ライフステージ別】
独  身  期 79 21.5 54.4 12.7 7.6 3.8
家  族  形  成  期 72 18.1 66.7 6.9 1.4 6.9
家  族  成  長  前  期 53 15.1 60.4 7.5 9.4 7.5
家  族  成  長  後  期 43 20.9 48.8 20.9 4.7 4.7
家  族  成  熟  期 116 39.7 26.7 23.3 7.8 2.6
高  齢  期 27 48.1 11.1 29.6 3.7 7.4
老  人  世  帯 40 47.5 15.0 30.0 7.5     -
そ  の  他 116 39.7 26.7 24.1 4.3 5.2
　無  回  答 29 44.8 13.8 20.7 10.3 10.3

問27で１～３を選んだ方。

七夕まつりへ行く目的は何ですか。次の中から１つだけ選んでください。

問26　ふっさ七夕まつりについてお伺いします。ふっさ七夕まつりには行きますか。次の中から１つだけ選んでください。

 回答

者数

毎年行く ときどき行く めったに行か

ない

全く行かない 無回答

全        　体 689 34.1 31.5 17.7 14.7 2.0
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 16.5 33.0 25.2 23.3 1.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 17.3 32.7 24.5 21.4 4.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 37.6 30.1 17.2 14.0 1.1
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 25.0 40.8 19.7 13.2 1.3
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 43.2 32.6 10.5 11.6 2.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 55.1 24.5 12.2 7.1 1.0
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 41.3 29.4 15.1 11.9 2.4
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 33.1 31.5 16.7 17.0 1.6
女　        性 　（計） 384 34.9 31.5 18.5 12.8 2.3
男        　性 ２０代 33 30.3 36.4 15.2 18.2     -

３０代 55 32.7 29.1 14.5 21.8 1.8
４０代 53 26.4 28.3 15.1 28.3 1.9
５０代 56 30.4 30.4 23.2 12.5 3.6
６０代 66 36.4 31.8 19.7 12.1     -
７０歳以上 42 42.9 35.7 9.5 9.5 2.4

女　        性 ２０代 43 34.9 39.5 11.6 14.0     -
３０代 83 56.6 21.7 13.3 6.0 2.4
４０代 75 33.3 21.3 29.3 14.7 1.3
５０代 65 21.5 43.1 16.9 18.5     -
６０代 68 26.5 30.9 22.1 17.6 2.9
７０歳以上 50 30.0 42.0 14.0 6.0 8.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 32.8 28.1 18.8 18.8 1.6
　自   営   業   主 54 31.5 27.8 20.4 20.4     -
　家   業   従   事 10 40.0 30.0 10.0 10.0 10.0
勤    め    人     （計） 374 34.5 31.8 17.9 15.0 0.8
　事務・技術系勤め人 172 36.0 28.5 17.4 16.9 1.2
　労   務   系勤め人 81 27.2 35.8 23.5 13.6     -
　パート・アルバイト 121 37.2 33.9 14.9 13.2 0.8
無　　　　　職　　　(計） 227 32.6 33.9 18.1 13.7 1.8
　学           　生 8 25.0 37.5 12.5 25.0     -
　主　           婦 120 33.3 34.2 23.3 7.5 1.7
　そ の 他 の 無 職 99 32.3 33.3 12.1 20.2 2.0
　無  回  答 24 45.8 12.5 8.3 8.3 25.0
【ライフステージ別】
独  身  期 103 25.2 34.0 17.5 23.3     -
家  族  形  成  期 78 48.7 29.5 14.1 6.4 1.3
家  族  成  長  前  期 59 62.7 20.3 6.8 10.2     -
家  族  成  長  後  期 51 43.1 31.4 9.8 13.7 2.0
家  族  成  熟  期 133 29.3 33.1 24.8 11.3 1.5
高  齢  期 31 32.3 41.9 12.9 3.2 9.7
老  人  世  帯 44 38.6 40.9 9.1 11.4     -
そ  の  他 151 22.5 29.8 24.5 21.9 1.3
　無  回  答 39 30.8 28.2 15.4 12.8 12.8
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 回答

者数

車 バイク・自転

車

電車・バス 徒歩 無回答

全        　体 689 53.3 25.7 1.2 17.9 2.0
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 54.4 32.0 1.0 9.7 2.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 65.3 21.4 2.0 8.2 3.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 63.4 19.4 1.1 14.0 2.2
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 55.3 27.6 1.3 15.8     -
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 49.5 24.2     - 25.3 1.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 43.9 25.5 2.0 26.5 2.0
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 44.4 28.6 0.8 23.8 2.4
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 59.0 21.3 0.7 17.0 2.0
女　        性 　（計） 384 48.7 29.2 1.6 18.5 2.1
男        　性 ２０代 33 57.6 27.3     - 15.2     -

３０代 55 58.2 25.5     - 14.5 1.8
４０代 53 64.2 18.9 1.9 15.1     -
５０代 56 66.1 12.5     - 16.1 5.4
６０代 66 59.1 21.2 1.5 16.7 1.5
７０歳以上 42 45.2 26.2     - 26.2 2.4

女　        性 ２０代 43 46.5 23.3 4.7 25.6     -
３０代 83 51.8 27.7 2.4 15.7 2.4
４０代 75 64.0 16.0 1.3 16.0 2.7
５０代 65 52.3 26.2     - 21.5     -
６０代 68 39.7 48.5 1.5 8.8 1.5
７０歳以上 50 30.0 34.0     - 30.0 6.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 68.8 20.3     - 10.9     -
　自   営   業   主 54 75.9 16.7     - 7.4     -
　家   業   従   事 10 30.0 40.0     - 30.0     -
勤    め    人     （計） 374 56.1 23.8 1.9 17.1 1.1
　事務・技術系勤め人 172 57.6 19.2 2.9 19.2 1.2
　労   務   系勤め人 81 69.1 13.6 1.2 13.6 2.5
　パート・アルバイト 121 45.5 37.2 0.8 16.5     -
無　　　　　職　　　(計） 227 48.0 28.6 0.4 21.6 1.3
　学           　生 8 37.5 50.0     - 12.5     -
　主　           婦 120 51.7 28.3     - 19.2 0.8
　そ の 他 の 無 職 99 44.4 27.3 1.0 25.3 2.0
　無  回  答 24 16.7 41.7     - 12.5 29.2
【ライフステージ別】
独  身  期 103 44.7 26.2 3.9 24.3 1.0
家  族  形  成  期 78 65.4 23.1     - 11.5     -
家  族  成  長  前  期 59 69.5 20.3     - 10.2     -
家  族  成  長  後  期 51 70.6 21.6     - 3.9 3.9
家  族  成  熟  期 133 56.4 29.3 1.5 11.3 1.5
高  齢  期 31 45.2 32.3     - 19.4 3.2
老  人  世  帯 44 40.9 31.8     - 27.3     -
そ  の  他 151 51.7 19.2 1.3 25.8 2.0
　無  回  答 39 20.5 43.6     - 23.1 12.8

問27-2 買い物に行く際の主な交通手段は何ですか

 回答

者数

大型ショッピ

ングセンター

スーパー コンビニ ホームセン

ター

ドラッグスト

ア

一般商店 その他 無回答

全        　体 689 56.6 87.2 46.6 43.3 59.4 16.0 1.5 1.6
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 62.1 82.5 48.5 47.6 49.5 17.5 1.0 1.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 55.1 81.6 55.1 42.9 55.1 15.3 3.1 2.0
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 64.5 89.2 50.5 47.3 65.6 14.0 2.2 1.1
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 51.3 94.7 46.1 38.2 64.5 17.1 1.3     -
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 51.6 92.6 43.2 45.3 68.4 9.5     - 1.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 55.1 88.8 41.8 43.9 63.3 27.6 1.0 2.0
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 55.6 84.1 42.1 38.1 53.2 11.9 1.6 2.4
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 58.0 81.6 48.2 43.3 50.2 18.7 0.7 1.3
女　        性 　（計） 384 55.5 91.7 45.3 43.2 66.7 13.8 2.1 1.8
男        　性 ２０代 33 48.5 69.7 63.6 42.4 45.5 21.2 3.0     -

３０代 55 54.5 78.2 52.7 38.2 45.5 7.3     - 1.8
４０代 53 58.5 86.8 54.7 50.9 64.2 26.4     -     -
５０代 56 64.3 82.1 44.6 42.9 53.6 16.1 1.8 3.6
６０代 66 59.1 87.9 40.9 42.4 48.5 15.2     - 1.5
７０歳以上 42 59.5 78.6 38.1 42.9 40.5 31.0     -     -

女　        性 ２０代 43 65.1 83.7 53.5 27.9 62.8 4.7     -     -
３０代 83 60.2 95.2 50.6 44.6 81.9 13.3 2.4 2.4
４０代 75 60.0 93.3 53.3 46.7 77.3 6.7 1.3 1.3
５０代 65 61.5 90.8 47.7 49.2 69.2 21.5 1.5     -
６０代 68 45.6 92.6 30.9 45.6 52.9 16.2 4.4 1.5
７０歳以上 50 38.0 90.0 34.0 38.0 44.0 20.0 2.0 6.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 53.1 82.8 42.2 50.0 54.7 18.8     -     -
　自   営   業   主 54 51.9 81.5 42.6 48.1 51.9 18.5     -     -
　家   業   従   事 10 60.0 90.0 40.0 60.0 70.0 20.0     -     -
勤    め    人     （計） 374 59.4 86.9 50.3 42.5 62.8 14.7 1.6 0.5
　事務・技術系勤め人 172 62.8 87.2 52.9 47.7 63.4 12.8 1.7 0.6
　労   務   系勤め人 81 59.3 82.7 55.6 34.6 56.8 18.5 1.2 1.2
　パート・アルバイト 121 54.5 89.3 43.0 40.5 66.1 14.9 1.7     -
無　　　　　職　　　(計） 227 56.4 91.2 44.1 44.9 56.8 17.6 1.8 0.9
　学           　生 8 75.0 75.0 87.5     - 37.5     -     -     -
　主　           婦 120 60.8 93.3 42.5 55.0 69.2 17.5 1.7 0.8
　そ の 他 の 無 職 99 49.5 89.9 42.4 36.4 43.4 19.2 2.0 1.0
　無  回  答 24 25.0 66.7 25.0 20.8 41.7 12.5     - 29.2
【ライフステージ別】
独  身  期 103 49.5 80.6 63.1 28.2 52.4 13.6     - 1.0
家  族  形  成  期 78 69.2 91.0 39.7 53.8 71.8 12.8 1.3     -
家  族  成  長  前  期 59 67.8 93.2 49.2 54.2 81.4 8.5 1.7     -
家  族  成  長  後  期 51 58.8 88.2 58.8 56.9 78.4 13.7 5.9 2.0
家  族  成  熟  期 133 57.1 90.2 42.1 47.4 54.9 18.8 0.8 0.8
高  齢  期 31 58.1 87.1 41.9 45.2 54.8 19.4 3.2 3.2
老  人  世  帯 44 54.5 81.8 25.0 38.6 52.3 20.5     -     -
そ  の  他 151 57.6 88.1 49.0 44.4 58.3 21.2 2.0 1.3
　無  回  答 39 25.6 79.5 30.8 12.8 25.6 5.1     - 12.8

問27　日用品・食料品のお買い物についてお伺いします。どのような店舗で買い物をしますか。
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 回答

者数

ポイントカー

ド

品物の安さ 豊富な品揃え 対応の良さ その他 無回答

全        　体 689 28.0 62.7 61.5 30.2 3.5 3.3
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 22.3 59.2 64.1 29.1 2.9 2.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 28.6 57.1 61.2 21.4 6.1 6.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 28.0 64.5 65.6 29.0 4.3 2.2
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 30.3 65.8 61.8 46.1 1.3     -
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 33.7 61.1 60.0 29.5 4.2 2.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 26.5 67.3 59.2 30.6 2.0 2.0
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 27.8 64.3 59.5 29.4 3.2 6.3
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 22.0 65.6 58.4 31.5 2.6 3.3
女　        性 　（計） 384 32.8 60.4 64.1 29.2 4.2 3.4
男        　性 ２０代 33 30.3 63.6 54.5 21.2     -     -

３０代 55 23.6 67.3 56.4 23.6 1.8 1.8
４０代 53 18.9 64.2 52.8 24.5 1.9 3.8
５０代 56 17.9 66.1 58.9 32.1 5.4 7.1
６０代 66 18.2 65.2 62.1 45.5 1.5 1.5
７０歳以上 42 28.6 66.7 64.3 35.7 4.8 4.8

女　        性 ２０代 43 32.6 67.4 46.5 14.0 2.3     -
３０代 83 37.3 63.9 66.3 36.1 2.4 2.4
４０代 75 30.7 58.7 65.3 28.0 5.3 1.3
５０代 65 21.5 58.5 73.8 27.7 3.1 6.2
６０代 68 35.3 58.8 64.7 30.9 7.4 2.9
７０歳以上 50 40.0 56.0 60.0 32.0 4.0 8.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 14.1 54.7 64.1 18.8 7.8 1.6
　自   営   業   主 54 11.1 53.7 61.1 20.4 9.3 1.9
　家   業   従   事 10 30.0 60.0 80.0 10.0     -     -
勤    め    人     （計） 374 27.3 65.5 59.6 30.5 2.7 1.6
　事務・技術系勤め人 172 22.1 62.8 58.7 33.7 3.5 1.7
　労   務   系勤め人 81 27.2 69.1 59.3 32.1     - 2.5
　パート・アルバイト 121 34.7 66.9 61.2 24.8 3.3 0.8
無　　　　　職　　　(計） 227 33.9 63.9 66.1 33.9 3.1 3.5
　学           　生 8 12.5 75.0 50.0 12.5     -     -
　主　           婦 120 41.7 64.2 73.3 34.2 3.3 2.5
　そ の 他 の 無 職 99 26.3 62.6 58.6 35.4 3.0 5.1
　無  回  答 24 20.8 29.2 41.7 20.8 8.3 33.3
【ライフステージ別】
独  身  期 103 34.0 60.2 60.2 25.2     - 1.0
家  族  形  成  期 78 26.9 69.2 52.6 29.5 3.8     -
家  族  成  長  前  期 59 30.5 72.9 71.2 28.8 1.7     -
家  族  成  長  後  期 51 37.3 72.5 66.7 29.4 3.9 3.9
家  族  成  熟  期 133 24.1 63.9 67.7 37.6 2.3 3.8
高  齢  期 31 41.9 61.3 77.4 29.0 3.2 6.5
老  人  世  帯 44 40.9 61.4 70.5 34.1 2.3 2.3
そ  の  他 151 17.2 58.9 55.6 30.5 7.3 3.3
　無  回  答 39 28.2 41.0 41.0 17.9 5.1 17.9

問27-4　市内の商店に、どのようなサービスを望みますか

 回答

者数

市内 市外 無回答

全        　体 689 66.9 30.8 2.3
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 35.9 61.2 2.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 44.9 51.0 4.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 66.7 31.2 2.2
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 80.3 19.7     -
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 83.2 15.8 1.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 81.6 16.3 2.0
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 77.8 19.0 3.2
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 63.0 34.8 2.3
女　        性 　（計） 384 70.1 27.6 2.3
男        　性 ２０代 33 57.6 42.4     -

３０代 55 47.3 50.9 1.8
４０代 53 64.2 35.8     -
５０代 56 66.1 28.6 5.4
６０代 66 72.7 25.8 1.5
７０歳以上 42 66.7 28.6 4.8

女　        性 ２０代 43 72.1 27.9     -
３０代 83 73.5 24.1 2.4
４０代 75 69.3 29.3 1.3
５０代 65 64.6 33.8 1.5
６０代 68 64.7 32.4 2.9
７０歳以上 50 78.0 16.0 6.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 64.1 35.9     -
　自   営   業   主 54 63.0 37.0     -
　家   業   従   事 10 70.0 30.0     -
勤    め    人     （計） 374 65.8 33.4 0.8
　事務・技術系勤め人 172 62.8 36.0 1.2
　労   務   系勤め人 81 66.7 32.1 1.2
　パート・アルバイト 121 69.4 30.6     -
無　　　　　職　　　(計） 227 70.5 26.9 2.6
　学           　生 8 62.5 37.5     -
　主　           婦 120 70.8 28.3 0.8
　そ の 他 の 無 職 99 70.7 24.2 5.1
　無  回  答 24 58.3 12.5 29.2
【ライフステージ別】
独  身  期 103 65.0 34.0 1.0
家  族  形  成  期 78 60.3 39.7     -
家  族  成  長  前  期 59 66.1 33.9     -
家  族  成  長  後  期 51 64.7 31.4 3.9
家  族  成  熟  期 133 69.9 28.6 1.5
高  齢  期 31 83.9 12.9 3.2
老  人  世  帯 44 65.9 31.8 2.3
そ  の  他 151 66.9 31.1 2.0
　無  回  答 39 66.7 17.9 15.4

問27-3 一番良く行くお店は市内・市外のどちらにありますか
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問28-2　消費者問題でどのようなテーマに関心がありますか。下の中からあてはまるものを全て選んでください。

 回答

者数

悪徳商法 多重債務 食の安全 インターネッ

ト

お墓・お葬式 美容 その他 無回答

全        　体 689 59.7 10.9 60.7 13.8 12.5 3.3 1.5 5.7
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 63.1 13.6 61.2 16.5 12.6 1.0 1.0 3.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 51.0 8.2 51.0 12.2 15.3 3.1 1.0 9.2
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 63.4 9.7 60.2 12.9 15.1 4.3 2.2 7.5
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 64.5 7.9 69.7 15.8 10.5 3.9 2.6 2.6
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 60.0 10.5 54.7 13.7 11.6 2.1 1.1 5.3
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 54.1 16.3 66.3 13.3 13.3 4.1 1.0 8.2
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 61.9 9.5 62.7 12.7 9.5 4.8 1.6 3.2
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 64.9 11.5 57.7 15.7 11.5 1.3 2.0 4.6
女　        性 　（計） 384 55.5 10.4 63.0 12.2 13.3 4.9 1.0 6.5
男        　性 ２０代 33 42.4 9.1 39.4 33.3 12.1 6.1     - 9.1

３０代 55 60.0 5.5 52.7 18.2 5.5 3.6 1.8 3.6
４０代 53 79.2 3.8 56.6 13.2 9.4     -     - 1.9
５０代 56 66.1 16.1 57.1 16.1 19.6     - 1.8 7.1
６０代 66 68.2 22.7 63.6 12.1 4.5     - 4.5 4.5
７０歳以上 42 64.3 7.1 71.4 7.1 21.4     - 2.4 2.4

女　        性 ２０代 43 48.8 4.7 53.5 16.3 11.6 14.0     -     -
３０代 83 47.0 10.8 60.2 19.3 8.4 4.8 3.6 4.8
４０代 75 60.0 8.0 61.3 13.3 8.0 1.3 1.3 8.0
５０代 65 56.9 10.8 69.2 10.8 16.9     -     - 9.2
６０代 68 63.2 7.4 69.1 8.8 19.1 7.4     - 2.9
７０歳以上 50 56.0 22.0 62.0 2.0 18.0 6.0     - 14.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 75.0 17.2 64.1 20.3 12.5 4.7 1.6 1.6
　自   営   業   主 54 75.9 16.7 61.1 20.4 11.1 1.9 1.9 1.9
　家   業   従   事 10 70.0 20.0 80.0 20.0 20.0 20.0     -     -
勤    め    人     （計） 374 57.0 10.7 58.0 14.2 10.7 3.2 1.3 4.3
　事務・技術系勤め人 172 57.0 8.7 59.3 12.2 8.1 1.7 1.7 4.1
　労   務   系勤め人 81 54.3 11.1 59.3 19.8 12.3 2.5 1.2 3.7
　パート・アルバイト 121 58.7 13.2 55.4 13.2 13.2 5.8 0.8 5.0
無　　　　　職　　　(計） 227 62.6 10.1 67.0 12.8 15.9 3.1 1.3 5.3
　学           　生 8 50.0     - 37.5 37.5 12.5     -     -     -
　主　           婦 120 63.3 10.0 71.7 13.3 17.5 5.0 0.8 5.8
　そ の 他 の 無 職 99 62.6 11.1 63.6 10.1 14.1 1.0 2.0 5.1
　無  回  答 24 33.3 4.2 33.3     - 8.3 4.2 4.2 41.7
【ライフステージ別】
独  身  期 103 48.5 3.9 52.4 20.4 9.7 5.8 1.0 3.9
家  族  形  成  期 78 51.3 9.0 61.5 15.4 10.3 9.0 1.3 1.3
家  族  成  長  前  期 59 54.2 15.3 49.2 25.4 3.4 1.7 5.1 6.8
家  族  成  長  後  期 51 66.7 2.0 47.1 17.6 11.8     -     - 9.8
家  族  成  熟  期 133 61.7 13.5 69.2 16.5 21.8 3.0     - 6.8
高  齢  期 31 74.2 19.4 64.5     - 9.7 3.2 6.5 3.2
老  人  世  帯 44 77.3 11.4 65.9 2.3 18.2     -     -     -
そ  の  他 151 69.5 15.9 66.2 9.9 11.3 2.0 1.3 3.3
　無  回  答 39 28.2 2.6 56.4     - 7.7 2.6 2.6 25.6

問28　消費者相談室をご存知ですか。次の中から１つだけ選んでください。

 回答

者数

はい いいえ 無回答

全        　体 689 44.1 52.8 3.0
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 43.7 54.4 1.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 36.7 60.2 3.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 55.9 39.8 4.3
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 47.4 51.3 1.3
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 47.4 50.5 2.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 35.7 59.2 5.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 43.7 53.2 3.2
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 38.4 58.7 3.0
女　        性 　（計） 384 48.7 48.2 3.1
男        　性 ２０代 33 42.4 57.6     -

３０代 55 27.3 69.1 3.6
４０代 53 37.7 62.3     -
５０代 56 37.5 58.9 3.6
６０代 66 42.4 53.0 4.6
７０歳以上 42 45.2 50.0 4.8

女　        性 ２０代 43 37.2 62.8     -
３０代 83 38.6 59.0 2.4
４０代 75 45.3 52.0 2.7
５０代 65 63.1 36.9     -
６０代 68 55.9 41.2 2.9
７０歳以上 50 52.0 36.0 12.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 45.3 53.1 1.6
　自   営   業   主 54 44.4 53.7 1.9
　家   業   従   事 10 50.0 50.0     -
勤    め    人     （計） 374 43.6 55.4 1.1
　事務・技術系勤め人 172 40.1 58.7 1.2
　労   務   系勤め人 81 38.3 59.3 2.5
　パート・アルバイト 121 52.1 47.9     -
無　　　　　職　　　(計） 227 46.3 49.8 4.0
　学           　生 8 50.0 50.0     -
　主　           婦 120 51.7 43.3 5.0
　そ の 他 の 無 職 99 39.4 57.6 3.0
　無  回  答 24 29.2 41.7 29.2
【ライフステージ別】
独  身  期 103 39.8 59.2 1.0
家  族  形  成  期 78 30.8 68.0 1.3
家  族  成  長  前  期 59 35.6 64.4     -
家  族  成  長  後  期 51 54.9 41.2 3.9
家  族  成  熟  期 133 48.1 51.1 0.8
高  齢  期 31 38.7 54.8 6.5
老  人  世  帯 44 50.0 47.7 2.3
そ  の  他 151 52.3 44.4 3.3
　無  回  答 39 33.3 46.2 20.5
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（イ）職場では

 回答

者数

【女性優遇】

計

女性の方が優

遇されている

やや女性の方

が優遇されて

いる

平等 【男性優遇】

計

やや男性の方

が優遇されて

いる

男性の方が優

遇されている

わからない 無回答

全        　体 689 9.4 1.9 7.5 31.2 41.0 28.7 12.3 11.6 6.7

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 12.6 3.9 8.7 24.3 45.6 32.0 13.6 12.6 4.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 9.1 2.0 7.1 28.6 40.8 31.6 9.2 16.3 5.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 8.7 2.2 6.5 33.3 38.8 28.0 10.8 8.6 10.8
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 7.9 1.3 6.6 32.9 38.1 28.9 9.2 14.5 6.6
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 9.5 2.1 7.4 27.4 46.3 31.6 14.7 11.6 5.3
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 11.2     - 11.2 39.8 35.7 19.4 16.3 6.1 7.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 7.2 1.6 5.6 32.5 41.3 29.4 11.9 11.9 7.1
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 11.5 2.6 8.9 34.1 37.1 30.5 6.6 10.2 7.2
女　        性 　（計） 384 7.8 1.3 6.5 28.9 44.2 27.3 16.9 12.8 6.2
男        　性 ２０代 33 3.0     - 3.0 21.2 51.5 39.4 12.1 21.2 3.0

３０代 55 18.2 7.3 10.9 41.8 25.5 20.0 5.5 12.7 1.8
４０代 53 15.1 1.9 13.2 32.1 37.7 35.8 1.9 11.3 3.8
５０代 56 12.5 3.6 8.9 42.9 34.0 30.4 3.6 7.1 3.6
６０代 66 10.6 1.5 9.1 34.8 44.0 37.9 6.1 3.0 7.6
７０歳以上 42 4.8     - 4.8 23.8 33.3 19.0 14.3 11.9 26.2

女　        性 ２０代 43 14.0     - 14.0 39.5 37.2 18.6 18.6 9.3     -
３０代 83 10.8 3.6 7.2 37.3 39.8 26.5 13.3 9.6 2.4
４０代 75 5.3     - 5.3 33.3 45.3 36.0 9.3 13.3 2.7
５０代 65 6.1 1.5 4.6 29.2 58.5 23.1 35.4 4.6 1.5
６０代 68 10.3 1.5 8.8 16.2 45.6 26.5 19.1 16.2 11.8
７０歳以上 50   -      -     - 16.0 36.0 30.0 6.0 26.0 22.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 15.6 6.2 9.4 34.4 32.8 28.1 4.7 17.2     -
　自   営   業   主 54 16.7 5.6 11.1 35.2 29.7 24.1 5.6 18.5     -
　家   業   従   事 10 10.0 10.0     - 30.0 50.0 50.0     - 10.0     -
勤    め    人     （計） 374 11.2 2.4 8.8 39.8 43.0 29.1 13.9 4.5 1.3
　事務・技術系勤め人 172 11.6 2.3 9.3 41.3 41.3 25.6 15.7 5.2 0.6
　労   務   系勤め人 81 16.1 2.5 13.6 35.8 42.0 34.6 7.4 3.7 2.5
　パート・アルバイト 121 7.5 2.5 5.0 40.5 46.3 30.6 15.7 4.1 1.7
無　　　　　職　　　(計） 227 5.7     - 5.7 18.1 41.0 29.1 11.9 22.9 12.3
　学           　生 8 12.5     - 12.5 12.5 37.5 25.0 12.5 37.5     -
　主　           婦 120 3.3     - 3.3 15.0 45.9 31.7 14.2 25.8 10.0
　そ の 他 の 無 職 99 8.1     - 8.1 22.2 35.4 26.3 9.1 18.2 16.2
　無  回  答 24   -      -     - 12.5 33.3 20.8 12.5     - 54.2
【ライフステージ別】
独  身  期 103 11.7 3.9 7.8 38.8 32.0 18.4 13.6 15.5 1.9
家  族  形  成  期 78 14.1 2.6 11.5 35.9 39.8 30.8 9.0 9.0 1.3
家  族  成  長  前  期 59 11.9 3.4 8.5 27.1 49.2 33.9 15.3 11.9     -
家  族  成  長  後  期 51 5.9     - 5.9 35.3 43.1 35.3 7.8 11.8 3.9
家  族  成  熟  期 133 9.8 3.0 6.8 29.3 48.9 31.6 17.3 9.0 3.0
高  齢  期 31 6.5     - 6.5 16.1 38.8 32.3 6.5 25.8 12.9
老  人  世  帯 44   -      -     - 25.0 43.2 20.5 22.7 18.2 13.6
そ  の  他 151 11.3 0.7 10.6 35.8 39.7 31.8 7.9 9.3 4.0
　無  回  答 39   -      -     - 10.3 30.8 20.5 10.3 5.1 53.8

 回答

者数

【女性優遇】

計

女性の方が優

遇されている

やや女性の方

が優遇されて

いる

平等 【男性優遇】

計

やや男性の方

が優遇されて

いる

男性の方が優

遇されている

わからない 無回答

全        　体 689 15.8 4.9 10.9 43.1 28.4 20.0 8.4 8.7 3.9
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 25.3 7.8 17.5 37.9 26.2 18.4 7.8 8.7 1.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 14.3 8.2 6.1 39.8 33.7 18.4 15.3 9.2 3.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 16.2 5.4 10.8 48.4 25.9 19.4 6.5 4.3 5.4
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 17.1 2.6 14.5 42.1 22.4 15.8 6.6 13.2 5.3
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 11.6 4.2 7.4 46.3 29.5 21.1 8.4 7.4 5.3
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 18.4 4.1 14.3 39.8 31.7 23.5 8.2 8.2 2.0
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 9.5 2.4 7.1 46.8 28.5 22.2 6.3 10.3 4.8
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 15.8 5.6 10.2 52.8 19.4 16.1 3.3 8.2 3.9
女　        性 　（計） 384 15.9 4.4 11.5 35.4 35.7 23.2 12.5 9.1 3.9
男        　性 ２０代 33 9.1     - 9.1 57.6 21.3 15.2 6.1 12.1     -

３０代 55 12.8 5.5 7.3 60.0 16.4 9.1 7.3 9.1 1.8
４０代 53 17.0 11.3 5.7 50.9 15.1 11.3 3.8 15.1 1.9
５０代 56 16.1 5.4 10.7 51.8 19.7 16.1 3.6 8.9 3.6
６０代 66 16.6 3.0 13.6 56.1 22.7 22.7     - 1.5 3.0
７０歳以上 42 21.4 7.1 14.3 38.1 21.4 21.4     - 4.8 14.3

女　        性 ２０代 43 23.3 4.7 18.6 30.2 37.3 23.3 14.0 9.3     -
３０代 83 9.6 1.2 8.4 42.2 30.1 21.7 8.4 15.7 2.4
４０代 75 10.7 2.7 8.0 22.7 50.6 33.3 17.3 12.0 4.0
５０代 65 9.2 1.5 7.7 47.7 36.9 24.6 12.3 3.1 3.1
６０代 68 26.5 10.3 16.2 36.8 32.4 20.6 11.8 4.4     -
７０歳以上 50 22.0 8.0 14.0 30.0 24.0 12.0 12.0 8.0 16.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 18.7 10.9 7.8 43.8 21.9 17.2 4.7 15.6     -
　自   営   業   主 54 18.6 9.3 9.3 40.7 24.1 20.4 3.7 16.7     -
　家   業   従   事 10 20.0 20.0     - 60.0 10.0     - 10.0 10.0     -
勤    め    人     （計） 374 15.5 3.5 12.0 47.1 28.4 19.8 8.6 7.5 1.6
　事務・技術系勤め人 172 12.2 2.9 9.3 52.9 25.6 19.2 6.4 8.1 1.2
　労   務   系勤め人 81 22.2 3.7 18.5 48.1 19.7 11.1 8.6 7.4 2.5
　パート・アルバイト 121 15.7 4.1 11.6 38.0 38.0 26.4 11.6 6.6 1.7
無　　　　　職　　　(計） 227 14.9 4.8 10.1 39.6 32.1 22.0 10.1 8.8 4.4
　学           　生 8 12.5     - 12.5 37.5 50.0 25.0 25.0     -     -
　主　           婦 120 15.8 7.5 8.3 37.5 35.0 22.5 12.5 9.2 2.5
　そ の 他 の 無 職 99 14.1 2.0 12.1 42.4 27.3 21.2 6.1 9.1 7.1
　無  回  答 24 20.8 12.5 8.3 12.5 12.5 12.5     - 8.3 45.8
【ライフステージ別】
独  身  期 103 12.6 1.9 10.7 46.6 24.3 12.6 11.7 15.5 1.0
家  族  形  成  期 78 15.4 6.4 9.0 52.6 28.2 20.5 7.7 3.8     -
家  族  成  長  前  期 59 11.9 5.1 6.8 30.5 40.7 33.9 6.8 16.9     -
家  族  成  長  後  期 51 13.7     - 13.7 33.3 41.2 31.4 9.8 5.9 5.9
家  族  成  熟  期 133 20.3 4.5 15.8 44.4 28.6 21.8 6.8 5.3 1.5
高  齢  期 31 12.9 3.2 9.7 51.6 29.0 12.9 16.1     - 6.5
老  人  世  帯 44 18.2 6.8 11.4 47.7 27.3 25.0 2.3 6.8     -
そ  の  他 151 15.3 6.0 9.3 46.4 25.2 15.9 9.3 11.3 2.0
　無  回  答 39 20.5 12.8 7.7 17.9 17.9 12.8 5.1 2.6 41.0

問29　あなたの身近なそれぞれの場において、男女の地位は平等になっていると思いますか。その場にいない場合でも、周りを見て最も近いと感じることをお選びください。

（ア）から（オ）までの各項目について、それぞれ１つずつ選んで下の表の番号に○をつけてください。

（ア）家庭生活では
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（エ）社会通念や習慣では

 回答

者数

【女性優遇】

計

女性の方が優

遇されている

やや女性の方

が優遇されて

いる

平等 【男性優遇】

計

やや男性の方

が優遇されて

いる

男性の方が優

遇されている

わからない 無回答

全        　体 689 7.0 1.2 5.8 23.4 52.6 36.1 16.5 10.4 6.5

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 8.8 1.0 7.8 25.2 51.5 31.1 20.4 8.7 5.8
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 11.2 4.1 7.1 23.5 49.0 35.7 13.3 11.2 5.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 5.4     - 5.4 17.2 61.3 44.1 17.2 7.5 8.6
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 3.9     - 3.9 18.4 60.5 44.7 15.8 10.5 6.6
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 4.3 1.1 3.2 31.6 45.2 28.4 16.8 12.6 6.3
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 6.1     - 6.1 20.4 57.2 37.8 19.4 10.2 6.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 7.9 1.6 6.3 25.4 47.6 34.1 13.5 11.9 7.1
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 9.8 1.6 8.2 31.8 43.6 34.1 9.5 7.5 7.2
女　        性 　（計） 384 4.7 0.8 3.9 16.7 59.9 37.8 22.1 12.8 6.0
男        　性 ２０代 33 9.1 3.0 6.1 42.4 36.4 18.2 18.2 9.1 3.0

３０代 55 20.0 3.6 16.4 27.3 38.2 30.9 7.3 12.7 1.8
４０代 53 7.5     - 7.5 28.3 50.9 39.6 11.3 7.5 5.7
５０代 56 14.3 3.6 10.7 33.9 41.1 35.7 5.4 7.1 3.6
６０代 66 1.5     - 1.5 33.3 53.0 40.9 12.1 4.5 7.6
７０歳以上 42 7.1     - 7.1 28.6 35.8 31.0 4.8 4.8 23.8

女　        性 ２０代 43 7.0     - 7.0 27.9 44.2 27.9 16.3 20.9     -
３０代 83 3.6     - 3.6 16.9 60.3 45.8 14.5 16.9 2.4
４０代 75 4.0     - 4.0 12.0 66.7 36.0 30.7 14.7 2.7
５０代 65 6.1 1.5 4.6 15.4 73.8 44.6 29.2 3.1 1.5
６０代 68 5.8 2.9 2.9 14.7 64.7 39.7 25.0 7.4 7.4
７０歳以上 50 2.0     - 2.0 18.0 38.0 24.0 14.0 16.0 26.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 12.5 4.7 7.8 25.0 45.3 32.8 12.5 15.6 1.6
　自   営   業   主 54 14.9 5.6 9.3 22.2 44.5 31.5 13.0 18.5     -
　家   業   従   事 10   -      -     - 40.0 50.0 40.0 10.0     - 10.0
勤    め    人     （計） 374 7.5 0.8 6.7 26.2 55.9 38.5 17.4 8.8 1.6
　事務・技術系勤め人 172 9.3 0.6 8.7 26.2 55.8 43.0 12.8 8.1 0.6
　労   務   系勤め人 81 4.9 1.2 3.7 29.6 50.6 33.3 17.3 11.1 3.7
　パート・アルバイト 121 6.6 0.8 5.8 24.0 59.5 35.5 24.0 8.3 1.7
無　　　　　職　　　(計） 227 4.8 0.4 4.4 19.8 51.9 35.2 16.7 12.3 11.0
　学           　生 8   -      -     - 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0     -
　主　           婦 120 4.1 0.8 3.3 15.8 57.5 38.3 19.2 14.2 8.3
　そ の 他 の 無 職 99 6.1     - 6.1 24.2 45.4 32.3 13.1 9.1 15.2
　無  回  答 24 4.2 4.2     - 8.3 29.2 16.7 12.5 4.2 54.2
【ライフステージ別】
独  身  期 103 11.6 1.9 9.7 33.0 38.8 25.2 13.6 14.6 1.9
家  族  形  成  期 78 6.4 1.3 5.1 21.8 53.8 35.9 17.9 17.9     -
家  族  成  長  前  期 59 10.2     - 10.2 18.6 62.7 44.1 18.6 8.5     -
家  族  成  長  後  期 51 3.9     - 3.9 15.7 68.6 39.2 29.4 5.9 5.9
家  族  成  熟  期 133 6.8 2.3 4.5 23.3 60.2 42.9 17.3 7.5 2.3
高  齢  期 31 3.2     - 3.2 32.3 42.0 32.3 9.7 9.7 12.9
老  人  世  帯 44 4.6 2.3 2.3 18.2 52.3 40.9 11.4 11.4 13.6
そ  の  他 151 6.0     - 6.0 25.8 55.0 38.4 16.6 10.6 2.6
　無  回  答 39 5.2 2.6 2.6 7.7 25.7 15.4 10.3 2.6 59.0

 回答

者数

【女性優遇】

計

女性の方が優

遇されている

やや女性の方

が優遇されて

いる

平等 【男性優遇】

計

やや男性の方

が優遇されて

いる

男性の方が優

遇されている

わからない 無回答

全        　体 689 3.9 0.4 3.5 59.7 7.8 6.2 1.6 20.9 7.7
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 4.9 1.0 3.9 53.4 11.7 11.7     - 23.3 6.8
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 7.1 2.0 5.1 58.2 3.1 3.1     - 26.5 5.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 5.4     - 5.4 62.4 7.5 7.5     - 14.0 10.8
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 1.3     - 1.3 64.5 7.9 2.6 5.3 19.7 6.6
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 1.1     - 1.1 57.9 10.5 8.4 2.1 24.2 6.3
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 3.1     - 3.1 62.2 7.1 6.1 1.0 17.3 10.2
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 4.0     - 4.0 60.3 7.2 4.0 3.2 20.6 7.9
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 5.3 0.7 4.6 66.2 3.6 3.3 0.3 17.0 7.9
女　        性 　（計） 384 2.9 0.3 2.6 54.4 11.2 8.6 2.6 24.0 7.6
男        　性 ２０代 33 12.1     - 12.1 63.6 9.1 9.1     - 12.1 3.0

３０代 55 3.6 1.8 1.8 61.8 1.8 1.8     - 30.9 1.8
４０代 53 3.8     - 3.8 64.2 3.8 3.8     - 24.5 3.8
５０代 56 8.9 1.8 7.1 75.0   -      -     - 12.5 3.6
６０代 66 4.5     - 4.5 69.7 6.0 4.5 1.5 9.1 10.6
７０歳以上 42   -      -     - 59.5 2.4 2.4     - 11.9 26.2

女　        性 ２０代 43 9.3     - 9.3 65.1 4.6 2.3 2.3 20.9     -
３０代 83 1.2     - 1.2 55.4 8.4 7.2 1.2 32.5 2.4
４０代 75 2.7     - 2.7 58.7 13.4 10.7 2.7 22.7 2.7
５０代 65 3.0 1.5 1.5 55.4 18.4 16.9 1.5 16.9 6.2
６０代 68   -      -     - 52.9 10.3 5.9 4.4 23.5 13.2
７０歳以上 50 4.0     - 4.0 38.0 10.0 6.0 4.0 24.0 24.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 11.0 1.6 9.4 64.1 7.8 7.8     - 17.2     -
　自   営   業   主 54 9.3 1.9 7.4 63.0 7.4 7.4     - 20.4     -
　家   業   従   事 10 20.0     - 20.0 70.0 10.0 10.0     -     -     -
勤    め    人     （計） 374 3.2 0.5 2.7 65.8 6.4 4.8 1.6 21.4 3.2
　事務・技術系勤め人 172 2.9     - 2.9 68.6 4.1 3.5 0.6 22.7 1.7
　労   務   系勤め人 81 3.7 1.2 2.5 67.9 4.9 3.7 1.2 18.5 4.9
　パート・アルバイト 121 3.3 0.8 2.5 60.3 10.7 7.4 3.3 21.5 4.1
無　　　　　職　　　(計） 227 3.5     - 3.5 51.1 10.2 8.4 1.8 23.3 11.9
　学           　生 8   -      -     - 87.5 12.5 12.5     -     -     -
　主　           婦 120 2.5     - 2.5 52.5 11.7 10.0 1.7 24.2 9.2
　そ の 他 の 無 職 99 5.1     - 5.1 46.5 8.1 6.1 2.0 24.2 16.2
　無  回  答 24   -      -     - 33.3 8.4 4.2 4.2     - 58.3
【ライフステージ別】
独  身  期 103 7.8 1.0 6.8 58.3 4.8 2.9 1.9 27.2 1.9
家  族  形  成  期 78 1.3     - 1.3 64.1 6.4 6.4     - 28.2     -
家  族  成  長  前  期 59 1.7     - 1.7 72.9 6.8 6.8     - 18.6     -
家  族  成  長  後  期 51 3.9     - 3.9 70.6 11.8 9.8 2.0 9.8 3.9
家  族  成  熟  期 133 3.8 1.5 2.3 71.4 7.5 6.0 1.5 12.0 5.3
高  齢  期 31 3.2     - 3.2 58.1 6.5 6.5     - 22.6 9.7
老  人  世  帯 44   -      -     - 50.0 11.3 6.8 4.5 20.5 18.2
そ  の  他 151 5.3     - 5.3 51.7 8.6 7.3 1.3 29.1 5.3
　無  回  答 39 2.6     - 2.6 23.1 10.2 5.1 5.1 5.1 59.0

問29　あなたの身近なそれぞれの場において、男女の地位は平等になっていると思いますか。その場にいない場合でも、周りを見て最も近いと感じることをお選びください。

（ア）から（オ）までの各項目について、それぞれ１つずつ選んで下の表の番号に○をつけてください。

（ウ）教育の場では
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問30　男女共同参画の実現に向けて市が特に力を入れるべきと思う取組みはどのようなことですか。次の中から３つまで選んでください。

 回答

者数

情報誌の充実

など市民の意

識を高める情

報の提供

市政などへの

女性の参画の

促進

男女共同参画

意識に基づい

た学校教育の

推進

男女共同参画

に関する講座

など学習機会

の充実

女性の能力開

発や就労支援

家庭生活にお

ける男女平等

を進めるため

の講座等

高齢者・障害

者の介護や支

援に関する施

策

市民活動の支

援など地域活

動における男

女共同参画の

促進を図る施

策

ワークライフ

バランス（仕

事と生活の調

和）を高める

子育て支援の

ための施策

全        　体 689 20.8 20.3 18.4 7.0 30.6 7.4 33.2 6.1 34.4
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 21.4 18.4 19.4 7.8 31.1 8.7 35.0 4.9 34.0
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 21.4 25.5 16.3 4.1 24.5 10.2 29.6 6.1 34.7
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 26.9 20.4 12.9 7.5 36.6 2.2 30.1 9.7 30.1
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 19.7 19.7 19.7 9.2 31.6 10.5 32.9 6.6 35.5
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 17.9 18.9 23.2 4.2 25.3 7.4 30.5 4.2 36.8
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 21.4 20.4 18.4 7.1 34.7 6.1 36.7 6.1 32.7
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 17.5 19.0 19.0 8.7 31.0 7.1 36.5 5.6 36.5
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 25.9 23.0 21.3 8.9 22.6 5.2 31.5 9.2 32.8
女　        性 　（計） 384 16.7 18.2 16.1 5.5 37.0 9.1 34.6 3.6 35.7
男        　性 ２０代 33 18.2 18.2 33.3     - 30.3     - 24.2 9.1 39.4

３０代 55 21.8 30.9 12.7     - 32.7 5.5 18.2 3.6 49.1
４０代 53 15.1 28.3 26.4 9.4 28.3 3.8 17.0 7.5 35.8
５０代 56 16.1 30.4 19.6 12.5 8.9 8.9 35.7 8.9 33.9
６０代 66 39.4 27.3 21.2 12.1 27.3 6.1 39.4 10.6 24.2
７０歳以上 42 42.9 33.3 19.0 16.7 7.1 4.8 54.8 16.7 14.3

女　        性 ２０代 43 18.6 16.3 30.2     - 44.2 9.3 23.3 2.3 55.8
３０代 83 13.3 14.5 14.5 3.6 39.8 10.8 24.1 2.4 54.2
４０代 75 12.0 21.3 14.7 5.3 49.3 9.3 24.0 2.7 38.7
５０代 65 12.3 26.2 24.6 3.1 38.5 6.2 40.0 9.2 33.8
６０代 68 23.5 35.3 8.8 11.8 29.4 5.9 48.5 2.9 19.1
７０歳以上 50 24.0 24.0 8.0 8.0 16.0 14.0 52.0 2.0 8.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 32.8 20.3 25.0 6.2 25.0 7.8 28.1 9.4 23.4
　自   営   業   主 54 31.5 22.2 27.8 7.4 24.1 7.4 24.1 11.1 24.1
　家   業   従   事 10 40.0 10.0 10.0     - 30.0 10.0 50.0     - 20.0
勤    め    人     （計） 374 17.4 19.8 21.7 5.6 34.0 6.4 29.7 5.1 41.7
　事務・技術系勤め人 172 16.3 19.2 19.8 6.4 32.6 7.0 19.2 4.7 45.3
　労   務   系勤め人 81 19.8 14.8 18.5     - 25.9 6.2 45.7 6.2 43.2
　パート・アルバイト 121 17.4 24.0 26.4 8.3 41.3 5.8 33.9 5.0 35.5
無　　　　　職　　　(計） 227 24.2 21.6 12.8 10.1 27.8 9.7 42.3 7.0 27.3
　学           　生 8 12.5 25.0 50.0     - 12.5     - 12.5     - 62.5
　主　           婦 120 19.2 19.2 10.8 6.7 35.0 10.8 37.5 6.7 30.8
　そ の 他 の 無 職 99 31.3 24.2 12.1 15.2 20.2 9.1 50.5 8.1 20.2
　無  回  答 24 8.3 16.7 4.2     - 20.8     - 16.7 4.2 16.7
【ライフステージ別】
独  身  期 103 17.5 18.4 25.2     - 34.0 6.8 24.3 4.9 45.6
家  族  形  成  期 78 15.4 17.9 19.2 3.8 43.6 10.3 23.1 3.8 52.6
家  族  成  長  前  期 59 15.3 16.9 11.9 3.4 40.7 8.5 11.9 1.7 54.2
家  族  成  長  後  期 51 15.7 13.7 21.6     - 43.1 5.9 21.6 2.0 41.2
家  族  成  熟  期 133 18.0 21.1 21.1 11.3 30.1 6.0 41.4 9.8 29.3
高  齢  期 31 35.5 19.4 19.4 19.4 16.1 3.2 58.1 6.5 19.4
老  人  世  帯 44 38.6 15.9 9.1 2.3 20.5 6.8 56.8 4.5 9.1
そ  の  他 151 24.5 27.8 18.5 13.9 22.5 8.6 38.4 8.6 28.5
　無  回  答 39 17.9 17.9 5.1     - 20.5 7.7 30.8 5.1 10.3

 回答

者数

【女性優遇】

計

女性の方が優

遇されている

やや女性の方

が優遇されて

いる

平等 【男性優遇】

計

やや男性の方

が優遇されて

いる

男性の方が優

遇されている

わからない 無回答

全        　体 689 8.6 1.6 7.0 23.4 52.4 35.6 16.8 9.7 6.0
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 7.7 1.9 5.8 29.1 47.6 26.2 21.4 10.7 4.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 13.3 3.1 10.2 20.4 49.0 37.8 11.2 13.3 4.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 6.5 1.1 5.4 18.3 59.1 43.0 16.1 7.5 8.6
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 9.2     - 9.2 22.4 53.9 35.5 18.4 9.2 5.3
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 6.3 2.1 4.2 22.1 54.7 36.8 17.9 10.5 6.3
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 8.2     - 8.2 19.4 58.2 37.8 20.4 8.2 6.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 8.7 2.4 6.3 29.4 46.8 33.3 13.5 8.7 6.3
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 11.2 2.3 8.9 31.8 41.3 33.4 7.9 9.2 6.6
女　        性 　（計） 384 6.5 1.0 5.5 16.7 61.2 37.2 24.0 10.2 5.5
男        　性 ２０代 33 9.1     - 9.1 21.2 54.5 33.3 21.2 12.1 3.0

３０代 55 16.4 5.5 10.9 30.9 36.4 27.3 9.1 14.5 1.8
４０代 53 15.1 1.9 13.2 30.2 39.6 32.1 7.5 9.4 5.7
５０代 56 14.3 5.4 8.9 35.7 39.3 35.7 3.6 7.1 3.6
６０代 66 6.1     - 6.1 33.3 50.0 40.9 9.1 4.5 6.1
７０歳以上 42 4.8     - 4.8 35.7 28.6 28.6     - 9.5 21.4

女　        性 ２０代 43 13.9 2.3 11.6 25.6 48.8 27.9 20.9 11.6     -
３０代 83 3.6     - 3.6 14.5 68.7 45.8 22.9 9.6 3.6
４０代 75 8.0     - 8.0 10.7 66.7 36.0 30.7 12.0 2.7
５０代 65 6.1 1.5 4.6 21.5 66.2 40.0 26.2 4.6 1.5
６０代 68 7.3 2.9 4.4 13.2 64.7 38.2 26.5 8.8 5.9
７０歳以上 50 2.0     - 2.0 20.0 40.0 28.0 12.0 16.0 22.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 9.3 6.2 3.1 31.2 46.9 32.8 14.1 12.5     -
　自   営   業   主 54 9.3 7.4 1.9 29.6 46.3 33.3 13.0 14.8     -
　家   業   従   事 10 10.0     - 10.0 40.0 50.0 30.0 20.0     -     -
勤    め    人     （計） 374 9.9 1.3 8.6 25.7 55.6 36.6 19.0 7.2 1.6
　事務・技術系勤め人 172 11.1 1.2 9.9 28.5 54.6 42.4 12.2 5.2 0.6
　労   務   系勤め人 81 12.4 2.5 9.9 25.9 46.9 28.4 18.5 11.1 3.7
　パート・アルバイト 121 6.6 0.8 5.8 21.5 62.8 33.9 28.9 7.4 1.7
無　　　　　職　　　(計） 227 6.6 0.4 6.2 18.9 51.1 36.1 15.0 13.7 9.7
　学           　生 8 12.5     - 12.5 12.5 50.0 25.0 25.0 25.0     -
　主　           婦 120 4.1 0.8 3.3 16.7 58.3 40.8 17.5 12.5 8.3
　そ の 他 の 無 職 99 9.1     - 9.1 22.2 42.4 31.3 11.1 14.1 12.1
　無  回  答 24 4.2 4.2     - 8.3 29.1 20.8 8.3 4.2 54.2
【ライフステージ別】
独  身  期 103 12.6 3.9 8.7 27.2 44.7 28.2 16.5 13.6 1.9
家  族  形  成  期 78 9.0     - 9.0 20.5 60.2 42.3 17.9 9.0 1.3
家  族  成  長  前  期 59 11.9     - 11.9 15.3 61.0 35.6 25.4 11.9     -
家  族  成  長  後  期 51 5.9     - 5.9 13.7 70.6 41.2 29.4 3.9 5.9
家  族  成  熟  期 133 8.3 3.0 5.3 24.8 54.8 38.3 16.5 9.8 2.3
高  齢  期 31 3.2 3.2     - 25.8 54.8 41.9 12.9 6.5 9.7
老  人  世  帯 44 6.8     - 6.8 22.7 45.4 31.8 13.6 11.4 13.6
そ  の  他 151 8.0 0.7 7.3 29.8 50.3 36.4 13.9 9.3 2.6
　無  回  答 39 5.2 2.6 2.6 12.8 25.6 20.5 5.1 7.7 48.7

問29　あなたの身近なそれぞれの場において、男女の地位は平等になっていると思いますか。その場にいない場合でも、周りを見て最も近いと感じることをお選びください。

（ア）から（オ）までの各項目について、それぞれ１つずつ選んで下の表の番号に○をつけてください。

（オ）社会全体では
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 問31　あなたは、市にどのような行政改革を求めますか。あなたの考えに近いものを次の中から３つまで選んでください。

 回答

者数

市の施設を利

用したり、

サービスを受

ける場合、受

益者がある程

度の費用を負

担するのは当

然である

市が新しい事

業や施策に取

り組んでいく

ためには、現

在の事務事業

の見直しや補

助金・交付金

の見直しもや

むを得ない

近隣自治体と

の施設等の広

域利用などを

もっと進める

べきである

市の職員は、

民間企業並み

のコスト意識

を持って事務

事業を実施

し、無駄をな

くした効率的

な運営に努め

るべきである

市役所、その

他市の施設の

職員数はなる

べく増やさな

いようにし、

事業の委託化

や臨時職員の

採用など、工

夫して事務事

業を行うべき

である

ＯＡ化、情報

化にもっと力

を入れるべき

である

その他 特にない 無回答

全        　体 689 30.6 28.2 29.5 69.7 49.3 9.0 2.5 4.9 3.9

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 31.1 33.0 22.3 68.9 37.9 5.8 3.9 5.8 2.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 33.7 25.5 28.6 66.3 43.9 11.2 3.1 7.1 3.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 31.2 34.4 36.6 67.7 55.9 9.7 2.2     - 4.3
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 34.2 25.0 30.3 73.7 47.4 11.8     - 3.9 6.6
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 24.2 25.3 27.4 70.5 57.9 10.5 4.2 4.2 3.2
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 31.6 26.5 31.6 68.4 46.9 5.1 1.0 6.1 5.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 29.4 27.0 30.2 72.2 54.8 9.5 2.4 6.3 3.2
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 33.8 31.1 28.9 73.1 52.8 10.5 2.6 2.6 3.6
女　        性 　（計） 384 28.1 25.8 29.9 66.9 46.6 7.8 2.3 6.8 4.2
男        　性 ２０代 33 27.3 30.3 36.4 69.7 42.4 27.3     - 3.0     -

３０代 55 20.0 30.9 30.9 74.5 56.4 12.7 3.6 5.5     -
４０代 53 35.8 34.0 34.0 77.4 54.7 5.7 3.8 1.9     -
５０代 56 32.1 23.2 21.4 76.8 53.6 8.9 1.8     -     -
６０代 66 43.9 39.4 21.2 74.2 57.6 7.6 4.5 3.0     -
７０歳以上 42 40.5 52.4 35.7 61.9 45.2 7.1     - 2.4     -

女　        性 ２０代 43 27.9 41.9 48.8 67.4 30.2 9.3 2.3 4.7     -
３０代 83 18.1 26.5 33.7 66.3 39.8 6.0 3.6 9.6     -
４０代 75 24.0 29.3 29.3 70.7 46.7 6.7 2.7 8.0     -
５０代 65 35.4 33.8 32.3 73.8 43.1 10.8 1.5 1.5     -
６０代 68 32.4 17.6 27.9 72.1 67.6 8.8     - 5.9     -
７０歳以上 50 36.0 38.0 8.0 46.0 48.0 6.0 4.0 10.0     -

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 31.2 32.8 10.9 89.1 53.1 10.9 3.1 3.1     -
　自   営   業   主 54 33.3 27.8 11.1 88.9 57.4 9.3 3.7 3.7     -
　家   業   従   事 10 20.0 60.0 10.0 90.0 30.0 20.0     -     -     -
勤    め    人     （計） 374 29.1 28.3 34.5 70.3 49.5 10.2 3.2 5.3     -
　事務・技術系勤め人 172 29.1 24.4 37.8 72.7 47.7 11.0 4.1 5.2 0.6
　労   務   系勤め人 81 29.6 39.5 24.7 69.1 49.4 9.9 4.9 3.7 2.5
　パート・アルバイト 121 28.9 26.4 36.4 67.8 52.1 9.1 0.8 6.6 1.7
無　　　　　職　　　(計） 227 33.9 28.2 28.2 65.2 50.2 6.6 1.3 5.3     -
　学           　生 8 50.0 25.0 75.0 75.0     - 12.5     -     -     -
　主　           婦 120 28.3 23.3 25.0 61.7 47.5 6.7 0.8 7.5 5.0
　そ の 他 の 無 職 99 39.4 34.3 28.3 68.7 57.6 6.1 2.0 3.0 5.1
　無  回  答 24 20.8 12.5 12.5 50.0 29.2 8.3     -     - 45.8
【ライフステージ別】
独  身  期 103 23.3 35.9 35.0 71.8 40.8 16.5 1.0 4.9 3.9
家  族  形  成  期 78 19.2 21.8 38.5 73.1 47.4 10.3 1.3 6.4     -
家  族  成  長  前  期 59 27.1 30.5 40.7 62.7 44.1 5.1 8.5 6.8     -
家  族  成  長  後  期 51 31.4 27.5 23.5 74.5 54.9     - 3.9 5.9 2.0
家  族  成  熟  期 133 34.6 24.8 22.6 75.9 48.9 10.5 0.8 6.0 2.3
高  齢  期 31 32.3 25.8 16.1 67.7 64.5 6.5 6.5 3.2 6.5
老  人  世  帯 44 36.4 25.0 18.2 63.6 56.8 4.5     - 6.8 6.8
そ  の  他 151 36.4 29.8 35.1 70.9 55.0 8.6 3.3 3.3     -
　無  回  答 39 33.3 28.2 12.8 43.6 35.9 7.7     -     - 35.9
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問33　市税などを納入する際に何か不便を感じていることがありますか。次の中から１つだけ選んでください。

 回答

者数

金融機関が近

くにないので

納めるのに不

便を感じる

市役所が遠い

ので納めるの

に不便を感じ

る

ＡＴＭ、パソ

コン端末、携

帯電話端末で

納めることが

できないので

不便を感じる

その他 不便を感じて

いない

無回答

全        　体 689 7.7 6.2 8.4 2.9 71.0 3.8
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 12.6 16.5 15.5     - 52.4 2.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 13.3 6.1 9.2 2.0 66.3 3.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 17.2 5.4 6.5 2.2 64.5 4.3
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 6.6 2.6 3.9 2.6 80.3 3.9
Ｅ ブ ロ ッ ク 95     - 3.2 9.5 5.3 78.9 3.2
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 2.0 2.0 6.1 3.1 82.7 4.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 3.2 6.3 7.1 4.8 73.8 4.8
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 7.5 5.2 11.1 1.6 71.1 3.3
女　        性 　（計） 384 7.8 7.0 6.2 3.9 70.8 4.2
男        　性 ２０代 33 6.1 15.2 12.1 3.0 63.6     -

３０代 55 7.3 3.6 20.0 3.6 63.6 1.8
４０代 53 7.5 1.9 13.2     - 73.6 3.8
５０代 56 5.4 8.9 12.5 1.8 67.9 3.6
６０代 66 6.1 3.0 7.6     - 78.8 4.5
７０歳以上 42 14.3 2.4     - 2.4 76.2 4.8

女　        性 ２０代 43 11.6 11.6 7.0 2.3 62.8 4.7
３０代 83 8.4 4.8 4.8 4.8 74.7 2.4
４０代 75 9.3 10.7 9.3 6.7 61.3 2.7
５０代 65 7.7 3.1 12.3 4.6 72.3     -
６０代 68 7.4 7.4 1.5 2.9 76.5 4.4
７０歳以上 50 2.0 6.0 2.0     - 76.0 14.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 4.7 6.2 10.9 1.6 71.9 4.7
　自   営   業   主 54 5.6 3.7 13.0 1.9 70.4 5.6
　家   業   従   事 10     - 20.0     -     - 80.0     -
勤    め    人     （計） 374 9.4 5.9 10.2 3.2 70.1 1.3
　事務・技術系勤め人 172 9.3 2.9 7.0 3.5 76.2 1.2
　労   務   系勤め人 81 9.9 3.7 17.3 2.5 65.4 1.2
　パート・アルバイト 121 9.1 11.6 9.9 3.3 64.5 1.7
無　　　　　職　　　(計） 227 5.7 7.0 5.7 2.2 75.8 3.5
　学           　生 8     - 37.5 12.5     - 50.0     -
　主　           婦 120 5.0 6.7 5.8 1.7 78.3 2.5
　そ の 他 の 無 職 99 7.1 5.1 5.1 3.0 74.7 5.1
　無  回  答 24 8.3 4.2     - 8.3 37.5 41.7
【ライフステージ別】
独  身  期 103 6.8 9.7 7.8 1.9 69.9 3.9
家  族  形  成  期 78 10.3 6.4 14.1 2.6 66.7     -
家  族  成  長  前  期 59 10.2 3.4 11.9 6.8 67.8     -
家  族  成  長  後  期 51 3.9 2.0 11.8 3.9 76.5 2.0
家  族  成  熟  期 133 8.3 8.3 8.3 1.5 70.7 3.0
高  齢  期 31 6.5 3.2     -     - 87.1 3.2
老  人  世  帯 44 2.3 6.8 6.8 2.3 81.8     -
そ  の  他 151 7.9 6.0 7.9 4.0 70.2 4.0
　無  回  答 39 10.3 2.6     - 2.6 59.0 25.6

 回答

者数

【賛成】計 賛成である どちらかと言

えば賛成であ

る

【賛成】計 どちらかと言

えば反対であ

る

反対である その他 無回答

全        　体 689 42.2 16.4 25.8 49.4 27.3 22.1 4.8 3.6
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 48.6 14.6 34.0 46.6 29.1 17.5 3.9 1.0
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 30.6 15.3 15.3 60.2 36.7 23.5 6.1 3.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 43.0 16.1 26.9 50.5 25.8 24.7 2.2 4.3
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 54.0 22.4 31.6 39.5 26.3 13.2 2.6 3.9
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 30.5 10.5 20.0 60.0 29.5 30.5 4.2 5.3
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 39.8 14.3 25.5 48.0 24.5 23.5 8.2 4.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 49.2 21.4 27.8 41.2 20.6 20.6 5.6 4.0
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 52.5 24.3 28.2 42.3 23.6 18.7 2.6 2.6
女　        性 　（計） 384 34.2 10.2 24.0 54.9 30.2 24.7 6.5 4.4
男        　性 ２０代 33 45.5 9.1 36.4 51.5 33.3 18.2 3.0     -

３０代 55 30.9 23.6 7.3 63.7 36.4 27.3 3.6 1.8
４０代 53 51.0 20.8 30.2 41.6 20.8 20.8 3.8 3.8
５０代 56 60.7 25.0 35.7 33.9 8.9 25.0 1.8 3.6
６０代 66 57.5 24.2 33.3 34.8 24.2 10.6 3.0 4.5
７０歳以上 42 69.1 40.5 28.6 30.9 21.4 9.5     -     -

女　        性 ２０代 43 23.2 2.3 20.9 67.4 39.5 27.9 7.0 2.3
３０代 83 22.9 7.2 15.7 63.8 33.7 30.1 9.6 3.6
４０代 75 28.0 4.0 24.0 61.3 32.0 29.3 8.0 2.7
５０代 65 49.2 15.4 33.8 49.2 24.6 24.6 1.5     -
６０代 68 36.7 13.2 23.5 48.5 30.9 17.6 7.4 7.4
７０歳以上 50 48.0 20.0 28.0 36.0 20.0 16.0 4.0 12.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 45.3 14.1 31.2 48.4 28.1 20.3 4.7 1.6
　自   営   業   主 54 42.6 14.8 27.8 51.9 31.5 20.4 3.7 1.9
　家   業   従   事 10 60.0 10.0 50.0 30.0 10.0 20.0 10.0     -
勤    め    人     （計） 374 42.5 15.2 27.3 50.0 25.9 24.1 5.6 1.9
　事務・技術系勤め人 172 41.8 15.1 26.7 50.0 25.6 24.4 6.4 1.7
　労   務   系勤め人 81 43.2 21.0 22.2 48.2 24.7 23.5 4.9 3.7
　パート・アルバイト 121 43.0 11.6 31.4 51.3 27.3 24.0 5.0 0.8
無　　　　　職　　　(計） 227 42.8 20.3 22.5 49.3 29.5 19.8 4.0 4.0
　学           　生 8 12.5     - 12.5 87.5 62.5 25.0     -     -
　主　           婦 120 36.7 15.0 21.7 52.5 33.3 19.2 5.8 5.0
　そ の 他 の 無 職 99 52.5 28.3 24.2 42.4 22.2 20.2 2.0 3.0
　無  回  答 24 25.0 4.2 20.8 41.7 25.0 16.7     - 33.3
【ライフステージ別】
独  身  期 103 27.1 8.7 18.4 65.0 38.8 26.2 4.9 2.9
家  族  形  成  期 78 30.7 12.8 17.9 64.1 34.6 29.5 5.1     -
家  族  成  長  前  期 59 30.6 15.3 15.3 55.9 25.4 30.5 13.6     -
家  族  成  長  後  期 51 47.0 3.9 43.1 51.0 21.6 29.4 2.0     -
家  族  成  熟  期 133 49.6 18.8 30.8 43.6 21.8 21.8 3.8 3.0
高  齢  期 31 64.5 22.6 41.9 25.8 16.1 9.7 3.2 6.5
老  人  世  帯 44 45.4 22.7 22.7 47.8 36.4 11.4 4.5 2.3
そ  の  他 151 49.7 21.9 27.8 40.4 23.2 17.2 4.6 5.3
　無  回  答 39 41.0 20.5 20.5 41.0 25.6 15.4     - 17.9

問32　地方分権を進めるためには、市町村の合併を促進すべきだという意見がありますが、福生市が近隣の市や町と合併するとしたら、これに賛成ですか。それとも反対です

か。次の中から１つだけ選んでください。
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 回答

者数

【読む】計 詳しく読む ざっと目を通

す

必要なところ

だけ読む

ほとんど読ま

ない

見たことがな

い

無回答

全        　体 689 84.7 24.4 43.0 17.3 10.6 2.6 2.2
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 86.4 22.3 46.6 17.5 8.7 2.9 1.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 81.6 23.5 41.8 16.3 10.2 6.1 2.0
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 84.9 34.4 43.0 7.5 10.8 1.1 3.2
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 86.9 22.4 43.4 21.1 10.5 1.3 1.3
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 82.2 17.9 43.2 21.1 12.6 3.2 2.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 85.7 28.6 39.8 17.3 11.2 1.0 2.0
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 84.9 22.2 42.9 19.8 10.3 2.4 2.4
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 79.0 19.7 42.3 17.0 14.8 4.3 2.0
女　        性 　（計） 384 89.0 28.1 43.5 17.4 7.3 1.3 2.3
男        　性 ２０代 33 48.5 3.0 30.3 15.2 36.4 15.2     -

３０代 55 72.7 10.9 49.1 12.7 20.0 5.5 1.8
４０代 53 75.5 15.1 41.5 18.9 18.9 3.8 1.9
５０代 56 85.8 16.1 53.6 16.1 8.9 3.6 1.8
６０代 66 87.9 25.8 43.9 18.2 6.1 1.5 4.5
７０歳以上 42 92.8 45.2 26.2 21.4 7.1     -     -

女　        性 ２０代 43 58.2 14.0 39.5 4.7 30.2 9.3 2.3
３０代 83 90.4 27.7 43.4 19.3 6.0     - 3.6
４０代 75 94.7 26.7 46.7 21.3 4.0     - 1.3
５０代 65 89.2 32.3 40.0 16.9 9.2     - 1.5
６０代 68 97.0 30.9 52.9 13.2 1.5 1.5     -
７０歳以上 50 94.0 34.0 34.0 26.0     -     - 6.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 89.0 25.0 48.4 15.6 7.8 1.6 1.6
　自   営   業   主 54 87.0 25.9 46.3 14.8 9.3 1.9 1.9
　家   業   従   事 10 100.0 20.0 60.0 20.0     -     -     -
勤    め    人     （計） 374 81.5 18.7 46.0 16.8 12.8 4.3 1.3
　事務・技術系勤め人 172 80.8 14.5 46.5 19.8 14.5 3.5 1.2
　労   務   系勤め人 81 79.0 17.3 44.4 17.3 13.6 4.9 2.5
　パート・アルバイト 121 84.3 25.6 46.3 12.4 9.9 5.0 0.8
無　　　　　職　　　(計） 227 91.1 33.9 38.3 18.9 7.5 0.4 0.9
　学           　生 8 37.5     - 37.5     - 62.5     -     -
　主　           婦 120 96.7 39.2 39.2 18.3 3.3     -     -
　そ の 他 の 無 職 99 88.9 30.3 37.4 21.2 8.1 1.0 2.0
　無  回  答 24 58.3 20.8 25.0 12.5 12.5     - 29.2
【ライフステージ別】
独  身  期 103 58.3 6.8 37.9 13.6 29.1 8.7 3.9
家  族  形  成  期 78 84.6 23.1 48.7 12.8 11.5 3.8     -
家  族  成  長  前  期 59 88.1 27.1 42.4 18.6 8.5 1.7 1.7
家  族  成  長  後  期 51 92.1 29.4 49.0 13.7 7.8     -     -
家  族  成  熟  期 133 94.8 31.6 48.9 14.3 5.3     -     -
高  齢  期 31 96.7 12.9 54.8 29.0 3.2     -     -
老  人  世  帯 44 100.0 43.2 34.1 22.7     -     -     -
そ  の  他 151 86.1 23.8 42.4 19.9 9.3 3.3 1.3
　無  回  答 39 71.8 28.2 20.5 23.1 7.7     - 20.5

問35　市では、『広報ふっさ』、『福生市議会だより』、『福生の教育』を発行していますが、あなたはどの程度読んでいますか。下の表の（ア）から（ウ）の項目について、

あてはまるものをそれぞれ１つずつ選んで下の表の番号に○をつけてください。

（ア）広報ふっさ

問34　パソコンや携帯電話で、預金や支払いのできるインターネットバンキングを利用していますか。次の中から１つだけ選んでください。

 回答

者数

利用している 利用していな

い

無回答

全        　体 689 16.0 80.4 3.6
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 13.6 81.6 4.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 18.4 78.6 3.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 15.1 79.6 5.4
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 11.8 84.2 3.9
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 17.9 81.1 1.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 17.3 80.6 2.0
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 16.7 78.6 4.8
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 19.3 77.4 3.3
女　        性 　（計） 384 13.3 82.8 3.9
男        　性 ２０代 33 6.1 93.9     -

３０代 55 36.4 61.8 1.8
４０代 53 45.3 52.8 1.9
５０代 56 14.3 83.9 1.8
６０代 66 6.1 84.8 9.1
７０歳以上 42 2.4 95.2 2.4

女　        性 ２０代 43 23.3 72.1 4.7
３０代 83 24.1 73.5 2.4
４０代 75 13.3 85.3 1.3
５０代 65 12.3 86.2 1.5
６０代 68 1.5 92.6 5.9
７０歳以上 50 4.0 86.0 10.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 23.4 75.0 1.6
　自   営   業   主 54 22.2 75.9 1.9
　家   業   従   事 10 30.0 70.0     -
勤    め    人     （計） 374 19.0 79.7 1.3
　事務・技術系勤め人 172 30.2 68.6 1.2
　労   務   系勤め人 81 13.6 82.7 3.7
　パート・アルバイト 121 6.6 93.4     -
無　　　　　職　　　(計） 227 10.1 84.6 5.3
　学           　生 8     - 100.0     -
　主　           婦 120 11.7 84.2 4.2
　そ の 他 の 無 職 99 9.1 83.8 7.1
　無  回  答 24 4.2 66.7 29.2
【ライフステージ別】
独  身  期 103 18.4 77.7 3.9
家  族  形  成  期 78 29.5 70.5     -
家  族  成  長  前  期 59 37.3 62.7     -
家  族  成  長  後  期 51 11.8 88.2     -
家  族  成  熟  期 133 8.3 89.5 2.3
高  齢  期 31 3.2 90.3 6.5
老  人  世  帯 44 4.5 95.5     -
そ  の  他 151 16.6 78.1 5.3
　無  回  答 39 2.6 76.9 20.5
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 回答

者数

【読む】計 詳しく読む ざっと目を通

す

必要なところ

だけ読む

ほとんど読ま

ない

見たことがな

い

無回答

全        　体 689 54.2 4.4 26.1 23.7 30.9 11.0 3.9
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 47.6 4.9 27.2 15.5 34.0 12.6 5.8
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 51.0 4.1 21.4 25.5 29.6 17.3 2.0
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 63.5 5.4 32.3 25.8 24.7 7.5 4.3
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 48.6 2.6 18.4 27.6 28.9 15.8 6.6
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 51.6 5.3 20.0 26.3 36.8 9.5 2.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 59.2 7.1 33.7 18.4 30.6 7.1 3.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 56.4 1.6 27.8 27.0 31.0 8.7 4.0
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 51.8 3.6 24.9 23.3 32.8 12.1 3.3
女　        性 　（計） 384 56.0 4.9 27.1 24.0 29.4 10.2 4.4
男        　性 ２０代 33 18.2     - 6.1 12.1 51.5 30.3     -

３０代 55 43.6 3.6 29.1 10.9 36.4 18.2 1.8
４０代 53 49.1 3.8 24.5 20.8 37.7 11.3 1.9
５０代 56 51.8     - 28.6 23.2 33.9 12.5 1.8
６０代 66 63.6 4.5 25.8 33.3 27.3 1.5 7.6
７０歳以上 42 73.8 9.5 28.6 35.7 14.3 7.1 4.8

女　        性 ２０代 43 23.2 2.3 11.6 9.3 48.8 25.6 2.3
３０代 83 56.6 6.0 30.1 20.5 26.5 13.3 3.6
４０代 75 64.0 4.0 29.3 30.7 25.3 9.3 1.3
５０代 65 57.0 3.1 23.1 30.8 29.2 10.8 3.1
６０代 68 66.2 7.4 33.8 25.0 27.9 2.9 2.9
７０歳以上 50 56.0 6.0 28.0 22.0 26.0 2.0 16.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 57.8 3.1 32.8 21.9 28.1 12.5 1.6
　自   営   業   主 54 53.7 3.7 29.6 20.4 31.5 13.0 1.9
　家   業   従   事 10 80.0     - 50.0 30.0 10.0 10.0     -
勤    め    人     （計） 374 49.7 3.2 25.9 20.6 34.0 14.4 1.9
　事務・技術系勤め人 172 47.1 2.3 25.0 19.8 34.9 16.9 1.2
　労   務   系勤め人 81 45.8 2.5 23.5 19.8 37.0 14.8 2.5
　パート・アルバイト 121 56.2 5.0 28.9 22.3 30.6 10.7 2.5
無　　　　　職　　　(計） 227 61.2 6.6 26.4 28.2 28.2 5.7 4.8
　学           　生 8 12.5     - 12.5     - 62.5 25.0     -
　主　           婦 120 67.4 5.8 30.8 30.8 27.5 1.7 3.3
　そ の 他 の 無 職 99 57.6 8.1 22.2 27.3 26.3 9.1 7.1
　無  回  答 24 45.8 4.2 8.3 33.3 16.7 4.2 33.3
【ライフステージ別】
独  身  期 103 18.5 1.0 10.7 6.8 46.6 31.1 3.9
家  族  形  成  期 78 57.7 3.8 29.5 24.4 29.5 12.8     -
家  族  成  長  前  期 59 74.6 8.5 40.7 25.4 16.9 6.8 1.7
家  族  成  長  後  期 51 66.7 3.9 37.3 25.5 27.5 5.9     -
家  族  成  熟  期 133 64.7 6.8 30.1 27.8 27.1 7.5 0.8
高  齢  期 31 58.1 3.2 19.4 35.5 35.5     - 6.5
老  人  世  帯 44 72.6 4.5 29.5 38.6 18.2 2.3 6.8
そ  の  他 151 52.3 3.3 25.2 23.8 35.8 9.3 2.6
　無  回  答 39 41.0 5.1 15.4 20.5 23.1 5.1 30.8

（ウ）福生の教育

 回答

者数

【読む】計 詳しく読む ざっと目を通

す

必要なところ

だけ読む

ほとんど読ま

ない

見たことがな

い

無回答

全        　体 689 58.7 5.5 28.7 24.5 32.8 4.8 3.6
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 56.4 4.9 34.0 17.5 35.0 3.9 4.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 61.3 9.2 28.6 23.5 28.6 8.2 2.0
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 61.3 7.5 31.2 22.6 31.2 3.2 4.3
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 60.5 6.6 28.9 25.0 31.6 2.6 5.3
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 54.7 4.2 16.8 33.7 37.9 5.3 2.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 61.2 5.1 34.7 21.4 32.7 3.1 3.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 57.2 2.4 27.0 27.8 32.5 6.3 4.0
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 60.3 6.2 30.2 23.9 29.8 6.6 3.3
女　        性 　（計） 384 57.5 4.9 27.6 25.0 35.2 3.4 3.9
男        　性 ２０代 33 30.3 3.0 6.1 21.2 48.5 21.2     -

３０代 55 45.5 3.6 25.5 16.4 45.5 7.3 1.8
４０代 53 56.7 3.8 20.8 32.1 34.0 7.5 1.9
５０代 56 59.0 5.4 30.4 23.2 32.1 7.1 1.8
６０代 66 75.8 7.6 42.4 25.8 15.2 1.5 7.6
７０歳以上 42 85.7 14.3 47.6 23.8 9.5     - 4.8

女　        性 ２０代 43 16.3 2.3 4.7 9.3 69.8 11.6 2.3
３０代 83 51.8 2.4 24.1 25.3 44.6     - 3.6
４０代 75 58.6 1.3 32.0 25.3 36.0 4.0 1.3
５０代 65 69.2 3.1 32.3 33.8 26.2 1.5 3.1
６０代 68 72.0 10.3 38.2 23.5 22.1 4.4 1.5
７０歳以上 50 66.0 12.0 26.0 28.0 18.0 2.0 14.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 67.2 9.4 34.4 23.4 26.6 4.7 1.6
　自   営   業   主 54 63.0 9.3 35.2 18.5 29.6 5.6 1.9
　家   業   従   事 10 90.0 10.0 30.0 50.0 10.0     -     -
勤    め    人     （計） 374 52.9 3.7 25.1 24.1 38.5 7.0 1.6
　事務・技術系勤め人 172 50.0 2.9 21.5 25.6 41.3 7.6 1.2
　労   務   系勤め人 81 51.8 4.9 24.7 22.2 39.5 6.2 2.5
　パート・アルバイト 121 57.8 4.1 30.6 23.1 33.9 6.6 1.7
無　　　　　職　　　(計） 227 67.9 7.5 32.6 27.8 26.4 1.3 4.4
　学           　生 8 25.0     - 25.0     - 75.0     -     -
　主　           婦 120 70.8 5.8 30.0 35.0 26.7     - 2.5
　そ の 他 の 無 職 99 67.7 10.1 36.4 21.2 22.2 3.0 7.1
　無  回  答 24 41.7 4.2 33.3 4.2 20.8 4.2 33.3
【ライフステージ別】
独  身  期 103 26.2 1.9 12.6 11.7 57.3 12.6 3.9
家  族  形  成  期 78 53.9 2.6 23.1 28.2 42.3 3.8     -
家  族  成  長  前  期 59 61.0 1.7 28.8 30.5 33.9 3.4 1.7
家  族  成  長  後  期 51 64.8 2.0 31.4 31.4 31.4 3.9     -
家  族  成  熟  期 133 74.4 7.5 43.6 23.3 22.6 2.3 0.8
高  齢  期 31 67.8     - 35.5 32.3 29.0     - 3.2
老  人  世  帯 44 84.1 13.6 34.1 36.4 9.1 2.3 4.5
そ  の  他 151 60.9 7.9 26.5 26.5 31.1 5.3 2.6
　無  回  答 39 46.2 10.3 25.6 10.3 20.5 2.6 30.8

問35　市では、『広報ふっさ』、『福生市議会だより』、『福生の教育』を発行していますが、あなたはどの程度読んでいますか。下の表の（ア）から（ウ）の項目について、

あてはまるものをそれぞれ１つずつ選んで下の表の番号に○をつけてください。

（イ）福生市議会だより
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 回答

者数

本会議の経過 可決された案

件や陳情

委員会の活動

状況

予算・決算の

内容

一般質問につ

いて

その他 無回答

全        　体 405 8.4 36.3 14.3 9.9 26.4 0.2 4.4
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 58 13.8 25.9 13.8 13.8 31.0     - 1.7
Ｂ ブ ロ ッ ク 60 5.0 41.7 11.7 11.7 25.0     - 5.0
Ｃ ブ ロ ッ ク 57 7.0 36.8 17.5 7.0 22.8 1.8 7.0
Ｄ ブ ロ ッ ク 46 8.7 41.3 17.4 2.2 26.1     - 4.3
Ｅ ブ ロ ッ ク 52 5.8 44.2 7.7 7.7 23.1     - 11.5
Ｆ ブ ロ ッ ク 60 8.3 31.7 18.3 13.3 28.3     -     -
Ｇ ブ ロ ッ ク 72 9.7 34.7 13.9 11.1 27.8     - 2.8
【性・年代別】
男　        性 　（計） 184 10.9 39.1 12.0 12.5 21.2 0.5 3.8
女　        性 　（計） 221 6.3 33.9 16.3 7.7 30.8     - 5.0
男        　性 ２０代 10 10.0 50.0 20.0 10.0 10.0     -     -

３０代 25 4.0 56.0 4.0 16.0 12.0     - 8.0
４０代 30 10.0 56.7 6.7 16.7 10.0     -     -
５０代 33 18.2 21.2 15.2 15.2 18.2 3.0 9.1
６０代 50 8.0 38.0 10.0 12.0 32.0     -     -
７０歳以上 36 13.9 27.8 19.4 5.6 27.8     - 5.6

女　        性 ２０代 7 14.3 14.3 42.9 14.3     -     - 14.3
３０代 43 4.7 48.8 9.3 4.7 30.2     - 2.3
４０代 44 6.8 31.8 9.1 11.4 36.4     - 4.5
５０代 45 6.7 35.6 20.0 6.7 31.1     -     -
６０代 49 6.1 24.5 18.4 6.1 34.7     - 10.2
７０歳以上 33 6.1 33.3 21.2 9.1 24.2     - 6.1

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 43 7.0 30.2 20.9 16.3 23.3     - 2.3
　自   営   業   主 34 5.9 35.3 17.6 20.6 20.6     -     -
　家   業   従   事 9 11.1 11.1 33.3     - 33.3     - 11.1
勤    め    人     （計） 198 8.1 39.4 10.1 12.1 26.3 0.5 3.5
　事務・技術系勤め人 86 7.0 47.7 9.3 15.1 16.3     - 4.7
　労   務   系勤め人 42 16.7 33.3 7.1 11.9 26.2 2.4 2.4
　パート・アルバイト 70 4.3 32.9 12.9 8.6 38.6     - 2.9
無　　　　　職　　　(計） 154 8.4 33.8 18.8 5.8 27.9     - 5.2
　学           　生 2 50.0     - 50.0     -     -     -     -
　主　           婦 85 4.7 36.5 17.6 7.1 28.2     - 5.9
　そ の 他 の 無 職 67 11.9 31.3 19.4 4.5 28.4     - 4.5
　無  回  答 10 20.0 40.0     -     - 20.0     - 20.0
【ライフステージ別】
独  身  期 27 7.4 44.4 14.8 11.1 22.2     -     -
家  族  形  成  期 42 4.8 45.2 11.9 9.5 21.4     - 7.1
家  族  成  長  前  期 36 11.1 44.4     - 8.3 30.6     - 5.6
家  族  成  長  後  期 33 6.1 48.5 6.1 15.2 21.2     - 3.0
家  族  成  熟  期 99 4.0 20.2 22.2 9.1 37.4 1.0 6.1
高  齢  期 21 19.0 33.3 19.0     - 28.6     -     -
老  人  世  帯 37 5.4 37.8 13.5 10.8 29.7     - 2.7
そ  の  他 92 9.8 41.3 15.2 13.0 19.6     - 1.1
　無  回  答 18 27.8 27.8 11.1     - 11.1     - 22.2

問35（イ）福生市議会だよりで、「詳しく読む」、「ざっと目を通す」、「必要なところだけ読む」を選んだ方

主にどのような内容に関心をもって読まれますか。次の中から１つだけ選んでください。

 回答

者数

税金関係 教育・文化関

係

福祉関係 ごみ関係 保健・衛生関

係

催しもの関係

（市の行事・

案内など）

まちの話題 予算・決算関

係

その他 無回答

全        　体 583 10.1 9.8 11.5 7.9 13.6 33.6 6.5 2.6 1.9 2.6
【居住地域別】     -
Ａ ブ ロ ッ ク 89 9.0 9.0 11.2 13.5 12.4 30.3 5.6 3.4 1.1 4.5
Ｂ ブ ロ ッ ク 80 12.5 3.8 16.2 3.8 12.5 38.8 8.8 1.2     - 2.5
Ｃ ブ ロ ッ ク 79 8.9 8.9 6.3 5.1 15.2 36.7 11.4 2.5 2.5 2.5
Ｄ ブ ロ ッ ク 66 6.1 6.1 12.1 6.1 10.6 43.9 7.6 4.5     - 3.0
Ｅ ブ ロ ッ ク 78 6.4 12.8 17.9 7.7 12.8 30.8 5.1 1.3 3.8 1.3
Ｆ ブ ロ ッ ク 84 10.7 13.1 8.3 9.5 15.5 32.1 2.4 6.0 1.2 1.2
Ｇ ブ ロ ッ ク 107 15.0 13.1 9.3 8.4 15.0 27.1 5.6     - 3.7 2.8
【性・年代別】     -
男　        性 　（計） 241 11.6 7.9 9.1 5.8 8.7 37.8 9.1 5.0 2.9 2.1
女　        性 　（計） 342 9.1 11.1 13.2 9.4 17.0 30.7 4.7 0.9 1.2 2.9
男        　性 ２０代 16     - 18.8 18.8 6.2 6.2 31.2 18.8     -     -     -

３０代 40 20.0 15.0     - 2.5 10.0 35.0 10.0     - 2.5 5.0
４０代 40 12.5 5.0     - 7.5 10.0 45.0 7.5 5.0 7.5     -
５０代 48 8.3 4.2 2.1 12.5 10.4 39.6 8.3 8.3 4.2 2.1
６０代 58 13.8 5.2 12.1 3.4 8.6 39.7 6.9 6.9 1.7 1.7
７０歳以上 39 7.7 7.7 28.2 2.6 5.1 30.8 10.3 5.1     - 2.6

女　        性 ２０代 25 4.0 8.0 12.0 16.0 16.0 28.0 4.0     - 4.0 8.0
３０代 75 5.3 28.0 4.0 5.3 13.3 37.3 4.0     - 2.7     -
４０代 71 9.9 8.5 11.3 7.0 25.4 33.8 4.2     -     -     -
５０代 58 8.6 6.9 12.1 15.5 22.4 27.6 1.7 1.7     - 3.4
６０代 66 12.1 4.5 18.2 10.6 12.1 25.8 6.1 3.0 1.5 6.1
７０歳以上 47 12.8 4.3 25.5 6.4 10.6 27.7 8.5     -     - 4.3

【職業別】     -
自　　　　　営　　 （計） 57 14.0 7.0 5.3 10.5 10.5 29.8 8.8 7.0 3.5 3.5
　自   営   業   主 47 14.9 6.4 4.3 8.5 10.6 31.9 8.5 8.5 4.3 2.1
　家   業   従   事 10 10.0 10.0 10.0 20.0 10.0 20.0 10.0     -     - 10.0
勤    め    人     （計） 305 9.2 10.2 7.5 8.2 15.4 36.1 7.2 2.3 1.6 2.3
　事務・技術系勤め人 139 10.8 11.5 4.3 7.2 14.4 40.3 3.6 2.9 2.9 2.2
　労   務   系勤め人 64 6.2 4.7 9.4 9.4 12.5 37.5 14.1 1.6 1.6 3.1
　パート・アルバイト 102 8.8 11.8 10.8 8.8 18.6 29.4 7.8 2.0     - 2.0
無　　　　　職　　　(計） 207 10.6 9.2 17.9 6.8 11.1 32.4 5.3 1.9 1.9 2.9
　学           　生 3     -     -     - 66.7     - 33.3     -     -     -     -
　主　           婦 116 12.1 12.1 13.8 5.2 12.9 31.9 3.4 1.7 2.6 4.3
　そ の 他 の 無 職 88 9.1 5.7 23.9 6.8 9.1 33.0 8.0 2.3 1.1 1.1
　無  回  答 14 7.1 21.4 28.6 7.1 21.4 14.3     -     -     -     -
【ライフステージ別】     -
独  身  期 60 6.7 6.7 8.3 8.3 13.3 41.7 8.3     - 1.7 5.0
家  族  形  成  期 66 9.1 22.7 6.1 6.1 10.6 33.3 7.6     - 3.0 1.5
家  族  成  長  前  期 52 11.5 28.8 1.9     - 15.4 32.7 7.7     - 1.9     -
家  族  成  長  後  期 47 6.4 17.0 4.3 4.3 14.9 42.6 4.3 6.4     -     -
家  族  成  熟  期 126 10.3 5.6 11.9 7.9 14.3 36.5 4.0 3.2 3.2 3.2
高  齢  期 30 13.3 6.7 23.3 10.0 10.0 26.7 3.3 6.7     -     -
老  人  世  帯 44 6.8 2.3 20.5 9.1 11.4 36.4 11.4 2.3     -     -
そ  の  他 130 11.5 3.1 13.1 11.5 14.6 29.2 8.5 3.8 1.5 3.1
　無  回  答 28 17.9 3.6 25.0 10.7 14.3 14.3     -     - 3.6 10.7

問35（ア）広報ふっさで、「詳しく読む」、「ざっと目を通す」、「必要なところだけ読む」を選んだ方

主にどのような内容に関心をもって読まれますか。次の中から１つだけ選んでください。
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 回答

者数

【見ているま

たは見たこと

がある】計

ほぼ毎日見て

いる

週１回以上見

ている

月１回以上見

ている

過去何回か見

たことがある

見たことはな

い

無回答

全        　体 689 36.0 0.4 0.4 3.0 32.2 61.2 2.6

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 26.2 1.0     - 1.9 23.3 71.8 1.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 42.8 1.0     - 2.0 39.8 55.1 2.0
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 39.8     - 1.1 3.2 35.5 55.9 4.3
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 26.3     - 1.3 2.6 22.4 72.4 1.3
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 35.8 1.1     - 4.2 30.5 62.1 2.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 36.8     -     - 4.1 32.7 60.2 3.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 42.1     - 0.8 3.2 38.1 54.8 3.2
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 40.1 0.7 0.3 4.3 34.8 58.0 2.0
女　        性 　（計） 384 33.1 0.3 0.5 2.1 30.2 63.8 3.1
男        　性 ２０代 33 39.4     -     - 6.1 33.3 60.6     -

３０代 55 61.8 1.8     - 5.5 54.5 36.4 1.8
４０代 53 51.0     - 1.9 3.8 45.3 45.3 3.8
５０代 56 41.1     -     - 3.6 37.5 58.9     -
６０代 66 27.2     -     - 4.5 22.7 68.2 4.5
７０歳以上 42 16.7 2.4     - 2.4 11.9 83.3     -

女　        性 ２０代 43 46.6     -     - 4.7 41.9 51.2 2.3
３０代 83 59.0     -     - 3.6 55.4 39.8 1.2
４０代 75 41.3     -     - 1.3 40.0 57.3 1.3
５０代 65 16.8     - 1.5 1.5 13.8 83.1     -
６０代 68 17.7 1.5 1.5 1.5 13.2 79.4 2.9
７０歳以上 50 8.0     -     -     - 8.0 78.0 14.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 43.8     - 3.1 1.6 39.1 54.7 1.6
　自   営   業   主 54 39.0     - 1.9 1.9 35.2 59.3 1.9
　家   業   従   事 10 70.0     - 10.0     - 60.0 30.0     -
勤    め    人     （計） 374 41.5 0.3 0.3 3.7 37.2 57.8 0.8
　事務・技術系勤め人 172 52.3     - 0.6 6.4 45.3 46.5 1.2
　労   務   系勤め人 81 35.8 1.2     - 2.5 32.1 64.2     -
　パート・アルバイト 121 29.7     -     - 0.8 28.9 69.4 0.8
無　　　　　職　　　(計） 227 27.7 0.9     - 2.6 24.2 68.7 3.5
　学           　生 8 87.5     -     - 12.5 75.0 12.5     -
　主　           婦 120 29.2 0.8     - 1.7 26.7 67.5 3.3
　そ の 他 の 無 職 99 21.2 1.0     - 3.0 17.2 74.7 4.0
　無  回  答 24 12.5     -     -     - 12.5 62.5 25.0
【ライフステージ別】
独  身  期 103 41.8 1.0     - 1.0 39.8 56.3 1.9
家  族  形  成  期 78 69.3     -     - 9.0 60.3 30.8     -
家  族  成  長  前  期 59 57.6     -     - 6.8 50.8 40.7 1.7
家  族  成  長  後  期 51 47.1     -     - 2.0 45.1 52.9     -
家  族  成  熟  期 133 22.5     - 1.5 3.0 18.0 75.9 1.5
高  齢  期 31 19.4     -     -     - 19.4 77.4 3.2
老  人  世  帯 44 13.6 4.5     -     - 9.1 84.1 2.3
そ  の  他 151 30.5     - 0.7 2.0 27.8 68.2 1.3
　無  回  答 39 15.4     -     - 2.6 12.8 61.5 23.1

問37　市では現在、ホームページ（アドレスhttp://www.city.fussa.tokyo.jp/）を開設しておりますが、ご覧になったことはありますか。次の中から１つだけ選んでください。

 回答

者数

市の広報紙 市で作成した

パンフレッ

ト、ポスター

など

市のホーム

ページ

携帯電話によ

る市政情報

サービス

町会・自治会

の回覧物

新聞、テレビ

などのマスメ

ディア

その他 無回答

全        　体 689 67.3 5.5 4.8 0.4 11.8 4.5 2.0 3.6
【居住地域別】     -
Ａ ブ ロ ッ ク 103 66.0 6.8 3.9     - 10.7 7.8 1.9 2.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 64.3 6.1 3.1     - 15.3 7.1 1.0 3.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 67.7 4.3 7.5 1.1 8.6 4.3 1.1 5.4
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 69.7 3.9 1.3 1.3 13.2 5.3 1.3 3.9
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 69.5 8.4 6.3     - 6.3 2.1 3.2 4.2
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 64.3 3.1 7.1 1.0 17.3 2.0 2.0 3.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 69.8 5.6 4.0     - 11.1 3.2 3.2 3.2
【性・年代別】     -
男　        性 　（計） 305 62.6 3.6 7.2 1.0 12.5 7.9 1.6 3.6
女　        性 　（計） 384 71.1 7.0 2.9     - 11.2 1.8 2.3 3.6
男        　性 ２０代 33 48.5 12.1 9.1     - 3.0 18.2 3.0 6.1

３０代 55 56.4 1.8 12.7     - 9.1 14.5 1.8 3.6
４０代 53 66.0 1.9 7.5 1.9 7.5 5.7 5.7 3.8
５０代 56 62.5 3.6 7.1 1.8 16.1 7.1     - 1.8
６０代 66 66.7 4.5 4.5 1.5 16.7 1.5     - 4.5
７０歳以上 42 71.4     - 2.4     - 19.0 4.8     - 2.4

女　        性 ２０代 43 46.5 25.6 2.3     - 11.6 2.3 7.0 4.7
３０代 83 71.1 9.6 4.8     - 3.6 1.2 3.6 6.0
４０代 75 85.3 2.7 4.0     - 6.7     -     - 1.3
５０代 65 66.2 9.2 3.1     - 12.3 4.6 3.1 1.5
６０代 68 77.9     -     -     - 17.6 1.5 1.5 1.5
７０歳以上 50 68.0     - 2.0     - 20.0 2.0     - 8.0

【職業別】     -
自　　　　　営　　 （計） 64 67.2 4.7     -     - 18.8 3.1 1.6 4.7
　自   営   業   主 54 68.5 5.6     -     - 14.8 3.7 1.9 5.6
　家   業   従   事 10 60.0     -     -     - 40.0     -     -     -
勤    め    人     （計） 374 63.4 8.0 6.7 0.8 9.9 5.9 2.9 2.4
　事務・技術系勤め人 172 62.8 9.3 10.5 1.2 6.4 4.1 3.5 2.3
　労   務   系勤め人 81 58.0 8.6 6.2 1.2 12.3 7.4 3.7 2.5
　パート・アルバイト 121 67.8 5.8 1.7     - 13.2 7.4 1.7 2.5
無　　　　　職　　　(計） 227 75.3 2.2 3.5     - 13.2 2.6 0.9 2.2
　学           　生 8 62.5     - 12.5     - 12.5     - 12.5     -
　主　           婦 120 80.8 1.7 3.3     - 10.8 1.7     - 1.7
　そ の 他 の 無 職 99 69.7 3.0 3.0     - 16.2 4.0 1.0 3.0
　無  回  答 24 54.2     -     -     - 8.3 4.2     - 33.3
【ライフステージ別】     -
独  身  期 103 43.7 16.5 6.8     - 8.7 12.6 5.8 5.8
家  族  形  成  期 78 69.2 9.0 10.3     - 2.6 3.8 2.6 2.6
家  族  成  長  前  期 59 79.7     - 3.4     - 8.5     - 3.4 5.1
家  族  成  長  後  期 51 82.4     - 2.0     - 9.8 5.9     -     -
家  族  成  熟  期 133 69.9 3.8 4.5 0.8 17.3 3.8     -     -
高  齢  期 31 51.6     - 6.5     - 35.5 3.2     - 3.2
老  人  世  帯 44 88.6     - 2.3     - 9.1     -     -     -
そ  の  他 151 69.5 6.0 4.0 1.3 11.9 2.6 2.6 2.0
　無  回  答 39 59.0     -     -     - 10.3 5.1     - 25.6

問36　あなたは市の情報を特に何から得ていますか。次の中から１つだけ選んでください。
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 回答

者数

ライブ中継と

録画中継の両

方を見た

ライブ中継の

み見た

録画中継のみ

見た

見たことがな

い

無回答

全        　体 689 0.3 0.9 1.9 93.5 3.5
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103     - 1.0 1.0 94.2 3.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 98     -     - 1.0 95.9 3.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93     -     - 6.5 90.3 3.2
Ｄ ブ ロ ッ ク 76     - 1.3 2.6 93.4 2.6
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 1.1 1.1     - 94.7 3.2
Ｆ ブ ロ ッ ク 98     - 2.0     - 93.9 4.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 0.8 0.8 2.4 92.1 4.0
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 0.3 1.3 2.6 93.4 2.3
女　        性 　（計） 384 0.3 0.5 1.3 93.5 4.4
男        　性 ２０代 33     - 3.0     - 97.0     -

３０代 55     - 1.8 1.8 94.5 1.8
４０代 53     -     - 3.8 94.3 1.9
５０代 56     -     -     - 98.2 1.8
６０代 66 1.5 1.5 4.5 86.4 6.1
７０歳以上 42     - 2.4 4.8 92.9     -

女　        性 ２０代 43     -     -     - 97.7 2.3
３０代 83     -     -     - 97.6 2.4
４０代 75     - 1.3     - 97.3 1.3
５０代 65     - 1.5 1.5 95.4 1.5
６０代 68 1.5     - 4.4 89.7 4.4
７０歳以上 50     -     - 2.0 80.0 18.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64     -     - 3.1 93.8 3.1
　自   営   業   主 54     -     - 3.7 94.4 1.9
　家   業   従   事 10     -     -     - 90.0 10.0
勤    め    人     （計） 374     - 1.6 1.1 96.3 1.1
　事務・技術系勤め人 172     - 2.3 2.3 94.2 1.2
　労   務   系勤め人 81     - 1.2     - 97.5 1.2
　パート・アルバイト 121     - 0.8     - 98.3 0.8
無　　　　　職　　　(計） 227 0.9     - 2.6 91.6 4.8
　学           　生 8     -     -     - 100.0     -
　主　           婦 120 0.8     - 2.5 91.7 5.0
　そ の 他 の 無 職 99 1.0     - 3.0 90.9 5.1
　無  回  答 24     -     - 4.2 66.7 29.2
【ライフステージ別】
独  身  期 103     - 1.0 1.0 95.1 2.9
家  族  形  成  期 78     - 2.6     - 97.4     -
家  族  成  長  前  期 59     -     - 1.7 98.3     -
家  族  成  長  後  期 51     -     - 2.0 98.0     -
家  族  成  熟  期 133     - 0.8 1.5 94.7 3.0
高  齢  期 31 3.2     -     - 90.3 6.5
老  人  世  帯 44 2.3     - 2.3 93.2 2.3
そ  の  他 151     - 1.3 2.6 94.0 2.0
　無  回  答 39     -     - 7.7 64.1 28.2

問39　市のホームページで、福生市議会のインターネット放送（中継・録画）を配信していますが、あなたは福生市議会のインターネット放送をご覧になったことがあります

か。次の中から１つだけ選んでください。

 回答

者数

光回線 ＣＡＴＶ ＡＤＳＬ ＩＳＤＮ アナログ回線 携帯電話・Ｐ

ＨＳ

利用していな

い

その他 無回答

全        　体 689 28.3 6.8 16.1 1.5 1.6 7.1 30.8 1.7 6.1
【居住地域別】     -
Ａ ブ ロ ッ ク 103 28.2 5.8 13.6     -     - 4.9 36.9 2.9 7.8
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 29.6 10.2 19.4 1.0 3.1 4.1 26.5 1.0 5.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 28.0 9.7 14.0 2.2 2.2 9.7 25.8 1.1 7.5
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 25.0 3.9 18.4 2.6 1.3 1.3 42.1 1.3 3.9
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 27.4 7.4 17.9 2.1 1.1 9.5 27.4 3.2 4.2
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 30.6 8.2 12.2     - 1.0 10.2 30.6     - 7.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 28.6 3.2 17.5 2.4 2.4 8.7 28.6 2.4 6.3
【性・年代別】     -
男　        性 　（計） 305 31.8 8.2 16.4 2.3 2.3 4.9 26.9 2.0 5.2
女　        性 　（計） 384 25.5 5.7 15.9 0.8 1.0 8.9 33.9 1.6 6.8
男        　性 ２０代 33 45.5 12.1 18.2 3.0 3.0 3.0 12.1 3.0     -

３０代 55 38.2 16.4 25.5 1.8     - 7.3 9.1     - 1.8
４０代 53 37.7 7.5 18.9 3.8     - 7.5 13.2 1.9 9.4
５０代 56 33.9 5.4 23.2 3.6 1.8 7.1 25.0     -     -
６０代 66 24.2 6.1 7.6 1.5 6.1 3.0 37.9 6.1 7.6
７０歳以上 42 14.3 2.4 4.8     - 2.4     - 64.3     - 11.9

女　        性 ２０代 43 34.9 11.6 25.6     -     - 14.0 7.0 2.3 4.7
３０代 83 33.7 7.2 24.1 2.4 1.2 14.5 14.5     - 2.4
４０代 75 44.0 2.7 17.3 1.3     - 10.7 16.0 2.7 5.3
５０代 65 23.1 7.7 12.3     - 1.5 7.7 41.5 1.5 4.6
６０代 68 7.4 5.9 8.8     - 2.9 4.4 60.3 2.9 7.4
７０歳以上 50 4.0     - 6.0     -     -     - 70.0     - 20.0

【職業別】     -
自　　　　　営　　 （計） 64 39.1 4.7 14.1 1.6 4.7 3.1 28.1 1.6 3.1
　自   営   業   主 54 42.6 5.6 13.0 1.9 1.9 3.7 25.9 1.9 3.7
　家   業   従   事 10 20.0     - 20.0     - 20.0     - 40.0     -     -
勤    め    人     （計） 374 31.6 8.0 20.1 1.9 1.6 8.8 23.8 1.6 2.7
　事務・技術系勤め人 172 39.5 11.0 23.8 1.7     - 7.6 11.6 1.7 2.9
　労   務   系勤め人 81 28.4 4.9 18.5 2.5 3.7 7.4 30.9 1.2 2.5
　パート・アルバイト 121 22.3 5.8 15.7 1.7 2.5 11.6 36.4 1.7 2.5
無　　　　　職　　　(計） 227 20.3 5.7 11.5 0.9 0.9 5.3 44.5 2.2 8.8
　学           　生 8 25.0 37.5 12.5     -     - 12.5     -     - 12.5
　主　           婦 120 22.5 5.8 11.7     - 0.8 5.8 43.3 1.7 8.3
　そ の 他 の 無 職 99 17.2 3.0 11.1 2.0 1.0 4.0 49.5 3.0 9.1
　無  回  答 24 25.0 4.2 4.2     -     - 8.3 16.7     - 41.7
【ライフステージ別】     -
独  身  期 103 32.0 12.6 24.3 1.9 1.9 9.7 12.6 1.0 3.9
家  族  形  成  期 78 47.4 6.4 26.9     -     - 9.0 9.0 1.3     -
家  族  成  長  前  期 59 39.0 13.6 22.0 5.1     - 6.8 11.9     - 1.7
家  族  成  長  後  期 51 41.2 9.8 15.7 2.0     - 7.8 21.6 2.0     -
家  族  成  熟  期 133 24.1 7.5 15.8 0.8 3.0 5.3 33.8 1.5 8.3
高  齢  期 31 6.5 3.2 3.2 3.2     - 3.2 74.2     - 6.5
老  人  世  帯 44 4.5 2.3 2.3     - 4.5 2.3 77.3 2.3 4.5
そ  の  他 151 25.8 2.0 12.6 1.3 2.0 9.3 40.4 3.3 3.3
　無  回  答 39 15.4 2.6 5.1     -     - 2.6 28.2 2.6 43.6

問38　あなたが普段インターネットを利用する際に使用している回線の種類は何ですか。次の中から１つだけ選んでください。複数使用している場合は最も使用しているものを

選んでください。
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まちづくり市

民会議等

事業実施のた

めの実行委員

会

公募による審

議会などの委

員

その他 参加したくな

い

無回答

全        　体 8.1 2.2 2.9 1.9 27.3 6.2

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 6.8 1.9 3.9 2.9 32.0 5.8
Ｂ ブ ロ ッ ク 7.1 2.0 4.1 1.0 28.6 4.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 8.6 1.1 4.3 3.2 23.7 9.7
Ｄ ブ ロ ッ ク 6.6 3.9 2.6 1.3 23.7 7.9
Ｅ ブ ロ ッ ク 7.4 2.1 2.1 2.1 28.4 6.3
Ｆ ブ ロ ッ ク 12.2 1.0 1.0 2.0 28.6 6.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 7.9 3.2 2.4 0.8 25.4 4.8
【性・年代別】
男　        性 　（計） 8.9 3.3 3.6 1.3 27.5 5.9
女　        性 　（計） 7.6 1.3 2.3 2.3 27.1 6.5
男        　性 ２０代 9.1 3.0 3.0     - 30.3     -

３０代 7.3 1.8 3.6     - 40.0     -
４０代 11.3 1.9 1.9 1.9 20.8     -
５０代 7.1 1.8 3.6 1.8 32.1     -
６０代 12.1 7.6 4.5 1.5 19.7     -
７０歳以上 4.8 2.4 4.8 2.4 23.8     -

女　        性 ２０代 9.3 2.3 4.7     - 32.6     -
３０代 7.2 1.2 2.4 3.6 26.5     -
４０代 1.3     - 5.3 2.7 18.7     -
５０代 6.2 3.1     - 1.5 32.3     -
６０代 13.2 1.5     - 2.9 27.9     -
７０歳以上 10.0     - 2.0 2.0 28.0     -

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 9.4 6.2 3.1 1.6 25.0     -
　自   営   業   主 9.3 7.4 1.9 1.9 22.2 9.3
　家   業   従   事 10.0     - 10.0     - 40.0     -
勤    め    人     （計） 8.0 2.1 3.2 1.9 28.1     -
　事務・技術系勤め人 8.1 1.2 2.9 2.3 27.3 2.3
　労   務   系勤め人 6.2 6.2 1.2 2.5 30.9 3.7
　パート・アルバイト 9.1 0.8 5.0 0.8 27.3 3.3
無　　　　　職　　　(計） 7.9 1.3 2.6 2.2 28.6     -
　学           　生     -     -     -     - 25.0     -
　主　           婦 6.7 0.8 3.3 2.5 25.0 5.8
　そ の 他 の 無 職 10.1 2.0 2.0 2.0 33.3 10.1
　無  回  答 8.3     -     -     - 8.3 41.7
【ライフステージ別】
独  身  期 8.7 1.9 3.9     - 37.9 4.9
家  族  形  成  期 6.4 1.3 2.6 2.6 26.9 1.3
家  族  成  長  前  期 5.1     - 5.1 1.7 18.6 1.7
家  族  成  長  後  期 3.9     - 3.9     - 23.5 2.0
家  族  成  熟  期 9.8 3.0 2.3 2.3 27.1 4.5
高  齢  期 19.4     -     - 3.2 32.3 3.2
老  人  世  帯 9.1 4.5 2.3 2.3 34.1 4.5
そ  の  他 8.6 4.0 2.6 3.3 26.5 4.6
　無  回  答 2.6     - 2.6     - 10.3 48.7

 回答

者数

市の各種世論

調査

まちづくりモ

ニター制度

手紙などによ

る提案制度

市長との懇談

会や対話集会

議員との懇談

会

公聴会 市と協働する

市民活動

イベントなど

へのボラン

ティア参加

学校支援のた

めのボラン

ティア参加

全        　体 689 30.9 15.8 9.4 8.1 8.9 10.2 13.1 20.8 11.2

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 29.1 16.5 13.6 3.9 10.7 5.8 10.7 14.6 11.7
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 33.7 18.4 6.1 7.1 8.2 10.2 12.2 12.2 10.2
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 29.0 15.1 8.6 4.3 9.7 10.8 10.8 25.8 15.1
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 35.5 10.5 11.8 17.1 9.2 15.8 17.1 22.4 2.6
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 29.5 13.7 7.4 13.7 9.5 10.5 8.4 23.2 12.6
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 33.7 15.3 7.1 7.1 5.1 9.2 19.4 20.4 11.2
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 27.8 19.0 11.1 6.3 9.5 10.3 13.5 26.2 12.7
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 31.1 13.8 9.8 13.1 14.4 9.8 17.4 17.0 9.8
女　        性 　（計） 384 30.7 17.4 9.1 4.2 4.4 10.4 9.6 23.7 12.2
男        　性 ２０代 33 33.3 21.2 12.1 9.1 15.2 6.1 15.2 24.2 15.2

３０代 55 36.4 12.7 16.4 3.6 3.6 3.6 18.2 18.2 10.9
４０代 53 28.3 18.9 7.5 17.0 13.2 9.4 11.3 13.2 17.0
５０代 56 25.0 25.0 5.4 16.1 10.7 12.5 16.1 14.3 8.9
６０代 66 34.8 21.2 6.1 12.1 22.7 15.2 22.7 18.2 6.1
７０歳以上 42 28.6 19.0 14.3 21.4 21.4 9.5 19.0 16.7 2.4

女　        性 ２０代 43 32.6 34.9 4.7     - 4.7 9.3 2.3 30.2 16.3
３０代 83 37.3 30.1 13.3 1.2 2.4 3.6     - 16.9 14.5
４０代 75 45.3 20.0 12.0 9.3 4.0 12.0 8.0 21.3 18.7
５０代 65 24.6 18.5 7.7 1.5 6.2 18.5 18.5 30.8 4.6
６０代 68 19.1 16.2 7.4 8.8 2.9 13.2 16.2 26.5 8.8
７０歳以上 50 20.0 28.0 6.0 2.0 8.0 6.0 14.0 20.0 10.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 21.9 17.2 4.7 15.6 12.5 15.6 12.5 20.3 6.2
　自   営   業   主 54 24.1 20.4 3.7 14.8 13.0 18.5 13.0 18.5 5.6
　家   業   従   事 10 10.0     - 10.0 20.0 10.0     - 10.0 30.0 10.0
勤    め    人     （計） 374 35.3 17.1 9.1 6.4 7.2 8.8 13.4 21.7 11.5
　事務・技術系勤め人 172 36.0 14.5 8.7 7.6 5.8 6.4 16.3 19.2 12.8
　労   務   系勤め人 81 38.3 18.5 12.3 7.4 9.9 11.1 9.9 24.7 11.1
　パート・アルバイト 121 32.2 19.8 7.4 4.1 7.4 10.7 11.6 23.1 9.9
無　　　　　職　　　(計） 227 26.9 13.7 11.9 8.4 11.0 11.9 13.2 20.3 12.3
　学           　生 8 12.5 37.5 12.5 25.0 37.5     -     - 25.0 37.5
　主　           婦 120 30.0 15.0 11.7 4.2 5.0 14.2 12.5 25.0 15.0
　そ の 他 の 無 職 99 24.2 10.1 12.1 12.1 16.2 10.1 15.2 14.1 7.1
　無  回  答 24 25.0 12.5 4.2 12.5 4.2     - 8.3 12.5 8.3
【ライフステージ別】
独  身  期 103 37.9 19.4 9.7 2.9 6.8 4.9 6.8 23.3 10.7
家  族  形  成  期 78 35.9 25.6 15.4 5.1 6.4 9.0 10.3 19.2 12.8
家  族  成  長  前  期 59 35.6 13.6 11.9 8.5 5.1 6.8 6.8 13.6 32.2
家  族  成  長  後  期 51 33.3 9.8 5.9 17.6 15.7 11.8 15.7 31.4 15.7
家  族  成  熟  期 133 24.8 13.5 8.3 10.5 12.0 12.0 18.8 21.8 8.3
高  齢  期 31 25.8 9.7 3.2 22.6 19.4 9.7 16.1 19.4 9.7
老  人  世  帯 44 31.8 6.8 11.4 6.8 4.5 13.6 18.2 22.7 6.8
そ  の  他 151 30.5 19.9 9.9 6.6 7.3 13.2 15.9 19.9 7.3
　無  回  答 39 17.9 5.1 2.6 2.6 7.7 7.7 2.6 12.8 2.6

問40　「市政への市民参加」ということが言われていますが、あなたはどのような方法で市政に参加したいと思いますか。次の中から３つまで選んでください。
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児童福祉対策

の推進

高齢福祉対策

の推進

障害者福祉対

策の推進

学校教育の充

実

生涯学習のた

めの施策の充

実

商工業の振興

対策

健康診査など

の保健対策

自転車駐輪場

対策

スポーツ施設

や内容の充実

文化・芸術施

策の充実

全        　体 12.5 32.4 6.4 16.1 7.5 8.4 22.5 6.4 6.5 5.2

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 12.6 38.8 5.8 14.6 12.6 2.9 19.4 1.9 6.8 3.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 8.2 27.6 5.1 20.4 8.2 9.2 20.4 9.2 6.1 5.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 11.8 31.2 5.4 14.0 5.4 6.5 26.9 7.5 8.6 6.5
Ｄ ブ ロ ッ ク 9.2 35.5 5.3 13.2 7.9 13.2 32.9 3.9 5.3 3.9
Ｅ ブ ロ ッ ク 16.8 28.4 7.4 14.7 2.1 9.5 15.8 11.6 2.1 5.3
Ｆ ブ ロ ッ ク 13.3 33.7 7.1 17.3 9.2 10.2 20.4 9.2 7.1 6.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 14.3 31.7 7.9 17.5 7.1 8.7 23.8 2.4 8.7 5.6
【性・年代別】
男　        性 　（計） 11.1 29.8 6.6 13.1 7.5 12.1 21.6 5.2 8.2 4.3
女　        性 　（計） 13.5 34.4 6.2 18.5 7.6 5.5 23.2 7.3 5.2 6.0
男        　性 ２０代 15.2 12.1     - 18.2 6.1 21.2 21.2 15.2 18.2 6.1

３０代 23.6 7.3 7.3 23.6 3.6 7.3 18.2 3.6 16.4 5.5
４０代 7.5 17.0 5.7 15.1 9.4 11.3 11.3 3.8 7.5 3.8
５０代 7.1 42.9 5.4 10.7 8.9 17.9 28.6 5.4 5.4 1.8
６０代 9.1 51.5 7.6 4.5 13.6 9.1 25.8 4.5 4.5 6.1
７０歳以上 4.8 38.1 11.9 9.5     - 9.5 23.8 2.4     - 2.4

女　        性 ２０代 30.2 18.6 4.7 9.3 4.7 4.7 30.2 9.3 9.3 14.0
３０代 25.3 15.7 2.4 32.5 9.6 6.0 15.7 4.8 4.8 7.2
４０代 16.0 28.0 8.0 32.0 6.7 6.7 20.0 4.0 6.7 2.7
５０代 1.5 46.2 6.2 15.4 10.8 4.6 24.6 3.1 7.7 4.6
６０代 4.4 51.5 10.3 5.9 8.8 7.4 25.0 14.7 1.5 2.9
７０歳以上 4.0 50.0 6.0 4.0 2.0 2.0 30.0 10.0 2.0 8.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 7.8 34.4 4.7 12.5 3.1 15.6 23.4 6.2 10.9 3.1
　自   営   業   主 7.4 31.5 3.7 13.0 3.7 18.5 22.2 3.7 13.0 1.9
　家   業   従   事 10.0 50.0 10.0 10.0     -     - 30.0 20.0     - 10.0
勤    め    人     （計） 14.7 29.4 5.3 19.8 9.1 8.6 21.1 5.9 8.8 5.9
　事務・技術系勤め人 15.1 27.3 5.2 17.4 10.5 11.0 20.9 3.5 9.3 5.8
　労   務   系勤め人 16.0 34.6 2.5 17.3 3.7 8.6 17.3 2.5 9.9 2.5
　パート・アルバイト 13.2 28.9 7.4 24.8 10.7 5.0 24.0 11.6 7.4 8.3
無　　　　　職　　　(計） 11.5 39.6 8.4 12.8 5.7 7.0 25.6 7.9 2.2 5.3
　学           　生 25.0 25.0     - 25.0     - 12.5 12.5 12.5     - 37.5
　主　           婦 14.2 38.3 6.7 15.8 6.7 5.8 23.3 8.3 1.7 3.3
　そ の 他 の 無 職 7.1 42.4 11.1 8.1 5.1 8.1 29.3 7.1 3.0 5.1
　無  回  答     - 4.2 8.3     - 12.5     - 12.5     -     -     -
【ライフステージ別】
独  身  期 9.7 19.4 4.9 8.7 3.9 10.7 19.4 10.7 11.7 9.7
家  族  形  成  期 35.9 11.5 2.6 28.2 10.3 7.7 23.1 2.6 7.7 5.1
家  族  成  長  前  期 35.6 16.9 1.7 62.7 3.4 3.4 16.9 1.7 11.9 3.4
家  族  成  長  後  期 13.7 21.6 7.8 13.7 15.7 15.7 19.6 5.9 11.8 5.9
家  族  成  熟  期 6.8 47.4 9.0 14.3 9.0 8.3 31.6 4.5 3.8 4.5
高  齢  期 9.7 48.4 6.5 6.5     - 3.2 32.3 9.7     - 3.2
老  人  世  帯 2.3 59.1 6.8 4.5 6.8 4.5 40.9 11.4 4.5 2.3
そ  の  他 4.6 40.4 9.3 8.6 9.3 9.9 16.6 7.3 4.6 6.0
　無  回  答     - 20.5 2.6     - 2.6 5.1 5.1 5.1     -     -

問41　これからの市政に対して、あなたが特に力を入れて欲しいことがありましたら、次の中から３つまで選んでください。

 回答

者数

道路や排水の

整備

国際交流など

の国際化の施

策

地球温暖化な

どの環境対策

騒音などの公

害対策

地震などの防

災対策

歩道や信号機

などの交通安

全対策

公営住宅など

の住宅対策

公園の整備充

実

樹木や緑地保

全などの緑化

対策

全        　体 689 12.9 4.1 12.9 15.8 17.7 12.3 8.4 8.1 10.7

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 20.4 1.9 18.4 15.5 19.4 10.7 11.7 12.6 13.6
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 16.3 5.1 7.1 17.3 13.3 17.3 7.1 2.0 14.3
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 7.5 2.2 14.0 10.8 18.3 10.8 17.2 8.6 14.0
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 9.2 3.9 15.8 9.2 18.4 14.5 6.6 2.6 6.6
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 11.6 5.3 10.5 18.9 23.2 17.9 6.3 11.6 4.2
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 11.2 5.1 14.3 19.4 17.3 10.2 4.1 8.2 4.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 12.7 4.8 11.1 17.5 15.1 7.1 6.3 9.5 15.9
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 15.4 4.9 11.1 16.1 12.8 17.0 7.5 7.5 8.2
女　        性 　（計） 384 10.9 3.4 14.3 15.6 21.6 8.6 9.1 8.6 12.8
男        　性 ２０代 33 18.2 9.1 12.1 21.2 15.2 15.2 6.1 15.2 6.1

３０代 55 14.5 5.5 9.1 23.6 10.9 18.2 5.5 16.4 5.5
４０代 53 15.1 11.3 11.3 20.8 7.5 18.9 9.4 5.7 3.8
５０代 56 14.3 7.1 7.1 10.7 14.3 14.3 12.5 1.8 5.4
６０代 66 15.2 6.1 13.6 9.1 22.7 12.1 6.1 4.5 13.6
７０歳以上 42 16.7 19.0 14.3 14.3 2.4 26.2 4.8 4.8 14.3

女　        性 ２０代 43 11.6 7.0 20.9 20.9 18.6 7.0 4.7 7.0 14.0
３０代 83 10.8 7.2 10.8 14.5 27.7 13.3 6.0 13.3 10.8
４０代 75 16.0 6.7 10.7 20.0 14.7 8.0 9.3 10.7 9.3
５０代 65 10.8 4.6 13.8 20.0 21.5 4.6 15.4 6.2 13.8
６０代 68 7.4 5.9 22.1 13.2 23.5 5.9 10.3 2.9 14.7
７０歳以上 50 8.0 8.0 10.0 4.0 22.0 12.0 8.0 10.0 16.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 14.1     - 10.9 6.2 17.2 4.7 9.4 9.4 14.1
　自   営   業   主 54 16.7     - 13.0 5.6 16.7 3.7 11.1 9.3 13.0
　家   業   従   事 10     -     -     - 10.0 20.0 10.0     - 10.0 20.0
勤    め    人     （計） 374 14.4 5.9 13.6 18.4 16.8 11.5 9.9 7.8 9.4
　事務・技術系勤め人 172 13.4 5.8 11.0 18.0 19.2 14.0 8.1 4.7 12.2
　労   務   系勤め人 81 21.0 7.4 18.5 25.9 14.8 13.6 11.1 9.9 3.7
　パート・アルバイト 121 11.6 5.0 14.0 14.0 14.9 6.6 11.6 10.7 9.1
無　　　　　職　　　(計） 227 11.5 2.2 13.7 15.4 20.3 17.2 6.2 9.3 13.2
　学           　生 8     -     -     - 37.5 12.5 25.0     -     - 12.5
　主　           婦 120 10.0 1.7 17.5 13.3 20.8 11.7 8.3 12.5 13.3
　そ の 他 の 無 職 99 14.1 3.0 10.1 16.2 20.2 23.2 4.0 6.1 13.1
　無  回  答 24     - 4.2     - 4.2 8.3     - 4.2     -     -
【ライフステージ別】
独  身  期 103 12.6 4.9 18.4 20.4 18.4 13.6 5.8 6.8 9.7
家  族  形  成  期 78 15.4 7.7 10.3 20.5 21.8 14.1 3.8 21.8 9.0
家  族  成  長  前  期 59 15.3 3.4 6.8 13.6 11.9 18.6 6.8 8.5 1.7
家  族  成  長  後  期 51 19.6 3.9 7.8 15.7 7.8 9.8 3.9 13.7 5.9
家  族  成  熟  期 133 10.5 3.8 16.5 12.0 21.1 7.5 10.5 3.8 9.0
高  齢  期 31 16.1     - 12.9 19.4 29.0 16.1     - 6.5 16.1
老  人  世  帯 44 9.1     - 11.4 11.4 22.7 11.4 9.1 4.5 9.1
そ  の  他 151 11.9 5.3 14.6 18.5 17.2 13.2 15.2 6.0 18.5
　無  回  答 39 10.3     - 2.6 2.6 5.1 10.3 5.1 5.1 10.3
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 回答

者数

【知ってい

る】計

良く知ってい

る

少し知ってい

る

【知らない】

計

あまり良く知

らない

知らない 無回答

全        　体 689 22.6 3.3 19.3 71.7 27.0 44.7 5.7

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 15.6 3.9 11.7 75.8 24.3 51.5 8.7
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 17.4 3.1 14.3 77.6 29.6 48.0 5.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 24.7 3.2 21.5 68.8 24.7 44.1 6.5
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 27.7 6.6 21.1 65.8 23.7 42.1 6.6
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 30.6 1.1 29.5 67.4 22.1 45.3 2.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 23.5 5.1 18.4 70.4 33.7 36.7 6.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 21.4 1.6 19.8 73.8 29.4 44.4 4.8
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 16.7 2.3 14.4 78.3 27.2 51.1 4.9
女　        性 　（計） 384 27.4 4.2 23.2 66.4 26.8 39.6 6.2
男        　性 ２０代 33 12.1     - 12.1 87.9 15.2 72.7     -

３０代 55 9.1     - 9.1 89.1 18.2 70.9 1.8
４０代 53 11.3 1.9 9.4 86.8 24.5 62.3 1.9
５０代 56 17.9 1.8 16.1 82.1 33.9 48.2     -
６０代 66 22.7 4.5 18.2 74.2 42.4 31.8 3.0
７０歳以上 42 26.2 4.8 21.4 47.6 19.0 28.6 26.2

女　        性 ２０代 43 11.7 4.7 7.0 86.0 18.6 67.4 2.3
３０代 83 13.3     - 13.3 84.3 26.5 57.8 2.4
４０代 75 40.0 4.0 36.0 56.0 29.3 26.7 4.0
５０代 65 43.1 6.2 36.9 55.4 23.1 32.3 1.5
６０代 68 26.5 7.4 19.1 66.2 36.8 29.4 7.4
７０歳以上 50 26.0 4.0 22.0 50.0 22.0 28.0 24.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 32.8 6.2 26.6 65.7 21.9 43.8 1.6
　自   営   業   主 54 33.3 7.4 25.9 64.8 20.4 44.4 1.9
　家   業   従   事 10 30.0     - 30.0 70.0 30.0 40.0     -
勤    め    人     （計） 374 20.3 2.1 18.2 79.1 26.2 52.9 0.5
　事務・技術系勤め人 172 19.2 1.2 18.0 80.8 25.6 55.2     -
　労   務   系勤め人 81 13.6 3.7 9.9 86.4 25.9 60.5     -
　パート・アルバイト 121 26.5 2.5 24.0 71.9 27.3 44.6 1.7
無　　　　　職　　　(計） 227 25.5 4.8 20.7 66.9 30.8 36.1 7.5
　学           　生 8   -      -     - 100.0 25.0 75.0     -
　主　           婦 120 32.5 5.8 26.7 60.0 32.5 27.5 7.5
　そ の 他 の 無 職 99 19.2 4.0 15.2 72.7 29.3 43.4 8.1
　無  回  答 24 4.2     - 4.2 16.7 16.7     - 79.2
【ライフステージ別】
独  身  期 103 9.7 1.9 7.8 88.4 17.5 70.9 1.9
家  族  形  成  期 78 9.0     - 9.0 91.0 21.8 69.2     -
家  族  成  長  前  期 59 18.6     - 18.6 81.4 32.2 49.2     -
家  族  成  長  後  期 51 45.1     - 45.1 54.9 33.3 21.6     -
家  族  成  熟  期 133 41.4 8.3 33.1 57.9 30.8 27.1 0.8
高  齢  期 31 25.8     - 25.8 64.6 32.3 32.3 9.7
老  人  世  帯 44 22.7 6.8 15.9 63.6 31.8 31.8 13.6
そ  の  他 151 18.5 4.6 13.9 81.5 30.5 51.0     -
　無  回  答 39 10.3     - 10.3 20.6 10.3 10.3 69.2

問42　あなたは次の市の施策についてご存知ですか。下の表の（ア）から（キ）の項目について、それぞれ１つずつ選んで、下の表の番号に○をつけてください。

（ア）福生市育英資金制度

問41　これからの市政に対して、あなたが特に力を入れて欲しいことがありましたら、次の中から３つまで選んでください。

違法駐車対策 ごみ減量や資

源のリサイク

ル対策

市街地再開発

の推進

行財政改革の

推進

その他 特にない 無回答

全        　体 6.2 8.0 4.4 8.3 3.6 2.3 3.6

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 4.9 12.6 3.9 3.9 1.0 1.9 1.9
Ｂ ブ ロ ッ ク 8.2 11.2 3.1 8.2 4.1 2.0 4.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 5.4 6.5 4.3 5.4 5.4 2.2 7.5
Ｄ ブ ロ ッ ク 5.3 3.9 6.6 13.2 5.3 3.9 2.6
Ｅ ブ ロ ッ ク 11.6 11.6 3.2 9.5 4.2     - 2.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 5.1 2.0 5.1 12.2 1.0 4.1 3.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 4.0 7.1 4.8 7.1 4.8 2.4 4.0
【性・年代別】
男　        性 　（計） 8.2 7.2 6.6 12.5 2.0 2.0 4.3
女　        性 　（計） 4.7 8.6 2.6 4.9 4.9 2.6 3.1
男        　性 ２０代 9.1 15.2 3.0 3.0     -     -     -

３０代 18.2 1.8 9.1 9.1 1.8 3.6     -
４０代 7.5 7.5 11.3 13.2 7.5 1.9     -
５０代 5.4 8.9 7.1 14.3 1.8 3.6     -
６０代 3.0 4.5 4.5 21.2     - 1.5     -
７０歳以上 7.1 9.5 2.4 7.1     -     -     -

女　        性 ２０代 7.0 11.6 4.7 2.3 4.7 2.3     -
３０代 4.8 9.6 3.6 2.4 4.8 2.4     -
４０代 1.3 8.0 2.7 9.3 9.3     -     -
５０代 4.6 10.8 3.1 10.8 3.1 1.5     -
６０代 5.9 5.9 1.5 2.9 4.4 1.5     -
７０歳以上 6.0 6.0     -     - 2.0 10.0     -

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 7.8 10.9 12.5 12.5     - 6.2     -
　自   営   業   主 7.4 9.3 13.0 13.0     - 7.4     -
　家   業   従   事 10.0 20.0 10.0 10.0     -     -     -
勤    め    人     （計） 7.0 6.7 4.3 9.1 5.1 1.6     -
　事務・技術系勤め人 7.6 7.0 7.6 8.1 5.2 0.6 1.2
　労   務   系勤め人 6.2 6.2 2.5 13.6 1.2 2.5     -
　パート・アルバイト 6.6 6.6 0.8 7.4 7.4 2.5 0.8
無　　　　　職　　　(計） 5.3 9.3 2.6 6.6 2.6 2.6     -
　学           　生     - 12.5 12.5 12.5     -     -     -
　主　           婦 4.2 10.0 2.5 4.2 4.2 5.0 1.7
　そ の 他 の 無 職 7.1 8.1 2.0 9.1 1.0     - 2.0
　無  回  答     - 8.3     -     -     -     - 75.0
【ライフステージ別】
独  身  期 13.6 12.6 5.8 5.8 2.9 3.9 1.0
家  族  形  成  期 5.1 5.1 6.4 2.6 2.6     -     -
家  族  成  長  前  期 3.4 5.1 5.1 5.1 10.2 3.4     -
家  族  成  長  後  期 7.8 7.8 3.9 13.7 3.9     - 2.0
家  族  成  熟  期 3.0 6.0 3.0 12.0 3.0 4.5 0.8
高  齢  期 9.7 6.5     - 16.1     -     -     -
老  人  世  帯 6.8 11.4     - 4.5 2.3 2.3 2.3
そ  の  他 5.3 8.6 6.0 9.3 4.0 1.3 0.7
　無  回  答 2.6 7.7 2.6 5.1 2.6 2.6 51.3
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（ウ）福生市にお住まいの方は、西多摩８市町村の図書館を利用できる

 回答

者数

【知ってい

る】計

良く知ってい

る

少し知ってい

る

【知らない】

計

あまり良く知

らない

知らない 無回答

全        　体 689 35.8 15.5 20.3 58.5 21.5 37.0 5.7
【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 33.0 12.6 20.4 59.2 19.4 39.8 7.8
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 36.7 19.4 17.3 58.2 24.5 33.7 5.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 38.8 6.5 32.3 53.8 17.2 36.6 7.5
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 22.4 9.2 13.2 71.0 26.3 44.7 6.6
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 30.5 15.8 14.7 67.4 22.1 45.3 2.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 37.7 16.3 21.4 56.2 23.5 32.7 6.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 46.0 24.6 21.4 49.2 19.0 30.2 4.8
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 36.1 13.8 22.3 60.0 21.0 39.0 3.9
女　        性 　（計） 384 35.7 16.9 18.8 57.3 21.9 35.4 7.0
男        　性 ２０代 33 39.4 12.1 27.3 60.6 21.2 39.4     -

３０代 55 40.0 16.4 23.6 58.1 14.5 43.6 1.8
４０代 53 26.4 15.1 11.3 69.8 22.6 47.2 3.8
５０代 56 32.1 7.1 25.0 67.8 23.2 44.6     -
６０代 66 39.4 13.6 25.8 59.1 27.3 31.8 1.5
７０歳以上 42 40.4 19.0 21.4 40.5 14.3 26.2 19.0

女　        性 ２０代 43 30.3 16.3 14.0 67.5 25.6 41.9 2.3
３０代 83 44.6 18.1 26.5 53.0 19.3 33.7 2.4
４０代 75 40.0 22.7 17.3 56.0 18.7 37.3 4.0
５０代 65 44.7 18.5 26.2 53.8 21.5 32.3 1.5
６０代 68 26.5 11.8 14.7 63.2 27.9 35.3 10.3
７０歳以上 50 20.0 12.0 8.0 54.0 20.0 34.0 26.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 39.1 12.5 26.6 61.0 26.6 34.4     -
　自   営   業   主 54 38.9 11.1 27.8 61.1 24.1 37.0     -
　家   業   従   事 10 40.0 20.0 20.0 60.0 40.0 20.0     -
勤    め    人     （計） 374 36.6 15.2 21.4 62.6 22.2 40.4 0.8
　事務・技術系勤め人 172 38.3 14.5 23.8 61.1 19.2 41.9 0.6
　労   務   系勤め人 81 29.6 13.6 16.0 70.4 27.2 43.2     -
　パート・アルバイト 121 38.9 17.4 21.5 59.5 23.1 36.4 1.7
無　　　　　職　　　(計） 227 37.0 18.1 18.9 55.5 20.3 35.2 7.5
　学           　生 8 62.5 25.0 37.5 37.5 12.5 25.0     -
　主　           婦 120 34.1 18.3 15.8 55.8 20.8 35.0 10.0
　そ の 他 の 無 職 99 38.4 17.2 21.2 56.6 20.2 36.4 5.1
　無  回  答 24 4.2 4.2     - 16.6 8.3 8.3 79.2
【ライフステージ別】
独  身  期 103 33.9 18.4 15.5 64.1 24.3 39.8 1.9
家  族  形  成  期 78 44.9 14.1 30.8 55.1 11.5 43.6     -
家  族  成  長  前  期 59 49.1 20.3 28.8 50.9 11.9 39.0     -
家  族  成  長  後  期 51 31.3 17.6 13.7 66.7 35.3 31.4 2.0
家  族  成  熟  期 133 38.3 18.8 19.5 60.2 25.6 34.6 1.5
高  齢  期 31 25.8 16.1 9.7 64.6 32.3 32.3 9.7
老  人  世  帯 44 27.3 15.9 11.4 68.2 25.0 43.2 4.5
そ  の  他 151 37.1 12.6 24.5 61.6 21.2 40.4 1.3
　無  回  答 39 12.8     - 12.8 17.9 5.1 12.8 69.2

 回答

者数

【知ってい

る】計

良く知ってい

る

少し知ってい

る

【知らない】

計

あまり良く知

らない

知らない 無回答

全        　体 689 19.8 3.0 16.8 73.6 26.9 46.7 6.5

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 14.6 2.9 11.7 74.7 19.4 55.3 10.7
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 13.3 3.1 10.2 81.6 30.6 51.0 5.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 19.4 2.2 17.2 72.1 23.7 48.4 8.6
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 26.3 3.9 22.4 67.1 23.7 43.4 6.6
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 28.4 2.1 26.3 69.5 23.2 46.3 2.1
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 19.4 3.1 16.3 74.5 35.7 38.8 6.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 19.9 4.0 15.9 73.9 30.2 43.7 6.3
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 16.7 2.6 14.1 77.7 25.2 52.5 5.6
女　        性 　（計） 384 22.4 3.4 19.0 70.3 28.1 42.2 7.3
男        　性 ２０代 33 15.2     - 15.2 81.8 18.2 63.6 3.0

３０代 55 9.1     - 9.1 89.0 14.5 74.5 1.8
４０代 53 13.2 3.8 9.4 85.0 20.8 64.2 1.9
５０代 56 14.3 1.8 12.5 85.8 30.4 55.4     -
６０代 66 25.8 6.1 19.7 69.7 37.9 31.8 4.5
７０歳以上 42 21.4 2.4 19.0 52.4 23.8 28.6 26.2

女　        性 ２０代 43 7.0 2.3 4.7 90.7 25.6 65.1 2.3
３０代 83 14.5 1.2 13.3 83.1 25.3 57.8 2.4
４０代 75 37.3 4.0 33.3 57.3 28.0 29.3 5.3
５０代 65 36.9 4.6 32.3 61.5 20.0 41.5 1.5
６０代 68 17.6 4.4 13.2 72.1 41.2 30.9 10.3
７０歳以上 50 14.0 4.0 10.0 60.0 28.0 32.0 26.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 31.3 9.4 21.9 68.8 26.6 42.2     -
　自   営   業   主 54 29.7 9.3 20.4 70.4 24.1 46.3     -
　家   業   従   事 10 40.0 10.0 30.0 60.0 40.0 20.0     -
勤    め    人     （計） 374 19.3 2.7 16.6 79.6 25.9 53.7 1.1
　事務・技術系勤め人 172 15.7 1.2 14.5 83.7 23.8 59.9 0.6
　労   務   系勤め人 81 17.3 3.7 13.6 82.7 25.9 56.8     -
　パート・アルバイト 121 25.6 4.1 21.5 71.9 28.9 43.0 2.5
無　　　　　職　　　(計） 227 19.4 2.2 17.2 70.9 30.4 40.5 9.7
　学           　生 8   -      -     - 100.0 12.5 87.5     -
　主　           婦 120 22.5 1.7 20.8 66.7 31.7 35.0 10.8
　そ の 他 の 無 職 99 17.1 3.0 14.1 73.7 30.3 43.4 9.1
　無  回  答 24 4.2     - 4.2 16.6 8.3 8.3 79.2
【ライフステージ別】
独  身  期 103 9.7 1.0 8.7 88.4 20.4 68.0 1.9
家  族  形  成  期 78 7.7     - 7.7 92.3 19.2 73.1     -
家  族  成  長  前  期 59 25.4 1.7 23.7 74.6 30.5 44.1     -
家  族  成  長  後  期 51 45.1 2.0 43.1 54.9 29.4 25.5     -
家  族  成  熟  期 133 36.1 7.5 28.6 61.7 30.1 31.6 2.3
高  齢  期 31 12.9 3.2 9.7 77.4 41.9 35.5 9.7
老  人  世  帯 44 18.2 2.3 15.9 68.2 31.8 36.4 13.6
そ  の  他 151 13.3 4.0 9.3 84.1 29.1 55.0 2.6
　無  回  答 39 7.7     - 7.7 23.1 12.8 10.3 69.2

問42　あなたは次の市の施策についてご存知ですか。下の表の（ア）から（キ）の項目について、それぞれ１つずつ選んで、下の表の番号に○をつけてください。

（イ）福生市入学資金融資制度
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 回答

者数

【知ってい

る】計

良く知ってい

る

少し知ってい

る

【知らない】

計

あまり良く知

らない

知らない 無回答

全        　体 689 8.0 2.2 5.8 85.6 18.1 67.5 6.4

【居住地域別】
Ａ ブ ロ ッ ク 103 5.8 1.9 3.9 83.5 16.5 67.0 10.7
Ｂ ブ ロ ッ ク 98 9.2 1.0 8.2 85.7 19.4 66.3 5.1
Ｃ ブ ロ ッ ク 93 11.9 2.2 9.7 80.7 19.4 61.3 7.5
Ｄ ブ ロ ッ ク 76 6.5 2.6 3.9 85.5 15.8 69.7 7.9
Ｅ ブ ロ ッ ク 95 5.3 1.1 4.2 91.5 16.8 74.7 3.2
Ｆ ブ ロ ッ ク 98 12.3 4.1 8.2 81.6 22.4 59.2 6.1
Ｇ ブ ロ ッ ク 126 5.6 2.4 3.2 89.7 16.7 73.0 4.8
【性・年代別】
男　        性 　（計） 305 8.9 3.0 5.9 85.9 20.7 65.2 5.2
女　        性 　（計） 384 7.3 1.6 5.7 85.4 16.1 69.3 7.3
男        　性 ２０代 33 9.1 3.0 6.1 90.9 12.1 78.8     -

３０代 55 3.6 1.8 1.8 94.6 16.4 78.2 1.8
４０代 53 7.6 3.8 3.8 90.6 13.2 77.4 1.9
５０代 56 3.6     - 3.6 96.5 28.6 67.9     -
６０代 66 10.6 3.0 7.6 86.4 28.8 57.6 3.0
７０歳以上 42 21.4 7.1 14.3 50.0 19.0 31.0 28.6

女　        性 ２０代 43   -      -     - 97.7 16.3 81.4 2.3
３０代 83 4.8     - 4.8 92.7 9.6 83.1 2.4
４０代 75 5.3     - 5.3 89.3 20.0 69.3 5.3
５０代 65 10.7 1.5 9.2 87.7 16.9 70.8 1.5
６０代 68 11.8 4.4 7.4 78.0 22.1 55.9 10.3
７０歳以上 50 10.0 4.0 6.0 64.0 12.0 52.0 26.0

【職業別】
自　　　　　営　　 （計） 64 12.5 1.6 10.9 87.5 26.6 60.9     -
　自   営   業   主 54 7.4     - 7.4 92.6 25.9 66.7     -
　家   業   従   事 10 40.0 10.0 30.0 60.0 30.0 30.0     -
勤    め    人     （計） 374 7.2 2.1 5.1 91.9 17.6 74.3 0.8
　事務・技術系勤め人 172 6.4 2.3 4.1 93.1 16.9 76.2 0.6
　労   務   系勤め人 81 6.1 1.2 4.9 93.9 19.8 74.1     -
　パート・アルバイト 121 9.1 2.5 6.6 89.3 17.4 71.9 1.7
無　　　　　職　　　(計） 227 8.8 2.6 6.2 81.5 18.1 63.4 9.7
　学           　生 8   -      -     - 100.0 12.5 87.5     -
　主　           婦 120 6.7 1.7 5.0 83.3 17.5 65.8 10.0
　そ の 他 の 無 職 99 12.1 4.0 8.1 77.8 19.2 58.6 10.1
　無  回  答 24   -      -     - 20.9 4.2 16.7 79.2
【ライフステージ別】
独  身  期 103 4.9 1.0 3.9 93.2 12.6 80.6 1.9
家  族  形  成  期 78 6.4 1.3 5.1 93.6 10.3 83.3     -
家  族  成  長  前  期 59 3.4 1.7 1.7 95.0 15.3 79.7 1.7
家  族  成  長  後  期 51 7.9 2.0 5.9 92.2 25.5 66.7     -
家  族  成  熟  期 133 10.5 3.0 7.5 88.0 24.8 63.2 1.5
高  齢  期 31 12.9 3.2 9.7 77.4 22.6 54.8 9.7
老  人  世  帯 44 15.9 4.5 11.4 70.4 15.9 54.5 13.6
そ  の  他 151 8.6 2.6 6.0 89.4 20.5 68.9 2.0
　無  回  答 39 2.6     - 2.6 28.2 10.3 17.9 69.2

問42　あなたは次の市の施策についてご存知ですか。下の表の（ア）から（キ）の項目について、それぞれ１つずつ選んで、下の表の番号に○をつけてください。

（エ）市政出前講座

（オ）市民活動災害補償制度

 回答

者数

【知ってい

る】計

良く知ってい

る

少し知ってい

る

【知らない】

計

あまり良く知

らない

知らない 無回答

全　体 689 6.8 1.3 5.5 86.2 24.8 61.4 7.0

【居住地域別】
Ａブロック 103 6.8 3.9 2.9 83.5 19.4 64.1 9.7
Ｂブロック 98 5.1     - 5.1 89.8 27.6 62.2 5.1
Ｃブロック 93 6.5     - 6.5 85.0 28.0 57.0 8.6
Ｄブロック 76 7.9 1.3 6.6 84.3 21.1 63.2 7.9
Ｅブロック 95 8.5 1.1 7.4 88.4 26.3 62.1 3.2
Ｆブロック 98 10.2 2.0 8.2 81.6 20.4 61.2 8.2
Ｇブロック 126 4.0 0.8 3.2 89.7 29.4 60.3 6.3
【性・年代別】
男　性 （計） 305 9.2 2.0 7.2 85.6 23.6 62.0 5.2
女　性 （計） 384 5.0 0.8 4.2 86.7 25.8 60.9 8.3
男　性 ２０代 33 9.1 3.0 6.1 91.0 15.2 75.8     -

３０代 55 7.3 1.8 5.5 90.9 12.7 78.2 1.8
４０代 53 3.8 1.9 1.9 94.4 17.0 77.4 1.9
５０代 56 5.4     - 5.4 94.6 33.9 60.7     -
６０代 66 15.1 4.5 10.6 81.8 34.8 47.0 3.0
７０代以上 42 14.3     - 14.3 57.1 21.4 35.7 28.6

女　性 ２０代 43   -      -     - 95.3 18.6 76.7 4.7
３０代 83 1.2     - 1.2 96.4 18.1 78.3 2.4
４０代 75 4.0     - 4.0 89.3 33.3 56.0 6.7
５０代 65 6.2     - 6.2 89.3 26.2 63.1 4.6
６０代 68 11.8 4.4 7.4 78.0 32.4 45.6 10.3
７０代以上 50 6.0     - 6.0 68.0 24.0 44.0 26.0

【職業別】
自　営 （計） 64 17.2 1.6 15.6 82.8 31.2 51.6     -
　自営業主 54 13.0     - 13.0 87.0 29.6 57.4     -
　家業従事 10 40.0 10.0 30.0 60.0 40.0 20.0     -
勤め人 （計） 374 5.6 1.1 4.5 92.8 24.1 68.7 1.6
　事務・技術系勤め人 172 5.3 1.2 4.1 94.2 20.9 73.3 0.6
　労務系勤め人 81 6.1 1.2 4.9 93.8 21.0 72.8     -
　パート・アルバイト 121 5.8 0.8 5.0 90.1 30.6 59.5 4.1
無　職 （計） 227 6.6 1.8 4.8 83.2 26.4 56.8 10.1
　学　生 8   -      -     - 100.0 12.5 87.5     -
　主　婦 120 4.2 1.7 2.5 85.8 30.0 55.8 10.0
　その他の無職 99 10.1 2.0 8.1 78.8 23.2 55.6 11.1
　無回答 24   -      -     - 20.9 4.2 16.7 79.2
【ライフステージ別】
独身期 103 2.9 1.0 1.9 94.2 19.4 74.8 2.9
家族形成期 78 5.1 1.3 3.8 94.9 9.0 85.9     -
家族成長前期 59 1.7     - 1.7 96.6 22.0 74.6 1.7
家族成長後期 51 2.0     - 2.0 96.1 29.4 66.7 2.0
家族成熟期 133 11.3 2.3 9.0 86.5 36.1 50.4 2.3
高齢期 31 13.0 6.5 6.5 80.7 32.3 48.4 6.5
老人世帯 44 9.1     - 9.1 77.3 27.3 50.0 13.6
その他 151 9.2 1.3 7.9 87.5 27.2 60.3 3.3
　無回答 39 2.6     - 2.6 28.2 12.8 15.4 69.2
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  回答

者数

【知ってい

る】計

良く知ってい

る

少し知ってい

る

【知らない】

計

あまり良く知

らない

知らない 無回答

全　体 689 14.1 2.8 11.3 79.1 27.9 51.2 6.8

【居住地域別】
Ａブロック 103 14.5 1.9 12.6 75.7 20.4 55.3 9.7
Ｂブロック 98 6.1 2.0 4.1 86.7 25.5 61.2 7.1
Ｃブロック 93 16.2 2.2 14.0 76.3 34.4 41.9 7.5
Ｄブロック 76 11.8 2.6 9.2 80.3 25.0 55.3 7.9
Ｅブロック 95 13.7 2.1 11.6 82.1 25.3 56.8 4.2
Ｆブロック 98 24.5 4.1 20.4 69.4 31.6 37.8 6.1
Ｇブロック 126 11.9 4.0 7.9 82.5 31.7 50.8 5.6
【性・年代別】
男　性 （計） 305 12.8 3.0 9.8 81.7 26.9 54.8 5.6
女　性 （計） 384 15.1 2.6 12.5 77.0 28.6 48.4 7.8
男　性 ２０代 33 12.1 3.0 9.1 84.9 6.1 78.8 3.0

３０代 55 14.5 1.8 12.7 83.7 25.5 58.2 1.8
４０代 53 9.4 1.9 7.5 88.7 18.9 69.8 1.9
５０代 56 5.4 1.8 3.6 94.6 33.9 60.7     -
６０代 66 16.6 3.0 13.6 78.8 36.4 42.4 4.5
７０代以上 42 19.0 7.1 11.9 54.8 31.0 23.8 26.2

女　性 ２０代 43 4.7     - 4.7 93.0 27.9 65.1 2.3
３０代 83 14.5 1.2 13.3 83.1 27.7 55.4 2.4
４０代 75 9.3 1.3 8.0 85.4 38.7 46.7 5.3
５０代 65 20.0 3.1 16.9 78.5 26.2 52.3 1.5
６０代 68 23.6 7.4 16.2 64.7 27.9 36.8 11.8
７０代以上 50 16.0 2.0 14.0 56.0 20.0 36.0 28.0

【職業別】
自　営 （計） 64 18.7 3.1 15.6 81.2 35.9 45.3     -
　自営業主 54 13.0 1.9 11.1 87.1 35.2 51.9     -
　家業従事 10 50.0 10.0 40.0 50.0 40.0 10.0     -
勤め人 （計） 374 12.6 2.4 10.2 85.9 27.3 58.6 1.6
　事務・技術系勤め人 172 11.0 2.3 8.7 87.3 23.3 64.0 1.7
　労務系勤め人 81 17.2 1.2 16.0 82.7 22.2 60.5     -
　パート・アルバイト 121 11.6 3.3 8.3 86.0 36.4 49.6 2.5
無　職 （計） 227 16.3 3.1 13.2 74.0 28.6 45.4 9.7
　学　生 8 12.5     - 12.5 87.5 25.0 62.5     -
　主　婦 120 17.5 1.7 15.8 72.5 27.5 45.0 10.0
　その他の無職 99 15.2 5.1 10.1 74.7 30.3 44.4 10.1
　無回答 24 4.2 4.2     - 16.6 8.3 8.3 79.2
【ライフステージ別】
独身期 103 9.7 1.9 7.8 88.4 20.4 68.0 1.9
家族形成期 78 15.4 1.3 14.1 84.6 23.1 61.5     -
家族成長前期 59 16.9     - 16.9 81.3 30.5 50.8 1.7
家族成長後期 51 7.8 3.9 3.9 92.2 37.3 54.9     -
家族成熟期 133 18.8 5.3 13.5 78.9 32.3 46.6 2.3
高齢期 31 12.9     - 12.9 77.4 41.9 35.5 9.7
老人世帯 44 25.0 4.5 20.5 61.4 20.5 40.9 13.6
その他 151 13.2 3.3 9.9 83.4 31.1 52.3 3.3
　無回答 39 2.6     - 2.6 28.2 10.3 17.9 69.2

問42　あなたは次の市の施策についてご存知ですか。下の表の（ア）から（キ）の項目について、それぞれ１つずつ選んで、下の表の番号に○をつけてください。

（カ）福生輝き市民サポートセンター

 回答

者数

【知ってい

る】計

良く知ってい

る

少し知ってい

る

【知らない】

計

あまり良く知

らない

知らない 無回答

全　体 689 53.7 13.6 40.1 41.2 24.1 17.1 5.1

【居住地域別】
Ａブロック 103 48.5 12.6 35.9 44.7 24.3 20.4 6.8
Ｂブロック 98 54.1 13.3 40.8 40.8 25.5 15.3 5.1
Ｃブロック 93 58.0 16.1 41.9 34.4 17.2 17.2 7.5
Ｄブロック 76 50.0 11.8 38.2 48.7 30.3 18.4 1.3
Ｅブロック 95 53.6 16.8 36.8 43.1 24.2 18.9 3.2
Ｆブロック 98 49.0 11.2 37.8 44.9 29.6 15.3 6.1
Ｇブロック 126 60.3 13.5 46.8 34.9 19.8 15.1 4.8
【性・年代別】
男　性 （計） 305 45.5 9.8 35.7 50.9 27.9 23.0 3.6
女　性 （計） 384 60.2 16.7 43.5 33.6 21.1 12.5 6.2
男　性 ２０代 33 36.4 6.1 30.3 63.7 6.1 57.6     -

３０代 55 36.3 1.8 34.5 61.9 36.4 25.5 1.8
４０代 53 47.1 7.5 39.6 50.9 24.5 26.4 1.9
５０代 56 39.3 10.7 28.6 60.7 39.3 21.4     -
６０代 66 56.1 18.2 37.9 40.9 31.8 9.1 3.0
７０代以上 42 54.8 11.9 42.9 28.6 16.7 11.9 16.7

女　性 ２０代 43 25.6 4.7 20.9 72.1 37.2 34.9 2.3
３０代 83 54.2 8.4 45.8 43.4 24.1 19.3 2.4
４０代 75 66.7 10.7 56.0 28.0 24.0 4.0 5.3
５０代 65 75.4 18.5 56.9 23.1 16.9 6.2 1.5
６０代 68 70.6 30.9 39.7 20.6 10.3 10.3 8.8
７０代以上 50 56.0 28.0 28.0 24.0 18.0 6.0 20.0

【職業別】
自　営 （計） 64 62.5 28.1 34.4 37.5 29.7 7.8     -
　自営業主 54 61.1 25.9 35.2 38.9 31.5 7.4     -
　家業従事 10 70.0 40.0 30.0 30.0 20.0 10.0     -
勤め人 （計） 374 51.3 8.8 42.5 47.9 25.7 22.2 0.8
　事務・技術系勤め人 172 46.5 5.8 40.7 53.0 29.7 23.3 0.6
　労務系勤め人 81 48.1 11.1 37.0 51.9 21.0 30.9     -
　パート・アルバイト 121 60.4 11.6 48.8 38.0 23.1 14.9 1.7
無　職 （計） 227 59.4 18.9 40.5 34.8 21.6 13.2 5.7
　学　生 8 37.5     - 37.5 62.5 12.5 50.0     -
　主　婦 120 67.5 25.0 42.5 25.8 15.8 10.0 6.7
　その他の無職 99 51.5 13.1 38.4 43.4 29.3 14.1 5.1
　無回答 24 12.5     - 12.5 8.3 8.3     - 79.2
【ライフステージ別】
独身期 103 34.0 5.8 28.2 64.1 26.2 37.9 1.9
家族形成期 78 48.7 5.1 43.6 51.3 24.4 26.9     -
家族成長前期 59 49.2 8.5 40.7 49.1 27.1 22.0 1.7
家族成長後期 51 62.8 11.8 51.0 37.3 25.5 11.8     -
家族成熟期 133 68.5 21.1 47.4 30.8 23.3 7.5 0.8
高齢期 31 48.4 22.6 25.8 41.9 25.8 16.1 9.7
老人世帯 44 72.7 22.7 50.0 20.5 11.4 9.1 6.8
その他 151 60.9 17.2 43.7 38.4 26.5 11.9 0.7
　無回答 39 15.4 5.1 10.3 23.0 17.9 5.1 61.5

（キ）市民無料相談（法律・人権身の上、行政、税務、登記、交通事故、少年、相続遺言等暮らしの手続きなど）




